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м. Ромни
	Про надання дозволу на виготовлення проекту благоустрою 
	


 Відповідно до підпункту 17 пункту а статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підпункту 14 пункту 2 статті 10 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та розглянувши заяву КОНФІДЕНЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ, 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

Надати дозвіл КОНФІДЕНЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ на виготовлення проекту благоустрою території, прилеглої до магазину за адресою вулиця Горького, 71 з обладнанням пандусу для інвалідів.
Розробник проекту: Литвиненко Юрій Анатолійович, начальник відділу містобудування та архітектури. 
Зауваження та пропозиції до проекту приймаються до 15.09.2017 за тел. 2 12 63 та за e-mail: vladgisromny@ukr.net  
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Роменської міської ради
«Про надання дозволу на виготовлення проекту благоустрою»
Проект рішення виконавчого комітету Роменської міської ради «Про надання дозволу на виготовлення проекту благоустрою» на вересень 2017 року відділом містобудування та архітектури на офіційному сайті міської ради не було оприлюднено у зв’язку з відсутністю заяв. 

На сьогодні до міської ради надійшла заява від КОНФІДЕНЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ, зареєстрована в загальному відділі від 11.09.2017 № 3108/03-26, з питання надання дозволу на проведення робіт по благоустрою території прилеглої до магазину, по вул.. Горького, 71 з обладнанням пандусу для інвалідів та проханням у зв’язку з настанням осіннього періоду розглянути дане питання на вересневому засіданні виконкому.

Просимо оприлюднити проект рішення на сайті міської ради ««Про надання дозволу на виготовлення проекту благоустрою» який буде розглянуто 20.09.2017 на черговому засіданні виконкому.

 Відповідальність за виконання цього документу покладено на начальника відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Роменської міської ради Литвиненка Ю.А.
Начальник відділу містобудування
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ПОГОДЖЕНО

Заступник міського голови
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13.09.2017


