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	Про        компенсацію        комунальному підприємству  «Комбінату  комунальних підприємств» РМР витрат на поховання
	



Відповідно до пункту 4 частини “а” статті 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 16 Закону України «Про поховання та похоронну справу», Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.07 № 99,  рішення виконавчого комітету Роменської міської ради від 21.12.16 № 209 “Про розмір відшкодування витрат  на поховання, деяких категорій осіб”

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: 


1. Компенсувати комунальному підприємству «Комбінату комунальних підприємств» РМР витрати на поховання одинокої громадянки КОНФІДЕНЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ, померлої 17.07.2017 року, в сумі 1684 грн.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення провести виплату допомоги на поховання в межах виділених асигнувань.

Розробник проекту: начальник відділу прийняття рішень з призначення соціальних допомог та компенсацій управління праці та соціального захисту населення Тарасова С.О.

Пропозиції та зауваження приймаються до 15.09.2017 за тел. 5 15 45 та електронною адресою: info21@dszn.sm.gov.ua 

Начальник відділу юридичного, кадрового 

та господарського забезпечення   




О.В. Паляничка

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про компенсацію комунальному підприємству «Комбінату комунальних підприємств» РМР витрат на поховання»

Проект рішення розроблено з метою проведення процедури поховання одинокої померлої  мешканки міста Ромни, а також належного ставлення до тіла (останків, праху) померлої та збереження місця поховання.


  До управління праці та соціального захисту населення звернулось комунальне підприємство «Комбінат комунальних підприємств» РМР  з листом від 10.05.2017 щодо  відшкодування  витрат на поховання одинокої громадянки, померлої 04.05.2017 року, тому проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про компенсацію комунальному підприємству «Комбінату комунальних підприємств» РМР витрат на поховання» управлінням праці та соціального захисту населення на офіційному сайті міської ради не було оприлюднено в термін, установлений Законом України «Про доступ до публічної інформації». 
Оперативне прийняття даного рішення дасть змогу комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» РМР провести процедуру поховання одинокої померлої  мешканки міста Ромни.

Начальник управління праці та 

соціального захисту населення




           Я.М. Панченко

Погоджено

Заступник міського голови 





І.В. Тетірко

10.05.2017
