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	Про призначення автоперевізника Проценка В.М. тимчасовим виконавцем міських пасажирських перевезень на автобусному маршруті загального користування № 14
	
	 
	


Відповідно до пункту 2 частини «б» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтей 7, 44, 45, 46 Закону України «Про автомобільний транспорт», підпункту 5 пункту 55 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (зі змінами та доповненнями), з метою забезпечення належного рівня якості послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міському автобусному маршруті загального користування № 14, розглянувши заяву автоперевізника Проценка В.М., на виконання протокольного доручення виконкому міської ради від 18.03.2015
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Призначити автоперевізника Проценка Віктора Миколайовича тимчасовим виконавцем міських пасажирських перевезень на автобусному маршруті загального користування № 14 «Коледж КНЕУ – ШБУ-13» і укласти з ним тимчасовий договір на період із 01.04.2015 до проведення конкурсу.
2. Директору комунального підприємства «Ромнитранссервіс» Котлярову А.В. забезпечити автоперевізника Проценка В.М. необхідними документами щодо надання послуг з організації та управління рухом автобусів.
Розробник проекту – управління економічного розвитку Роменської міської ради

Зауваження та пропозиції приймаються за адресою:

м. Ромни, бульвар Шевченка, 2, тел. 2 26 68
електронна адреса: romenecon@gmail.com
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету міської ради

«Про призначення автоперевізника Проценка В.М. тимчасовим виконавцем міських пасажирських перевезень на автобусному маршруті загального користування №14»

Даний проект рішення виконкому міської ради підготовлено на підставі заяви ФОП Проценка В.М. від 13.03.2015 щодо призначення його тимчасовим виконавцем перевезень на міському автобусному маршруті №14 та, враховуючи складені 13.03.2015 директором КП «Ромнитранссервіс» Котляровим А.В. Акти про порушення порядку і умов організації перевезень пасажирів автомобільним транспортом ФОП Кармановим М.О. на міському автобусному  маршруті № 14.
Даний проект рішення виконкому підготовлено на виконання протокольного доручення виконкому міської ради від 18.03.2015.
Оскільки необхідно оперативно вирішити питання призначення тимчасового виконавця перевезень на міському автобусному маршруті № 14 до 01 квітня 2015 року, в зв’язку з закінченням терміну дії договору, розгляд проекту цього рішення неможливо відкласти на чергове засідання виконкому, що відбудеться 15.04.2015.
Тому відповідно до підпункту 2.5 параграфу 2 розділу 11 Регламенту Виконавчого комітету Роменської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 21.03.2012 № 77, його подано на розгляд членів виконкому шляхом зовнішнього погодження.

У зв’язку з необхідністю оперативного прийняття рішення, його проект не було розміщено на офіційному веб-сайті міста в термін, установлений Законом України «Про доступ до публічної інформації».
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