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	Про стан виконання Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях в     м. Ромни
	


Відповідно до пункту 44 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 10, 11 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», з метою поліпшення благоустрою в місті 
 МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
1. Інформацію заступника міського голови Лузана Є.С. «Про стан виконання Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях в 
м. Ромни», затверджених рішенням міської ради шостого скликання від 24.02.2012 року,  взяти до відома (додається).
2. Управлінню житлово-комунального господарства забезпечити дотримання суб’єктами господарювання і мешканцями міста правил благоустрою.
3. Контроль за виконанням рішення міської ради шостого скликання від 24.02.2012 року  «Про стан виконання Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях в м. Ромни» покласти на постійну комісію з питань розвитку інфраструктури, містобудування та архітектури; координацію дій по виконанню завдань, визначених рішенням міської ради шостого скликання від 24.02.2012 року  «Про стан виконання Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях в м. Ромни» покласти на заступника міського голови Лузана Є.С. 
Розробник проекту: Шевченко О.П., начальник управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради         

Пропозиції та зауваження приймаються до 21.05.2018 за телефоном 5-42-86 або на електронну адресу zhkg@romny-vk.gov.ua
ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вулиць, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Ромни.

Правила благоустрою територій населених пунктів (далі - Правила) – нормативно-правовий акт, який встановлює порядок благоустрою та утримання територій об’єктів благоустрою. Для доведення до відома населенню міста Правила благоустрою опубліковано в місцевій газеті «Вісті Роменщини» за 06.10.2012 року.

Правила розроблялись на основі Закону України «Про благоустрій населених пунктів», інших діючих нормативних актів та затверджені рішенням міської ради шостого скликання від 24.02.2012 р.

Правила складаються з тридцяти розділів по різним напрямкам благоустрою. 

В першому розділі «Загальні положення» надається визначення термінів, які застосовуються в питаннях благоустрою.

В другому розділі «Права та обов’язки правовідносин у сфері благоустрою» надаються роз’яснення прав і обов’язків власників і користувачів об’єктів благоустрою

Практично всі об’єкти благоустрою знаходяться на балансі управління житлово-комунального господарства (далі - УЖКГ), яке зобов’язане утримувати їх в належному стані, організовувати технічний нагляд, своєчасні поточні та капітальні ремонти, планувати відповідне фінансування на виконання цих заходів.

УЖКГ щорічно розробляються проекти планів роботи на поточний рік, в тому числі на капітальний ремонт та будівництва об’єктів життєдіяльності. Вони розглядаються керівництвом міськвиконкому, фінансування цих робіт затверджується сесією міської ради. Це в першу чергу стосується прибирання і утримання дорожнього покриття, внутрішньо квартальних та прибудинкових територій, газонів, зелених насаджень, будівель, інженерних мереж.

Громадянами та суб’єктами господарювання не дотримуються Правила благоустрою зокрема в таких аспектах:

· Захаращення територій загального користування будівельними матеріалами, сміттям, побутовими відходами;

· Розклеювання реклами, оголошень у невизначених спеціально для цього місцях;

· Самовільне встановлення торгівельних точок, кіосків;

· Розпалювання багать, спалювання сміття, листя, гілок;

· Ремонт, миття транспортних засобів на прибудинкових територіях, газонах, берегах річок, а також влаштування постійних стоянок транспорту на прибудинкових територіях;

На ці та інші порушення Правил благоустрою потрібно звертати увагу. З 1 березня 2017 року створено сектор контролю за благоустроєм відділу благоустрою та санітарної очистки. За цей період ( до 31.12.2017 року) інспекторами з благоустрою було складено 149 протоколів за статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення (КУпАП) та передано на розгляд адміністративної комісії. Також виписано 194 попередження. 75 з них було виконано. 44 попередження по зовнішніх рекламо носіях; 19 по урнам та 14 по захаращенню після невиконання яких було складено адміністративні протоколи.
Основний третій розділ Правил стосується організації діяльності у сфері забезпечення чистоти, благоустрою та утримання території загального користування. Затверджені розміри визначення закріпленої території від різних об’єктів, які використовується при доведенні завдань з благоустрою, контролю за належним санітарним станом в місті. Так утримання зупинок міського транспорту та маршрутних таксі, на відстані 10 метрів по периметру, здійснюється комунальним підприємством «ККП». 

Утримання та благоустрій прибудинкових територій, організація збирання та вивезення твердих побутових відходів, в основному, здійснюється у відповідності з Правилами благоустрою. 

Підприємствами по обслуговуванню житлового фонду утримуються проїзди та тротуари, ігрові майданчики для дітей, майданчики для господарських цілей, здійснюється озеленення прибудинкових територій та їх прибирання

Місця розміщення контейнерних майданчиків для збору ТПВ визначені і затверджені розробленою Схемою санітарної очистки міста. Розробляється графік вивезення відходів.

Разом з тим, окремі положення Правил не виконуються - це стосується самої організації прибирання, вивезення, захоронення твердих побутових відходів. Вивезення рідких та твердих побутових відходів здійснюється комунальним підприємством «ККП» Роменської міської ради. Графік вивезення в цілому  дотримується, але бувають випадки через недостатню кількість спеціальної техніки, нестачею оборотних коштів на підприємстві.

Четвертий розділ Правил стосується утримання вулично-дорожньої мережі міста в літній та зимовий період, утримання зелених насаджень, зовнішнього освітлення міста.

Утримання головних вулиць транспортно-дорожньої мережі здійснює комунальне підприємство «ККП» Роменської міської ради. Щорічно, згідно з виділеними коштами складаються помісячні графіки виконання робіт, а управління житлово-комунального господарства контролює їх виконання. Капітальний та поточний ремонт дорожнього покриття здійснюється на тендерній основі будівельно-ремонтними організаціями. Проїзд великогабаритного та великовантажного транспорту через місто узгоджується з управлінням та відділенням поліції. Всі земельні роботи оформлюються відповідним ордером в управлінні житлово-комунального господарства.

Утримання газонів, квітників, дерев здійснюється через комунальне підприємство «Комбінат комунальних підприємств» РМР, в межах відповідного фінансування. Вибраковку дерев здійснює створена комісія при управлінні житлово-комунального господарства. Кількість дерев, які підлягають видаленню в 2018 році згідно тендеру - 155 штук. Окремі положення Правил на об’єктах благоустрою зеленого господарства не дотримуються. Це стосується спалювання сухого листя, паркування автотранспорту на газонах, обслуговування та миття транспортних засобів, виривання квітів.

Облік зелених насаджень ведеться на основі інвентаризації, що проведена в центральній частині міста та в скверах. 

Утримання зовнішнього освітлення міста в належному стані здійснюється окремими підрозділами комунального підприємства «ККП» Роменської міської ради. Ліхтарі вуличного освітлення вмикаються відповідно до графіку, в залежності від пори року. Мають місце недоліки в освітленні міста (зовнішнє освітлення існує тільки на 75% вулиць міста).

Вимоги Правил при виконанні будівельних та ремонтно-будівельних робіт, розміщення зовнішньої реклами, які регламентуються і іншими законодавчими актами дотримуються. Дозвіл на розміщення реклами оформляється рішенням виконкому, заключається  договір з управлінням житлово-комунального господарства на використання місця її розташування.

Восьмий розділ Правил стосується утримання пляжів та інших місць відпочинку населення. Щорічно водолазами міжрегіонального центру швидкого реагування державної служби України з надзвичайних ситуацій проводяться обстеження ділянок дна  на річки Сула, в місцях купання людей, на предмет очищення від сторонніх предметів. Встановлюються лавки та кабінки для перевдягання, прибирається територія пляжу від сміття, організовується його вивезення. При розташуванні місць відпочинку на воді за рахунок підприємців, вважаємо доцільним, провести оформлення відповідних документів як на міський пляж, що передбачає: 

·  утриманням рятувального посту;

·  чергуванням медичних працівників;

що потребує додаткового фінансування. 

Десятий розділ Правил встановлює порядок утримання тварин у місті. В цьому питанні допускаються порушення. Тварини не реєструються в державній лікарні ветеринарної медицини, вигул собак здійснюється без повідків і намордників, проводяться купання собак в місцях масового відпочинку людей на воді, місця для вигулу собак не визначено. Для вирішення цих питань потрібно проводити активну роз’яснювальну та організаційну роботу. В місті і досі відсутній пункт стерилізації, вакцинації та чіпування безпритульних тварин «ВусоЛапоХвіст». 

Вимоги до додержання тиші в громадських місцях надані в одинадцятому розділі. Визначено час коли дозволено проводити ремонтні роботи які супроводжуються шумами в квартирах, слухати гучну музику, застосовувати побутові піротехнічні вироби, та інше. Звернень мешканців у виконком з даного питання за останній час не було, але випадки порушень Правил є.

Останній розділ Правил  стосується повноважень органів місцевого самоврядування за додержанням правил та відповідальності за їх порушення.

Згідно з чинним законодавством України, нагляд за дотриманням санітарних правил утримання вулиць, дворів, парків та інших територій міста здійснюється органами міліції, екологічної служби та комунальними службами міста.
В Правила благоустрою вносилися зміни, а саме:

- 24.05.2017 рішенням сесії міської ради Про внесення змін до рішення Роменської міської ради шостого скликання від 24.02.2012 «Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Ромни» було введене в Правила благоустрою нові поняття та терміни;

- 27.06.2017 рішенням сесії міської ради «Про внесення доповнень до  рішення міської ради від 24.02.2012 «Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення  чистоти,  порядку   утримання і  прибирання  вуличних,  дворових територій,  парків,  скверів  та  додержання   тиші  в громадських   місцях   м. Ромни»  були внесені зміни до пункт 3.2. «Організація збирання та вивезення ТПВ» Розділу 3 «Організація діяльності у сфері забезпечення чистоти, благоустрою та утримання території загального користування» Правил благоустрою, відповідно до якого затверджено порядок нарахування плати та укладення договорів про надання послуг по вивезенню, розміщенню та захороненню твердих побутових відходів з підприємством, яке визнано виконавцем послуг із вивезення ТПВ на території м. Ромни;
	- 24.11.2017  рішенням сесії міської ради «Про внесення змін до рішення Роменської міської ради шостого скликання від 24.02.2012 року «Про затвердження Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Ромни» були внесені зміни до Розділу 9 «Земляні роботи» і затверджено порядок здійснення земляних робіт.
	


Порушення Правил благоустрою територій міста, недотримання цих Правил по забезпеченню чистоти та громадського порядку тягне за собою адміністративну відповідальність згідно з чинним законодавством. Складання протоколів про адміністративне правопорушення покладається на уповноважену особу. В управлінні житлово-комунального господарства створено сектор контролю за благоустроєм, який у відповідності до затвердженого графіку, разом з іншими представниками установ і підприємств, здійснюють рейди по перевірці благоустрою та санітарної очистки в місті. 

Начальник управління 

житлово-комунального господарства                                                          О.П. Шевченко
Погоджено

Заступник міського голови 



                                 Є.С. Лузан
