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ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання Міської програми соціального захисту населення 

на 2017-2021 роки за підсумками 2017 року 
З метою забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту окремих категорій мешканців міста, сприяння підвищенню рівня життя вразливих та соціально незахищених верств населення шляхом їх соціальної підтримки, надання адресної допомоги найбільш незахищеним верствам населення, вирішення питань соціально – побутового та медичного обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання соціальних послуг з урахуванням визначення потреб та сприяння розвитку системи надання соціальних послуг, збереження сімейних цінностей, попередження насильства в сім’ї, протидія торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, створення фінансових, організаційно - правових механізмів для позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств за рахунок можливостей місцевого самоврядування та у співпраці з громадськістю рішенням двадцять першої сесії Роменської міської ради сьомого скликання  від 22.12.2016 затверджена  Міська програма соціального захисту населення на 2017-2021 роки (далі – Міська програма).

Розділ 1 на виконанні.

За інформацією Роменської міжрайонної медико-соціальної експертної комісії (надалі - МСЕК) при проведенні медико-соціальної експертизи забезпечується складання індивідуальних програм реабілітації (надалі - ІПР) на кожну особу, яка визнається інвалідом. Оригінал ІПР надається людині з інвалідністю, а копії в триденний термін передаються виконавцям реабілітаційних заходів: центральній районній лікарні (надалі - ЦРЛ), управлінню соціального захисту населення (надалі - УСЗН), центру зайнятості.

Під час проведення оглядів на комісії приймається колегіальне рішення щодо відбору хворих, які потребують проведення тих чи інших реабілітаційних заходів. Розроблення заходів із медичної, соціальної, професійної та трудової реабілітації проводиться відповідно до Державної типової програми реабілітації осіб з інвалідністю із урахуванням рекомендацій лікуючих лікарів, тяжкості основної та супутньої патології і побажань та очікування пацієнтів. Кожній особі з інвалідностю при видачі ІПР детально роз`яснюється про її мету, стан  хвороби, про реабілітаційний прогноз, заплановані заходи реабілітації, місця та терміни їх проведення, про можливі наслідки у разі відмови від реабілітації. Обов`язково призначається термін явки на МСЕК для контролю за виконанням та можливої корекції ІПР. Проводиться психологічна підготовка хворих до виконання ІПР, а також, при необхідності, і членів сім`ї.  Заходи з професійної і трудової реабілітації розробляються при бажанні хворого працювати, враховуються здібності та побажання  особи з інвалідностю, особливості мережі робочих місць в даній місцевості.

Протягом 2017 року складено 311 індивідуальних програм реабілітації людей з інвалідністю -жителів м. Ромни, в т.ч. первинно – 75.

Охоплення  програмами складає 100% як первинних, так і повторних осіб з інвалідністю.
Роменська МСЕК проводить роботу по контролю за виконанням ІПР.

Проводилася активна робота по контролю за виконанням ІПР шляхом контрольних оглядів. За звітний період з цією метою повторно активно оглянуто 278 осіб з інвалідністю. На спільних з реабілітаційною комісією Роменської ЦРЛ засіданнях оглянуто ще 169 осіб з інвалідністю. Надані рекомендації по подальшому лікуванню та обстеженню хворих, при необхідності проведена корекція реабілітаційних заходів в ІПР.

Щоквартально проводиться аналіз первинного виходу на інвалідність,  її структуру та причини (за 2017 рік – 10.01.2018) Результати аналізу обговорюються щоквартально на засіданні  медичної ради Сумського обласного Центру медико-соціальної експертизи, з головами ЛКК, районними фахівцями, лікарями Роменської ЦРЛ. На адресу головного лікаря Роменської ЦРЛ (30.01.2017, 26.04.2017, 20.07.2017, 18.10.2017), міського голови (30.01.2017) надіслані інформаційні листи про стан інвалідності в місті, її причини з наданням пропозицій щодо профілактики інвалідності. У січні 2018 року проведене заняття з розбором аналізу первинної інвалідності за 2017 рік та надані інформаційні листи головному лікарю Роменської ЦРЛ та міському голові.

У 2017 році  лікарями- спеціалістами Роменської ЦРЛ було оглянуто 520 працюючих  осіб з інвалідністю. 35 осіб з інвалідністю були забезпечені технічними засобами реабілітації медичного призначення на суму 133,3 тис. грн. (слуховими апаратами, штучними  кришталиками,  зубо- та щелепопротезуванням, інше). На забезпечення  осіб з інвалідністю  ліками за пільговими рецептами використано 379,4 тис. грн.
На диспансерному обліку в Роменській ЦРЛ перебувають 3887 осіб з інвалідністю. На 2017 рік складено графік по проведенню диспансерних оглядів осіб з інвалідністю та заходи щодо відновного лікування в стаціонарних відділеннях по кожному профілю захворювання.

Для створення сприятливих умов для  осіб з інвалідністю кабінет ЛКК розміщений на 1-му поверсі поліклінічного відділення. Вхідна група до поліклініки  облаштована пандусом.

З метою покращення якості надання реабілітаційних послуг, застосування новітніх методик реабілітації протягом 2017 року в рамках програми соціально-економічного розвитку регіону було придбано обладнання для зміцнення матеріально-технічної бази Роменського центру соціальної реабілітації дітей з інвалідністю на суму 128, 4 тис. грн. Зокрема, придбано спеціальне терапевтичне обладнання (тренажер) для хворих з порушенням опорно-рухового апарату МОТОмеd viva2. 

В Роменському центрі соціальної реабілітації дітей з інвалідністю постійно ведеться робота з підвищення якості та ефективності соціальної реабілітації дітей з інвалідністю. Протягом звітного періоду було реалізовано кілька важливих проектів по розширенню спектру реабілітаційних послуг: запроваджено нову форму роботу з дітьми з інвалідністю, а саме fresh-air терапія. Це проведення реабілітаційних занять з психологічної, фізкультурно-спортивної реабілітації на свіжому повітрі, запроваджено дві інноваційні методики реабілітації дітей з інвалідністю: методика альтернативному навчанню читанню – методика Зайцевих та методика сенсорного виховання – «Пісочна анімація». Для запровадження даних методик, в результаті співпраці з міжнародними партнерами, було закуплено спеціальне обладнання. 

Запроваджено курси «Школа майбутнього першокласника» для дітей з інвалідністю, що мають вади розвитку, з метою їх соціальної готовності до навчання у загально-навчальних закладах. 

Всього протягом звітного періоду реабілітаційні послуги отримали 101 дитина з інвалідністю та 10 дітей групи ризику віком до 2 років. За результатами реабілітації 91% мають значні та помірні покращення здоров’я, фізичного та (або) психічного стану. 90% вихованців центру реабілітації інтегровано до загальноосвітніх навчальних закладів.

Для організації та проведення корекційно-відновлювальної допомоги у закладах дошкільної освіти (надалі -  ЗДО) № 1,3,5,6,8,9 працюють групи спеціального призначення:

1) для дітей з порушеннями органів зору (20 осіб);

2) для дітей з вадами мови (42 особи);

3) санаторні групи (59 осіб).
Для 27 малят із вадами мови на базі ЗДО № 9 «Фіалка» відкрито логопедичний пункт.

З 1 вересня 2017 року на базі школи № 6  відкрито  перший інклюзивний клас.           

Протягом 2017-2018 н. р. у закладах загальної середньої освіти міста для 37 дітей з особливими освітніми потребами організоване навчання за індивідуальною формою навчання. Розклади занять для даної категорії учнів складені згідно з Положенням про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2002 р. № 732.

Міською психолого - медико - педагогічною комісією надано 42 індивідуальні консультації педагогічним працівникам та 80 - батькам з питань індивідуальних особливостей дітей з особливими освітніми потребами.

Розділ 2 на виконанні

Надання соціальних послуг є невід’ємною частиною роботи управління соціального захисту населення Роменської міської ради, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг),  Роменського центру соціальної реабілітації дітей з інвалідністю, Служби у справах дітей,  Центру соціальних служб для дітей сім'ї та молоді. Системою соціальних послуг охоплені  громадяни міста з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, осіб з числа бездомних та звільнених з місць позбавлення волі та інших осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах.

З метою розвитку системи соціальних послуг в Роменському центрі соціальної реабілітації дітей з інвалідністю було активізовано процес вивчення потреб у послугах, що надаються Роменським центром соціальної реабілітації дітей з інвалідністю, зокрема реабілітаційних, інформаційних, психологічних. За результатами вивчення потреб в 2017 році було запроваджено нову реабілітаційну послугу – послуга з ранньої реабілітації дітей до 2 років, що мають ризик отримання інвалідності. Центр здійснює комплекс реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю, а також дітей віком до 2 років, які мають ризик отримати інвалідність, спрямованих на попередження (запобігання), зменшення або подолання фізичних, психічних розладів, коригування порушень розвитку, навчання основним соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, створення передумов для їхньої інтеграції у суспільство.  Протягом 2017 року реабілітаційні послуги з ранньої реабілітації отримали 10 дітей групи ризику до 2 років. Жоден з них не вийшов на первинну інвалідність.
За результатами вивчення потреб населення міста у соціальних послугах, зокрема з соціальної реабілітації, Роменським центром соціальної реабілітації дітей з інвалідністю було вдосконалено інформаційно-роз’яснювальну роботу серед потенційних отримувачів соціальних послуг, а саме оновлено інформаційні картки соціальних послуг, що надаються установою. Посилено співпрацю з засобами масової інформації, активовано систему інформування населення через соціальні мережі (зокрема в соціальній мереж Facebook створено сторінку Роменського центру соціальної реабілітації дітей з інвалідністю)

Наказом Міністерства соціальної політики України від 09.08.2016  № 855 затверджено Типове положення про центри комплексної реабілітації дітей з інвалідністю, де передбачено створення реабілітаційних установ для осіб з інвалідністю, які досягли повноліття, та/або дітей з інвалідністю, та/або дітей віком до двох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності з метою створення умов для всебічного розвитку засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей з метою максимальної реалізації особистого потенціалу. Наразі вивчається питання щодо доцільності створення в місті центру комплексної реабілітації у 2018 році, адже це передбачає збільшення штатної чисельності працівників, створення матеріально-технічної бази, а відповідно й збільшення фінансових ресурсів на утримання установи.

За результатами вивчення потреб населення у соціальних послугах у 2017 році рішенням Роменської міської ради було збільшено штатну чисельність працівників – надавачів реабілітаційних послуг, а саме, введено додаткову посаду вчителя - логопеда.

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Роменської міської ради охоплені громадяни з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних, осіб з числа бездомних та звільнених з місць позбавлення волі, інших категорії осіб, що перебувають у складних життєвих обставинах та потребують надання соціальних послуг. В територіальному центрі створено та працює три відділення: відділення соціальної допомоги вдома, відділення денного перебування, відділення організації надання адресної  натуральної та грошової допомоги.

Протягом 2017 року підрозділами територіального центру виявлено та надано послуги 1114 особам з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких та самотніх непрацездатних громадян, бездомних осіб, інших категорій осіб, які потребують соціального обслуговування та надання різних видів соціальних послуг.

Відповідно до Положення про територіальний центр (нова редакція) затвердженого рішенням тридцять п’ятої сесії Роменської міської ради сьомого скликання від 21.12.2017, одним із завдань територіального центру є ведення обліку бездомних осіб. За звітний рік обліковано 11 осіб з числа бездомних, з них 2 особи – повторно. Всім надано дозвіл на реєстрацію за юридичною адресою закладу, в т.ч. 2 особам надано допомогу у відновленні документів, що посвідчують особу. Станом на кінець звітного року на обліку перебуває 2 особи даної категорії. Потреби у створенні  притулку для бездомних осіб в місті немає.

Протягом 2017 року відділеннями територіального центру надано послуги  196 особам з інвалідністю в т. ч. у відділенні денного перебування 41 особі. З числа бездомних 1 особу взято на облік з метою встановлення групи інвалідності.

З метою інформування населення  про соціальні послуги в центрі соціальної реабілітації дітей з інвалідністю оформлені стенди з інформацією про порядок надання, умови та зміст соціальної послуги, містяться копії буклетів та правозахисні організації та порядок подання і розгляду скарг, графік прийому громадян. Також розроблено інформаційні картки на кожну послугу, де зазначено зміст послуги, форма надання, термін та умови надання соціальної послуги, міститься докладна інформація про надавачів послуги, а також соціальні групи. Яким надається та чи інша соціальна послуга.

Серед мешканців міста проводилась інформаційна акція «Від серця до серця»; до Дня молоді акція «Нове покоління обирає здорове майбутнє»; акція «Турник-рятівник»; Дитяча пізнавально-розважальної програми «Країна змін»; Канікулярна школа в Церкві Адвентистів сьомого дня; Літній табір для дітей в церкві Ковчег Спасіння;  Вуличні ігротеки «Ігри вашого двору». 

Розділ 3 на виконанні 

Протягом 2017 року Роменським центром соціальної реабілітації дітей з інвалідністю було проведено низку культурно-масових заходів та соціальних проектів, спрямованих на привернення уваги влади та суспільства до проблем осіб з обмеженими можливостями,  приділення максимум уваги до тих дітей, які потребують особливого піклування, виховати почуття милосердя та толерантного ставлення їх однолітків. У 2017 році було  проведено два мистецьких фестивалів творчості дітей з інвалідністю з нагоди відзначення Дня захисту дітей «Усі ми різні – усі ми рівні» та Міжнародного дня інвалідів «Повір у себе і в тебе повірять інші». Усі учасники фестивалів отримали грамоти та цінні подарунки. З нагоди відзначення Дня міста та Дня незалежності України було проведено виставки творчості осіб з інвалідністю, конкурси малюнків, творчі майстерні тощо. Працівники Роменського центру соціальної реабілітації активно залучають допомогу спонсорів, меценатів, релігійних громад міста. Так, під час святкування новорічно-різдвяних свят, спільно з ГО «Українська громадська рада» за допомогою Благодійного фонду Олександра Пашка було проведено акцію «Лист Святому Миколаю», де кожна дитина написала про свій омріяний подарунок, а благодійний фонд втілив кожну мрію у життя.  Під час проведення свята Різдва, було  залучено допомогу релігійних громад міста. Також було проведено пізнавально-виховне заняття по вивченню українських народних традицій під час різдвяних свят. В заходах прийняло участь близько 50 дітей-інвалідів. Усі отримали солодкі подарунки.

Роменським центром соціальної реабілітації дітей з інвалідністю було проведено низку заходів, метою яких було привернути увагу суспільства до проблем осіб з обмеженими можливостями,  приділити максимум уваги до тих дітей, які потребують особливого піклування, виховати почуття милосердя та толерантного ставлення їх однолітків.

З нагоди відзначення Міжнародного дня людей з  інвалідністю  24 листопада 2017 року було проведено виховний захід для дітей з інвалідністю – вихованців молодшої групи Роменського центру соціальної реабілітації учнями 4-В класу СЗОШ №1 «Вчимося жити добрими людьми".

27 листопада 2017 року відбулося засідання «круглого столу» з вирішення проблем осіб з обмеженими можливостями під головуванням заступника міського голови Тетірка І.В.. Участь в засіданні взяли начальник управління соціального захисту населення Панченко Я.М., представники Пенсійного фонду, центру зайнятості, закладів освіти, охорони здоров’я, Червоного хреста, МСЕК, засобів масової інформації, громадських організацій, керівники соціальних структур. Під час засідання обговорювалися найболючіші проблеми осіб з обмеженими можливостями нашого міста – архітектурна доступність та транспортне обслуговування, перспективи запровадження інклюзивної освіти в місті, надання освітніх та реабілітаційних послуг. 
Цього ж дня  відбулося засідання батьківського клубу, створеного при Роменському центрі соціальної реабілітації дітей з інвалідністю на тему «Запобігання психологічному вихованню батьків дітей з інвалідністю».

23, 28 та 29 листопада 2017 року здійснено проведення інтеграційних уроків для учнів молодших класів загальноосвітніх шкіл міста на тему «Твори добро для тих, хто поруч».

1 грудня відбулася урочиста презентація ігрової кімнати, облаштованої у 2017 за кошти субвенції державного бюджету, виділених в рамках програми соціально-економічного розвитку регіону.

29.11.2017 в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) проведений день «відкритих дверей» з метою привернення уваги до потреб осіб з інвалідністю на якому начальником відділу обслуговування людей з інвалідністю були озвучені шляхи вирішення питань соціального захисту.

30 листопада 2017 року на базі СЗОШ № 2 ім. Акад. А.Ф.Йоффе Центром позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (директор Васюта О.В.) проведений фестиваль дитячої творчості «Ми - діти козацького роду», за участю міського голови Салатуна С.А. та начальника відділу освіти Івницької І.О. Його учасниками стали близько 50 дітей з особливими освітніми потребами.      

З 28 листопада по 05 грудня 2017 року в Роменському центрі соціальної реабілітації дітей з інвалідністю тривав конкурс малюнків на тему: «Добро врятує світ».

У закладах загальної середньої освіти проведені:  

- уроки доброти «Дивись на нас як на рівних», «Що таке милосердя»;

- виховні години « Хай добром розквітнуть душі», «Будьмо милосердними»;   

- години толерантності  «Кожна дитина має рівні права»;

- години спілкування «Що живе у твоїм серці», «Твори добро на радість людям»;

- тренінгові заняття «Наповнюймо серця добром», «Байдужість-найстрашніший ворог людини» ;

- акція « Від серця до серця».

Випущені шкільні стінгазети «Всі ми різні, але всі ми рівні».

01.12.2017 у відділенні денного перебування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) :

проведено бесіду: «Соціальний захист осіб з інвалідністю – першочергове завдання держави» з відвідувачами відділення денного перебування;

організовано виставку творчих робіт осіб з інвалідністю.

Додатково проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 183 осіб з інвалідністю, в тому числі  13 осіб з інвалідністю внаслідок війни.

Проведена благодійна акція по збору благодійної допомоги у натуральній та грошовій формі для надання її особам з інвалідністю. Зверталися до 30 керівників підприємств та приватних підприємств міста. Грошову допомогу надали 8 приватних підприємців та 2 – натуральну допомогу.

115 особам з інвалідністю було надано натуральну грошову допомогу у вигляді продуктових наборів на загальну суму 5496,75 грн., за рахунок  приватних підприємців (3520,75 грн.) та місцевого бюджету (1976,00 грн.).

Усі проекти, культурно-мистецькі заходи активно висвітлюються в пресі, а саме газети «Вісті Роменщини», «Ромни сьогодні», «Тандем». У соціальній мережі Facebook створено сторінку Роменського центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, де можна побачити фото звіти усіх проведених заходів, а також отримати інформацію про кращі практики реабілітації, поради по вихованню дітей з особливими потребами, обговорити новини законодавства з питань соціального захисту осіб з інвалідністю.

З 2007 року проводиться наповнення та поновлення  Централізованого банку даних з проблем інвалідності відповідно до  індивідуальних програм реабілітації.

До будівель в яких розміщені  об’єкти  соціальної сфери створені умови для вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Рішенням виконавчого комітету Роменської міської ради від 17.06.2015 № 77 «Про організацію проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Ромни» передбачено обов’язкова кваліфікаційна вимога для учасників конкурсу – наявність транспортних засобів для перевезення осіб  з обмеженими фізичними можливостями.  За повідомленням управління економічного розвитку на даний час на 8 із 12 діючих автобусних маршрутах загального користування по місту курсує по одному транспортному засобу пристосованому для перевезення маломобільних груп населення.

Розділ 4 на виконанні
Протягом 2017 року Роменським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснено оцінку потреб дітей та їх сімей в 37 родинах, які переселилася з тимчасово окупованої території України. 3 сім'ї охоплено послугою соціальний супровід.

Для дітей з внутрішньо переміщених сімей проведено: новорічний ранок «Казка стукає у двері»; святково-розважальна програма «Новорічні дива». Також діти залучалися до участі у конкурсі «Намалюй листівку мамі», розважальної програми «Країна змін», канікулярної школи, організованою церквою адвентистів сьомого дня та літнього табору, організованого церквою «Ковчег спасіння». 

Проведено «круглий стіл» для сімей внутрішньо переміщених осіб за участю директора Сумського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та благодійної організації «Самаритяни Сумщини». В співпраці з благодійною організацією «Самаритяни Сумщини» в квітні, червні, серпні, жовтні та листопаді  2017 року сім'ї, які переселилася з тимчасово окупованої території України отримали 105 наборів гуманітарної допомоги.

Роменський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді надає інформаційні консультації для сімей, які переселилася з тимчасово окупованої території України за зверненням. За 12 місяців 2017 року сім'ям внутрішньо переміщених осіб надано 402 послуги, з них інформаційних - 140, педагогічних - 110, психологічних – 128, економічних – 24. 

З метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед  внутрішньо переміщених осіб щодо оформлення житлових субсидій, соціальних допомог, компенсацій та отримання щомісячної адресної допомоги на проживання, в тому числі на оплату житлово – комунальних послуг  у 2017 році здійснено 23 виїзди «мобільного соціального офісу» де охоплено роз’яснювальною роботою 421 мешканець міста, прийнято 15 заяв на призначення соціальних допомог та компенсацій. 

На обслуговуванні в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) знаходиться 2 особи з числа внутрішньо переміщених осіб. Послуги отримують з догляду вдома за місцем проживання на безкоштовній основі відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» зі змінами.

 Розділ 5 на виконанні
Роменський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді приймає участь у оперативно-профілактичних рейдах з метою виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, бездоглядних та безпритульних дітей, встановлення та притягнення до відповідальності дорослих осіб, які залучають дітей до протиправної діяльності.

У 2017 році постійно розміщувалася та поширювалася соціальна реклама, спрямована на підвищення рівня толерантності в суспільстві, а саме 8 публікацій у місцевих ЗМІ, 45 підготовлених інформацій для розміщення на веб-сайтах. Виготовлено та розміщено листівки, кількістю 500 шт. До Дня захисту дітей розповсюджено буклети під час інформаційної акції «Усім потрібна мамина турбота» .

Проводиться інформаційна компанія з метою пошуку кандидатів для створення патронатної сім'ї, як нової форми перебування дитини в родині.

Роменським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в 2017 році проведено заходи: свято «Дякую матусі за щасливе дитинство» до свята 8 Березня; засідання Клубу прийомних сімей «Формування сімейних традицій, цінностей» до Всесвітнього дня сім'ї; лекція «Наставництво для дітей в Україні»; засідання Клубу прийомних сімей «Тепло сімейного вогнища» до Дня усиновлення; ігротека «Веселковий водограй»; акція «Чи готовий ти  до школи?»; бесіди до Всеукраїнського Тижня правових знань «Мовою Закону»; засідання Клубу прийомних сімей «Самооцінка підлітка та роль батьків у її формуванні».

З метою підвищення обізнаності дітей навчальних закладів з питань попередження насильства в сім’ї, жорстокого поводження з однолітками з 25 листопада по 10 грудня 2017 року в закладах загальної середньої освіти міста проходила акція «16 днів проти насильства», у рамках якої практичними психологами були проведені години спілкування «На доброму слові тримається світ», «Доброта врятує світ», «Жорстокість та насильство. Як себе захистити», «Відчуй довіру», «Толерантність у нашому житті» «Ми проти насильства»; «круглі столи» на тему: «Хто попереджений – той захищений», «Знати сьогодні, щоб жити завтра», «Гендерне насильство»; анкетування учнів «Причини насильства в молодіжному середовищі», конкурс малюнків «Мій дружний клас», «Доброта врятує світ», «Ми проти насильства».

Протягом акції «16 днів проти насильства» Роменський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді провів заходи, а саме: тренінг для практичних психологів та соціальних педагогів на тему: «Безпека роботи в інтернеті. Запобігання потрапляння дітей в смертельні квести»; презентацію для батьків-вихователів прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на тему: «Небезпечні ігри в соціальних мережах та дитячі суїциди»; бесіда з вагітними жінками на тему: «Насильство в сім'ї - мовчати не треба!»; тренінг для батьків, сім'ї, яких перебувають в складних життєвих обставинах на тему: «Протидія булінгу»; тренінг для дітей, сім'ї, яких перебувають в складних життєвих обставинах на тему: «Протидія булінгу»; Круглий стіл для вимушено-переміщених сімей на тему: «Не допустимо насилля в наші сім’ї». Протягом акції проходила тематична виставка «Скажи насильству – НІ!» для клієнтів центру.
Протягом всього періоду проведення акції працювала анонімна «Скринька довіри». Кожен учасник навчально-виховного процесу мав змогу анонімно звернутися до практичного психолога з проблемою щодо насильства та жорстокого поводження стосовно себе чи іншої людини.

Серед учнів шкіл були розповсюджені буклети, на яких була розміщена інформація з переліком організацій, куди можна звернутися з приводу насильства в сім’ї та номери телефонів «гарячої лінії», відповідних служб, до яких може звернутися дитина, яка опинилася у складних життєвих обставинах

Фінансування  на виплату  державних соціальних допомог здійснюється  за  рахунок  коштів  Державного  бюджету  України  у вигляді субвенцій до місцевих бюджетів.
Протягом  2017 року управлінням соціального захисту населення виплачено допомог на суму 48763,552 тис. грн.:

Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами - 150 одержувачів на суму 273,924 тис. грн.

Допомога при народженні дитини - 1296 одержувачів на суму 18405,661  тис. грн.

Допомога на усиновлення - 5 одержувачам на суму 84,280 тис. грн.

Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування - 57 одержувачів на суму 1991,317 тис. грн.

Допомога на  дітей одиноким матерям - 397 одержувачів на суму 5958,529 тис. грн.

Державна соціальна допомога  малозабезпеченим сім'ям - 263 одержувача на суму 5629,707 тис. грн.

Допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам - 591 одержувач на суму 11015,476 тис. грн.

Тимчасова допомога сім’ям з дітьми - 107 одержувачів на суму 661,686 тис. грн.

Допомога на догляд за інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу - 92 одержувача на суму 1628,448 тис. грн.

Компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги - 200 одержувачів на суму 450,434 тис. грн.

Державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  - 11 сімей на суму 1308,6 тис. грн.

Адресна допомога особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території - 97 одержувачів на суму 1355,49 тис. грн.

У 2017 році на обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Роменської міської ради перебуває 21 дитина, які опинилися в складних життєвих обставинах. Діти виховуються в 11 сім’ях. Сім’ї з дітьми, що перебувають в складних життєвих обставинах потребують соціальної підтримки, а саме гуманітарної допомоги, надання консультацій при оформленні державних соціальних виплат, юридичних консультацій та ін. Службою у справах дітей 8 сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах надано гуманітарну допомогу у вигляді речей бувших у вжитку. 

Також службою у справах дітей виконавчого комітету Роменської ради з батьками дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах проводяться профілактичні бесіди: «Щодо виконання своїх батьківських обов’язків», «Щодо створення належних умов для проживання, виховання та всебічного розвитку дитини», «Забезпечити фізичну безпеку дитині», «Щодо здорового способу життя, та наголошено, що вони несуть відповідальність за життя та здоров’я своїх дітей».

Розділ 6 на виконанні

З метою формування в суспільстві культури гендерної рівності в загальноосвітніх школах міста службою у справах дітей виконавчого комітету Роменської ради проведено 4 засідання «круглого столу», спрямовані на подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім’ї та суспільстві, утвердження духовних цінностей.

З метою зміцнення інституту сім'ї, поліпшення демографічної ситуації, забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків і жінок, формування відповідального ставлення батьків до забезпечення всебічного розвитку та виховання дітей, запобігання насильству в сім'ї Роменським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено при жіночій консультації заняття на теми: «Психологія вагітності – точка зору дитини, що розвивається»; лекції «Виплати при народженні дитини»; «Свідоме материнство – відповідальне батьківство»; відеолекторій «Куріння під час вагітності. Чим це загрожує дитині?», до акції 16 днів проти насильства бесіда на тему: «Насильство в сім'ї - мовчати не треба!».

Розділ 7 на виконанні

З метою підвищення рівня обізнаності населення щодо проблеми торгівлі людьми органами і структурами, на які покладено здійснення заходів з протидії торгівлі людьми в місті, прийнято участь в проведенні  Європейського дня боротьби з торгівлею людьми, розповсюджено рекламну інформаційно-просвітницьку продукцію.

Роменський міський центр соціальних служб для сімей, дітей та молоді для 15 безробітних, які перебувають на обліку в міському центрі зайнятості, проведено тренінгове заняття «Протидія торгівлі людьми», де учасники ознайомились з сучасними формами експлуатації та методами вербування  та отримали рекомендації, як діяти в ситуаціях ризику. Працівниками центральної міської бібліотеки проведена правова година «Як не стати жертвою торговців людьми». На ній користувачі дізналися про проблему торгівлі людьми в Україні та переглянули фільм студії «Правда PRO» - «Торгівля людьми». З метою сприяння формуванню навичок безпечної поведінки, відповідального ставлення до своєї особистості, виховання активної позиції щодо можливості захисту своїх прав службою у справах дітей проведена бесіда – застереження «Запобігання торгівлі людьми та експлуатація дітей» серед учнів шкіл міста. Роменським міським центром соціальних служб для сімей, дітей та молоді проведено тренінг для безробітних у Міськрайонному центрі зайнятості на тему  «Протидія торгівлі людьми», вулична акція до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми серед жителів міста, інтерактивне заняття для дітей у таборі «Вогник», лекція для неповнолітніх, які перебувають у конфлікті з законом до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми.
З метою привернення уваги учасників навчально-виховного процесу до проблем протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з однолітками учнями старших класів були створені колажі на тему: «Ми – проти насильства», «Я і мої права», «Стоп – це стосується кожного».

З метою поінформованості учнівської молоді щодо запобігання протидії торгівлі людьми у закладах загальної середньої освіти проведені:

загальношкільні лінійки, присвячені Європейському дню боротьби з торгівлею людьми.

засідання «круглого столу»: «Поїздка за кордон – за і проти», « Торгівля людьми – сучасний прояв рабства», «Безпечне спілкування в Інтернеті», «Ми маємо право на вільне життя»,  «Жертвою торгівлі може стати кожний»; 

години спілкування за матеріалами посібника «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»;

виховні години: «Незнайомі люди. Правила поведінки», «Торгівля людьми: шляхи запобігання та протидії»;

виставка плакатів «Життя – найцінніший скарб», «Знати – щоб жити»;

анкетування учнів:  «Що ти знаєш про торгівлю людьми?», «Як запобігти торгівлі людьми?»;
акції «Людина – не товар! Людина це…», «Стоп торгівлі людьми. Як запобігти торгівлі людьми», «Ми проти рабства», «Торгівля людьми – як цьому запобігти», «Життя – найцінніший скарб».

Організовано перегляд та обговорення фільмів: «Життя на продаж», «Станція призначення -  життя».

Службою у справах дітей виконавчого комітету Роменської міської ради проводилися бесіди з опікунами, піклувальниками, сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах на тему: «Запобігання торгівлі людьми», «Експлуатація дитячої праці», та роздані буклети «Стоп насильству», акція «16 днів проти насильства». 

З метою попередження потрапляння осіб та дітей  в випадки торгівлі людьми для учнів Гімназії-інтернату для талановитих та творчо обдарованих; безробітні; осіб, які перебувають на обліку в Роменському міськрайонному центрі зайнятості населення; учнів загальноосвітніх навчальних закладів; студентів коледжів; вимушено-переміщених осіб проведено: тренінгове заняття «Протидія булінгу»; тренінг «Ненасильницьке спілкування»; тренінг «Протидія торгівлі людьми»; тренінг для батьків, сім'ї, яких перебувають в складних життєвих обставинах на тему: «Протидія булінгу».
Щодо надання консультативно-юридичних, психологічних, освітніх та медичних послуг особи, постраждалі від торгівлі людьми, до виконавчих органів не зверталися та не направлялись до обласного центру соціально-психологічної допомоги. 

Розділ 8  на виконанні

В ході впровадження у 2017 році Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», виникло проблемне питання відсутності в місті Кризового центру для жінок, які постраждали від насильства. 

Змістом діяльності кризового центру є надання психологічної, юридичної, педагогічної, соціальної та інших видів допомоги постраждалим від насильства, нерідко перебувають у кризовому і небезпечному для фізичного і душевного здоров'я стані.

Директор Роменського міського центру соціальних служб для сімей, дітей та молоді Валентина Жогло в вересні 2017 року взяла участь у тренінгу «Жінки - лідери змін в місцевих громадах», а листопаді 2017 року – у Міжнародній конференції «Жінки-лідери змін в місцевих громадах».

Роменський міський центр соціальних служб для сімей, дітей та молоді при виявленні 10 жінок, які опинилися в складних життєвих обставинах, провели психологічний тренінг для жінок «Як себе любити!»

За час перебування сімей під соціальним супроводом, фахівцями із соціальної роботи згідно плану соціального супроводу здійснювалися відвідування родини, де проводилися профілактичні бесіди з батьками, щодо методів виховання дітей, надавалася психологічна підтримка постраждалим від насильства. До соціальної роботи фахівці центру залучали всіх членів родини, з метою підвищення виховної функції сім’ї та недопущенню конфліктних ситуацій. Під час соціального супроводу, з батьками, що вчинили насильство над дітьми, проводиться соціальна робота, щодо запобігання повторень насильства в майбутньому, профілактичні бесіди. 

Серед учнів та працівників Роменського відділення Сумської обласної гімназії-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей проведено тренінг «Насильницьке спілкування». Учасники отримали навички методології побудови стосунків між людьми, заснований на чесності, емпатії, доброзичливості, відкритості та шанобливості, який дозволяє врахувати почуття та потреби кожної людини та задовольнити їх.

З метою підтримки громадян, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в Сумську область спеціалістами управління праці та соціального захисту населення виконкому Роменської міської ради забезпечено безумовне виконання постанов Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» від 1 жовтня 2014 року №509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», від 8 червня 2016 року № 365 «Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам»

В місті Ромни створено міський осередок внутрішньо переміщених осіб, керівником якого визначено  Моголівець Світлану Вікторівну, що має статус внутрішньо переміщеної особи. Між Моголівець С.В. та громадською організацією «Спілка самаритян Сумщини» заключено договір про співпрацю.  

Безробітні, які перебувають на обліку в міському центрі зайнятості, взяли участь в  тренінговому занятті «Протидія торгівлі людьми», де ознайомились з сучасними форми експлуатації та методи вербування та отримали рекомендації, як діяти в ситуаціях ризику.

Розділ 9  на виконанні

З метою покращення матеріального стану учасників бойових дій та сімей загиблих учасників бойових дій на території інших держав управлінням соціального захисту населення щомісячно виплачується матеріальна допомога 5 сім’ям учасників бойових дій на території республіки Афганістан. В 2017 році за рахунок коштів обласного бюджету виплачено 5 сім’ям  на  суму 60,1 тис.грн.

З метою забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд міським автомобільним транспортом загального користування в місті прийнято Програму фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у  м. Ромни на 2017 рік. В звітному році профінансовано 1 130 тис. грн. коштів міського бюджету на вищезазначені цілі.

Протягом 2017 року на надання адресної матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення міста Ромни, які потребують лікування, опинилися в скрутній життєвій ситуації, використано 154,1 тис. .грн. Матеріальна допомога надана 156 особам.

У 2017 році здійснено відшкодування КП «Комбінат комунальних підприємств» витрат на поховання 2 осіб без певного місця проживання на загальну суму 3,4 тис. грн., а також виплачено допомогу на поховання непрацюючих громадян 50 виконавцям волевиявлення померлого на суму 83,9 тис.грн.

На поховання 15 померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, і учасників бойових дій витрачено 29,0 тис. грн.   

Сума виплат щомісячної стипендії особам, яким виповнилося 100 років і більше становить 13,1 тис. грн., що є додатковою соціальною та матеріальною підтримкою найстарішим людям міста

Сума виплат на привітання жителів міста, яким виповнилося 90, 95, 100 років становить 17,8 тис. грн. Привітання жителів міста покращує соціальне самопочуття ювілярів, усвідомлення того, що вони є частиною суспільства.

Розділ 10. на виконанні
Під соціальним супроводом Роменського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом звітного періоду перебувало 2 учасники АТО. В ході соціального супроводу було здійснено сприяння в оформленні документів, державних допомог, пенсій, субсидій тощо; отримання направлення на психологічну реабілітацію, проходження лікування, надання психологічної підтримки, сприяння інтеграції особи в громаду та мирне життя.

Передбачена можливість проходження учасниками антитерористичної операції професійної адаптації шляхом здобуття нової професії або підвищення кваліфікації. У поточному році з Роменським СТК ТСОУ укладено 8 договорів про проходження професійного навчання 8 учасниками антитерористичної операції.

У місті Ромни психологічна допомога демобілізованим учасникам антитерористичної операції надається фахівцями КЗ «Перша обласна спеціалізована лікарня». У психосоматичному відділенні лікарні обладнана окрема палата для учасників антитерористичної операції. Забезпечено надання демобілізованим учасникам антитерористичної операції допомоги із психологічної реабілітації, відновлення здоров’я та позбавлення посттравматичного синдрому.
Спеціалістами управління соціального захисту населення готується інформація з питань соціального захисту учасників АТО. У поточному році на веб-сайті міської ради розміщено 9 статей відповідної тематики.

Роменською центральною районною лікарнею надається безкоштовна медична допомога учасникам АТО.

На диспансерному обліку перебувають 144 учасники АТО, жителів міста. Диспансеризація  безкоштовна.

Наказом головного лікаря Роменської ЦРЛ від 10.01.2017 №46-ОД  виділено 10 ліжок в окремих палатах для стаціонарного  лікування ветеранів війни, в т.ч.  учасників АТО. У 2017 році в стаціонарі  проліковано 45 осіб із числа учасників антитерористичної  операції.

На управління праці та соціального захисту населення покладено функції з ведення обліку громадян, які звернулися за матеріальною допомогою, та виплати матеріальної допомоги. Протягом 2017 року організовано проведення 14 засідань комісії з розгляду питань щодо надання матеріальної допомоги учасникам АТО  та членам їх сімей, на яких прийнято рішення про надання матеріальної допомоги 118 мешканцям міста в сумі 246,1 тис. грн.

Міською програмою соціального захисту населення на 2017-2021 роки передбачено надання щомісячної допомоги неповнолітнім дітям загиблих (померлих) учасників АТО в розмірі 1000 грн. У січні 2017 року сформовані справи по 8 неповнолітнім дітям загиблих (померлих) учасників АТО. У 2017 році виплачена допомога в сумі 89,0 тис. грн. Відповідальним спеціалістом відділу щомісячно готуються виплатні документи до установ банку.

У 2017 році надана матеріальна допомога сім’ї військовополоненого Морозова О.О. в розмірі 50 тис. грн.

Надана матеріальна допомога родинам для відшкодування  вартості встановлення пам’ятників загиблим (померлим) у 2014-2015 роках учасникам антитерористичної операції на сході України.

Розділ 11 на виконанні
На 2017 рік виділені кошти з міського бюджету в сумі 44,0 тис. грн. на посилення соціального захисту та соціальної підтримки жителів м. Ромни, постраждалих внаслідок аварії  на Чорнобильській АЕС, а саме, на надання матеріальної допомоги: 

1) дітям-інвалідам, захворювання яких пов’язане з наслідками аварії на ЧАЕС – 2,0 тис. грн.; 

2) ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС при оперативному лікуванні - 5,0 тис.грн.; 

3) сім’ям на поховання громадян, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи – 10,0 тис. грн.;

4) онкохворим, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 18,0 тис. грн

5) членам громадської організації «Інваліди Чорнобиля» - 7,0 тис. грн.; 

6) на подарунки учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС I категорії, яким встановлена інвалідність 1 групи, до річниці Чорнобильської катастрофи - 2.0 тис. грн.

Всі кошти використані.

11 грудня 2017 року в залі засідань виконкому Роменської міської ради відбулося зібрання до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській  АЕС за участю заступника міського голови Тетірка І.В. членів громадської  організації. Подякою виконавчого комітету Роменської міської ради нагороджена Роменська міська організація Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль Україна»  в особі голови Оніщенка Володимира Петровича.

14 грудня за участю міського голови, представників органів  місцевого самоврядування, управління  праці та  соціального  захисту населення, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС проведено покладання квітів до пам’ятного знаку загиблим учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. Надані продуктові подарунки 5 учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.
Розділ 12  на виконанні

Для якісного надання соціальних допомог, компенсацій громадянам міста, контролю за правильністю їх призначення, обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці, центру надання допомоги учасникам АТО у 2017 році  за рахунок міського бюджету придбано меблів на суму 41,6 тис. грн., сканер на 3,3 тис. грн.
