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	Про cтан виконання напрямів та заходів Програми зайнятості населення м. Ромни на період до 2017 року щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення за підсумками 2016 року

	


Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою регулювання ринку праці та соціального захисту безробітних
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заступника міського голови Тетірка І.В. про стан виконання напрямів та заходів Програми зайнятості населення м. Ромни на період до 2017 року  щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення за підсумками 2016 року взяти до відома (додається).

2. Рішення Роменської міської ради шостого скликання від 31.05.2013 «Про Програму зайнятості населення м. Ромни на період до 2017 року» залишити на контролі.

Розробник проекту: Стоян Леся Миколаївна, начальник відділу соціально-трудових відносин та надання допомоги учасникам АТО, членам їх сімей управління праці та соціального захисту населення виконкому Роменської міської ради. 
Зауваження та пропозиції до проекту приймаються  до 17.02.2017 за тел. 5 16 94 та за         e-mail: info21@dszn.sm.gov.ua 
Додаток 

до рішення Роменської міської
 ради сьомого скликання

від 23.02.2017 

Інформація
про стан виконання напрямів та заходів 
Програми  зайнятості населення м. Ромни на період до 2017 року щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення за підсумками 2016 року
Пункт 1 розділу 1 виконується.

Протягом 2016 року в усіх сферах економічної діяльності міста створено 525 нових робочих місць. Завдання по створенню робочих місць виконане на 138,2 %. В т.ч. у малому бізнесі створено 259 нових робочих місць, з них зареєструвалися фізичними особами-підприємцями 201 особа, у фізичних осіб укладено трудових договорів з найманими працівниками на нові робочі місця – 58.

На підприємствах, в установах та організаціях міста створено всього 266 нових робочих місця, в т.ч. найбільше створено нових робочих місць на:

	· ТОВ «Таланпром»
	· 146 нових робочих місць;

	· КП РМР «Комбінат комунальних підприємств»
	· 29 нових робочих місць;

	· ТОВ «Компанія «Стиль»
	· 18 нових робочих місць;

	· Філія «Роменський молочний комбінат»
	· 16 нових робочих місць.


За 2016 рік в місті ліквідовано 368 робочих місць, з них більшість для найманих працівників у малому бізнесі - 319 осіб припинили підприємницьку діяльність. 

Пункт 2 розділу 1 виконується.

З метою сприяння здійсненню інвестиційної діяльності та створення привабливого інвестиційного клімату в місті продовжується інформування суб’єктів підприємництва з питань участі в інвестиційних форумах, конференціях, семінарах через офіційний сайт та місцеві газети. 

Два проекти перемогли в конкурсі Державного фонду регіонального розвитку (далі - ДФРР) 2016 року:

· будівництво каналізаційної мережі центральної частини м. Ромни (вул. Соборна) – загальна вартість 2512,9 тис. грн., з міського бюджету фінансування не проводилось, отримано на 30.12.2016 коштів ДФРР 2261,6 тис. грн. (касові видатки – 350,8 тис. грн.), у грудні укладено 2 договори з підрядником, частково виконано роботи;

· реконструкція котельні за адресою: м. Ромни, вул. Полтавська, 32 – загальна вартість 846,0 тис грн., з міського бюджету профінансовано – 86,0 тис. грн., отримано коштів з ДФРР – 760,0 тис. грн. (касові видатки 629,6 тис. грн.), укладено 3 договори з постачальниками та виконавцями робіт, роботи виконано.

Подано 7 проектів на конкурс ДФРР 2017 року: 

· придбання спеціальної техніки для обслуговування комунальної інфраструктури міста Ромни, Сумської області – 8,1 млн. грн.. (зареєстровано заявку на он-лайн платформі Мінрегіонбуду);

· капітальний ремонт автомобільної дороги по вул. Терновецька, м. Ромни – 3,9 млн. грн.. (зареєстровано заявку);

· капітальний ремонт покрівлі двоповерхового навчального корпусу «Роменської спеціалізованої загальноосвітньої школи I – III ст. № 2 ім. акад. А.Ф. Йоффе», за адресою: вул. Соборна, 33 м. Ромни Сумської області – 0,7 млн. грн. (зареєстровано заявку);

· капітальний ремонт автомобільної дороги по вул. Дудіна в м. Ромни (протяжністю 1,7 км) -  5,5 млн. грн., проект було зареєстровано на он-лайн платформі, проте за даним об’єктом у 2016 році було передбачено отримання субвенції на здійснення заходів соціально – економічного розвитку з державного бюджету (постанова КМУ від 19.10.2016 №717 про внесення змін  до постанови КМУ від 24.06.2016 № 395) – 3,0 млн. грн., тому заявку  на конкурс було знято;

·  нове будівництво двох артезіанських свердловин на Процівському водозаборі в м. Ромни – 3,9 млн. грн.;

· реконструкція пішохідного переходу по вул. Чапаєва (Всіхсвятській) в м. Ромни, Сумської області – 3,6 млн. грн..

· муніципальні автобуси в м. Ромни, Сумської області - запорука якісних пасажирських перевезень – 6,0 млн. грн..

Також постановою КМУ було передбачено отримання субвенції на капітальний ремонт дороги по вул. Гетьмана Мазепи, в м. Ромни, протяжністю 0,568 км – 3,559 млн. грн.

Місто продовжує співпрацю з проектом Швейцарського центру ресурсів та консультацій з питання розвитку «Підтримка децентралізації в Україні» (DESPRO) щодо реалізації Програми модернізації та розвитку централізованої системи водопостачання міста Ромни в мікрорайоні Засулля.  На 1 чергу проекту - будівництво магістрального водопроводу від вул. Западинської (Крупської) до вул. Берегової (Артема) вартістю  996,0 тис. грн., проектом DESPRO надано 250 тис.грн., з міського бюджету – 737,7 тис. грн. Прокладено 513,5 м магістрального водогону. 

За кошти DESPRO (22,3 тис. грн.) виготовлено проектно-кошторисну документацію 2-ї черги - «Будівництво магістрального водопроводу по вул. Полтавській та по вул. Гоголя в м. Ромни» - 1064,8 тис. грн., довжина водогону 653 м, за кошти міста проведено експертизу. Виділено з міського бюджету 355 тис. грн. (фактично використано 352,4 тис. грн.), очікується коштів ДЕСПРО 577 тис. грн.. Визначено підрядну організацію, яка здійснює прокладання водогонів по вул. Полтавській з переходом до вулиць Засульської та Гоголя, на яких розпочнеться будівництво вуличних мереж за кошти населення. Прокладено 217 метрів магістрального водогону.

З метою залучення мешканців до інвестиційного розвитку міста запроваджено Громадський (партиципаторний) бюджет. За результатами конкурсу та за кошти, передбачені 2016 року, реалізовуватиметься 6 проектів (загальна сума 250 тис. грн.). Профільні структурні підрозділи займаються реалізацією проектів, що перемогли у загальноміському голосуванні. У конкурсі 2017 року з 21 поданих проектів з громадськими ініціативами мешканців допущено до конкурсу 18 проектів, перемогли 12 проектів, що реалізовуватимуться в 2017 році за рахунок Громадського бюджету (загальна сума 1 млн. грн.). Проекти стосуються питань благоустрою,  розвитку фізкультури і спорту, дозвілля людей різного віку, в т. ч. з особливими фізичними можливостями.

За січень - вересень 2016 освоєно капітальних інвестицій на 28,2 млн. грн., що становить 0,8% від обсягу по області та 697 грн. на 1 мешканця. Обсяги виконаних будівельних робіт за 11 місяців 2016 року становлять 15,1 млн. грн., 1,7% від обсягу по області.

Проводиться робота з Посольством Японії по програмі проектів людської безпеки в соціальній сфері Кусаноне: у червні 2016 року відбулась зустріч з координатором проекту в СЗОШ № 2 щодо проведення термомодернізації школи – встановлення вікон, утеплення стін, ремонт даху. Заявка на грант пройшла попередній відбір, підготовлено пакет документів на конкурс 2017 року.

У сфері управління комунальним нерухомим майном обліковується станом на 01.01.2017 72 договори оренди нежитлових приміщень комунальної власності, за звітний період передано в оренду 9 нежитлових приміщень загальною площею 4458,3 кв. м, продовжено дію 54 договорів оренди комунального майна загальною площею 4900,6 кв. м. Загалом щодо оренди нерухомого майна було прийнято 63 рішення міської ради. Приватизація нежитлових об’єктів комунального майна  не проводилася.

У сфері використання земель міської ради розроблено та затверджено 109 примірників технічної документації із землеустрою, 52 проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок. Укладено 4 договори особистих строкових сервітутів на загальну площу 104 кв.м та суму 7,1 тис. грн. Крім того, за звітний період Роменською міською радою  прийнято 61 рішення міської ради у сфері використання землі,  укладено 33 нових договори оренди землі на суму 340,8 тис. грн. у рік, з них із суб’єктами господарювання – 13 договорів на суму 311,3 тис. грн. орендної плати. 

Пункт 3 розділу 1 виконується.

Підприємці міста є одним із основних джерел наповнення бюджету. Від суб’єктів малого бізнесу (фізичних та юридичних осіб) до міського бюджету надійшло 29,2 млн. грн., у тому числі від фізичних осіб 19,7  млн. грн. і юридичних осіб 9,5 млн. грн., що становить майже 21,5 % від загальних надходжень до міського бюджету. 

Протягом звітного періоду в місті зареєструвалися 7 нових малих підприємств та 201 фізична особа-підприємці. 

Проведено 4 засідання Ради підприємців при міському голові, на яких розглянуто питання щодо змін до чинного законодавства.

За даними Роменського міськрайонного центру зайнятості проведено 2 ярмарки вакансій (взяли участь 4 роботодавці, 28 безробітних) та 37 міні-ярмарків вакансій (37 роботодавців та 628 безробітних). Відбулись 2 семінари на тему "Як розпочати свій бізнес?", в яких взяли участь 27 безробітних та 1 семінар на тему "Від бізнес-ідеї до власної справи", в якому взяли участь 15 безробітних. Проведено 3 інформаційні  семінари для 55 безробітних щодо відкритих on-line курсів «Prometheus» про можливість організації підприємницької діяльності за різними напрямками.

7 безробітних пройшли підвищення кваліфікації за напрямком «Основи малого підприємництва», яке проводив Сумський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості.

Пункт 4 розділу 1 виконується.

З метою подолання неформальних трудових відносин проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями та найманими працівниками щодо переваг легальної зайнятості та вимог чинного законодавства стосовно укладення  трудових відносин. Спеціалістами управління Роменського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Сумської області з питань легалізації виплати заробітної плати проведено 134 зустрічі в трудових колективах, опубліковано 67 статей в місцевих друкованих засобах масової інформації, тощо. За матеріалами управління праці та соціального захисту населення в місцевих засобах масової інформації опубліковано 5 статей. Роменською об’єднаною державною податковою інспекцією з питання легалізації трудових відносин проведено 30 засідань «круглих столів» та 55 семінари, в друкованих виданнях розміщено 290 матеріалів. Роменським міськрайонним центром зайнятості проведено 35 інформаційних семінарів.
Пункт 5 розділу 1 виконується.

Моніторинг процесів, що відбуваються в сфері праці, здійснюється робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. На її засіданнях розглядалися питання про оформлення трудових відносин з найманими працівниками роботодавцями міста, створення робочих місць по м. Ромни, тощо.
За ініціативи Управління Пенсійного фонду України в м. Ромнах та Роменському районі проведено роботу зі складання балансу ринку праці в місті Ромни. Основною метою складання балансу ринку праці було вивчення ситуації на ринку праці, в т.ч. виявлення категорії мешканців міста, які не отримують офіційні доходи та ймовірно працюють нелегально. Дані балансу ринку праці міста Ромни станом на 1 січня 2016 року розглянуто та проаналізовано на засіданні робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення 21.04.2015. Так, станом на 1 січня 2017 року на обліку в службі зайнятості перебувало 798 мешканців міста. За даними балансу ринку праці, окрім зареєстрованих безробітних в місті проживає ще 630 осіб працездатного віку, які не працюють та не отримують офіційні доходи. Загалом з 22,3 тис. мешканців міста у працездатному віці зайнято в усіх сферах економічної діяльності – 12,4 тис. осіб, молодь, що навчається – 2,0 тис. осіб, пенсіонери – 2,5 тис. осіб, отримувачі соціальних допомог – 1,4 тис. осіб, населення у міграції, в лавах армії, тощо – 2,5 тис. осіб, безробітне населення – 0,9 тис. осіб, не отримують офіційних доходів, знаходяться у нелегальній міграції – 0,6 тис. осіб.
Крім того, протягом 2016 року відбулося 6 засідань комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття та масового вивільнення працівників на яких  розглядалися питання про заплановане масове вивільнення працівників у ТОВ «Оазис-Центр», в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Роменської міської ради, Роменській об’єднаній державній податковій інспекції, ПП «Марс», ПП «Наш Дім», ПАТ «Роменська гардинно-тюлева фабрика». Попередження про заплановане вивільнення отримали всього 256 осіб. Не допущено масове вивільнення на 4 зазначених підприємствах 177 працівників.
Пункт 6 розділу 1 виконується.

На підставі розпорядження міського голови від 29.04.2005 №78 управлінням праці та соціального захисту населення здійснюється реєстрація колективних договорів та змін до них. Під час реєстрації спеціалістами управління здійснюється обов’язковий аналіз їх змісту на відповідність діючому трудовому законодавству. Сторонам, що укладають колективні договори, надається методично-консультативна допомога щодо забезпечення в договорах державних соціальних гарантій, норм Генеральної та Галузевих угод, передбачення найманим працівникам додаткових пільг та гарантій. Всього протягом 2016 року зареєстровано 37 колективних договорів та змін до них.

Пункт 7 розділу 1 виконується.

У 2015 році відбулося 6 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. На них розглядалися питання про проведену роботу щодо легалізації найманої праці та зайнятості населення, виплати заробітної плати нижче законодавчо встановленого мінімального рівня, заслухано 9 роботодавців. За результатами проведеної роботи легалізовано 44 робочих місця. 

Пункт 8 розділу 1 виконується.

Забезпечено співпрацю з контролюючими та правоохоронними органами в сфері дотримання трудового законодавства.

При виконавчому комітеті діють робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення та тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. До їх компетенції відносяться питання забезпечення дотримання трудового законодавства на території міста, в т.ч. в частині своєчасності виплати заробітної плати. До роботи робочої групи та тимчасової комісії залучено представників Роменської об’єднаної державної податкової інспекції та інших контролюючих органів.
Інформація про наявність заборгованості на підприємствах, в установах та організаціях міста щомісячно надається до Роменської міжрайонної прокуратури.

Пункт 9 розділу 1 виконується.

Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому Роменської міської ради в межах наданих повноважень здійснюється контроль за дотриманням підприємствами, установами, організаціями та суб’єктами підприємницької діяльності – фізичними особами трудового законодавства, в тому числі в частині оплати, охорони та умов праці. 

Представникам підприємств, фізичним особам-підприємцям в обов’язковому порядку надаються роз’яснення з питань застосування норм трудового законодавства. Протягом звітного періоду посадовими особами управління праці та соціального захисту населення роз’яснення з питань застосування норм трудового законодавства надані 107 громадянам. 

Здійснюється відповідна роз’яснювальна робота в засобах масової інформації. Всього в місцевій пресі опубліковано 27 статей даної тематики.

Головним спеціалістом управління праці та соціального захисту населення проводяться обстеження підприємств, установ та організацій міста щодо забезпечення державних гарантій працівникам, що працюють у несприятливих умовах праці, надається консультативно-правова допомога з питання проведення атестації робочих місць за умовами праці. У 2016 році проведено 24 обстеження. 

Пункт 10 розділу 1 виконується.

На виконання статті 26 та частини другої статті 27 Закону України «Про зайнятість населення» в місті було реалізовано механізм надання компенсації витрат у розмірі єдиного соціального внеску роботодавцям, які працевлаштовують на нове робоче місце строком не менше, ніж на два роки безробітних, у тому числі тих, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. Так, 2016 року до служби зайнятості щодо компенсації витрат у розмірі єдиного внеску звернулося 4 роботодавці, по яким прийнято рішення щодо здійснення компенсації за 9 осіб.

Пункт 11 розділу 1 виконується.

Однією із засад політики зайнятості визначено сприяння розвитку малого підприємництва серед незайнятого населення. Створена система орієнтації безробітних на започаткування підприємницької діяльності та самозайнятості. Отримали одноразову допомогу для відкриття власної справи 7 чоловік. Основний вид діяльності – торгівля, надання послуг населенню.
Пункт 12 розділу 1 виконується.

З метою надання можливості безробітним отримати хоча б тимчасову роботу та фінансову підтримку, повернення незайнятого населення до повної зайнятості  рішеннями виконавчого комітету Роменської міської ради від 16.03.2016 № 58, від 20.04.2016 № 55 та від 19.10.2016 № 170 визначено перелік підприємств, установ та організацій, на яких передбачалося проведення громадських робіт у 2016 році. Брали участь у громадських роботах 145 безробітних, витрачено коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття в сумі 59,1 тис. грн. 

Пункт 13 розділу 1 виконується.

Управлінням Пенсійного фонду України в м. Ромнах та Роменському районі проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо умов отримання у встановленому порядку компенсацій у розмірі 50% суми нарахованого єдиного внеску за кожного працевлаштованого на новостворене робоче місце працівника, якому протягом 12 календарних місяців щомісяця виплачувалась заробітна плата в розмірі не менше ніж три мінімальних заробітних плати. Дане питання розглядалося на зустрічі з роботодавцями міста у Роменському міськрайонному центрі зайнятості населення, 17 семінарах з платниками єдиного соціального внеску, проведених на базі Роменського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Сумської області, Профспілки підприємців та Роменської об’єднаної державної податкової інспекції.
Пункт 14 розділу 1 виконується.
Роменським міськрайонним центром зайнятості на вакантні робочі місця працевлаштовано 12 учасників антитерористичної операції з числа мешканців міста.

Пункт 15 розділу 1 виконується.

Роменським міськрайонним центром зайнятості на вакантні робочі місця працевлаштовано 3 внутрішньо переміщених особи.
Пункт 1 розділу 2 виконується.

Посадовими особами управління праці та соціального захисту населення здійснюється особистий прийом громадян та консультативна робота. Всього протягом 2016 року на особистому прийомі надано роз’яснення з питань трудового законодавства 107 особам. Крім того, постійно надаються відповідні методичні консультації по телефону 5-16-94.

Інформація про здійснення особистого прийому працівниками управління, контактні телефони розміщені на веб-сайті виконкому Роменської міської ради.

Пункт 2 розділу 2 виконується.

Роменським міськрайонним центром зайнятості населення організовано проходження навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 96 безробітними.

В місті реалізувався механізм видачі ваучерів для проходження навчання у навчальних закладах за затребуваними професіями осіб, старше 45 років, з метою підвищення їх конкурентоспроможності. Протягом 2016 року в місті видано 7 ваучерів за робітничою професією:  «кухар». 

Пункт 3 розділу 2 виконується.

Проводиться робота, спрямована на професійну орієнтацію молоді, свідоме обрання ними профільних робітничих професій пріоритетних галузей економіки.

Спеціалістами Роменського міськрайонного центру зайнятості надано 1899 профорієнтаційних послуг молоді щодо свідомого вибору робітничої професії з урахуванням реальних можливостей працевлаштування.

Пункт 4 розділу 2 виконується.

Щорічно, випускники 9-х, 11-х класів міста приймають участь у Днях відкритих дверей Роменського коледжу Сумського національного аграрного університету та Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», презентації професій ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище».

Випускники 9-х класів міста, які здобувають повну загальну середню освіту на базі загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, навчаються за технологічним профілем при Роменському міжшкільному навчально-виробничому комбінаті. Учні 10-11 класів здобувають робітничі  професії: секретар керівника, водій автотранспортного засобу «Категорії С», оператор комп’ютерного набору, гувернер, інші. Комплектування груп по професіям здійснюється за бажанням дітей та на підставі відповідних діагностик проведених шкільними психологами.
Пункт 5 розділу 2 виконується.

Важливим напрямком роботи є організація професійного навчання безробітних, яка проводиться відповідно до потреб ринку праці та конкретних потреб у кадрах. Протягом 2016 року проходили професійне навчання 96 безробітний мешканців міста за професіями: кухар, перукар, продавець продовольчих та непродовольчих товарів, електрогазозварник, водій автотранспортних засобів, оператор котельні. У 2016 році Роменським міськрайонним центром зайнятості населення неформальне професійне навчання за робітничими професіями не проводилося.
Пункт 6 розділу 2 на виконанні.

Роменським міськрайонним центром зайнятості надана 41 профорієнтаційна послуга учасникам антитерористичної операції з числа жителів м. Ромни з питання виплати одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.

Пункт 7 розділу 2 на виконанні.

Роменським міськрайонним центром зайнятості надана 41 профорієнтаційна послуга учасникам антитерористичної операції з числа жителів м. Ромни з питання видачі ваучерів на перепідготовку, спеціалізацію та підвищення кваліфікації.

Пункт 8 розділу 2 виконується.

Роменським міськрайонним центром зайнятості надано 41 профорієнтаційну послугу учасникам антитерористичної операції, звільненим з військової служби, служби у правоохоронних органах, та членам їх сімей з питання професійного навчання, спрямованого на формування навичок провадження підприємницької діяльності, та надання послуг з професійної орієнтації.
Пункт 9 розділу 2 виконується.

За сприяння Роменського міськрайоного центру зайнятості населення 1 особа з числа внутрішньо переміщених осіб працевлаштована з компенсацією витрат роботодавця, який працевлаштовує зареєстрованих безробітних.

Пункт 10 розділу 2 виконується.

Роменським міськрайонним центром зайнятості надано 54 профорієнтаційні послуги внутрішньо переміщеним особам з питання започаткування власної справи, шляхом здійснення в установленому порядку виплати одноразово допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.

Пункт 10 розділу 2 виконується.

Роменським міськрайонним центром зайнятості надано 54 профорієнтаційні послуги внутрішньо переміщеним особам з питання видачі ваучерів на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації.

Пункт 1 розділу 3 виконується.

Роменським відділом поліції ГУНП в Сумській області проводиться робота щодо інформування населення про наслідки нелегальної трудової міграції.

Пункт 2 розділу 3 виконується.

Основним напрямом роботи центру зайнятості є працевлаштування незайнятих громадян, зареєстрованих як такі, що шукають роботу. Потреба в працівниках на підприємствах міста (згідно заявлених вакансій) протягом 12 місяців 2016 року становила 1499 чоловік. За  2016 рік працевлаштовані 788 осіб, що проживають на території міста. Серед працевлаштованих незайнятих громадян 386 осіб  – жінки (49%), 244 осіб - молодь у віці до 35 років (31,0 %). 

Вакансії, отримані від роботодавців, розташовуються на стендах в центрах зайнятості,  комп’ютерах вільного доступу, відображаються на Інтернет–порталі служби зайнятості, підбираються фахівцями шукачам роботи для опрацювання з урахуванням потреб осіб, які шукають роботу.

Всього послугами служби зайнятості за 2016 рік скористалися 1487 осіб - мешканців міста.
Пункт 3 розділу 3 виконується.

Роменським міськрайонним центром зайнятості населення здійснюється постійна взаємодія з роботодавцями з питання укомплектування вільних робочих місць. Спеціалістами служби зайнятості протягом звітного періоду проведено 1255 зустрічей з роботодавцями міста.

Пункт 1 розділу 4 виконується.

Протягом 2016 року за сприяння Роменського міськрайонного центру зайнятості населення 4 інваліди пройшли підвищення кваліфікації, а 1 інвалід пройшов навчання за професією оператор котельні. 

На  стендах в управлінні праці та соціального захисту населення розміщені  інформаційні матеріали щодо підбору роботи, проведення професійної орієнтації з метою вибору  виду професійної діяльності та вивчення  виду професійного навчання шляхом професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

При наявності звернення управлінням праці та соціального захисту населення здійснюється направлення інвалідів на професійне навчання відповідно до  індивідуальних програм реабілітації та рекомендацій центру зайнятості за результатами наданих профорієнтаційних послуг. Протягом звітного періоду до Львівського міжрегіонального центру соціально-трудової, професійної та медичної реабілітації інвалідів направлено 1 інваліда.
Пункт 2 розділу 4 виконується.

Особи з обмеженою працездатністю є однією із незахищених верств населення, які звертаються в пошуках роботи. За 12 місяців 2016 року послугами центру зайнятості скористалися 68 інвалідів, 25 з них працевлаштовано. Від підприємств, установ та організацій міста за 2016 рік надійшло 28 вакансій для інвалідів. 


