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	Про визначення замовника і платника виготовлення детального плану території та інших робіт пов’язаних з виділенням земельної ділянки на будівництво полігону для складування твердих побутових відходів на території Бобрицької та Біловодської сільських рад Роменського району Сумської області (за межами населеного пункту)
	


Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту В статті 21 Закона України «Про відходи», з метою будівництва полігону  для складування твердих побутових відходів на території Бобрицької та Біловодської сільських рад Роменського району Сумської області (за межами населеного пункту)
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

         Визначити управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради замовником і платником виготовлення детального плану території та інших робіт пов’язаних з виділенням земельної ділянки на будівництво полігону для складування твердих побутових відходів на території Бобрицької та Біловодської сільських рад Роменського району Сумської області (за межами населеного пункту)
Розробник: заступник начальника, начальник відділу благоустрою та санітарної очистки міста управління житово-комунального господарства Вовненко В.В.
Пропозиції та зауваження приймаються за телефоном 2 20 29, електронною адресою uzhkg_romny@ukr.net
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Роменської міської ради «Про визначення управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради замовником і платником виготовлення детального плану території та інших робіт, пов’язаних з виділенням земельної ділянки для будівництва полігону для складування твердих побутових відходів на території Бобрицької та Біловодської сільських рад Роменського району Сумської області (за межами населеного пункту)»

          Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту в) статті 21 Закону України «Про відходи», проект рішення розроблено з метою будівництва полігону  для складування твердих побутових відходів на території Бобрицької та Біловодської сільських рад Роменського району Сумської області (за межами населеного пункту) 

Проект рішення підготовлено і вноситься на розгляд міської ради пізніше терміну, визначеного відповідно до пункту 2.4 параграфу 2 розділу 15 Регламенту Виконавчого комітету Роменської міської ради, затвердженого рішенням Виконавчого комітету міської ради від 21.03.2012 № 77.   

Проект рішення не було розміщено на офіційному веб-сайті міста в термін, установлений Законом України «Про доступ до публічної інформації»  у зв’язку з виявленням додаткових умов щодо виготовлення детального плану території та виконання інших робіт, пов’язаних з виділенням земельної ділянки для будівництва полігону для складування твердих побутових відходів на території Бобрицької та Біловодської сільських рад Роменського району Сумської області (за межами населеного пункту).
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