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	Про стан виконання Програми освітлення міста Ромни на 2012-2015 роки
	


Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою контролю за ходом виконання Програми освітлення місті Ромни на 2012-2015 роки

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління житлово-комунального господарства про стан виконання Програми освітлення міста Ромни на 2012-2015 роки, затвердженої  рішенням міської ради шостого скликання від 24.02.2012 взяти до відома (додається).

2. Доручити управлінню житлово-комунального господарства:
1) забезпечити освоєння виділених коштів у 2015 році на реконструкцію вуличного освітлення;

2) встановити дієвий контроль за роботою КП «Шляховик» РМР» щодо якісного обслуговування мереж вуличного освітлення та  оперативності ліквідації пошкоджень.

Розробник проекту: заступник начальника, начальник відділу благоустрою та санітарної очистки міста управління житово-комунального господарства Вовненко В.В.
Зауваження та пропозиції до проекту приймаються до 21.08.2015 за телефоном 2 20 29, електронною адресою uzhkg_romny@ukr.net, 

Інформація

про стан виконання  Програми освітлення міста Ромни на 2012-2015 роки
Стан існуючих електромереж освітлення станом на 15.06.2015  характеризується слідуючими технічними характеристиками. Протяжність мереж складає 149,1 кілометра, що складає 73% від загальної протяжності міських доріг. Кількість світлоточок (світильників) – 1832 шт., із них 1,15 тис. шт. з лампами розжарювання, 640 шт. з натрієвими лампами, 40 шт. – ртутними лампами. Облік електричної енергії що споживається системою зовнішнього освітлення здійснюється 19 приладами дифертиційного обліку. Такий стан зовнішнього освітлення є застарілим, він не відповідає сучасним вимогам.
Затверджена Програма освітлення в місті Ромни передбачає освоєння 907,4 тис. грн. на реконструкцію вуличного освітлення з впровадженням вуличного освітлення з провадженням енергозберігаючих технологій.

Виконання Програми по рокам:

· в 2012 році обсяг фінансування становив 257,4 тис. грн.. Фактичне освоєння склало 305,2 тис. грн. Було замінено 170 ліхтарів на центральних вулицях міста. За рахунок підприємців, депутатів міської ради було встановлено ще 265 світильників, що значно покращило стан вуличного освітлення особливо в Засульському мікрорайоні. 105 демонтованих ліхтарів були відремонтовані і встановлені на інших вулицях міста. На обслуговування вуличного освітлення було використано 142,2 тис. грн., за використану електроенергію оплачено – 293,0 тис. грн.;
· в 2013 році на виконання Програми передбачалося фінансування в розмірі 200,0 тис. грн. Використано 22,0 тис. грн. на роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації. Роботи не виконувалися у зв’язку з не проходженням коштів через управління державної казначейської служби України. На обслуговування вуличного освітлення використано – 149,8 тис. грн., за електроенергію заплачено – 309,6 тис. грн.;

· на 2014 рік програмою передбачалося 250 тис. грн., а  було заплановано 200,0 тис. грн., 110 тис. грн.. на реконструкцію вуличного освітлення і 90,0 тис. грн. на реконструкцію трансформаторних підстанцій (щитів управління). Але роботи не виконувалися у зв’язку з не проходженням коштів через управління державної казначейської служби України.

         Проте, на протязі 2014 року ГУМГ було придбано і встановлено 2 трьохфазних лічильника прямого включення на ТП-1118 (вул. Семирічки) та РП-1001 (б-вар Свободи), також проводився текучий ремонт електропідстанцій міста.
         На обслуговування вуличного освітлення в тому році було використано – 168,1 тис. грн., на оплату використаної електричної енергії  за 2014 рік – 276, 2 тис. грн;

· у 2015 році передбачено 250,0 тис. грн. на реконструкцію трансформаторних підстанцій (щитів управління) і на виготовлення проектно-кошторисної документації (ПКД) по реконструкції одинадцяти підстанцій з подальшим виконанням робіт. На даний час проводиться робота по усуненню зауважень від  ПАТ Сумиобленерго по (ПКД). Також виділено кошти в сумі 100 тис. грн. на реконструкцію вуличного освітлення (заміна світильників) з застосуванням енергозберігаючих конструкцій м. Ромни по вулицях: Коржівській, Київській, Горького, Комсомольській, Крупської, Маяковського, Конотопській з цільового фонду розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури області у складі спеціального фонду обласного бюджету. При своєчасному фінансуванні роботи будуть виконано. Всі демонтовані світильники буде відремонтовано і встановлено на вулицях міста (за потребою). 
На протязі поточного року УЖКГ було придбано трьохфазний лічильник прямого включення і магнітний пускач котрий встановлено на ТП-1044 (вул. Горького) та ще 1 магнітний пускач, який було встановлено на ТП-1002 (вул. Прокопенка). Також перераховано кошти на закупівлю ще 3 трьохфазних  лічильників прямого включення, які потрібно встановити на ТП-1009 (вул. Мельникова), ТП-1019 (вул. Миру), ТП-1011           (вул. Крупська), ТП-1008 (вул. Радянська) і 2 однофазні на ТП-1003 (вул. Українська) та світлофорний об’єкт (вул. Полтавська).  
На обслуговування вуличного освітлення в поточному році передбачено – 150,0 тис. грн., на оплату використаної енергії – 499, 0 тис. грн.
Для позитивного результату в обслуговуванні вуличного освітлення в місті потрібно виділення додаткових коштів на придбання автовишки в розмірі 99,0 тис. грн.

Заступник начальника УЖКГ                                                             В.В. Вовненко
Погоджено
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житлово-комунального господарства 
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