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Про хід виконання Програми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Ромни на 2012-2015 роки
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МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заступника міського голови Карнауха В.І. про хід виконання Програми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Ромни на 2012-2015 роки взяти до відома (додається).

2. Рішення двадцять восьмої сесії міської ради від 19.10.2012 «Про затвердження Програми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Ромни на 2012-2015 роки» залишити на контролі.
Розробник проекту: Грицай М.А., начальник Управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради         

Пропозиції та зауваження приймаються до 20.03.2015 за телефоном 2-17-77 або на електронну адресу uzhkg_romny@ukr.net
Інформація

про хід виконання Програми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Ромни на 2012-2015 роки
У 1992 році в Україні  розпочався процес приватизації.  Законодавство України про приватизацію становить сукупність законів та інших нормативних актів, що регу​люють майнові, правові та організаційні відносини щодо привати​зації майна. Таким чином, громадяни України набули пра​ва придбати на безоплатній основі або за визначену плату житло у держави. Однак поза увагою залишалися громадяни, які постій​но проживають у гуртожитках і не мають іншого житла.
З метою реалізації конституційного права громадян - мешканців гуртожитків, на житло, тобто для набуття такими громадянами власного помешкання та припинення порушень їхніх жит​лових прав, Верховна Рада прийняла Закон України «Про забезпе​чення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків». З метою створення умов для реалізації положень цього закону прийнято такі нормативно-правові акти: Указ Президента України «Про заходи щодо забезпечення житлових прав мешканців гуртожитків» від 24 листопада 2008 року №1073, постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 1992 року №572» від 14 січня 2009 року №5, «Про затвердження Положення про наглядову раду з питань роз​поділу і утримання житла у гуртожитках та використання гуртожит​ків і прибудинкових територій» від 28 квітня 2009 року №428, На​каз Міністерства з питань житлово-комунального господарства України «Про затвердження Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян» від 16 грудня 2009 року №369, Закон України «Про За​гальнодержавну цільову програму передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2012–2015 роки».
        На виконання загальнодержавної цільової програми, рішенням Роменської міської ради шостого скликання від 19.10.2012 року була затверджена міська Програма передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Ромни на 2012-2015 роки, оскільки у нашому місті також є  громадяни, які проживають у гуртожитках. 
       Програмою заплановано  передати у власність територіальної громади міста 3 гуртожитки. Один  гуртожиток за адресою 2-й провулок Полтавської, 4, що є об’єктом державної власності, власник Фонд Державного майна України, знаходиться у віданні ТОВ «Агротехсервіс» та два гуртожитки, що були включені до статутних капіталів товариств, створених в процесі приватизації (корпоратизації):
· ВАТ «Сумиоблагробуд», вулиця Київська, 36. 
· філія ДБУ 29 ВАТ «Харківшляхбуд», 3-й провулок Червоної, 53. 
       Для  забезпечення ефективності розгляду питань пов’язаних із прийняттям -передачею до комунальної власності відомчого житлового фонду рішенням  виконавчого  комітету Роменської міської ради  № 17 від 19.02.2014 року була створена комісія з питань прийняття до комунальної власності територіальної громади міста державного житлового фонду та у відповідності до нормативно-правових документів затверджено Положення про порядок передачі в комунальну власність територіальної громади м. Ромни державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій..
     Станом на сьогодні до територіальної громади міста прийнято лише гуртожиток № 53 по 3-му провулку Червоної.  Рішенням шістдесят першої  сесії  Роменської міської ради від 26.09.2014 гуртожитку було надано статус житлового будинку.
     Які перешкоди виникають при реалізації Програми? 
      Найперша проблема - відсутність фінансування. Фінансування  заходів, пов’язаних з прийняттям у комунальну власність гуртожитків (виготовлення необхідної технічної документації, проведення капітального ремонту),  передбачено  за рахунок коштів державного та міського бюджетів, в обсягах та порядку, які визначаються законом про Державний бюджет України на фінансовий рік. Тому виготовлення  технічної, містобудівної та землевпорядної документації полягає на плечі самих  мешканців гуртожитків.
    Решта проблем, які виникають і які потрібно вирішувати виконавчій владі зумовлені прогалинами у законодавстві. Закон України «Про За​гальнодержавну цільову програму передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2012–2015 роки» визначає право , але не містить механізмів його реалізації. Основні проблеми - це  невизначеність категорії гуртожитків та громадян, на яких поширюється дія закону, і відсутність визначення «на закон​них підставах». Сьогодні вимагається наявність ордера, а  багато мешканців були поселені в гуртожитки на підставі листів, якихось інших дозволів, документів. І тепер ці громадяни, які вже тривалий час живуть у гуртожитках, не мають можливості скористатися своїм правом на приватизацію житла. Діючим законом  неперед​бачено умов надання гуртожиткам статусу соціального житла або перепрофілювання, відсутність підстав, з яких суд приймає рішен​ня про передачу гуртожитку у власність територіальної громади.
      Зазначені проблеми  і являються   основними перепонами у прийнятті до комунальної власності міста  гуртожитків по  вул. Київська,36, 2-ий провулок Полтавської,4:
-  відсутність технічної документації на будинки гуртожитків та інженерні мережі до них;
- незадовільний технічний стан будинків та інженерних мереж до них, необхідність     проведення капітального ремонту;
- наявність  кількості осіб, які зареєстровані в гуртожитках, але в них не проживають;
- проведення мешканцями самовільної реконструкції кімнат та місць загального користування.
    Дані труднощі не лише в нашому місті чи області.
       21 травня 2014 року за ініціативи Комітету Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства та регіональної політики відповідно до постанови Верховної Ради України від 25 березня 2014 року № 1157-VI у Верховній Раді України відбулися парламентські слухання на тему: «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків: проблеми та шляхи вирішення».

       Під час парламентських слухань представниками Комітету, Мінрегіону, Генпрокуратури, Комітету захисту мешканців гуртожитків України та Всеукраїнської профспілки «Захист прав» також  було обговорено низку усіх цих  питань щодо реалізації житлових прав мешканців гуртожитків. 
     Тому лише завдяки прагматичній спрямованості та співпраці міської влади з мешканцями гуртожитків буде досягнуто позитивних результатів реалізації Програми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Ромни на  2012-2015 роки.

