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Дата розгляду 28.05.2014

Відповідно до пункту 22 статті 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання статті 35 Закону України «Про охорону праці» 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення про стан виконання Міської програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки взяти до відома (додається).
2. Рішення Роменської міської ради шостого скликання від 28.09.2012 (27 сесія) «Про міську програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки» залишити на контролі.

Розробник проекту:  начальник управління праці та соціального захисту населення Панченко Я.М.

Пропозиції приймаються за тел.  5 17 06.

Інформація

про стан виконання Міської програми поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки 
за підсумками 2013 року
Відповідно до статей 26, 34 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 34 Закону України «Про охорону праці», в місті Ромни розроблена та затверджена рішенням двадцять сьомої сесії Роменської міської ради шостого скликання від 29.09.2012 міська програма поліпшення стану безпеки гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки.

На виконання заходів щодо поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2013-2017 роки, передбачених міською програмою, у 2013 році проведена наступна робота.

Управлінням праці та соціального захисту населення здійснюється організаційно-методичне забезпечення та контроль за розробленням та впровадженням систем управління охороною праці на підприємствах, в установах та організаціях.

Головним спеціалістом управління праці та соціального захисту населення здійснюються перевірки підприємств, установ та організацій міста з питань охорони праці. Стан усунення порушень, виявлених в ході перевірок, тримається на постійному контролі. Протягом 2013 року здійснено 48 перевірок. За результатами перевірок складено відповідні довідки з метою оперативного усунення виявлених недоліків. Всього виявлено 29 порушень, з них усунено у визначені терміни - 29.
Розпорядженням міського голови від 29.03.2013 № 39 «Про проведення у 2013 році в місті заходів з нагоди Всесвітнього дня охорони праці» створено організаційний комітет з підготовки та проведення заходів з нагоди відзначення у 2013 році в місті Всесвітнього дня охорони праці та місячника з охорони праці та промислової безпеки. Цим же розпорядженням затверджено заходи щодо відзначення у 2013 році в місті Всесвітнього дня охорони праці та місячника з охорони праці та промислової безпеки. На виконання зазначених заходів в місті проведена наступна робота.

05.04.2012 на засіданні організаційного комітету з підготовки та проведення заходів з нагоди відзначення у 2013 році в місті Всесвітнього дня охорони праці та місячника з охорони праці та промислової безпеки затверджено Звернення  Оргкомітету до керівників і працівників підприємств, об’єднань роботодавців. Звернення Оргкомітету розміщене на веб-сайті міської ради, газеті «Тандем» та озвучене на Радіостудії «Ромен».

Розроблено та розповсюджено на підприємства міста методичні рекомендації щодо проведення місячника з охорони праці та промислової безпеки. Відповідно до методичних рекомендацій у період з 1 до 28 квітня 2013 року на підприємствах створено оргкомітети по проведенню Місячника, оформлені куточки наочної агітації, організовано перевірки стану охорони праці в структурних підрозділах, зібрано пропозиції від працівників стосовно поліпшення стану охорони праці, визначено кращі дільниці за станом охорони праці, відмічено кращих робітників. Представники підприємств відвідали сім’ї загиблих на підприємстві, надали їм матеріальну допомогу, поклали квіти на могили загиблих співпрацівників.

Щорічно з нагоди Всесвітнього дня охорони праці відбувається вшанування загиблих на виробництві. В т.ч. 25.04.2013 в с. Житнє біля меморіального знаку відбулося вшанування загиблих на виробництві 6 жовтня 1987 року за участю відділення ВД ФСНВ в м. Ромни, управління праці та соціального захисту населення, представників підприємств міста.

В рамках місячника проведено огляд-конкурс з охорони праці за підсумками 2012 року.  Участь у конкурсі прийняли 25 підприємств міста. Переможцями огляду-конкурсу з охорони праці за підсумками 2012 року визнано:

1 місце: Роменське управління по експлуатації газового господарства (начальник – Сидоренко М.П., інженер з охорони праці – Тарасенко П.П.).

2 місце: Відокремлений підрозділ «Роменська дистанція колії» ДП «Південна залізниця» (начальник – Курасов І.М., інженер з охорони праці -  Пилипенко О.М.).

3 місце: КП «Ромнитеплосервіс» РМР (директор – Беседа В.К., головний інженер – Лаврик Л.А.).

Підсумки місячника з охорони праці та промислової безпеки підведені на засіданні Організаційного комітету з підготовки та проведення заходів з нагоди відзначення у 2013 році в місті Всесвітнього дня охорони праці та місячника з охорони праці та промислової безпеки 26.04.2013, відзначено роботу Роменського УЕГГ,  Роменської дистанції колії, 2СРЦШР та  КП «Ромнитеплосервіс».

Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота. Протягом звітного періоду за матеріалами управління в засобах масової інформації з питань охорони та умов праці надруковано 5 статей, зроблено 2 виступи на радіостудії «Ромен», 5 матеріалів розміщені на офіційному веб-сайті міської ради.

У 2013 році проведено 6 семінарів з відповідальними за охорону праці, на яких розглядались питання дотримання законодавства з охорони та умов праці. В тому числі 13.06.2014 проведено семінар на базі відокремленого підрозділу «Роменська дистанція колії» державного підприємства «Південна залізниця». На семінарах в обов’язковому порядку проводиться аналіз причин виробничого травматизму на підприємствах міста.
Методична допомога посадовим особам підприємств, установ та організацій надається також на особистому прийомі та по телефону.
На підставі розпорядження міського голови від 29.04.2005 №78 управлінням праці та соціального захисту населення здійснюється реєстрація колективних договорів. Посадовими особами управління в обов’язковому порядку проводиться експертиза змісту колективних договорів на відповідність трудовому законодавству, наявність в них комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання аваріям і пожежам, їх  виконання та необхідного фінансування. Перевіряється також внесення до колективних договорів державних гарантій для працівників, що працюють в несприятливих умовах праці, комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни  праці та виробничого середовища, підвищення існуючого  рівня охорони праці.

У контрольованому стані підтримується база даних підприємств, установ та організацій міста, де є несприятливі умови праці. На 01.01.2014 вона включала 69 підприємств з несприятливими умовами праці, на яких  працює 9110 осіб, в несприятливих умовах працює 3262 особи (35,8%). 

На 32 підприємствах (46,4%) наявні шкідливі та важкі умови праці. На цих підприємствах в шкідливих та важких умовах праці працюють 1822 робітники, або 55,86% від загальної кількості осіб, що працюють в несприятливих умовах праці. 

З 1822 працівників, що працюють в шкідливих та важких умовах праці, на атестованих робочих місцях працюють 1822 особи (100%).

Головним спеціалістом управління праці проводяться перевірки підприємств, установ та організацій міста щодо забезпечення державних гарантій працівникам, що працюють у несприятливих умовах праці, надається консультативно-правова допомога з питання проведення атестації робочих місць за умовами праці. У 2013 року проведено 48 перевірок, виявлено 24 порушення, з них усунено у визначені терміни – 24. В ході перевірок аналізується стан умов праці на підприємствах, перевіряються дані внесені до бази умов праці. Контролюється правильність документального обґрунтування встановлення права працівників, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці на пільгове пенсійне забезпечення за результатами раніше проведених атестацій.
У результаті проведеної роботи у 2013 році провели атестацію за умовами праці Роменська центральна районна лікарня, відокремлений підрозділ «Роменська дистанція колії» державного підприємства «Південна залізниця», ПП «Наш Дім». 

Загалом, на виконання заходів Програми у 2013 році з міського бюджету профінансовано 0,4 тис. грн.. (планувалося – 1,7 тис. грн.). 
