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	Про виконання Програми економічного і  соціального розвитку за 2012 рік, основних напрямків розвитку на 2012 – 2014 роки та бюджету міста Ромни за підсумками 2012 року
	


МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про виконання Програми економічного і  соціального розвитку за 2012 рік, основних напрямків розвитку на 2012-2014 роки та бюджету міста Ромни за підсумками 2012 року взяти до відома (Додається).
2. Відзначити позитивну роботу таких промислових підприємств:

по нарощуванню обсягів виробництва промислової продукції – ТОВ «Роменський завод продтоварів» (Саєнко О.І.), ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» (Герич В.Ю.), ТОВ «Таланпром» (Стеценко К.М.), ТОВ «Техно-Маш-Сервіс» (Кібець М.М.), ПАТ «Роменська гардинно-тюлева фабрика» (Лакіза О.В.);

по залученню інвестицій в основний капітал – ПАТ «Роменська гардинно-тюлева фабрика» (Лакіза О.В.), ТОВ «Роменський завод продтоварів» (Саєнко О.І.), ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» (Дьяконов М.О.), ТОВ «Таланпром» (Стеценко К.М.);

по сплаті податків до міського бюджету - ТОВ «Роменський завод продтоварів» (Саєнко О.І.), ТОВ «Таланпром» (Стеценко К.М.), ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» (Дьяконов М.О.).
3. У зв’язку із закінченням терміну дії рішення 18 сесії міської ради 6 скликання від 28.12.2011 зняти з контролю і вважати таким, що втратило чинність.

Розробник проекту рішення – Шкіль Р.В., начальник відділу розвитку території, заступник начальника управління економічного розвитку міської ради
Інформація

про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Ромни, основних напрямків розвитку на 2012-2014 роки та бюджету міста Ромни

за підсумками 2012 року
1. Забезпечення умов для подальшого соціально-економічного зростання
Податково-бюджетна політика 

За даними ОДПІ до міського бюджету за 2012 рік надійшло 63,23 млн. грн., або на 23,5 % більше минулорічних показників (2011 рік - 51,2 млн.грн.).

Надходження загального фонду бюджету за звітній період становлять – 102,8 млн. грн., з них трансферти з державного, обласного та районного бюджетів – 71 млн. грн. 

Власних та закріплених доходів загального фонду отримано 31,8 млн. грн., що становить 71,1 %  до затверджених обсягів на рік та до річних контрольних показників МФУ. Планові показники, затверджені бюджетом на 9 місяців, виконані на 100,1% .

По бюджетоутворюючому податку - на доходи фізичних осіб (питома вага 80 %) надходження склали 50,5 млн. грн. і збільшились проти аналогічного періоду 2011 року на  7,7 млн. грн. ( ріст 17,9%). 
Плати за землю надійшло 4,5 млн. грн.., проти аналогічного періоду попереднього року надходження зросли на 1,04 млн. грн. (ріст на 30,3 %) за рахунок уведення нової грошової оцінки землі.
По сплаті за оренду майна комунальної власності  одержано 0,8 млн. грн. – на рівні планових показників. Проти попереднього року надходження збільшились на 0,5 млн. грн. (ріст 296,6 %).

За рахунок залучення наявних резервів збільшення доходів бюджету у січні-вересні 2012 року склало  1,3 млн.грн. із передбачених 0,4 млн.грн.

Податковий борг по податках  і зборах до загального фонду міського бюджету  станом на 1 жовтня 2012 року, за даними Роменської ОДПІ, склав 1 млн.грн. Заходами примусового стягнення Роменською ОДПІ мобілізовано коштів до місцевого бюджету  1,3 млн. грн.


Станом на 01.10.2012р. виконання річного плану по власних надходженнях до бюджету розвитку склало 104,6 %. Із передбачених на рік 4,4 млн.грн. бюджет отримав 4,6 млн.грн., з них за рахунок єдиного податку – 4,1 млн.грн., продажу землі – 0,1 млн.грн., відчуження майна – 0,2 млн. грн., пайові внески 0,1 млн. грн.  Проведено фінансування на суму  3,4 млн. грн.

За звітний період Роменською ОДПІ проведено 445 документальних планових та позапланових перевірок, з них 18 перевірок юридичних осіб, 427 перевірок фізичних осіб – підприємців. 

За результатами перевірок донараховано податку на доходи фізичних осіб (найманих працівників) по суб’єктах господарювання - юридичних особах в сумі 564,1 тис.грн. за такі  порушення, як несвоєчасне перерахування до бюджету, невірне утримання податку тощо.  По фізичних особах – підприємцях  донараховано всього 227,2  тис.грн., у тому числі податок на додану вартість -  135,8 тис.грн.,  податок на доходи фізичних осіб   - 80,9 тис.грн.,  по інших податках – 10,4 тис.грн..

 Проведеними спільними рейдами поза планом перевірено 79 фізичних осіб – підприємців щодо дотримання податкового законодавства при виплаті заробітної плати та інших доходів громадянам, в ході яких проведені дорахування податку на доходи фізичних осіб. Донараховано податку на доходи фізичних осіб у сумі 27,7 тис.грн..
За результатами поданої до інспекції звітності (форма 1ДФ) 58 підприємств здійснювали виплату заробітної плати у розмірі менше мінімального рівня.  Підвищили за звітний період рівень заробітної плати 37 підприємств, до бюджету додатково надійшло 37,6 тис.грн..
82 суб’єкта підприємницької діяльності  - фізичних особи здійснювали виплату заробітної плати також менше мінімального рівня. На 01.10.2012 підвищили рівень заробітної плати 43 суб’єкта підприємництва, до бюджету додатково надійшло 7,3 тис.грн.

Створення умов для інвестиційної привабливості та міжнародної співпраці
Відповідно до вимог законодавства дозвільними органами розроблено і надано   державному адміністратору 50 регламентів (інформаційних карток). Регламенти (інформаційні картки) розміщені на інформаційному стенді  в Єдиному дозвільному офісі міста та на офіційному сайті міста. За звітний період у дозвільному центрі міста суб’єктам підприємницької діяльності надано 210  консультацій, в тому числі державним адміністратором – 141, представниками місцевих дозвільних органів – 69.  Державним адміністратором  видано 468  документів дозвільного характеру, надано 5 відмов у їх видачі.

База даних вільних земельних ділянок та виробничих приміщень для реалізації можливих інвестиційних проектів постійно оновлюється на офіційному сайті міста. За 2012 рік укладено договори оренди нежитлових приміщень по 11 об’єктах, укладено договори купівлі-продажу 3 земельних ділянок з їх орендарями на суму 83,5 тис.грн., загальною площею 1,12 тис.кв.м.. У жовтні проведено аукціон з продажу права оренди 4 земельних ділянок комунальної власності міста загальною площею 444,0 кв.м..  

З метою залучення інвестицій до різних сфер економіки розроблено 10 інвестиційних проектів у сфері житлово-комунального господарства (теплопостачання, водопостачання, водовідведення) на загальну суму 2,4 млн.дол. США та 2 інвестиційні пропозиції від суб’єктів підприємницької діяльності на суму 2,99 млн. грн. (у сферах транспортного обслуговування та дозвілля населення міста).

Виконавчим комітетом Роменської міської ради спільно з громадською організацією «Спілка молодих державних службовців» реалізовується проект Корпусу Миру «Роменський громадський інтернет-портал». Проведено 2 семінари-тренінги з питань фандрейзингу. Протягом цього року за підтримки Корпусу Миру США  здійснювався проект «Розвиток громад», у рамках якого надано на конкурсній основі фінансову допомогу ЗОШ № 11, ЗОШ № 1, ДНЗ № 6 для покращення водопостачання у цих закладах.

Цінова політика та споживчий ринок
Здійснюється щотижневий моніторинг рівня роздрібних цін на основні продовольчі товари в торговельній мережі та на ринках міста.  Проведено 7 нарад з суб’єктами сфери торгівлі продовольчими товарами, на яких розглядалися питання стану цінової ситуації на споживчому ринку  міста та основні вимоги щодо формування та позначення роздрібних цін.

За звітний період  проведено 12 ярмарків по продажу сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів,  участь  в яких  взяли 16 безпосередніх товаровиробників, які реалізували продукцію за цінами на 5-10 % нижче  ринкових. Товаровиробниками реалізувались овочі, кондитерські вироби, крупи, яйця курячі, олія, риба, м’ясо  тощо.  
З метою налагодження міжрегіональних зв’язків та популяризації місцевих товаровиробників з нагоди відзначення Дня міста Ромни  15.09.2012 відбувся Іллінський ярмарок, участь в якому взяли 42 суб’єкти господарювання - торгові представники з реалізації продовольчих та непродовольчих товарів, з продажу виробів прикладного народно-ужиткового мистецтва, 8 представників -  товаровиробників та 15 суб’єктів підприємництва з реалізації продукції громадського харчування, що прибули з різних населених пунктів Сумщини, Київської, Полтавської, Харківської, Чернівецької, Івано – Франківської областей.

Маркування продукції  товаровиробників міста брендом «Зроблено на Сумщині» запроваджено ПАТ «Завод Тутковського», маркується 5 найменувань продукції.

Проводиться робота з закладами торгівлі  щодо облаштування написом  «Зроблено на Сумщині» місць реалізації продукції товаровиробників області.  Станом на 01.01.2013 такі вивіски обладнані в 98  закладах торгівлі, які реалізують продовольчі товари.

Протягом року в місті відкрито 18 нових та відновлено роботу 5 магазинів  загальною торговою площею 1295,5 кв.м, 4 заклади ресторанного господарства  на 66 посадочних місць та 5 об’єктів побутового обслуговування.

З метою більш широкого ознайомлення споживачів з продукцією місцевих товаровиробників у рамках проведення міського свята «Ромен-цвіт» у лютому 2012 року ТОВ «Роменський завод продтоварів» проведена виставка-продаж та  дегустація  кондитерської продукції  (торти, зефір, мармелад, пряники тощо). Також даним підприємством в квітні 2012 року в міні-маркеті «Оазис» проведено виставку-дегустацію тортів та нових видів хліба. 

Регуляторна політика та розвиток підприємництва. 

З метою недопущення прийняття економічно недоцільних, неефективних регуляторних актів та забезпечення передбачуваності регуляторної діяльності всі проекти регуляторних актів публікуються в міськрайонній газеті «Вісті Роменщини» та розміщуються на офіційному сайті міста в розділі «Регуляторна політика». Ці дані та перелік діючих регуляторних актів на сайті щоквартально оновлюються. 
Так, у міськрайонній газеті «Вісті Роменщини» (№ 7-8 від 28.01.12 та № 59 від 01.08.12) для обговорення були опубліковані проекти регуляторних актів «Про організацію проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Ромни», «Про затвердження Порядку встановлення/погодження тарифів на житлово-комунальні послуги виконавчим комітетом Роменської міської ради»  та «Про визначення мінімального розміру місячної орендної плати за один квадратний метр загальної площі нерухомого майна по м. Ромни». 
Проекти регуляторних актів, що стосуються сфери підприємництва, обговорюються з представниками малого підприємництва та громадських організацій підприємців на нарадах та засіданнях «круглого столу».  На засіданні «круглого столу» з суб’єктами підприємництва в січні обговорено проект регуляторного акту «Про внесення змін до рішення шостої сесії Роменської міської ради шостого скликання від 25.03.2011 «Про встановлення місцевих податків і зборів».  На квітневому засіданні Ради підприємців при міському голові обговорено проект регуляторного акту щодо паркування та стоянок таксі в місті Ромни.  
У грудні міською радою затверджена Програма розвитку малого і середнього підприємництва в м. Ромни на 2013-2014 роки, проект якої обговорено на засіданнях Ради підприємців при міському голові. Представники малого бізнесу  постійно беруть участь у ярмарках місцевого та регіонального рівнів - за звітний період у 12 ярмарках взяли участь 49  суб’єктів підприємництва.

У травні Сумським   обласним  фондом підтримки підприємництва проведено  семінар-зустріч  для підприємців м. Ромни та Роменського району з питань фінансової підтримки малого підприємництва для реалізації соціально-важливих проектів (у сфері розвитку виробництва, запровадження новітніх технологій, розвитку «зеленого» туризму тощо) та з питань просування продукції місцевих товаровиробників  у рамках проекту «Зроблено на Сумщині». 

За 2012 рік виплачена одноразова допомога по безробіттю для організації підприємницької діяльності 18 особам на загальну суму 211,1 тис.грн. на такі види діяльності, як торгівля продовольчими та непродовольчими товарами, надання юридичних послуг, надання бухгалтерських послуг, надання будівельних послуг, вантажні перевезення, ремонт мобільних телефонів тощо.

2. Модернізація виробництва та інфраструктури
Промисловість та розвиток транспорту
Промисловими підприємствами міста протягом року проводилися такі роботи по освоєнню інвестицій в основний капітал: 

· ТОВ «Роменський завод продтоварів» - придбання автотранспорту та обладнання для відкриття лінії по виробництву шоколадної глазурі тощо на суму 2,82 млн.грн.;

· ПАТ «Роменська гардинно-тюлева фабрика» - придбання п’єзо-електронної машини по випуску жакардового полотна на суму 3,7 млн.грн.;
· ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» - ремонт, придбання житла, обладнання та засобів інформаційно-технічного обслуговування на суму 2,6 млн.грн.;

· ТОВ «Таланпром» - придбання техніки та обладнання (модуль управління системи зв’язку до взуттєвого обладнання, інформаційний термінал тощо) на суму 577,7 тис.грн..
З метою приведення якості транспортного обслуговування населення в місті Ромни до державних законодавчих та нормативних вимог прийнято рішення виконкому Роменської міської ради від 16.05.2012 №111 «Про організацію проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Ромни», яким затверджено нову мережу автобусних маршрутів загального користування в межах міста, структура парку автобусів, що працюватимуть на цих маршрутах, та умови проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Ромни. 
Будівництво та житлова політика
Рішенням міської ради від 27.04.2012 затверджено проект детального планування території центральної частини міста. Узгоджено питання щодо виконання робіт по виготовленню електронної зйомки у масштабі 1:5000 з ДП «Сумикартогеодезія».

З метою створення Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов, проводиться постійне інформування населення через ЗМІ, телефоном та за постійним місцем проживання громадян щодо необхідності перереєстрації.  На 01.01.2013 року  виготовлено 560 Форм подання інформації до реєстру та направлено до Сумського регіонального відділення Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву для подальшого занесення до реєстру.
На 1 січня 2013 року  на квартирному та кооперативному обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, перебуває 2074 cімей і одиноких громадян,  на соціальному квартирному обліку – 12 осіб. Серед громадян, які перебувають на обліку у міськвиконкомі, 406 сімей – це ті, що потребують першочергового отримання житла, 156 сімей – позачергового.  За 2012 рік на облік потребуючих поліпшення житлових умов взято 20 осіб, знято з обліку – 301 особу, тому зменшення кількості громадян, перебуваючих на обліку, становить 12,7 %. 
Протягом звітного періоду проводилась робота з інформування населення щодо отримання житла соціального призначення. За рік звернень громадян щодо постановки їх на соціальний квартирний облік не надходило. У зв’язку з відсутністю квартир, садибних (одноквартирних) жилих будинків у житловому фонді соціального призначення, надання соціального житла згідно черговості не відбувалося. 

Розпорядженням міського голови від 14.09.2010 № 187 створено робочу групу з питань контролю за виконанням Регіональної цільової соціально-економічної програми будівництва (придбання) доступного житла на 2010-2017 роки. Робочою групою проводиться робота з об’єктивного та в повному обсязі інформування громадян, які потребують поліпшення житлових умов, щодо можливостей цієї програми. Станом  на 01.01.2013 обліковується 61 особа, що має право отримання доступного житла, з них 8 осіб мають позачергове право отримання житла на умовах указаної програми. Рішеннями виконкому міської ради їх  внесено до списку осіб, які мають право на отримання доступного житла.

Крім того, проводиться відбір громадян для участі у державній програмі здешевлення вартості іпотечних кредитів, якою передбачена компенсація державою 13% з 16 % кредиту, отриманого на будівництво (реконструкцію) чи придбання житла в об’єктах незавершеного  будівництва або нереалізованого замовниками житла  в об’єктах , прийнятих в експлуатацію після 2009 року.  Для участі в програмі 110 осіб, що потребують поліпшення житлових умов, направлено до представників банку для включення до списків отримання кредиту.
Житлово-комунальне господарство та енергозбереження
У 2012 році на особливому контролі трималися проблеми, що стосуються удосконалення роботи житлово-комунального господарства та благоустрою міста. Всього на благоустрій міста використано коштів з міського бюджету – 1,23 млн.грн. У тому числі:

· проведено реконструкцію вуличного освітлення на суму 197,2 тис.грн.;

· проведено поточний ремонт доріг (бул. Шевченка, Свободи, вул. Горького, Маяковського, Прокопенка, Коржівська, Луценка, Кірова, Пушкіна, Комсомольська, Калнишевського, Київська, Полтавська, Сумська тощо) – 630,0 тис. грн. (міський бюджет);

· проведено капітальний ремонт доріг (вул. Полтавська, Щучки, бул. Шевченка (до «Газбанку»), вул. Гетьмана Мазепи – 700,0 тис.грн. (міський бюджет);

· проведено заміну 192 ліхтарів на енергозберігаючі (центральний мікрорайон) та додатково встановлено 105 нових ліхтарів у різних мікрорайонах міста, здійснено реконструкцію системи освітлення міського парку культури та відпочинку;

· проведено роботи по грейдеруванню 33 вулиць;

· проведено капітальний ремонт внутрішньоквартальних проїзних доріг на суму 430,0 тис.грн.;
· проведено капітальний ремонт міжпанельних стиків житлових будинків на суму 72,6 тис.грн.;
· проведено реконструкцію спуску по 3 пров. Фрунзе на суму 11,8 тис.грн.;

·  виконуються роботи по підрізці дерев, санітарному очищенню територій, освітленню, на які використано коштів 1541,7 тис.грн.;

· проведено заміну 165 старих контейнерів для збору твердих побутових відходів на контейнерних майданчиках;

· проведено капітальний ремонт ліфтів на суму 246,3 тис.грн.;

· встановлено 7 лічильників обліку теплової енергії (74,8 тис.грн.);
З метою забезпечення безперебійного водопостачання в місті закуплено насосне обладнання на суму 42,3 тис.грн., виготовлено проектно-кошторисну документацію на будівництво 2-х артезіанських свердловин (66,2 тис.грн.)  та «Оптимізовану схему водопостачання та водовідведення міста» (60,2 тис. грн.).
Бюджетними установами  та комунальними підприємствами міста провадяться заходи з енергозбереження:

КП «Ромникомунтепло» РМР»:
· Встановлено два котла ELLREX ( котельня по вул. Маяковського).
· Встановлено 1 мереживний насос  на котельню по вул. Луценка, 13.
· Встановлено 1 мереживний та 3 підживлювальних насоси на суму 59,8 тис.грн..
· Режимна наладка 10 котлів на 6 котельнях підприємства.
· Виконано капітальний ремонт котла на топкові на суму 3,6 тис.грн..
· Проведено реконструкцію газопроводу на суму 6,1 тис.грн.. 

· Зроблено проекти 10 вузлів обліку теплової енергії на суму 24,8 тис.грн..
· Придбано 16 модемів для вузлів обліку газу на суму 20,8 тис.грн..
КП «Ромнитеплосервіс» РМР»:
· Заміна насосу в котельні по вул. Полтавська, 121-А).
· Проведено пусконалагоджувальні роботи 2-х нових котлів котельні по вул. Дімітрова, 14. 
· Встановлено 2 сучасних насоси на котельні по вул. Київській на суму 30,0 тис.грн..

Роменська ЦРЛ:
· Проведено заміну віконних блоків – 61 шт. у пологовому відділенні - 139,8 тис.грн.
· Встановлено  49 енергозберігаючих ламп на 1,5 тис.грн.
Освіта

· В усіх навчальних закладах міста проведено роботи по заміні вікон на металопластикові блоки: по ДНЗ – 73 шт., по ЗОШ – 137 шт. 
· Замінено дверні блоки: по ДНЗ – 30 шт., по ЗОШ – 42 шт.
· Встановлено 264 енергозберігаючих ламп на 11,0 тис.грн..

3. Підвищення соціальних стандартів та гуманітарний розвиток

Підтримка дітей, сім’ї та молоді
За звітний період у цій сфері проведено:

- міську молодіжну акція «Молоде покоління обирає здорове майбутнє», у  межах якої відбулось міське сімейне фізкультурно-оздоровче свято «Тато, мама і я спортивна сім’я»  серед команд дитячих навчальних закладів та загальноосвітніх шкіл міста, 

- акцію «Щасливе молоде подружжя», за підсумками якої сім’ї нагороджено цінними подарунками;

- акцію «16 днів проти насильства» тощо.
Практичними психологами дошкільних навчальних закладів для кожної вікової групи розроблені методичні рекомендації та папки-пересувки для батьків та вихователів з питань гендерного виховання,  особливостей соціалізації дитини тощо.

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей, молоді  проведено соціологічне дослідження  «Сім’я очима молоді», свято «Ніжності та любові» для прийомних мам, тренінгові заняття «Валентинів день – день закоханих» у рамках програми соціальної адаптації дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з числа учнів старших класів школи - інтернату.  Проведено засідання круглого столу до Дня сім’ї та Дня матері для прийомних сімей та дитячого будинку сімейного типу, інформаційну акцію «Всім потрібна мамина турбота», розповсюджено друковану інформацію щодо популяризації сімейних форм виховання серед населення міста. Шість міських  громадських молодіжних організацій у заходах, присвячених Дню міста. Роменська молодіжна команда з 10 осіб взяла участь  в обласному зльоті - фестивалі «Сумщина - молодіжна країна».

Під постійним соціальним супроводом знаходиться дитячий будинок сімейного типу Веселових та 6 прийомних сімей. У 2012 році влаштовано одну дитину, позбавлену батьківського піклування, до будинку сімейного типу Веселових.  Створено одну прийомну сім’ю Ромась, до виховання у якій влаштовано одну дитину.

Грошові доходи населення
Протягом 11 місяців 2012 року проведено 48 перевірок стану дотримання трудового законодавства на підприємствах і в організаці міста та 33 фізичними особами-підприємцями. Роботодавцям надано 284 пропозиції щодо усунення виявлених в ході перевірок порушень, з них усунено у встановлені терміни 276. Під час перевірок особлива увага звертається на дотримання державних мінімальних гарантій в оплаті праці (виявлено 7 порушень), встановлення міжкваліфікаційних співвідношень в оплаті праці (виявлено 16 порушень), проведення індексації заробітної плати та компенсації її втрати у зв’язку з порушенням термінів виплати (виявлено 26 порушень).

Середньомісячна заробітна плата за січень-листопад 2012 року по місту становить 2241,98 грн. або 120,% у порівнянні з аналогічним періодом 2011 року (1858,9 грн.).

Здійснюється щотижневий моніторинг стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати по місту. За оперативними даними станом на 1 січня 2013 року заборгованість з виплати заробітної плати по місту становить 259,0 тис.грн., у тому числі на підприємствах-банкрутах – 114,5 тис.грн..
Протягом 2012 року відбулося 13 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на них заслухано 51 звіт керівників підприємств-боржників. З метою підвищення ефективності діяльності комісії три її засідання проведено на базі Роменської міжрайонної прокуратури.

У звітному періоді відбулося 6 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано керівників 8 юридичних осіб та 4 фізичних особи-підприємців, які виплачують заробітну плату нижче встановленого законом мінімального рівня. З початку року робочою групою проведено 12 рейдів, перевірено діяльність 56 фізичних осіб-підприємців,  виявлено 26 неоформлених працівників, легалізовано 17 робочих місць. Матеріали щодо двох підприємців, які використовують нелегальну найману працю, передані до Територіальної державної інспекції з питань праці в Сумській області. Трьох роботодавців притягнуто до адміністративної відповідальності за порушення трудового законодавства. 

Зайнятість та ринок праці. 

Протягом січня-червня 2012 року службою занятості працевлаштовані 970 осіб, в тому числі на дотаційні робочі місця 33 особи. На підприємствах, організаціях, установах міста за рахунок броні працевлаштовано 27 безробітних.

Одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності отримали 18 осіб.

Спеціалістами Роменського МРЦЗ за 9 місяців цього року надано 1344 профінформаційних та 416 профконсультативних послуг для випускників загальноосвітніх шкіл щодо свідомого вибору робітничої професії з урахуванням реальних можливостей працевлаштування.

За січень-вересень поточного року шляхом підготовки, перепідготовки та підвищення  кваліфікації під конкретні замовлення роботодавців, організацій стажування безпосередньо на підприємствах, в установах та організаціях пройшли 117 безробітних, за професіями продавець продовольчих і непродовольчих товарів, кухар, перукар, манікюрник та інші.

В 2012 році Роменським МРЦЗ укладено 6 договорів на проведення оплачуваних громадських робіт за рахунок усіх джерел фінансування на 273 робочих місць. Фактично за цей період брало участь на цих роботах 249 чоловік.

На базі МЦЗН проведено 48 семінарів з представниками підприємств, установ та організацій, а також 192 інформаційних семінарів для безробітних де піднімалися питання щодо «тіньової зайнятості» населення та соціальних ризиків населення, яке отримує заробітну плату неофіційно.

Щомісячно проводиться моніторинг створення робочих місць, в тому числі щоквартально - за видами економічної діяльності. Так, протягом січня-вересня 2012 року по місту Ромни створено всього 752 робочих місця, що становить  73,7 % від річного завдання (1020 робочих місць).

Соціальне забезпечення.

За 9 місяців 2012 року для призначення різних видів допомог прийнято 3414 справ.

За призначенням державної допомоги відповідно до Закону України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми “ звернулося  2341 заявників. 

Відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”, за січень-вересень 2012 року було призначено допомогу 127 сім’ям.

У січні-вересні 2012 року призначили допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме 223 сім’ям.

В управлінні також перебувають на обліку одержувачі таких видів допомог:

-  по догляду за інвалідом І групи або престарілим, який досяг 80-річного віку, одержують 18 заявників;

- державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам вихователям і прийомним батькам, виплачено на загальну суму 485,8 тис. грн.
За період січень-вересень 2012 року субсидією на житлово-комунальні послуги скористалися 2880 сімей на загальну суму 2231,3 тис.грн.

Серед сімей отримувачів субсидії пенсіонерів – 2402, інвалідів – 65, одиноких матерів – 19, безробітних – 86.

Комісією по дослідженню житлових умов громадян для отримання державних соціальних допомог, виходячи з конкретних обставин, що склалися, було прийнято рішення про призначення субсидій та допомог 228 сім’ям.  

Розпорядженням міського голови від 27.04.2012 № 78 при управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Роменської міської ради створено "мобільний соціальний офіс" для здійснення комплексного виїзного обслуговування населення міста, яке звертається за призначенням усіх видів соціальної допомоги і субсидій. 

Протягом травня-вересня 2012 року відбулося 5 виїздів «мобільного соціального офісу» в квартали міста, де фахівці проводили прийом населення та надавали відповідні консультації. Загалом за консультацією звернулося 84 громадян. 

До кінця року заплановано охопити виїздами всі квартали міста.

В продовження соціальних ініціатив Президента України та враховуючи важливу соціальну складову процесу переходу на цифрове ефірне мовлення 21 березня 2012 року Урядом прийнято постанову «Про затвердження порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення населення засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення», якою визначено категорії громадян, які безкоштовно можуть отримати телетюнери. 

Для безкоштовного одержання телетюнеру близько 1540 громадян міста звернулося до управління праці та соціального захисту населення із відповідною заявою.  

Відділенням соціально–побутової адаптації Територіального центру СО (НСП)    04.09.2012 року впроваджено інноваційну соціально-педагогічну послугу і розпочато роботу «Університету третього віку», літературно-мистецький факультет. До складу слухачів зараховано 39 осіб. Проведено 4 заняття. 

Для проведення занять на волонтерських засадах запрошуються спеціалісти бібліотечної справи, члени міськрайонного товариства «Просвіта», працівники культури та освіти. В місцевих ЗМІ ведеться висвітлення роботи Університету. 

Сектором обліку бездомних громадян територіального центру проводиться постійна робота по виявленню осіб відповідної категорії, зокрема 2 рази на місяць спільно з підрозділами органів внутрішніх справ здійснюються спільні рейди з метою виявлення та надання необхідної допомоги. 

Станом на 01.10.2012 року на обліку перебуває 3 бездомні особи. Всі вони мають документи, що посвідчують особу та відповідну реєстрацію за юридичною адресою територіального центру, проживають у найманому житлі та забезпечені всім необхідним для життєдіяльності.

Соціальними послугами сектору обліку бездомних громадян скористалось 14 осіб (в т.ч. 2 - повторно), за 9 місяців 2012 року звернулось 7 осіб. Всі виявлені бездомні громадяни отримують інформаційні послуги, забезпечується сприяння медичному обстеженню, надання допомоги у відновленні документа, що посвідчує особу, реєстрація за юридичною адресою закладу, надання допомоги у вигляді одягу бувшого у вжитку. 

В осінньо–зимовий період з метою запобігання переохолодженню бездомних осіб в місті було створено та діяло 9 пунктів обігріву в яких була можливість отримати все необхідне. В медичних закладах міста особи в складних життєвих обставинах забезпечувались ліжко-місцями, медичним обслуговуванням, харчуванням, отримували санітарно-гігієнічні послуги. 

Пенсійне забезпечення. 
З метою забезпечення належного реагування на невиконання страхувальниками обов’язку щодо повноти та своєчасності сплати обов’язкових платежів, протягом 9 місяців 2012 року за порушення платіжної дисципліни 108 посадових осіб притягнено до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 50,8 тис.грн., із них сплачено 111 штрафів на суму 50,3 тис.грн.

З початку року від сплати фізичними особами – суб’єктами підприємницької діяльності, що працюють за спрощеною системою оподаткування, надійшло 5673,0 тис.грн.

Протягом 9 місяців 2012 року проведено 5 масових перерахунки пенсій. Своєчасно проведені перерахунки пенсій відповідно до Постанови КМУ  від 23.04.2012 року № 327 “Про підвищення рівня соціального захисту населення”.

Видатки на виплату пенсій склали 159,3 млн.грн. 

Працівниками управління ПФУ проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота стосовно пенсійного забезпечення, а саме протягом 9 місяців проведено 163 зустрічі в трудових колективах міста та району, 27 семінарів з роботодавцями, 84 зустрічі за місцем проживання та 49 виїзних особистих прийомів громадян. Протягом поточного року на особистий прийом до управління Фонду звернулось 12824 осіб.

У засобах масової інформації надруковано 21 статтю про діяльність управління ПФУ в м. Ромнах та Роменському районі.

Охорона здоров’я
Річним кошторисом по Роменській ЦРЛ на придбання сучасного обладнання за рахунок додаткової дотації з обласного бюджету, виділеної на надання невідкладної допомоги дітям, з урахуванням змін передбачено та профінансовано за рік – 166,8 тис.грн..  Придбано таке обладнання: монітор реанімаційно-хіругічний ЮМ-300 - 37,5 тис. грн., електрокардіограф - 10,7 тис. грн., пульсоксиметр - 9,0 тис. грн., ваги дитячі 2 шт. - 6,5 тис. грн., апарат "Джерельце" - 5,3 тис. грн., мішок дихальний АМБУ "Немовля" - 1,0 тис. грн., пристрій неонатальний  НО-АФ-КР – 39,9 тис.грн., фетальний монітор ФУ-1400 – 40,0 тис.грн., опромінював фототерапевтичний ОФТН-420/470-01 «Аксион» - 16,9 тис.грн..

На надання невідкладної допомоги дітям за рахунок додаткової дотації з державного бюджету затверджено з урахуванням змін 1542,5 тис.грн., фактично використано за рік – 1538,8 тис.грн..  Видатки на фінансування харчування та забезпечення медикаментами  при стаціонарному лікуванні пільгових категорій (ветеранів війни тощо) на 2012 рік склали 570,0 тис.грн..

З передбачених річним кошторисом видатків на забезпечення медикаментами за пільговими рецептами – 250,0 тис.грн.  профінансовано – 220,5 тис.грн., у тому числі на забезпечення ветеранів війни затверджено 50,0 тис.грн, використано – 38,3 тис.грн..

З метою зміцнення матеріально – технічної бази лікарні вжито таких заходів:

· На капітальний ремонт пологового відділення використано 139,8 тис.грн. (заміна вікон), додатково виділено 50,0 тис.грн. на ремонт системи киснезабезпечення пологового відділення;

· Ведуться роботи з капітального ремонту  інфекційного відділення, на які спрямовано фінансування у сумі 525,8 тис.грн., з них використано – 185,4 тис. грн.;

· Виділено фінансування у сумі 196,5 тис.грн. на придбання спеціального автомобілю невідкладної медичної допомоги;

· На реконструкцію центрального в’їзду до лікарні використано 62,5 тис.грн;

· На реконструкцію поліклініки з надбудовою мансардного поверху для організації клініко – діагностичного центру з консультаційною поліклінікою профінансовано 624,0 тис.грн., з них використано – 417,0 тис.грн..

Проведено капітальний ремонт приміщень стоматологічної поліклініки по вул..Луценка,17 та вул..Коржівська,80 на суму 59,4 тис.грн., придбано 2 кондиціонери на суму 9,4 тис.грн..

З метою надання медичних послуг населенню віддаленого мікрорайону відкрито амбулаторію загальної практики - сімейної медицини по вул. Київській, 80 (264,0 тис.грн).

У звітному періоді на виконання заходів, передбачених цільовими програмами у галузі охорони здоров’я, профінансовано з міського бюджету 215,9 тис.грн., що становить 85,7 % затвердженого обсягу (251,8 тис.грн.), у тому числі:

· Програма «Репродуктивне здоров’я нації до 2015 р. в місті Ромни» - 151,4 тис.грн.;

· Програма «Цукровий діабет»  - 51,3 тис.грн.;

· Програма боротьби з онкологічними захворюваннями по місту Ромни – 1,2 тис.грн.;

· Загальнодержавна програма забезпечення  профілактики ВІЛ – інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ – інфікованих  і хворих на СНІД – 12,0 тис.грн..

Освіта
На модернізацію матеріально-технічної бази закладів освіти у звітному періоді:

· Проведено реконструкцію м’якої покрівлі ЗОШ №5 (169,8 тис.грн.), ЗОШ №7 (267,5 тис.грн.);

· Проведено реконструкцію з добудовою харчоблоку позаміського закладу оздоровлення та відпочинку “Вогник” (318,0 тис.грн.), крім того, залучено з обласного бюджету 80,0 тис.грн.;

· Здійснено поточний ремонт спальних корпусів у позаміському закладі оздоровлення та відпочинку “Вогник” та придбано пральну машину і промисловий  пилосос (69,0 тис.грн.);

· Ведуться роботи з добудови санвузлів позаміського закладу оздоровлення та відпочинку “Вогник” (освоєно 204,0 тис.грн. з передбачених 243,4 тис.грн.);

· Здано на експертизу в ДП «Укрдержбудекспертиза» ПКД на капітальний ремонт приміщення Роменської міської Малої академії наук учнівської молоді, на реконструкцію  даху якої зі спеціального фонду обласного бюджету залучено 151,0 тис.грн.;

· Профінансовано капітальний ремонт м’якої покрівлі на суму 172,2 тис. грн. (освоєно 80,0 тис.грн.) та сцени актової зали СЗОШ № 2  - 93,3 тис.грн., освоєно 60 тис. грн.;

· Проведено реконструкцію внутрішнього санвузла ЗОШ №4 (80,0 тис.грн.);

· Придбано 10 електроплит для харчоблоків усіх ДНЗ на суму 80,0 тис.грн.;

· Проведено капітальний ремонт та облаштовано спортивну залу ЗОШ №9 (153,9 тис.грн.);

· Придбано літературу для поповнення бібліотечного фонду шкіл  – 11,6 тис.грн.;

· Придбано для  шкіл комп’ютерну техніку на 51,5 тис. грн. (залучені кошти);

· У грудні виділено кошти на придбання спортінвентарю для ЗОШ №1 (20,0 тис.грн.),  мультимедійного проекту Центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (10,0 тис.грн.), твердопаливного котла довготривалого горіння Міжшкільного навчально – виробничого комбінату (30,0 тис.грн.) та на реконструкцію м’якої покрівлі спортзалу № 2 ЗОШ №7 (67,2 тис.грн.).

Фізична культура і спорт 

Проведено  заміну вікон на енергозберігаючі блоки (30,0 тис.грн.) та придбано спортінвентар для борцівського  залу ДЮСШ відділу освіти (20,0 тис.грн.) за рахунок коштів спеціального фонду обласного бюджету у рамках угоди з ПАТ «Укрнафта». За рахунок  спецкоштів  і спонсорських надходжень закінчено роботи по облаштуванню туалетної та душової кімнат гімнастичного залу ДЮСШ відділу освіти (12,5 тис.грн.).

Виготовлено проектно-кошторисну документацію з  реконструкції легкоатлетичного ядра, ведуться роботи по затвердженню робочого проекту (35,0 тис.грн.).

Проведено капітальний ремонт центрального, бокових входів спорткомплексу ім. В.Окіпного, будівництво пандуса (50 тис. грн.) та заміна тамбурної групи дверей центрального входу спорткомплексу (19,0 тис.грн.).

Згідно з Єдиним календарним планом міських фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів на 2012 рік проведено більше 100 спортивних заходів, 27 навчально - тренувальних  зборів з підготовки  до  участі в обласних та  Всеукраїнських змаганнях з  різних видів спорту, забезпечено участь команд і спортсменів міста в 33 заходах обласних та всеукраїнських  змагань.

За 2012 рік підготовлено 18 спортсменів - першорозрядників, 7 «кандидатів у майстри спорту України» та 3 «майстри спорту України».

Культура, туризм

Протягом звітного періоду закладами культури міста проведено 170 загальноміських заходів, в тому числі:  10 конкурсів, 34 фестивалі та концерти, 56 свят, 70 вистав і культурно-мистецьких заходів. Творчі колективи та виконавці  участь  у 6 міжнародних; 9 всеукраїнських та 10  обласних конкурсах. Серед шкільної і учнівської молоді міста проведено 16 культурно – просвітницьких акцій. У виставковій галереї ім. І. Кавалерідзе міського Будинку культури проведено 13 виставок – презентацій.

З метою розвитку туристичної галузі в місті:

- проведено на базі ЗОШ № 10 презентацію проекту «Створення інформаційно-туристичної навігації в м. Ромни»,

- укладені договори екскурсійного обслуговування з відділом освіти та навчальними закладами міста, з туристичними фірмами, агенціями;

- оновлюються інформаційні довідки на сайтах: «Ромни.Інфо» , «Сумщина туристична»;

- розроблено пакет екскурсійно-методичної документації «Шевченківськими шляхами Роменщини»;

- проведено тематичні кінолекторії: «Володар сцени» - до 125-річчя Шкурата С.Й.,  заходи щодо відзначення 125-річчя від дня народження Кавалерідзе І.П.;

- проведено  більше 600 екскурсій; загальна кількість відвідувачів склала за рік  – 25,0 тис.чол.;

- здійснено паспортизацію туристичних ресурсів (пам’яток архітектури, культури, монументальних та культових споруд, готелів, ресторанів та кафе).

З метою популяризації туристичного потенціалу міста в Роменському краєзнавчому музеї міста, який є структурним підрозділом Державного історико-культурного заповідника «Посулля», систематично проходять різноманітні заходи (проведення тематичних виставок, дія програм «Музей – школі», «Музей – дітям», «Музей – вузу», виготовлено та розповсюджено рекламну продукцію). 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури:

· Проведено ремонтні роботи (47,2 тис.грн.) та капітальний ремонт фойє (50,6 тис.грн.) міської центральної бібліотеки для дорослих ім. Б. Антоненка–Давидовича,  придбано у цей заклад меблі (30,0 тис.грн.);

· Облаштовані комп’ютерні кімнати по філіях бібліотечної системи міста (по вул. Горького, вул. Червонопрапорна - 15,0 тис.грн.);

· Профінансовано придбання 3 конвекторів опалення для обігріву приміщення філії № 1 міської бібліотеки для дорослих (3,15 тис.грн.);

· Поповнено бібліотечний фонд літературою (5,0 тис.грн.);

· Відремонтовано східці в бібліотеці сімейного читання по вул. Сумська, 1-г.

· Проведено поточний ремонт та побілка фасадів приміщень Роменської ДМШ.

Виготовлені технічні умови по проведенню каналізації для туалетної кімнати в дитячій музичній школі по вул. Луценка, 6. Облаштування санвузла заплановано на 2013 р..

Для оснащення міського Будинку культури та посилення якості озвучення загально-міських заходів та свят придбано звукопідсилюючу апаратуру на суму 99,8 тис.грн. та мультимедійний проектор на суму 9,2 тис.грн..  

За рахунок спеціального фонду обласного бюджету залучено кошти у сумі 150,0 тис.грн. на реконструкцію глядацької зали міського Будинку культури.

Бібліотечні заклади стали переможцями проекту «Бібліоміст» та виграли грант на отримання комп’ютерної та копіювальної техніки по програмі «Бібліоміст» «Організація нових бібліотечних послуг з використанням вільного доступу до Інтернет ІІІ» (техніка отримана та підключена до мережі Інтернет - 13 комп’ютерів та 4 принтери). 

Інформаційний простір

За поданням структурних підрозділів виконкому внесено зміни до офіційного сайту шляхом створення окремих трьох рубрик, що дало можливість інформувати населення про діяльність органу місцевого самоврядування.

Здійснюється співпраця з обласними засобами масової інформації; за звітний період в газеті «Сумщина» опубліковано 9 матеріалів про мешканців міста Ромни, які зробили особистий внесок у розвиток міста, області.

Забезпечується розміщення інформації за звітний період: на офіційному сайті близько 1000 повідомлень; у місцевих  ЗМІ -  902 публікації,  міськрайонною радіостудією – 273 інформації.

Проведено 6 прес-конференцій міського голови, 15 інформаційних днів на різну тематику.

Формування толерантного суспільства. 
Забезпечено презентацію діяльності молодіжних громадських  організацій міста шляхом їх  участі у  молодіжній акції «Нове покоління обирає  здорове майбутнє!» (березень 2012 року), заходах  до Дня молоді (червень 2012 року), заходах  до Дня міста (вересень 2012 року).
Проведено «Тиждень відкритих  дверей» для студентів Роменського коледжу КНЕУ.

Проведено 5 засідань громадської  ради при виконавчому комітеті міської  ради; 2 засідання профільної комісії громадської  ради; 99 зустрічей міського голови з  громадськістю міста; 4 консультації з громадськістю; у практику роботи введено прийом громадян головою  громадської ради та його заступниками.

Проведено 4 семінари-наради з головами квартальних  комітетів. Відбулися звітно-виборні збори у 23 кварталах  міста.

Забезпечено проведення 68 заходів, з них: 10 - щодо відзначення державних  свят, 14 – щодо відзначення пам’ятних  дат, 9 – по відзначенню професійних свят.

За звітний період розміщено 16 постерів соціального спрямування (привітання Президента України до державних  свят).

Легалізовано 4 громадських  об’єднання. 

Охорона праці. 

Здійснюються перевірки підприємств, установ та організацій міста щодо дотримання нормативно-правових актів з охорони праці. Протягом січня-вересня 2012 року здійснено 36 перевірок з питань охорони праці (виявлено 35 порушень, з них усунено у визначені терміни - 22, решта тримається на контролі) та 36 перевірок з питань умов праці (виявлено 8 порушень, з них усунено у визначені терміни – 8). 

Проводиться постійна методично-роз’яснювальна робота з питань охорони праці та атестації робочих місць за умовами праці.

На базі УПСЗН проведено три семінари для представників підприємств міста, де розглянуто питання охорони та умов праці.

У засобах масової інформації з питань охорони праці протягом звітного періоду опубліковано 15 статей та зроблено 2 виступи на радіостудії «Ромен».

Забезпечення законності та правопорядку
В Роменському МВ ГУМВС України в Сумській області щомісяця аналізується стан оперативної обстановки та приймаються рішення по усуненню недоліків в роботі міськвідділу та по покращенню правопорядку в м. Ромни. На території обслуговування Роменського МВ УМВС України в Сумській області за 9 місяців 2012 року відмічено зменшення рівня тяжких та особливо тяжких злочинів на 28% і на 90% відповідно. 

Також відмічається зниження рівня крадіжок державної та колективної власності: на 2,8%, шахрайства з бюджетними коштами: на 75%, грабежів: на 5,6%. 

Згідно рішення виконкому міської ради від 25.07.2012 року №148 буде проведено черговий осінній призов громадян до лав Збройних сил України. Планове завдання під час його проведення від Роменсько-Недригайлівського ОМВК становить 85 чоловік.

Проведено 2 навчання з членами конкурсної комісії виконавчого комітету з питань проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій місцевого самоврядування.

Заступник міського голови





О.Ф.Яковенко

