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Інформація про стан законності,

заходи щодо її зміцнення та результати діяльності

місцевої прокуратури за 2017 рік  

У 2017 році на території м. Ромни та Роменського району  зареєстровано 9524 заяви та повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події. З них 866 з ознаками кримінальних злочинів, в тому числі 549 – по м. Ромни.
225 кримінальних правопорушень розкриті, в тому числі 268 – вчинених на території міста. Повідомлено про підозру у їх вчиненні 249 особам. 152 із них вчинили злочини на території міста.  

 У 2017 році в місті Ромни спостерігається тенденція до зменшення як рівня загальної злочинності, так і окремих її проявів. У порівнянні з 2016 роком на 19,7% зменшилася загальна кількість вчинених злочинів, в тому числі  особливо тяжких - на 27,3%, тяжких – на 23,9%, невеликої тяжкості – на 46,7%.  Водночас, відбулося зростання злочинів середньої тяжкості (+4,2%).  
Зменшилася, на 67% до рівня 2016 року, кількість злочинів проти життя та здоров’я особи.

Намітилася тенденція до зниження також рівня корисливих злочинів проти власності (-6,2% до рівня 2016 року). Кількість крадіжок зменшилася з 298 у 2016 році до 271 у 2017 році або на 9,1%. Водночас майже вдвічі збільшилася кількість квартирних крадіжок, шахрайств – на 50%.  
 З метою протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів правоохоронцями виявлено 42  кримінально караних порушень закону. 10 із них пов’язані зі збутом наркотичних речовин.  
В м. Ромни відбулося зменшення кількості злочинів проти безпеку руху та експлуатації транспорту  (-17,1%), в тому числі вчинених особами, які керують транспортними засобами (-13%), незаконних заволодінь транспортними засобами (-35,7%).  

Разом з цим суттєво збільшився рівень злочинності в підлітковому середовищі  (+23,8%). Питома вога вчинених неповнолітніми злочинів зросла з 7% до 10%, а питома вага неповнолітніх, які стали на шлях вчинення кримінальних правопорушень – з 5% до 10%.     
Збільшилася  кількість рецидивних злочинів (+54,7%). 

Водночас суттєво зменшилася кількість злочинів, вчинених особами, що перебували в стані алкогольного сп’яніння (-71,4%).  
Роменською місцевою прокуратурою вживалися заходи координаційного характеру, якими зусилля правоохоронних органів регіону направлялися на ефективну протидію злочинам та іншим правопорушенням. За участю представників органів державної влади, місцевого самоврядування, засобів масової інформації проведено 2 координаційні наради керівників правоохоронних органів регіонів, що підпадають під юрисдикцію місцевої прокуратури, 2 міжвідомчі наради, забезпечено роботу 7 міжвідомчих робочих груп по боротьбі з окремими видами злочинів, 3 робочих груп по розслідуванню окремих тяжких та особливо тяжких злочинів, проведено 3 спільні семінари.  
Завдяки вжитим заходам розкрито цілий ряд резонансних злочинів, вчинених на території регіону, що підпадає під юрисдикцію Роменської місцевої прокуратури, в тому числі  415 крадіжок, 22 грабежі, 3 розбійні напади, 33 дорожньо-транспортних пригод, 1 умисне вбивство. До різних видів покарання засуджено 425 осіб.  
Правоохоронцями виявлено 7 фактів вчинення особами корупційних злочинів. Стосовно 6 осіб обвинувальні акти спрямовані до суду.  

Внесено 50 подань з питань корупційних діянь, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності 13 осіб, з них 3 працівники поліції, 3 -  державних районних державних адміністрацій, 4- військоматів,  3 – державні службовці органів місцевого самоврядування.   
31.01.2017 задоволено позов прокурора та стягнуто стягнуто на користь держави  9390 грн., отриманих головою Липоводолинської районної виборчої комісії Купальним П.М. у зв’язку із вчиненням правопорушення,   передбаченого ч.ч. 1, 2 ст. 172-7 КУпА. 
Заявлено позов про стягнення з голови Колядинецької сільської ради Липоводолинського району Швидкого Ю.М. 17460 грн. шкоди, заподіяної вчиненням адміністративного правопорушення, пов’язаного з корупцією, передбаченого   ч.ч. 1, 2 ст. 172-7 КУпА. 26.01.2018 позов задоволений в повному обсязі.

При здійсненні нагляду за додержанням законів органами внутрішніх справ при розслідуванні та розкритті злочинів слідчим надано 600  письмових вказівок, скасовано 100 незаконних постанов про закриття кримінальних проваджень, виявлено 56 кримінальних правопорушень, які  раніше не обліковані та внесено по них відомості до ЄРДР. 
 На усунення порушень при реєстрації заяв і повідомлень про вчиненні кримінальні правопорушення та здійснення досудового розслідування злочинів прокурорами внесено 37 подань, притягнуто до дисциплінарної відповідальності 24 працівника поліції. 

Перевірено 271 оперативно-розшукові справи, внесено 4 подання, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 особи. Надано 51 письмову вказівку, скасовано 3 незаконні постанови про заведення оперативно-розшукових справ та 2 про їх закриття.
У сфері представництва інтересів держави в судах  пред’явлено 78 позовів на загальну суму 15 725 тис. грн. Задоволено  40 позовів  на суму 22,8 млн. грн. З питань державної та комунальної власності пред’явлено позовів на  7,1 млн. грн., з яких задоволено на 7 млн. грн.
Реально виконано рішення судів на суму 27168 тис. грн., у тому числі до бюджету – 765 тис. грн.
У сфері земельних відносин задоволено позовів на суму 11,6 млн. грн., реально виконано на 17,4 млн. грн., повернуто до земель запасу державної та комунальної власності 808 га або 38% від усієї площі по області. 

В порядку відомчого контролю внесено 21 скаргу на бездіяльність державних виконавців, які розглянуті та задоволені.
На захист інтересів держави у сфері охорони дитинства пред’явлено 9 позовів на суму 9,6 млн. грн., задоволено 10 позовів на суму 10,4 млн. грн., добровільно відшкодовано в ході судового розгляду 549 тис. грн., повернуто 338 га земель навчальним закладам. Забезпечено стовідсоткове виконання судових рішень за позовами прокурора, а також ефективне реагування на бездіяльність органів ДВС при виконанні рішень суду, де прокурором забезпечено вступ у розгляд справи на захист інтересів дітей. 
В ході здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян внесено 93 документи прокурорського реагування, притягнуто до відповідальності 42 посадовця.  
Забезпечено участь у розгляді судом 402 кримінальних проваджень з постановленням вироків.   

 Стан апеляційного реагування по кримінальних провадженнях становить 87,5%.  
Вирішено 326 звернень, з яких задоволено 8.
Інформація направляється в порядку ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» для врахування в роботі Роменської міської ради.  
Керівник Роменської місцевої прокуратури 
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