Президенту України

Порошенку  П.О.

Голові Верховної Ради України

Парубію А.В.

Прем’єр-міністру України

Гройсману В.Б
ЗВЕРНЕННЯ

Роменської міської ради щодо фінансування передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян з послуг зв'язку 
У місті Ромни Сумської області існує проблема відшкодування ПАТ «Укртелеком», в особі Сумської філії ПАТ  «Укртелеком», витрат за надані населенню пільги з послуг зв’язку.

Відповідно до підпункту "б" пункту 4 частини першої ст. 89 та ст. 102 Бюджетного кодексу України видатки місцевих бюджетів на державну програму соціального захисту, яка передбачає надання пільг з послуг зв’язку окремим категоріям громадян, фінансуються за рахунок субвенцій з Державного бюджету України у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Ст. 87 Бюджетного кодексу України також зазначає, що видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення, належать до видатків, що здійснюються з Державного бюджету України. 
Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету  місцевим визначаються Кабінетом Міністрів України ( ч.2 ст. 97 Бюджетного кодексу України). 


Механізм фінансування видатків місцевих бюджетів на  здійснення компенсаційних виплат за вказані пільги окремих категорій громадян за рахунок субвенцій з державного  бюджету  встановлений  Порядком фінансування  видатків  місцевих  бюджетів на здійснення заходів з виконання  державних  програм  соціального  захисту  населення  за рахунок   субвенцій   з   державного   бюджету.

Відповідно до п. 2 Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 № 256 (далі - Порядок), фінансування видатків місцевих бюджетів за державними програмами соціального захисту населення провадиться за рахунок субвенцій, передбачених державним бюджетом на відповідний рік, у межах обсягів, затверджених у обласних бюджетах, бюджеті Автономної Республіки Крим, бюджетах міст Києва та Севастополя, міст республіканського Автономної Республіки Крим і обласного значення та у районних бюджетах на зазначені цілі. 

З контексту наведених норм вбачається, що право окремих категорій громадян на надання пільг з послуг зв’язку гарантується та фінансується державою за рахунок коштів державного бюджету шляхом надання відповідним місцевим бюджетам субвенцій на здійснення державних програм соціального захисту. 

Однак, з 2016 року субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам не передбачена, що виходить зі змісту Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» від 25.12.2015 № 928-VII. При цьому, дія статей Закону України «Про телекомунікації» та Бюджетного кодексу України, що регулюють право на надання пільг з послуг зв’язку та його фінансування за рахунок держави, цим Законом не скасовано та не призупинено.

Також, а ні цим Законом, а ні Бюджетним кодексом України не було передбачено джерело фінансування зазначеної пільги.

Між тим, в силу норм ч. 1 ст. 85 БК України, що кореспондується з положеннями ч. 3 ст. 143 Конституції України,  держава може передати Раді міністрів Автономної Республіки Крим чи органам місцевого самоврядування право на здійснення видатків лише за умови відповідної передачі фінансових ресурсів у вигляді закріплених за відповідними бюджетами загальнодержавних податків і зборів або їх частки, а також трансфертів з Державного бюджету України.

Незважаючи на це ПАТ «Укртелеком», в особі Сумської філії ПАТ  «Укртелеком», продовжують надавати послуги зв’язку з урахуванням права на пільгу в повному обсязі. 

У 2015 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам надійшли не в повному обсязі і на сьогодні Роменською міською радою погашена заборгованість державного бюджету за надані пільги з послуг зв’язку в сумі 23,4 тис. грн., за 2016 рік залишається непогашеною заборгованість державного бюджету за надані пільги з послуг зв’язку в сумі 186,1 тис. грн. Такі фінансові навантаження у 2017 році лягають непосильним тягарем на плечі місцевого бюджету.
Беручи до уваги існуючі неузгодженості між нормами окремих законів та головним фінансовим документом держави, а також враховуючи необхідність недопущення припинення надання пільг окремим категоріям громадян на оплату послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг, а також для забезпечення можливості виплати заробітної плати працівникам підприємств - надавачів послуг просимо Вашого реагування щодо внесення відповідних законодавчих ініціатив, направлених на забезпечення виділення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян. 

В свою чергу вбачаємо неможливим покладання на органи місцевого самоврядування додаткових повноважень в частині надання пільг на оплату послуг зв’язку за рахунок коштів місцевих бюджетів, оскільки виникає проблема розмежування видатків між рівнями місцевих бюджетів, та неможливість місцевих органів самоврядування за рахунок власних коштів відшкодовувати витрати підприємству, що здійснює надання послуги зв’язку.

Враховуючи вищевикладене, ми депутати Роменської міської ради,  пропонуємо наступне:

- відповідно до ст.102 Бюджетного кодексу України передбачити субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг та на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян на 2017 рік; 

- з метою забезпечення соціальної захищеності осіб пільгових категорій, підвищення ефективності системи надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян, які мають на це право відповідно до діючого законодавства, їх адресності, внести зміни до чинної нормативно-правової бази для заміни пільг на оплату послуг зв’язку адресною грошовою допомогою (монетаризація пільг).

Сподіваємось на взаєморозуміння та підтримку.
За дорученням Роменської міської ради,

міський голова                







С.А. Салатун
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