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Про виконання Програми економічного
і  соціального розвитку на 2013 рік, основних напрямків розвитку на 2014 – 2015 роки за підсумками І півріччя 2013 року
Відповідно до пункту 1 частини а) статті 27 та пункту 2 частини а) статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на підставі інформації начальника управління економічного розвитку Янчук Ю.О. «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Ромни на 2013 рік та основних напрямків розвитку на 2014-2015 роки за підсумками І півріччя 2013 року» 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Відзначити позитивну роботу промислових підприємств:
1) по нарощуванню обсягів виробництва промислової продукції – ПП «Будрезерв» (Башта М.Ю.), ПАТ «Роменська гардинно-тюлева фабрика» (Лакіза О.В.), ТОВ «Роменський завод продтоварів» (Саєнко О.І.), ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» (Герич В.Ю.);
2) по залученню інвестицій в основний капітал – ПАТ «Роменський   завод   «Тракторозапчастина»   (Герич В.Ю.), ТОВ «Роменський завод продтоварів»         (Саєнко О.І.), ТОВ «Таланпром» (Казанцева О.А.).
2. Керівникам структурних підрозділів – відповідальним виконавцям взяти під особистий контроль виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку міста Ромни на 2013 рік та забезпечити досягнення поставлених цілей за підсумками 9 місяців 2013 року.
Міський голова






М.К. Калашник
ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Ромни на 2013 рік та основних напрямків розвитку на 2014-2015 роки за підсумками І півріччя 2013 року
1. Забезпечення умов для подальшого соціально-економічного зростання
Податково-бюджетна політика 

До загального фонду міського бюджету надійшло 67,9 млн. грн. або 95%  плану. Обліковується недоїмка: дотації вирівнювання  не надійшло з державного бюджету - 609,8 тис.грн. (план 18,2 млн.грн.) та субвенцій - 1,9 млн.грн. (план - 30 млн. грн.).

Виконання фактичних бюджетних показників по власних надходженнях становить 95,2% від запланованих – надійшло 22,15 млн. грн. (менше на 1,1 млн..грн.). Невиконання склалось по найвагомішому платежу - податку на доходи фізичних осіб (питома вага 85,4%). Планові показники по ньому виконані на 94,3% - 18,9 млн. грн. (план 20 млн.грн.).  Проти 6 місяців минулого року ріст надходжень склав 108,1% або + 1,4 млн.грн.. 

На невиконання планових показників впливає низький ріст фактичних надходжень податку на доходи фізичних осіб через ряд чинників:

· зростання мінімальної заробітної плати лише 107% проти розрахункових 122,3% МФУ, 

· 39,4% надходжень від платників бюджетної сфери дали темп зростання 109,7%; недонадходження – 854,3 тис.грн.. 

· надходження від підприємств і організацій (питома вага 51,4%) також зросли лише на 6,9% проти розрахункових 22,3% МФУ, недоїмка – 1,4 млн. грн. (частково через скорочення  з початку року 440 працівників). Зменшили перерахування податку проти 2012 року такі підприємства:
· ВАТ «Роменська НГРЕ» - на 179,1 тис.грн. (у січні 2012 р. погашення боргу 200 тис. грн.),

· ДППЗ «Укрпошта» - на 44,4 тис. грн. (через скорочення працівників),

· ДП «Сток-сервіс» ПП «Еліпс» - на 39,9 тис. грн. (відпустки без збереження заробітної плати);

· Головне управління Держсанепідслужби у Сумській області та державна установа «Сумський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» – на 21,1 тис.грн. (через реорганізацію і скорочення з початку року працівників на 59 осіб або на 63%).

Крім того, на невиконання бюджету вплинуло зменшення перерахування податків за результатами декларування доходів населення за 2012 рік (- 41,2 тис.грн.), наявність податкового боргу на 01.07.13 - 393,2 тис.грн.; заборгованість із заробітної плати на 01.07.13 - 365,9 тис.грн. (- 40 тис.грн.). 

Підприємства-боржники по заробітній платі: ВАТ «Роменське АТП-15948» - 210 тис.грн. та ВАТ «Роменський завод АТС» - 155,9 тис.грн. Найбільший податковий борг зареєстровано по ПП «Ремонтник» - 94,7 тис.грн. та ВАТ «Роменська НГРЕ» - 72,3 тис.грн..

По інших видах надходжень планові показники виконані.

Плати за землю надійшло 2,35 млн.грн., що становить 100,8% виконання. Збільшення проти минулорічного періоду – 108,7% (+187,3 тис.грн.) відбулось за рахунок упровадження нової грошової оцінки землі, перегляду існуючих та укладенню нових договорів оренди землі - по 10 договорах укладено додаткові угоди із збільшенням відсотків платежів, укладено 8 нових договорів.

Податку на прибуток підприємств комунальної власності 292,4 тис. грн. – на рівні планових показників. Проти аналогічного періоду 2012 року надходження збільшились на 234 тис. грн. (майже в 5 разів) головним чином за рахунок підприємств - постачальників тепла завдяки отриманої наприкінці 2012 року субвенції на погашення заборгованості з різниці в тарифах. Надійшло податку від КП «Ромнитеплосервіс» - 170,1 тис. грн., КП «Ромникомунтепло» - 87,8 тис. грн.

Повна інформація наведена у звіті про виконання бюджету міста. 

Створення умов для інвестиційної привабливості та міжнародної співпраці

На 01.07.13 дозвільними органами розроблено і надано   державному адміністратору 52 регламенти (інформаційні картки). Регламенти (інформаційні картки) розміщені на інформаційному стенді  в Єдиному дозвільному офісі міста та на офіційному сайті міста. У дозвільному центрі міста суб’єктам підприємницької діяльності надано  73 консультації, в тому числі державним адміністратором - 52, представниками місцевих дозвільних органів - 21.  Державним адміністратором  видано 39 документів дозвільного характеру.

База даних вільних земельних ділянок та виробничих приміщень для реалізації можливих інвестиційних проектів постійно оновлюється на офіційному сайті міста. Передано в оренду 822,7 кв.м площі нежитлових приміщень, підготовлено до продажу 4 земельних ділянки загальною площею 297 кв.м.. 

Продовжується інформування суб’єктів підприємництва з питань участі в інвестиційних форумах, конференціях, семінарах через офіційний сайт та місцеві газети. Постійно оновлюється розділ сайту «Інвестиційна діяльність»: форми інвестиційних пропозицій, база вільних приміщень та земельних ділянок. 

На обліку 10 інвестиційних проектів у сфері житлово-комунального господарства (теплопостачання, водопостачання, водовідведення) на загальну суму 2,4 млн.дол. США та 2 інвестиційні пропозиції від суб’єктів підприємництва.  Інвестиційний проект «Реконструкція поліклініки Роменської ЦРЛ з надбудовою мансардного поверху, м. Ромни, бульвар Московський, 24»  (кошторисна вартість майже 25 млн.грн.) передано для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм (проектів) за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку у 2014 році. Готується пакет документів проекту «Реконструкція напірного колектору по вул.. Дудіна (друга черга)» для подальшого залучення коштів державного бюджету.
Продовжується співпраця Роменської міської ради з Урядом Франції та рядом французьких компаній з питань реформування системи міського теплозабезпечення. У березні відбулась зустріч із французькими партнерами у рамках реалізації в місті Ромни пілотного проекту FASER, що передбачає надання міжнародної технічної допомоги у проведенні досліджень, необхідних для переведення комунальних котелень на використання відходів деревини або гранул з неї (орієнтовна вартість проекту - 4,9 млн. євро).  Отримано позитивний висновок французького Уряду щодо фінансування досліджень.   3 липня 2013 року на зустрічі в міській раді обговорено деталі із керівником економічного відділу Посольства Франції в Україні.  

Місто Ромни бере участь у проекті «Малі міста – магніт для інвестора» за підтримки програми «Допомога Польщі для розвитку 2013» МЗС Польщі. Промоційні матеріали про місто направлені для включення до інвестиційного буклету про малі міста України для розповсюдження на інвестиційних форумах в Україні та Польщі. 

Цінова політика та споживчий ринок

Проводиться щотижневий моніторинг рівня роздрібних цін на основні продовольчі товари в торговельній мережі та на ринках міста.  Проведено  3 засідання оперативної робочої групи з питань контролю за  ціновою ситуацією та дотриманням  законодавства в сфері безпеки і якості продуктів харчування  на споживчому ринку міста.
Проведено 3 наради з питань торговельного обслуговування, на яких розглянуті питання  стану цінової ситуації на продовольчому ринку міста, дотримання суб’єктами господарювання граничних рівнів торговельних націнок та вимог порядку формування роздрібних цін на продовольчі товари.

            З метою забезпечення  населення продовольчими товарами за зниженими цінами проведено 5 ярмарків за участю місцевих товаровиробників та сільськогосподарських підприємств, на яких реалізовувалась сільськогосподарська продукція та продовольчі товари за цінами  на 5-10% нижче ринкових.
На 01.07.13 в місті функціонує 394 об’єкти роздрібної торгівлі, 40 закладів ресторанного господарства загальнодоступної мережі, 21 об’єкт оптової торгівлі, 161 об’єкт  побутового обслуговування. За півроку відкрито 13 магазинів, 2 заклади ресторанного господарства. 
Маркування продукції товаровиробників міста брендом «Зроблено на Сумщині» запроваджено на ПАТ «Завод Тутковського» (маркується 5 найменувань продукції) та на ТОВ «Роменський завод продтоварів» (маркується 83 із 206 найменувань продукції). На виконання обласної цільової програми підтримки місцевих товаровиробників «Зроблено на Сумщині» на нараді в червні до роменських товаровиробників - промислових підприємств та суб’єктів підприємництва - доведено заходи програми. Продовжується  робота із закладами торгівлі  щодо облаштування місць реалізації продукції товаровиробників області написом  «Зроблено на Сумщині»: на 01.07.13 такі вивіски обладнані в 106 закладах торгівлі, які реалізують продовольчі товари.

Для ознайомлення споживачів з асортиментом  продукції підприємствами-товаровиробниками продовольчих товарів  та їх посередниками  в найбільших магазинах міста проводяться виставки-дегустації продукції. Відбулися  виставки-дегустації продукції місцевих товаровиробників: торти та зефір торгової марки «Ромни-кондитер» (ТОВ «Роменський завод продтоварів»), рибопродукти «По-роменськи» (ФОП Сидоренко В.П.), а також товаровиробників з інших регіонів: молокопродукти  ТМ «Волошкове поле», тверді сири ТМ «Комо», м’ясні та ковбасні  вироби ТОВ «Журавка», ковбасні вироби м’ясокомбінату  «Ювілейний»,    чаї  торгових марок  «Грінфілд», «Тесс», «Кьортіс».

Регуляторна політика та розвиток підприємництва

Всі проекти регуляторних актів публікуються в міськрайонній газеті «Вісті Роменщини» та розміщуються на офіційному сайті міста в розділі «Регуляторна політика». Ці дані та перелік діючих регуляторних актів на сайті щоквартально оновлюються. 

Підготовлено – 5 регуляторних актів,  з них 3 прийнято  та 2 знаходяться на громадському обговоренні. Здійснено 7 відстежень результативності регуляторних актів, з них 2 базових  та 5  повторних. Втратили чинність 2 регуляторних акти. На 01.07.13  обліковується 29 діючих регуляторних актів. 

На території міста діють близько 3 тисяч суб’єктів підприємницької діяльності, фізичних та юридичних осіб. У грудні минулого року міською радою затверджено Програму розвитку малого і середнього підприємництва в м. Ромни на 2013-2014 роки.

У лютому відбулось розширене засідання Ради підприємців при міському голові, на якому обговорено питання сплати суб’єктами господарювання єдиного соціального внеску до ПФУ, проблеми реформування медичної галузі в місті та оренди землі для комерційних об’єктів, розміщених у багатоповерхових будинках. Для з’ясування питань оренди землі створено робочу групу та на Раді підприємців  у березні затверджено комплексний план заходів. 
За даними міськрайонного центру зайнятості 13 безробітних отримали одноразово виплату допомоги по безробіттю для відкриття власної справи на загальну суму 178,1 тис. грн. Згідно з новим Законом України «Про зайнятість населення»  дотація не надається. 17 безробітних пройшли підвищення кваліфікації з «Основ малого підприємництва»  Сумського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості. Для 133 безробітних проведено 9 семінарів за участю місцевих спеціалістів податкової служби та управління Пенсійного фонду України. 3 семінари відбулись з ініціативи Сумського фонду підтримки підприємництва.

2. Модернізація виробництва та інфраструктури

Промисловість та розвиток транспорту

Основними промисловими підприємствами міста виготовлено за січень – червень 2013 року промислової продукції на 189,9 млн.грн.. Обсяги промислового виробництва зменшились на 1,09% проти минулого року (192,0 млн.грн.) за рахунок зниження:

- в 2,2 рази по заводу «Буддеталь» у зв’язку з реорганізацією та переміщенням адміністрації до м. Кременчук),

- в 1,7 рази по ТОВ «Кондор» у зв’язку з проблемами збуту готової продукції,

- в 1,8 рази по ДП ДАК «Хліб України» «Роменський КХП» - підприємство на стадії банкрутства, власних коштів недостатньо на придбання сировини, зменшилась кількість замовлень на переробку давальницької сировини.

Проте, обсяги виробництва зросли у порівнянні з минулим роком у підприємств:

· ПП «Будрезерв» - 1,45 млн. грн.. (+18,3%),

· ПАТ «Роменська гардинно-тюлева фабрика» - 9,94 млн. грн. (+16,7%),

· ТОВ «Роменський завод продтоварів» - 87,6 млн. грн. (+ 2,2%);

· ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» - 42,5 млн. грн.. (+0,6%);

Реалізовано промислової продукції за січень – травень цього року на суму 228,9 млн. грн. (85,8% проти минулого року).

За 1 півріччя 2013 року промисловими підприємствами міста Ромни освоєно інвестицій в основний капітал: 

· ТОВ «Роменський завод продтоварів» - придбання автотранспорту, обладнання, комп’ютерної техніки та ремонт будівель на суму 982,6 тис.грн.;

· ПАТ «Роменська гардинно-тюлева фабрика» - придбання обладнання та техніки на суму 47,2 тис..грн.;

· ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» - придбання обладнання та комп’ютерної техніки на суму 1,6 млн.грн.;

· ТОВ «Таланпром» - придбання техніки та обладнання на суму 966,5 тис.грн..
З метою приведення пасажирських перевезень на автобусних маршрутах до законодавчих та нормативних вимог відбувається громадське обговорення ухваленого у травні цього року проекту регуляторного акта  - рішення виконкому міської ради «Про організацію проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Ромни», яким упроваджується мережа автобусних маршрутів загального користування в межах міста, структура парку автобусів, що працюватимуть на цих маршрутах, та умови проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Ромни.  В липні проведено консультації з громадськістю, заплановано громадські слухання у серпні, після чого визначатиметься дата проведення конкурсу. 
Будівництво та житлова політика

На 01.07.13  на квартирному обліку перебуває 1564 сім’ї та одиноких громадян. Серед них 464 сім’ї  потребують першочергового отримання житла, 158 – позачергового. На соціальному квартирному обліку – 12 осіб, з них 1 особа має позачергове право, 11 осіб - першочергове право отримання соціального житла. У зв’язку з відсутністю квартир, садибних (одноквартирних) жилих будинків в житловому фонді соціального призначення, надання соціального житла відповідно до черговості не відбувалося. 
До Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов, станом на 1 липня 2013 року внесено 677 осіб.
З метою виконання Державної цільової програми будівництва (придбання) доступного житла робочою групою проводиться інформування громадян щодо всіх можливостей програми шляхом повідомлень у ЗМІ.  Проінформовано особисто 300 осіб, перебуваючих на квартирному обліку. До списку осіб, які мають право на отримання доступного житла, внесено 69 осіб, з яких 8  - мають позачергове право отримання житла. 

У червні проведено «круглий стіл» з питань реалізації програми «Доступне житло», в якому взяли участь мешканці міста – потенційні учасники програми, директор ТОВ «Будівельна виробничо-комерційна компанія «Федорченко» В. Федорченко, директор Сумського регіонального управління ДСУ «Державний фонд  сприяння молодіжному житловому будівництву» В. Братушка та представники державних банків  «Ощадбанк» та «Укргазбанк».  

Сформовано реєстр об’єктів незавершеного будівництва та затверджено детальний план центральної частини міста, в якому визначено земельні ділянки для першочергового житлового будівництва. Опрацьовується питання включення до програми «Доступне житло» таких об’єктів незавершеного будівництва, як 90-квартирний житловий будинок (вул.. Коржівській, 82-Б) та адміністративна будівля збанкрутілого ВАТ «Роменський завод АТС» (вул. Пролетарської солідарності, 37є).  По останньому об’єкту планується залучити компанію «Федорченко» для реконструкції будівлі під 70-квартирний житловий будинок. 

Житлово-комунальне господарство, енергозбереження та благоустрій

У цій сфері за звітний період:

· розроблено проект на реконструкцію вуличного освітлення  із заміною ліхтарів (на суму 210 тис.грн., освоєно 28,5 тис.грн.) та на реконструкцію трансформаторних підстанцій (90 тис.грн.);

· виготовлено кошторисну документацію на реконструкцію резервуару стічних вод по вул. Полтавська, 119 (140 тис.грн.);

· визначено виконавця робіт з поточного ремонту доріг, грейдерування ґрунтових доріг, встановлення дорожніх знаків, нанесення дорожньої розмітки;  договори укладені з філією «Роменський райавтодор» ВАТ «Сумиоблавтодор» та КП «Шляховик» (700 тис.грн.);

·  визначено виконавця робіт із санітарної очистки міста, договір укладено з КП «Шляховик» (900 тис.грн.);
· виготовлено та проведено експертизу ПКД на капітальний ремонт 5 ліфтів у житлових будинках; виконавцем робіт СКС «Консалд» завершено ремонт 2 ліфтів у житловому будинку по вул.. Гетьмана Мазепи, 71 (профінансовано 119,2 тис.грн.);

· профінансовано реконструкцію ліфтового господарства з оснащенням системою ОДС  - 54,3 тис.грн.;

· виготовлено ПКД та укладено договір на проведення капітального ремонту м’якої покрівлі житлового будинку по вул. Гетьмана Мазепи, 35 (180 тис.грн.);

· ведуться роботи з капітального ремонту даху нежитлової будівлі архівного відділу Роменської міської ради (180 тис.грн.);

· виділено 20 тис.грн. на придбання бікроеласту для ремонту м’яких покрівель житлового фонду міської ради;

· освоєно коштів на вивезення стихійних звалищ та схему санітарної очистки міста - 46,1 тис.грн.;

· погашено кредиторську заборгованість за проведення енергоаудиту – 48 тис.грн. та за розробку схеми розміщення тимчасових споруд для підприємництва – 10 тис.грн..
З метою забезпечення безперебійного водопостачання закуплено 3 насоси на артезіанських свердловинах Процівського водозабору (20,7 тис.грн). 
Ведуться роботи із завершення будівництва станції знезалізнення води на Процівському водозаборі (освоєно 20 тис.грн.).

Через відсутність державного фінансування на будівництво 2-х артезіанських свердловин на Процівському водозаборі (загальна вартість - 2,04 млн. грн.) частка співфінансування цього проекту з міського бюджету в сумі 220 тис. грн. перерозподілена на проведення капітального ремонту існуючих свердловин №2а та №8 для збільшення дебету видобутої води.
З метою утримання дорожнього господарства:

· виконано робіт з поточного ремонту доріг на суму 458,9 тис.грн., відремонтовано 2007,6 кв.м доріг на 10 вулицях міста;

· освоєно на капітальний ремонт внутрішньо-квартальних проїзних доріг коштів у сумі  117,7 тис.грн.;

· виготовлено кошторисну документацію,  яка пройшла експертизу, по капітальному ремонту доріг по вулицях: Конотопській,  Гетьмана Мазепи, Горького, Дудіна на  суму 852,2 тис. грн.  та вул. Полтавська, Комсомольська, Київська на суму 985,0 тис. грн.;

· укладено договір на суму 257,7 тис.грн. з філією «Роменський райавтодор» ВАТ «Сумиоблавтодор» на виконання капітального ремонту дороги по вул. Конотопській;

· розпочато роботи з капітального ремонту дороги по вул.. Київській. 

Виконання капітального ремонту доріг затримується через блокування коштів на казначейському рахунку (133,1 тис.грн. профінансовано з бюджету, фактично освоєно 2,3 тис.грн.).

У сфері енергозбереження на облаштування теплових вузлів та монтаж лічильників  обліку тепла у житловому фонді передбачено освоїти заплановані кошти - 138 тис.грн. у вересні цього року, нині отримано технічні умови та замовлено виготовлення проектно-кошторисної документації. 

По комунальному підприємству «Ромникомунтепло» РМР» встановлено насоси загальною вартістю 92,75 тис.грн. на 5 котельнях за адресами: 

· бульвар Московський, 24  - підживлюючий насос на суму 1,3 тис.грн.;

· вул. Пушкіна, 9 - мереживний насос -  54,6 тис.грн.;

· вул. Коржівська, 90 – мереживний насос – 31,7 тис.грн.;

· бульвар Московськой, 29 – підживлюючий насос – 3,9 тис.грн.;

· бульвар Свободи, 28 – 1302,03 підживлюючий насос – 1,3 тис.грн.

У ході співпраці міста із Урядом Франції з питань реалізації пілотного проекту FASER у сфері реформування системи міського теплозабезпечення французькі партнери в березні відвідали котельні міста КП «Ромникомунтепло» та КП «Ромнитеплосервіс».

3. Підвищення соціальних стандартів та гуманітарний розвиток

Підтримка дітей, сім’ї та молоді

З метою реалізації молодіжної політики, формування національної свідомості та патріотичного виховання молоді проведено:

· молодіжну акцію «Молоде покоління обирає здорове майбутнє»;

· сімейні спортивні змагання «Тато, мама, я – спортивна сім’я»;

· традиційний турнір з боротьби дзюдо «Кубок перемоги»;

· чемпіонат з кемпо та кобудо;

· 5-й традиційний відкритий Чемпіонат Сумської області з кіокушин – карате серед дітей, юнаків, дівчат та дорослих, присвячені Дню Перемоги;

· спортивні заходи, присвячені Міжнародному Дню захисту дітей;

· спортивні заходи та міська молодіжна акція «Щасливе молоде подружжя», присвячені Дню молоді.

Студенти Роменських коледжів КНЕУ та СНАУ прийняли участь та посіли призові місця у обласному фестивалі молодіжної творчості «Студентська весна 2013».
У даній сфері відповідними відділами і службами проведено:

· 6 акцій для сімей, які опинились у складних життєвих обставинах (до свят та днів сім’ї, батька, матері);
· 63 рейди у справах дітей з обстеження сімей та дітей, які опинились  у складних життєвих обставинах;
· лекції та ігротеки для дітей та молоді: «Пізнай себе», «Скажемо туберкульозу «Ні», «Знай свої права» та інші;

· 6 занять для вагітних та породіль на базі консультативних пунктів при жіночій консультації та пологовому відділенні з питань відповідального батьківства тощо;

· Тижні правових знань у  загальноосвітніх школах 3, 5, 6, 10, школі-інтернаті з питань захисту прав дитини та дотримання морально-естетичних принципів виховання дітей, правового вихованні підлітків тощо за участю представників правоохоронних органів, відділу кримінальної  міліції у справах дітей та лікарів-наркологів;

· 5 занять з неповнолітніми, які знаходять на обліку відділу міліції у справах дітей  на різні теми, 
· 4 акції та заняття з випускниками та учнями школи-інтернату з питань їх підготовки до самостійного життя;
· 5 акцій з популяризації здорового способу життя, в тому числі «16 днів проти насильства» серед дітей та молоді міста та «Зупинимо туберкульоз» за участю школи – інтернату, Роменського коледжу КНЕЦ, консультативного пункту при пологовому відділенні ЦРЛ та центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Міська делегація взяла участь у зональному інформаційному семінарі-тренінгу «Соціальні ініціативи молоді» (м. Лебедин).

Під постійним соціальних супроводом знаходиться дитячий будинок сімейного типу Веселових (виховується 9 дітей) та 7 прийомних сімей (виховується 13 дітей).

Центром соціальних служб надано 2798 соціальних  послуг 1522 особам (інформаційних, психологічних та юридичних консультацій).

Стосовно створення прийомної сім’ї до центру звернулось дві родини, яким надано всю необхідну інформацію, 1 сім’ю взято на облік у якості кандидатів прийомних батьків.

У березні місто стало учасником міжнародного автопробігу «Серце для сиріт», у рамках якого відбулось відвідування прийомних сімей з врученням подарунків. У червні проведено акцію «Усім потрібна мамина турбота».
Грошові доходи населення. Зайнятість та ринок праці

Проведено 19 перевірок стану дотримання трудового законодавства на підприємствах міста та 17 фізичними особами-підприємцями. Роботодавцям надано 132 пропозиції щодо усунення виявлених в ході перевірок порушень, з них виправлено у встановлені терміни – 129 фактів.

Середньомісячна заробітна плата за січень-червень 2013 року по місту становить 2337,29 грн. або 108,5% у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року (2154,46 грн.)
Здійснюється щотижневий моніторинг стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати по м. Ромни: на 01.07.2013  заборгованість з виплати заробітної плати по місту становить 365,9 тис.грн., у тому числі по ВАТ «Роменський завод АТС» - 155,9 тис. грн., ВАТ «Роменське АТП-15948» - 210 тис. грн.. 

Відбулося 6 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, з них 3 засідання проведено у Роменській міжрайонній прокуратурі. 

Проведено 3 засідання робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, на яких розглянуто стан легалізації найманої праці та зайнятості населення, заслухано керівників 12 підприємств, на яких виплачується заробітна плата нижче законодавчо встановленого мінімального рівня.  Робочою групою проведено 6 рейдів, перевірено діяльність 50 фізичних осіб-підприємців, виявлено 14 неоформлених працівників. У результаті легалізовано 7 робочих місць, одного роботодавця притягнуто до адміністративної відповідальності. У друкованих ЗМІ опубліковано статтю щодо соціальних ризиків, які спричиняє «тіньова»  зайнятість.
На базі Роменського центру зайнятості проведено 28 семінарів з представниками  підприємств і організацій з питання «тіньової» зайнятості населення та заробітної плати у приватному секторі економіки. Проведено 113 семінарів для безробітних з даної теми.

Працевлаштовано 674 особи. Одноразову допомогу для організації підприємницької діяльності отримали 13 безробітних. Спеціалістами надано 495 профконсультаційних послуг. Стажування безпосередньо на підприємствах за робітними професіями пройшло 130 осіб. Укладено 2 договори на проведення оплачуваних громадських робіт на 105 робочих місць, фактично взяло участь – 78 осіб.
Соціальне забезпечення

Призначення усіх видів державної допомоги проводиться за Єдиною технологією прийому громадян, які звертаються за призначенням соціальної допомоги. Відвідувачі звертаються в Єдину приймальню, яка працює щодня без перерви, крім неділі. У заявників є можливість попереднього запису на прийом в управлінні та за телефоном.

На 01.07.13 до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, що мають право на пільги,  внесено 14534 особи. 
Видано 18 посвідчень батьків багатодітних родин та 45 посвідчень дітям з багатодітних родин. Надано багатодітним родинам пільг на суму 116,5 тис. грн. 
Для призначення різних видів допомог прийнято на виконання 2077 справ, з них:

· звернулось за призначенням державної допомоги сім’ям з дітьми -  1334 заявники;

· призначено допомогу 142 малозабезпеченим сім’ям;

· призначено допомогу дітям, батьки яких ухиляються від аліментів або не мають можливості утримувати дитину – 146 заявників;

-  по догляду за інвалідом І групи або престарілим, який досяг 80-річного віку, - 17 осіб.

Виплачено допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на суму 367,4 тис. грн.

Субсидією на житлово-комунальні послуги скористалися 2820 сімей на загальну суму 2,3 млн. грн.. Серед отримувачів субсидії: 2384 пенсіонери, 65 інвалідів, 20 одиноких матерів, 85 безробітних.

Комісією з дослідження житлових умов громадян було прийнято рішення про призначення субсидій та допомог 189 сім’ям.  

Пенсійне забезпечення 

Видатки на виплату пенсій та допомог склали по місту 206,3 млн. грн.

За порушення платіжної дисципліни 46 посадових осіб притягнено до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 17,8 тис. грн.,  з них сплачено 47 штрафів (18,1 тис. грн.).

Від суб’єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб, що працюють за спрощеною системою оподаткування, надійшло 4,4 млн. грн.

Проведено масовий перерахунок пенсій. Своєчасно проведено перерахунок пенсій працівникам льотно-випробувального складу цивільної оборони.

Продовжується широка інформаційно-роз’яснювальна робота стосовно пенсійного забезпечення: 

· проведено 83 зустрічей у трудових колективах, 

· 24 семінари з роботодавцями,

· 48 зустрічей за місцем проживання,

· 37 виїзний прийом громадян. 

На особистий прийом до управління ПФУ звернулось 8728 особи.

У засобах масової інформації надруковано 13 статей про діяльність управління Фонду та щодо змін в пенсійному законодавстві. Також оприлюднюються переліки платників-боржників, які не сплачують внески, чим порушують пенсійні права застрахованих осіб з висвітленням прізвищ керівників даних страхувальників.

Охорона здоров’я

Погашена кредиторська заборгованість за виконані у 2012 році роботи:

· з капітального ремонту пологового відділення - 50,0 тис. грн.. 

· з реконструкції поліклініки з надбудовою мансардного поверху - 207,0 тис. грн.,

· на придбання спеціального автомобіля невідкладної медичної допомоги (реанімобіля) - 196,5 тис. грн.,

· на придбання медичного обладнання – 89,6 тис.грн.,

· капітальний ремонт інфекційного відділення – 340,5 тис.грн.

Рішенням міської ради створено міський Центр первинної медико-санітарної допомоги в структурі Роменської ЦРЛ. З початку року запроваджено  фінансування даного центру з міського бюджету, затверджено штатний розпис 102,25 штатних одиниць з місячним фондом оплати праці 213,6 тис. грн... Розрахункова сума коштів на утримання центру в 2013 році становить – більше 5,6 млн.грн..

За звітний період на надання невідкладної допомоги дітям по Роменській ЦРЛ профінансовано – 145,2 тис. грн., кредиторська заборгованість становить – 89,4 тис. грн. Крім того виділена дотація з обласного бюджету в сумі 120,5 тис. грн. 
На забезпечення медикаментами за пільговими рецептами  передбачено кошторисом на рік - 290,0 тис. грн., профінансовано у І півріччі – 127,7 тис. грн., кредиторська заборгованість – 25,6 тис. грн. На забезпечення ветеранів війни медикаментами затверджено на рік -  60,0 тис. грн., профінансовано у І півріччі  – 23,3 тис. грн.

 Приймальне відділення підготовлено до реорганізації у відділення невідкладних станів, виконано ремонтні роботи.

У звітному періоді на виконання заходів, передбачених цільовими програмами у галузі охорони здоров’я, профінансовано з міського бюджету 93,4 тис. грн.:

· «Репродуктивне здоров’я нації» - 4,1 тис. грн.;

· «Цукровий діабет»  - 19,8 тис. грн.;

· Загальнодержавна програма забезпечення  профілактики ВІЛ – інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ – інфікованих  і хворих на СНІД – 2,5 тис. грн.;

·  Програма протидії захворюванню на туберкульоз –  66,8тис.грн;
· Міська програма боротьби з онкологічними захворюваннями – 0,2 тис. грн.
Освіта
По галузі з модернізації, зміцнення матеріально-технічної бази проведено роботи:

- будівництво санвузлів позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Вогник»  - використано 382 тис. грн., з них 343 тис. грн.. – добудова, 39 тис.грн. – фундамент до 1 корпусу. Добудову введено в експлуатацію, виконані роботи по водопостачанню та водовідведенню, побудоване додаткове джерело водопостачання для санвузлів та душових кабін;

- виготовлено ПКД на капітальний ремонт спортзалів ЗОШ №5 (готовий експертний висновок) та №10 (передані документи для висновку) - 195 тис.грн.;

- виготовляється ПКД на реконструкцію топкової по ЗОШ №8 – 120 тис.грн.;

- виділено кошти на придбання технологічного обладнання для пралень та харчоблоків ДНЗ - 90 тис.грн. (рахунки на оплаті в казначействі);

- введено в експлуатацію реконструйовані дахи спортзалів загальноосвітніх шкіл № 2, №7 (освоєно 166,4 тис.грн.);

-  ДНЗ № 2 та №7 підключені до мережі Інтернет (залучені кошти).

Забезпечено 100 % охоплення дітей 5-річного віку дошкільною освітою.

Щорічно проводиться вшанування кращих учнів міста. У січні 2013 року проведено свято «Олімп юних зірок», на якому міським головою  вручено грамоти та грошові премії 7 учням, які здобули по чотири і більше призових місць на міському етапі учнівських олімпіад (700 грн. з міського бюджету). 81 учню – переможцю міського етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та міського етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Роменської міської Малої академії наук учнівської молоді було вручено грамоти відділу освіти. 

Проведено міське свято «Симбіоз розуму, творчості та здібностей» - урочисте нагородження переможців міського конкурсу «Учень року – 2013» у 3 номінаціях «Інтелектуал року», «Спортсмен року», «Творча особистість року». 7 переможців конкурсу були нагороджені дипломами виконавчого комітету та грошовими преміями.

1 червня проведено випускні вечори. 37 учнів 11 класів отримали атестати з відзнакою (34 учні – золоті медалі, 3 учні – срібні).

Проведено відзначення кращих учителів міста «Зірки освіти – 2013». 11 кращих педагогів нагороджені дипломами міського голови.
Продовжується адресна допомога кращим вчителям та учнівські молоді.

Призначена стипендія міського голови 3 учням шкіл міста: Ковтун Валерії (СЗОШ № 1) - переможцю міського конкурсу «Учень року – 2012»;  Московець Наталії  (СЗОШ № 2) – призеру І-ІV етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки; Ведмідь Валерії (СЗОШ № 1) – переможцю ІV спортивних ігор школярів України.

Протягом 1 кварталу 2013 року здійснювалася  виплата надбавок до посадового окладу вчителям:

· в розмірі 30% - Т.В. Клишко, вчителю англійської мови СЗОШ № 1 – переможцю другого обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2012»,
· в розмірі 20% - О.М. Литвиненко, вчителю біології ЗОШ №3 – учаснику другого обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2012».

Крім того, проводиться виплата надбавки до посадового окладу у розмірі 25% вчителям, які підготували переможців ІV (заключного) етапу Всеукраїнських  учнівських  олімпіад з базових дисциплін: 

- Д.С. Ніжник, вчителю СЗОШ № 1; 

- В.В. Сурковій, вчителю СЗОШ №2;

- О.В. Юраковій, вчителю ЗОШ №3;

- Є.М. Бартошу, вчителю ЗОШ  № 5. 

Установлена виплата надбавки до посадового окладу у розмірі 30% (з 1 вересня 2012 року до 31 серпня 2013 року) тренерам – викладачам ДЮСШ О.Г. Богушу, М.В. Савицькому.

Фізична культура і спорт
З бюджету розвитку міста виділено 140,0 тис. гривень на проведення реконструкції спортивного комплексу ім. В.Окіпного, виготовлена ПКД на виконання робіт, розпочато ремонт двох роздягалень, санвузлу, душової на 1 поверсі. За рахунок коштів спецфонду та спонсорської допомоги проведено частковий ремонт даху, поточний ремонт коридору та роздягалень борцівського залу ДЮСШ відділу освіти. Проведено поточний ремонт коридору та роздягалень гімнастичного залу ДЮСШ, проведено заміну освітлення на енергозберігаючу. Продовжується робота по виготовленню ПКД на реконструкцію легкоатлетичного ядра спортивного комплексу ім. В. Окіпного.

Заплановані на придбання інвентарю та обладнання для ДЮСШ кошти в сумі 20 тис. грн. передбачено освоїти в жовтні цього року. 
За звітний період:
 - спортсмени міста взяли участь у 15 обласних та Всеукраїнських змаганнях;
-  проведено 11 навчально-тренувальних зборів;
-  проведено  більше 50 міських фізкультурно-спортивних заходів;

-  підготовлено  10 першорозрядників  та   6 «Кандидатів у майстри спорту України».

  Культура, туризм

У Роменському краєзнавчому музеї, структурному підрозділів Державного історико-культурного заповідника  «Посулля», систематично проходять різноманітні заходи. Укладені договори про співпрацю з відділом освіти та навчальними закладами міста, з туристичними фірмами і агенціями м. Ромни та м. Суми договори з екскурсійного обслуговування на 2013 рік. Продовжується дія програм «Музей – вузу», «Музей – школі», «Музей – дітям», в рамках яких проводяться науково-освітні масові заходи: екскурсії, науково-практичні конференції, презентації виставок, творчі зустрічі з художниками, видатними майстрами народної творчості, показові уроки-екскурсії тощо. Щоквартально визначається рейтинг серед загальноосвітніх закладів міста по відвідуванню музею. 
У звітному періоді:

-  відбулись 8 тематичних виставок:

- розроблено пакети екскурсійно-методичної документації з 5 напрямків;

- розробляється пакет «Скіфські курганні некрополі Верхнього Посулля»;

- упорядковано документацію краєзнавчих музейних уроків за шкільною програмою «Сумщинознавство» для 2-4 класів;

- розміщено інформаційні довідки на інтернет-ресурсах та у друкованих ЗМІ;

- діє інформаційно-туристичний центр в Роменському краєзнавчому музеї;

- проведено 7 виставок художників та майстринь у приміщенні виставкової галереї ім. І.Кавалерідзе;

- проведено 43 різних загальноміських заходи у сфері культури;

- другий рік поспіль проводиться офіційна церемонія вручення відзнаки «Ромен - цвіт» за підсумками роботи різних галузей життєдіяльності міста.

30 травня 2013 р. у приміщенні Сумського обласного академічного театру драми та музичної комедії ім. М.С. Щепкіна відбувся творчий звіт міста Ромни в рамках ІІ етапу обласного культурно-мистецького фестивалю «Талантами уславлена земля – це рідна Сумщина моя!».

Творчі колективи та учні Роменської ДМШ  беруть активну участь у конкурсах та фестивалях різного рівня. Учні ДМШ взяли участь в обласному конкурсі народної пісні «Чарівні джерела» та обласному конкурсі (олімпіаді) із сольфеджіо серед учнів шкіл естетичного виховання, здобули звання лауреата у всеукраїнському музичному конкурсі та посіли І та ІІІ місце у 2-х обласних музичних конкурсах. Роменська ДМШ взяла участь у Всеукраїнському огляді-конкурсі «Нові імена України» (м. Київ);  VI  Регіональному  відкритому   конкурсі музикантів «Шлях до зірок» (м. Конотоп);  VIІ  Міжрегіональному  фестивалі-конкурсі  юних музикантів    «Пролісок» (м. Суми); у обласному фестивалі народної інструментальної музики «Веселі музики» (смт. Жовтневе Білопільського району).

Хореографічні колективи «Перлина» та «Віват» посіли призові місця (2 та 3) в Міжнародному фестивалі танцю (м. Харків). Зразкові аматорські хореографічні колективи «Перлина» та «Віват» взяли участь в обласному конкурсі хореографії «Поліські візерунки» (м. Шостка).

Інформаційний простір. Формування громадянського суспільства.
Внесено зміни до офіційного сайту шляхом створення окремих двох рубрик, що дало можливість інформувати населення про діяльність органу місцевого самоврядування, проведення консультацій з громадськістю,  щодо консультативно-дорадчих  органів виконкому міської  ради.

Забезпечується оперативне інформування мешканців міста про результати роботи міської ради та її виконавчих органів шляхом розміщення інформації у місцевих  ЗМІ.

282 публікації розміщено  на офіційному сайті міста та близько 200 публікацій в місцевих  друкованих  виданнях,   184 повідомлення на  радіо. В газеті «Сумщина» опубліковано 6 матеріалів про видатних мешканців міста Ромни.

Проведено 7 інформаційних днів з питань реалізації соціальних ініціатив Президента України та державних програм. Відбулось  7 брифінгів міського голови, секретаря міської ради та заступників міського голови. Відбулась зустріч очільника міста з колективом Центральної районної лікарні, на якій вручено ключі від реанімобіля «швидкої допомоги».
У січні відбулися консультації з громадськістю щодо введення в дію нових тарифів на послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, які надають підприємства, що обслуговують житловий фонд міської ради. У ході обговорення відпрацьовані певні пропозиції: створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків як альтернатива у наданні відповідних послуг, підвищення тарифів разом із підвищенням рівня надання послуг. 
В липні проведено консультації з громадськістю з питань виникнення стихійного сміттєзвалища на території міста та району, будівництва нового полігону для складування ТПВ, організації конкурсу з пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах загального користування та затвердження порядку передачі в оренду землі в місті. 
Проведено 2 засідання Громадської ради минулого скликання. В червні затверджено новий склад Громадської ради у складі 25 осіб – 24 представники інститутів громадянського суспільства та 1 представник від Виконавчого комітету міської ради, яка провела 3 засідання.
За звітний період проведено:

· семінар-нараду з головами квартальних комітетів міста;

· нараду із  керівниками релігійних громад щодо благоустрою  міста;

· засідання комісії виконавчого комітету міської ради зі сприяння додержання законодавства про свободу совісті та релігійні організації в місті;

· соціологічне опитування стосовно найменування (перейменування) вулиць  міста;

Проведено засідання «круглого столу» з питання ремонту теплової мережі до ЗОШ №5. Разом з тим розглянуто питання стану готовності котелень до нового опалювального сезону, представлено позитивний досвід впровадження альтернативних видів палива на ПП «Спецкомплект», можливості впровадження в місті пілотного проекту, який передбачає надання міжнародної технічної та фінансової допомоги місту щодо проведення досліджень, необхідних для переведення комунальних котелень на використання відходів деревини або гранул з неї. 
В червні відбулося засідання «круглого столу» з питань реалізації в місті заходів в рамках виконання соціальної ініціативи Президента України «Доступне житло». 
Забезпечено проведення 18 заходів, з них: 6 - щодо відзначення державних  свят, 9 – щодо відзначення пам’ятних  дат, 3 – по відзначенню професійних свят. Всі заходи проводяться із  залученням громадськості міста та  політичних  партій. Розміщено 10 постерів соціальної реклами з привітаннями Президента України до державних свят.
Охорона праці

Здійснюються перевірки підприємств, установ та організацій міста щодо дотримання нормативно-правових актів з охорони праці. За підсумками перевірок складаються довідки. Здійснено 24 перевірки з питань охорони праці (виявлено 19 порушень, з них усунено у визначені терміни - 13) та 24 перевірки з питань умов праці (надано 16 рекомендацій, з них враховано 10). У засобах масової інформації з питань охорони праці протягом звітного періоду надруковано 2 статті, випущено 2 повідомлення на радіостудії «Ромен», розміщено 3 матеріали на офіційному сайті міста.

Забезпечення законності та правопорядку
У червні міською радою прийнято «Міську комплексну програму «Правопорядок на 2013-2015 роки» та «Міську програму запобігання і протидії корупції на 2013-2015 роки». 

У Роменському МВ УМВС України в Сумській області щомісяця аналізується стан оперативної обстановки та приймаються рішення з покращенню правопорядку в місті. Активізована робота по розкриттю тяжких та особливо тяжких злочинів, крадіжок колективної та приватної власності, крадіжок з помешкань громадян. Роменсько-Недригайлівським ОМВК у жовтні – листопаді планується провести черговий весняний призов громадян до лав Збройних Сил України. Планове завдання - 55 чоловік.     

 На виконання Указу Президента України від 27.09.2010 року № 98/2010 «Питання шефства над збройними Силами України» та розпорядження голови ОДА від 12.05.2006 № 247 «Про шефську допомогу Військово-Морським Силам України»  між виконкомом міської ради та військовою частиною А4414 ВМС України укладено Угоду про організацію шефської допомоги рейдовому водолазному катеру «Ромни», яка діє до 30 квітня 2014 року.

Начальник управління економічного розвитку
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