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	Про консультаційні пункти з питань цивільного захисту при підприємствах по обслуговуванню житлового фонду
	



         Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України "Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру", наказу Міністерства з питань надзвичайних ситуацій України від 23.04.2001 № 97 «Про затвердження порядку здійснення підготовки населення на підприємствах, установах та організаціях до дій при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 6 червня 2001 року за № 481/5672, розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 09.11.2011 № 739 «Про створення та організацію роботи консультаційних пунктів з питань цивільного захисту при житлово-експлуатаційних організаціях та сільських (селищних) радах області», Примірного положенням про консультаційні пункти з питань цивільного захисту при житлово-експлуатаційних організаціях та сільських (селищних) радах, затвердженим наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України від 07.06.2011 № 587:

1. Керівникам підприємств по обслуговуванню житлового фонду – комунального підприємства «Житло-Експлуатація», приватних підприємств: «Марс», «Житло-Сервіс», «Наш дім» до 31 грудня 2011 року:
на базі підприємств створити консультаційні пункти з питань цивільного захисту;
видати наказ про призначення відповідальними за роботу консультаційних пунктів спеціально уповноважених посадових осіб з питань надзвичайних ситуацій;
виділити для розміщення консультаційних пунктів спеціальні приміщення (кімнати, кабінети), до 16.01.2012 за рахунок підприємств обладнати їх необхідними стендами й укомплектувати навчальними засобами;

2. Відповідальним за роботу консультаційних пунктів:
 до 16.01.2012 розробити, погодити відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту Положення консультаційний пункт із питань цивільного захисту, яке затверджується наказом керівника підприємства;
закріпити за консультаційними пунктами мешканців будинків, які обслуговують підприємства, і будинків, які обслуговують об’єднання співвласників багатоквартирних будинків;
укомплектувати консультаційні пункти консультантами-активістами на громадських засадах з числа ветеранів системи цивільного захисту (цивільної оборони), викладачів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, а також студентів старших курсів вищих навчальних закладів, медичного персоналу, громадян, які раніше успішно пройшли повний курс навчання та мають необхідну підготовку;
навчання незайнятого у сферах виробництва та обслуговування населення здійснювати шляхом забезпечення їм умов для самостійного вивчення матеріалів, посібників, пам’яток, іншого друкованого навчально-інформаційного матеріалу, перегляду та прослуховування спеціальних відео- та аудіоматеріалів, розповсюдження серед населення різного роду рекомендацій, пам’яток тощо, а за необхідності – надання індивідуальних консультацій про стан захисту, методи та способи забезпечення безпеки людей у надзвичайних ситуацыях за місцем їх проживання;
організувати взаємодію з Роменськими міськими курсами цивільного захисту щодо надання педагогічними працівниками курсів постійної консультаційно-методичної допомоги при створенні пунктів, розробленні наочних просвітницько-інформаційних матеріалів та організації роботи з консультування населення. 

3. Начальнику відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Бондаренку В.І. надати організаційну допомогу керівникам підприємств по обслуговуванню житлового фонду у створенні та організації роботи консультаційних пунктів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря міської ради Цецюра М.С. і заступника міського голови Жарого А.Г. 


В.о. міського голови,
секретар міської ради 							М.С. Цецюр
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