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Звернення 

депутатів Роменської міської ради Сумської області сьомого скликання

Про законність розміщення шкідливих видів виробництва ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» в центральній частині міста Ромни Сумської області

ПАТ «Роменський завод Тракторозапчастина» розміщується в центральній частині міста Ромни Сумської обл. по вул. Гетьмана Мазепи, 2. Зі сходу виробничі будівлі підприємства межують з Парком культури та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка (парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва), на півдні – зі Спортивним комплексом ім. Окіпного В.М., на заході та півночі – житлова забудова.

22.05.2019 під час пленарного засідання шістдесятої сесії Роменської міської ради розглянуто депутатський запит щодо впливу роботи ПАТ «Роменський завод Тракторозапчастина» на забруднення повітря біля заводу. У вечірній та ранішній час поряд із виробничими приміщеннями підприємства стоїть неприємний запах та створюється понаднормований шум. 

З метою вивчення даного питання створено міжвідомчу комісію виконкому Роменської міської ради, яка здійснила виїзд до ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина». За результатами роботи складено складено Акт від 31.05.2019 № 1849/1 та підготовено відповідні листи до інспектуючих організацій, а саме: до Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, до Державної екологічної інспекції, до Інституту гігієни та медичної єкології.
На сьогодні питання стосується як дотримання екологічних та санітарних вимог по відношенню до житлового фонду міста Ромни та місць відпочинку, так і законності реконструкції цехів підприємства із розміщенням гальванічного та фарбувального цеху.
Потужність підприємства ПАТ «Роменський завод Тракторозапчастина» за останні 10 років збільшилась. На території підприємства  з’явилися ливарний  (другий ливарний цех в стадії будівництва; до реконструкції ливарного будівництва не було), термічний, ковальний, гальванічний, фарбувальний цехи, а також дві котельні, які працюють на вугіллі. При цьому ливарний та термічний цехи знаходяться практично на межі з зоною парку відпочинку населення. Одна котельня на твердому паливі та фарбувальна дільниця межують зі спортивним комплексом. Інша котельня розташована вбік житлової забудови вул. Гетьмана Мазепи.

Розвиток підприємства проводився і продовжує проводитись без оцінки якості повітряного середовища, яка б могла запобігти можливому несприятливому впливу атмосферного забруднення на здоров’я населення, без проведення фонових розрахунків шкідливих речовин та без проведення в повному обсязі лабораторно-інструментальних замірів,  досліджень вмісту шкідливих домішок на стаціонарних постах спостереження, а також без врахування непрогнозованих розрахунків очікуваного рівня вмісту шкідливих речовин.

На підприємстві значна частина технічного обладнання, що забруднює атмосферне повітря, не оснащене пилогазоочисними установками, які мають знижувати рівень забруднення атмосферного повітря та зменшувати негативний вплив на здоров’я населення.

На підприємстві використовується близько п’ятидесяти хімічних речовин і сполук;  здійснюється викид в атмосферне повітря більше 30 найменувань шкідливих речовин.

Періодично лабораторно досліджується тільки частина шкідливих речовин в атмосферному повітрі, які не дають повної якісної оцінки стану забруднення атмосферного повітря навколо підприємства та впливу на здоров’я населення. Тому підприємству ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина» необхідно проводити постійний моніторинг навколишнього середовища за допомогою лабораторно-інструментальних замірів на стаціонарних постах.

Згідно інформації органів санітарного нагляду за останні роки кількість викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря на підприємстві збільшилась.

Разом із реконструкцією підприємства фактично зменшилась санітарно-захисна зона. Відповідно до вимог «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів» від 19.06.1996  № 173 за санітарною класифікацією підприємство ПАТ «Роменський завод Тракторозапчастина» відноситься до ІV класу небезпеки з санітарно-захисною зоною  100 м.

До проведення реконструкції заводу виробництво відносилась до V класу небезпеки з санітарно-захисною зоною 50 м, що відповідало проекту детального планування центральної частини міста. 

На сьогодні Парк культури та відпочинку імені Т.Г. Шевченка, Спортивний комплекс імені В.Окіпного знаходяться саме в цій санітарно-захисній зоні, що суперечить вимогам законодавства України.

Немає оцінки стану рівнів шуму та вібрації навколо підприємства, а такі фактори на ПАТ «Роменський завод «Тракторозапчастина»  утворюються, про що свідчать чисельні скарги мешканців. 

Мешканці міста Ромни та міська рада зверталися в усі контролюючі інстанції у зв’язку з викидами в атмосферу забруднюючих речовин на території зон відпочнку, центрального стадіону  міста, в зоні житлової забудови.
На сьогоднішній день дане питання залишилось не вирішеним, тому ми звертаємось повторно до вас та просимо провести відповідні перевірки законності розміщення шкідливих видів виробництва ПАТ «Роменського заводу Тракторозапчастина».
Звернення прийняте на пленарному засіданні шістдесят другої сесії Роменської міської ради Сумської області від 26.06.2019
