Голові Верховної Ради України
Парубію А.В.

Прем’єр-міністру України

Гройсману В.Б.
ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Роменської міської ради

Сумської області

Про прискорення розгляду 
законопроекту від 06.09.2017 № 7083 

Шановний Андрію Володимировичу!
Шановний Володимире Борисовичу!
У Верховній Раді України зареєстровано законопроект від 06.09.2017 № 7083 «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення за спожиті енергоносії», який передбачає прийняття поправок до Закону України від 03.11.2016 № 1730 «Про заходи спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення за спожиті енергоносії» в частині перенесення дати дії цього закону з 01 липня 2016 року на 01 січня 2018 року та списання нарахованих за цей період штрафних санкцій. 

 У 2017 році завдяки реалізації вищезазначеного закону теплопостачальним підприємством нашого міста було врегульовано заборгованість перед НАК «Нафтогаз України» та списано в судовому порядку більше 5 мільйонів гривень штрафних санкцій.  Основний борг було погашено  шляхом отримання різниці в тарифах у 2018 році. Таким чином, підприємство уникло на той час арешту коштів на рахунках та подальшого банкрутства. Теплопостачальним підприємством максимально виконуються всі вимоги газового монополіста. Але невчасні коригування тарифів на протязі 2010-2016 років, зволікання з введенням їх в дію  не дають змоги виконувати вчасно вимоги  договорів НАК «Нафтогаз України». Звідси і невчасна оплата за спожитий природний газ.

На нашу думку, прийняття даного законодавчого акту дасть змогу тепловим організаціям уникнути банкрутства, оскільки додаткових коштів на погашення неустойок у підприємств немає, а стягнення їх у судовому та виконавчому порядку загрожує накладенням арешту на їх рахунки.
Від імені територіальної громади міста Ромни звертаємося до Вас з проханням прискорити розгляд  законопроекту №7083 «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення за спожиті енергоносії».

Звернення прийняте за засіданні шістдесят другої сесії Роменської міської ради Сумської області від 26.06.2019
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