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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Роменської міської ради Сумської області до Президента України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України з приводу необхідності утворення на території Сумської області Роменського району
Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України за пропозицією «Центру розвитку місцевого самоврядування» у Сумській області представлено проект Моделювання системи адміністративно-територіального устрою області, в якому передбачається укрупнення районів області та зменшення їх кількості до чотирьох.

На наше глибоке переконання, усі реформи в державі, особливо ті, що безпосередньо впливають на життя громадян на місцях, мають бути виваженими та продуманими. Саме тому вважаємо за необхідне звернутися до вищого керівництва нашої держави щодо врахування пропозиції депутатів Роменської міської ради як повноважних представників мешканців нашого регіону щодо змін адміністративно-територіального устрою Сумської області.

За результатами системного аналізу  принципів визначення центрів нових одиниць АТУ очевидно, що даний варіант створення Конотопського району є не оптимальним і зменшення кількості районів у Сумській області до 4 спричинить ускладнення доступу до ряду адміністративних та інших послуг. На сьогодні територія Роменського району є найбільшою за площею в Сумській області і найвіддаленіші населені пункти району знаходяться на відстані до 60 км від м.Ромни. При цьому найкоротша відстань, приміром, від с.Голінка Роменського району до м.Конотоп складає 120 км, від с.Василівка  до м.Конотоп – 148 км,  що перевищує допустиму відстань для отримання адміністративних та інших послуг, передбачену Методичними рекомендаціями щодо критеріїв формування адміністративно-територіальних одиниць субрегіонального (районного) рівня Мінрегіонбуду.
Також слід зазначити, що відстань від ряду населених пунктів Липоводолинського та Недригайлівського районів до м.Конотоп також значно перевищує 100 км.
Разом з тим м. Ромни оптимально відповідає запропонованим принципам визначення центрів нових одиниць АТУ субрегіонального рівня.
Також необхідно враховувати сталі економічні та соціальні зв’язки з підприємствами, установами та закладами міста Ромни та прилеглих районів, які на сьогодні більшість адміністративних послуг отримують саме в м. Ромни.

Негативним чинником запропонованого Мінрегіонбудом варіанту укрупнення районів області є також відсутність прямого сполучення між більшістю населених пунктів Роменського району, інших прилеглих районів до м. Конотоп та вкрай незадовільний стан автомобільних доріг.
Зважаючи на викладене, з метою створення найбільш прийнятних умов життєдіяльності для населення Роменщини та сусідніх районів та ураховуючи принципи визначення центрів нових одиниць АТУ субрегіонального рівня, а також малу заселеність території Сумської області, депутати Роменської міської  ради пропонують утворити на території області Роменський район (із приєднанням Липоводолинського та Недригайлівського районів), для   більш
якісного надання адміністративних послуг жителям цих районів, та знизити соціальну напругу серед населення м.Ромни, Роменьского, Недригайлівського, Липоводолинського районів, пов’язану із запланованими змінами в адміністративно-територіальному устрої.
Звернення прийняте за пленарному засіданні 65 сесії Роменської міської ради Сумської області від 25.09.2019
