Голові правління ПАТ «Укрзалізниця» 
     Балчуну В.
Шановний пане Войцех!
Ми, депутати Роменської міської ради Сумської області, звертаємось до Вас із проханням відновити курсування регіонального поїзда №760/759 сполученням Кременчук-Київ через станцію Ромни.
Пряме залізничне сполучення із Києвом наші жителі отримали з 4 листопада 2016 року, коли «Укрзалізниця», за повідомленням її прес- служби, внесла зміни у розклади та маршрути окремих пасажирських поїздів для підвищення якості обслуговування пасажирів. Групи вагонів поїзда №774/773 Київ - Кременчук у період з 4 листопада по 10 грудня поточного року курсували у складі поїзда №759/760 за маршрутом Київ - Бахмач - Кременчук. Таким чином, 100-тисячне населення регіону мало можливість зручно та комфортно здійснювати поїздки до Києва та у зворотному напрямку.
Час прибуття поїзда на станцію Київ-Пасажирський о 9.34 год. повністю влаштовував пасажирів, особливо тих, які навчаються чи працюють в столиці. З призначенням поїзда до Києва мешканці регіону почали активно користуватись послугами залізничного транспорту.
Але відповідно до телеграми Південної залізниці №Н/107 від 06.12.2016  з 11 грудня 2016 року призначено поїзд № 791/792 Кременчук- Київ, який курсує іншим маршрутом. Внаслідок цього мешканці м. Ромни, Роменського району та прилеглих Недригайлівського, Липоводолинського, Талалаївського, Лохвицького районів знову позбавлені залізничного сполучення зі столицею.
З огляду на вищезазначене просимо Вас невідкладно розглянути дане питання, поновити в графіку руху на 2016-2017 роки пасажирський поїзд №760/759 Кременчук-Київ через станцію Ромни та додатково ввести зупинку на території Роменського району на станції Андріяшівка.
Щиро сподіваємося на порозуміння та швидке реагування.
З повагою,
від імені депутатів Роменської міської ради
Міський голова


                              С.А. Салатун
Звернення прийнято на двадцять першій сесії Роменської міської ради Сумської області  22 грудня 2016 року.

