Міністерство освіти і науки України

Сумська обласна державна адміністрація
ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Роменської міської ради Сумської області

Депутати Роменської міської ради звертаються до Вас з приводу врегулювання питання недостатнього обсягу освітньої субвенції на оплату праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти міста Ромни.

У 2018 році розподіл коштів освітньої субвенції між місцевими бюджетами здійснюється за формулою, яка враховує розрахункову наповнюваність класів (для  міст обласного значення вона становить 25 учнів), контингента учнів усіх типів закладів загальної середньої освіти станом на 05.09.2017, навчального плану, заробітної плати учителя.

При цьому у вказаній формулі  не враховане наступне:

1) поділ класів на підгрупи  при вивченні окремих предметів у закладах середньої освіти; 

2) організація  індивідуального навчання для дітей з особливими освітніми потребами (станом на 20.02.2018 в Ромнах організовано індивідуальну форму навчання 39 учням. Для цього додатково необхідно майже 1,5 млн. грн.);

3) додаткове збільшення окладів/ставок педагогів на 10 % відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 22 «Про підвищення оплати праці педагогічних працівників».

Крім того, кількість учнів загальної середньої освіти м. Ромни у розрахунку занижена на 62 особи (станом на 01.09.2017 кількість учнів становить 4464 учні, а на 01.09.2016 кількість учнів становила 4402).

Наповнюваність класів в школах нашого міста дійсно менша показника, закладеного у формулу визначення розміру субвенції (25 учнів), як і в багатьох інших містах обласного підпорядкування. 
Залишки освітньої субвенції з 2017 року будуть використані у 2018 році на придбання обладнання та оснащення для 20 перших класів шкіл міста, які будуть навчатися за новим держстандартом початкової загальної освіти. Суми доведеної на 2018 рік освітньої субвенції у розмірі  43 млн. 628 тис. грн.  не вистачає для виплати заробітної плати вчителям міста з відповідними нарахуваннями (з урахуванням підвищення).        

З огляду на викладене, враховуючи пропозицію Міністерства освіти і науки щодо врегулювання питання недостатнього обсягу освітньої субвенції, для забезпечення фінансування галузі освіти м. Ромни  Сумської обл. в повному обсязі з 01.01.2018 просимо додатково виділити кошти в розмірі 10 993,0 тис. грн., а саме:

· для забезпечення виплати 10 % надбавки до заробітної плати відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 22 – 4 550,2 тис. грн.

· для забезпечення виплати на 20% надбавки за престижність – 6 442,8 тис. грн.      

На підставі вищезазначеного просимо посприяти додатковому виділення з Державного бюджету коштів, які необхідні в 2018 році для своєчасної та на належному рівні виплати заробітної плати педагогічним працівникам м.Ромни Сумської обл.     

Звернення прийняте на засіданні 

тридцять восьмої сесії Роменської 

міської ради Сумської області 

від 28.03.2018
