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    С. САЛАТУН
ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання Міської програми соціального захисту населення 

на 2017-2021 роки 
за підсумками 2018 року 
З метою забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту окремих категорій мешканців міста, сприяння підвищенню рівня життя вразливих та соціально незахищених верств населення шляхом їх соціальної підтримки, надання адресної допомоги найбільш незахищеним верствам населення, вирішення питань соціально – побутового та медичного обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання соціальних послуг з урахуванням визначення потреб та сприяння розвитку системи надання соціальних послуг, збереження сімейних цінностей, попередження насильства в сім’ї, протидія торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, створення фінансових, організаційно - правових механізмів для позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств за рахунок можливостей місцевого самоврядування та у співпраці з громадськістю рішенням двадцять першої сесії Роменської міської ради сьомого скликання  від 22.12.2016 затверджена  Міська програма соціального захисту населення на 2017-2021 роки (далі – Міська програма).

Розділ 1 на виконанні.

За інформацією Роменської міжрайонної медико-соціальної експертної комісії (надалі - МСЕК) при проведенні медико-соціальної експертизи забезпечується складання індивідуальних програм реабілітації (надалі - ІПР) на кожну особу, яка визнається інвалідом. Оригінал ІПР надається людині з інвалідністю, а копії в триденний термін передаються виконавцям реабілітаційних заходів: центральній районній лікарні (надалі - ЦРЛ), управлінню соціального захисту населення (надалі - УСЗН), Роменській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості.
Під час проведення оглядів на комісії приймається колегіальне рішення щодо відбору хворих, які потребують проведення тих чи інших реабілітаційних заходів. Розроблення заходів із медичної, соціальної, професійної та трудової реабілітації проводиться відповідно до Державної типової програми реабілітації осіб з інвалідністю із урахуванням рекомендацій лікуючих лікарів, тяжкості основної та супутньої патології і побажань та очікування пацієнтів. Кожній особі з інвалідностю при видачі ІПР детально роз`яснюється про її мету, стан  хвороби, про реабілітаційний прогноз, заплановані заходи реабілітації, місця та терміни їх проведення, про можливі наслідки у разі відмови від реабілітації. Обов`язково призначається термін явки на МСЕК для контролю за виконанням та можливої корекції ІПР. Проводиться психологічна підготовка хворих до виконання ІПР, а також, при необхідності, і членів сім`ї.  Заходи з професійної і трудової реабілітації розробляються при бажанні хворого працювати, враховуються здібності та побажання  особи з інвалідностю, особливості мережі робочих місць в даній місцевості.

Протягом 2018 року складено 275 індивідуальних програм реабілітації людей з інвалідністю -жителів м. Ромни, в т.ч. первинно – 62. Охоплення програмами складає 100% як первинних, так і повторних осіб з інвалідністю.
Проводилася активна робота по контролю за виконанням ІПР шляхом контрольних оглядів. За звітний період з цією метою повторно активно оглянуто 203 особи з інвалідністю. На спільних з реабілітаційною комісією Роменської ЦРЛ засіданнях оглянуто ще 173 особи з інвалідністю. Надані рекомендації по подальшому лікуванню та обстеженню хворих, при необхідності проведена корекція реабілітаційних заходів в ІПР.

Щоквартально проводиться аналіз первинного виходу на інвалідність,  її структуру та причини. Результати аналізу обговорюються щоквартально на засіданні  медичної ради Сумського обласного Центру медико-соціальної експертизи, з головами ЛКК, районними фахівцями, лікарями Роменської ЦРЛ. 

У 2018 році  лікарями-спеціалістами Роменської ЦРЛ було оглянуто 520 працюючих  осіб з інвалідністю. 47 осіб з інвалідністю були забезпечені технічними засобами реабілітації медичного призначення на суму 261,8 тис. грн. з міського бюджету та 100,0 тис. грн позабюджетних коштів. На забезпечення  осіб з інвалідністю  ліками за пільговими рецептами використано 477,5 тис. грн.
Для створення сприятливих умов для осіб з інвалідністю кабінет ЛКК розміщений на 1-му поверсі поліклінічного відділення. Вхідна група до поліклініки  облаштована пандусом.

В Роменському центрі комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю запроваджено нову послугу з ранньої реабілітації дітей до 2-х років, що мають ризик отримання інвалідності. Центр здійснює комплекс реабілітаційних заходів для дітей віком до 2-х років, спрямованих на попередження (запобігання), зменшення або подолання фізичних, психічних розладів, коригування порушень розвитку, навчання основним соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, створення передумов для їхньої інтеграції в суспільство. Протягом 2018 року реабілітаційні послуги з ранньої реабілітації отримали 12 дітей групи ризику до 2-х років. Жоден х них не вийшов на первинну інвалідність.

В центрі постійно ведеться робота з підвищення якості та ефективності соціальної реабілітації дітей з інвалідністю м. Ромни. Протягом звітного періоду було реалізовано кілька важливих проектів по розширенню спектру реабілітаційних послуг: запроваджено нову форму роботу з дітьми з інвалідністю, а саме сенсорно – інтеграційну програму. Це проведення реабілітаційних занять з дітьми у яких часто спостерігаються порушення обробки сенсорної інформації.: методика альтернативної комунікації, методика «Запуск мовлення» для дітей з важкими порушеннями. Для запровадження даних методик, в результаті співпраці з міжнародними партнерами, було закуплено спеціальне обладнання. 

В центрі працює «Школа майбутнього першокласника» для дітей з інвалідністю, що мають вади розвитку, з метою їх соціальної готовності до інклюзивного навчання у загально-навчальних закладах. 

Всього протягом звітного періоду реабілітаційні послуги отримали 92 дітей з інвалідністю та 10 дітей групи ризику віком до 2 років. За результатами реабілітації 91% мають значні та помірні покращення здоров’я, фізичного та (або) психічного стану. 90% вихованців центру реабілітації інтегровано до загальноосвітніх навчальних закладів. Запроваджено курси «Школа майбутнього першокласника» для дітей з інвалідністю, що мають вади розвитку, з метою їх соціальної готовності до навчання у загально-навчальних закладах. 

За рахунок проведення благодійних акцій та залучення натуральної допомоги  центром реабілітації дітей з інвалідністю придбано Ламнатор та два балансіра для проведення занять із сенсорної інтеграції.

Для організації та проведення корекційно-відновлювальної допомоги на базі закладів  дошкільної освіти міста працює 7 груп спеціального призначення, а саме: чотири для 59 дітей з вадами мови (ДНЗ № 1, № 3, ЗДО № 6,  № 8), одна - з порушеннями зору (ДНЗ  № 9)  для 10 дітей та ще дві санаторні групи (ДНЗ № 3, № 5), де разом із здобуттям дошкільної освіти 42 дітей отримують корекційно-відновлювальну  допомогу. У ДНЗ № 9 23 вихованці з вадами мови відвідують логопедичний пункт, де отримують кваліфікаційну допомогу логопеда. З вересня 2018 року на базі ДНЗ № 8 функціонує інклюзивна група. Сім’ям, які виховують дітей з особливими потребами або частохворіючих, а також що мають тяжке матеріальне становище, запропоновані різні форми здобуття дітьми дошкільної освіти. Так, 3 дитини з особливими потребами отримують дошкільну освіту через соціально-педагогічний патронат, 5 – через короткотривале перебування, 73 – консультативні групи «Разом із мамою».
 Другий рік у місті впроваджується інклюзивна освіта. Так, на базі ЗОШ № 6  відкрито  3 інклюзивних класи, у яких навчається 4 дитини, у ЗОШ № 10 – 2 класи (2 дитини) , у СЗОШ № 1 – 1 клас (1 дитина).
Розділ 2 на виконанні

Надання соціальних послуг є невід’ємною частиною роботи управління соціального захисту населення Роменської міської ради, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг),  Роменського центру комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю, Служби у справах дітей,  Центру соціальних служб для дітей сім'ї та молоді. Системою соціальних послуг охоплені  громадяни міста з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, осіб з числа бездомних та звільнених з місць позбавлення волі та інших осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах.

З метою розвитку системи соціальних послуг в Роменському центрі соціальної реабілітації дітей з інвалідністю було активізовано процес вивчення потреб у послугах, що надаються Центром, зокрема: реабілітаційних, інформаційних, психологічних. За результатами вивчення потреб в 2018 році рішенням сесії міської ради було затверджено нову назву Роменський центр комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю, затверджено положення у новій редакції. Це, зокрема, дало змогу розширити спектр реабілітаційних послуг, що надаються установою, а також розширити коло отримувачів реабілітаційних послуг за рахунок молоді з інвалідністю віком від 18 до 35 років, дітей з інвалідністю, та дітей віком до двох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, з метою створення умов для всебічного розвитку засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей, з метою максимальної реалізації особистого потенціалу.

За результатами вивчення потреб населення міста у соціальних послугах, зокрема з соціальної реабілітації, в Роменському центру комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю було вдосконалено інформаційно-роз’яснювальну роботу серед потенційних отримувачів соціальних послуг, а саме оформлені стенди з інформацією про порядок надання, умови та зміст соціальної послуги, оновлено інформаційні картки соціальних послуг, що надаються установою, Посилено співпрацю з засобами масової інформації, активовано систему інформування населення через соціальні мережі (зокрема в соціальній мереж Facebook створено сторінку Роменського центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів). 

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Роменської міської ради охоплені громадяни з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних, осіб з числа бездомних та звільнених з місць позбавлення волі, інших категорії осіб, що перебувають у складних життєвих обставинах та потребують надання соціальних послуг. В територіальному центрі створено та працює три відділення: відділення соціальної допомоги вдома, відділення денного перебування, відділення організації надання адресної  натуральної та грошової допомоги.

Протягом 2018 року підрозділами територіального центру виявлено та надано послуги 1239 особам з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких та самотніх непрацездатних громадян, бездомних осіб, інших категорій осіб, які потребують соціального обслуговування та надання різних видів соціальних послуг.

Протягом 2018 року відділеннями територіального центру надано послуги  209 особам з інвалідністю.

За 12 місяців 2018 року проведено обстеження житлово-побутових умов проживання, здійснено оцінку потреб та запропоновано відповідну допомогу 522 сім’ям, в яких проживають 746 дітей. Складні життєві обставини підтверджено у 229 сім'ях. За результатами оцінки потреб 230 сімей поставлено на облік як такі, що опинились в складних життєвих обставинах. За результатами соціальної роботи у 153 сім'ях складні життєві обставини подолані, у 57 мінімізовані. У роботі з 1 сім'єю не досягнуто результату, в зв’язку з систематичним невиконанням умов договору.

Соціальним супроводом Роменського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом 12 місяців 2018 року охоплено 56 сімей та 1 особа, що належать до категорії тих, які опинилися у  складних життєвих обставинах. Соціальний супровід 51 сім'ї та 1 особи завершено з позитивним результатом. Супровід чотирьох сімей триває. 

Послугою консультування охоплено 522 сім’ї, соціальну профілактику проведено з 72 сім'ями. 

Роменським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спільно з міськрайонним відділом з питань пробації протягом 2018 року проведено заходи: до Всесвітнього дня боротьби проти раку проведено Годину здоров’я із залученням представників Роменської міської організації Товариства Червоного Хреста  для осіб, які перебувають на обліку; відеолекторій на тему: «Твій вибір – твоє життя» до Всесвітнього дня без тютюну. Для неповнолітніх проведена екскурсія до Маріє-Магдалинської церкви; Година спілкування із залученням представників Товариства Червоного хреста до Дня боротьби з вірусним гепатитом; зустріч зі спортсменами Роменщини до Дня фізичної культури та спорту.

Серед мешканців міста проводилась інформаційна акція «Від серця до серця»; до Дня молоді акція: «Нове покоління обирає здорове майбутнє»; акція «Турник рятівник»; Дитяча пізнавально-розважальної програми «Країна змін»; Канікулярна школа в Церкві Адвентистів сьомого дня; Літній табір для дітей в церкві Ковчег Спасіння;  Вуличні ігротеки «Ігри вашого двору». 

На протязі року в загальноосвітніх школах міста проводились на виховних годинах лекції «Профілактика правопорушень серед дітей» та бесіди «Профілактика ВІЛ/СНІД».

Протягом звітного періоду відбулось засідання Клубу прийомних сімей на тему «Формування сімейних традицій, цінностей» до Всесвітнього дня сім'ї.

Під час заходів розповсюджувалась соціальна реклама та інформаційні листівки, спрямованих на пропагування здорового способу життя. 

Розділ 3 на виконанні 
Протягом 2018  року Роменським центром комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю було проведено низку культурно-масових заходів та соціальних проектів, спрямованих на привернення уваги влади та суспільства до проблем осіб з обмеженими можливостями,  приділення максимум уваги до тих дітей, які потребують особливого піклування, виховати почуття милосердя та толерантного ставлення їх однолітків. У травні 2018 року творчий колектив центру прийняв участь в обласному фестивалі творчості осіб з інвалідністю «Розмай», який відбувся у м. Білопілля. У 2018 році було  проведено два мистецьких фестивалів творчості дітей з інвалідністю з нагоди відзначення Дня захисту дітей «Усі ми різні – усі ми рівні» та Міжнародного дня інвалідів «Повір у себе і в тебе повірять інші». Усі учасники фестивалів отримали грамоти та цінні подарунки. З нагоди відзначення Дня міста та Дня незалежності України було проведено виставки творчості осіб з інвалідністю, конкурси малюнків, творчі майстерні тощо. Працівники Роменського центру соціальної реабілітації активно залучають допомогу спонсорів, меценатів. релігійних громад міста. Роменським центром соціальної реабілітації дітей з інвалідністю було проведено низку заходів, метою яких було привернути увагу суспільства до проблем осіб з обмеженими можливостями,  приділити максимум уваги до тих дітей, які потребують особливого піклування, виховати почуття милосердя та толерантного ставлення їх однолітків.

З метою відзначення у 2018 році Міжнародного дня інвалідів Роменським центром комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю було проведено тижневий марафон, присвячений Міжнародному дню осіб з інвалідністю "МИ -РАЗОМ".
26.11.2018 р. Незвичайний урок у звичайній школі. Сьогодні, вчитель-реабілітолог Роменського центру комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю Новак Світлана провела урок для учнів Роменська СЗОШ 1 ім. Калнишевського. 
27.11.2018 року - інклюзивний кіносеанс. 

28.11.2018 відбувся традиційний щорічний міський фестиваль "Повір у себе". 

29.11.2018 року було проведено Свято радості, надії і добра.
            03.12.2018 року відбулося засідання батьківського клубу, створеного при Роменському центрі комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю на тему «Запобігання психологічному вигоранню батьків дітей з інвалідністю» 

Усі проекти, культурно-мистецькі заходи активно висвітлюються в пресі, а саме в газетах «Вісті Роменщини», «Новий погляд», «Тандем». У соціальній мережі Facebook створено сторінку Роменського центру комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю. 

До будівель в яких розміщені об’єкти соціальної сфери створені умови для вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Рішенням виконавчого комітету Роменської міської ради від 17.06.2015 № 77 «Про організацію проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Ромни» передбачено обов’язкова кваліфікаційна вимога для учасників конкурсу – наявність транспортних засобів для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. За повідомленням управління економічного розвитку на даний час на 11 із 12 діючих автобусних маршрутах загального користування по місту курсує по одному транспортному засобу пристосованому для перевезення маломобільних груп населення.

Розділ 4 на виконанні
Управління соціального захисту населення забезпечує облік внутрішньо переміщених осіб шляхом ведення Єдиної інформаційної бази даних внутрішньо переміщених осіб ( далі - ЄІБДВПО) щодо розміщення, працевлаштування, рівня освіти, спеціалізації за професійною освітою та потреб і намірів переселених громадян, видає довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб. На сьогоднішній день на обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 419 осіб, з них: 1168 особи працездатного віку, 73 дітей, 16 інвалідів та 162 осіб пенсійного віку. База даних ЄІБДВПО оновлено на базу Єдину WEB –орієнтовану інформаційну технологію формування сегменту «Облік ВПО» та постійно підтримується в актуальному стані.

Протягом 2018 року Роменським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснено оцінку потреб дітей та їх сімей в 20 родинах, які переселилася з тимчасово окупованої території України. 3 сім'ї охоплено послугою соціальний супровід.

Для дітей з внутрішньо переміщених сімей проведено: новорічний ранок «Казка стукає у двері»; святково-розважальна програма «Новорічні дива». Також діти залучалися до участі у конкурсі «Намалюй листівку мамі», розважальної програми «Країна змін», канікулярної школи, організованою церквою адвентистів сьомого дня та літнього табору, організованого церквою «Ковчег спасіння». 

Розділ 5 на виконанні

Роменський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді приймає участь у оперативно-профілактичних рейдах з метою виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, бездоглядних та безпритульних дітей, встановлення та притягнення до відповідальності дорослих осіб, які залучають дітей до протиправної діяльності.

Протягом 2018 року постійно розміщувалася та поширювалася соціальна реклама, спрямовану на підвищення рівня толерантності в суспільстві, а саме 8 публікацій у місцевих ЗМІ, 45 підготовлених інформацій для розміщення на веб-сайтах. Виготовлено та розміщено листівки, кількістю 500 шт., до Дня захисту дітей розповсюджено буклети під час інформаційної акції «Усім потрібна мамина турбота».

Службою у справах дітей у 2018 році проводилися інформаційно-профілактичні роботи, зокрема розроблені та розповсюджені студентам ВПУ, учням шкіл № 10, № 6, № 11  буклети на тему: «Молодь за здоровий спосіб життя»,  «Ми обираємо здоров’я», «Стосунки в сім’ї», «Дитині потрібна родина».

Працівниками служби у справах дітей разом з працівниками Роменського МЦСССДМ проводиться профілактика соціального сирітства на базі полового будинку, жіночих консультацій з метою формування відповідального ставлення до батьківства. 

У 2018 році на обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Роменської міської ради перебуває 21 дитина, які опинилися в складних життєвих обставинах. Діти виховуються в 11 сім’ях. Сім’ї з дітьми, що перебувають в складних життєвих обставинах потребують соціальної підтримки, а саме гуманітарної допомоги, надання консультацій при оформленні державних соціальних виплат, юридичних консультацій та ін. Службою у справах дітей 5 сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах надано гуманітарну допомогу у вигляді речей бувших у вжитку. 

За 2018 рік до служби у справах дітей надійшло чотири повідомлення про вчинення насильства в сім’ї або реальну загрозу його вчинення. Спеціалістом служби, фахівцем соціальної роботи ЦСССДМ та спеціалістом Управління соціального захисту населення були відвіданні дані родини за місцем їх проживання, з членами родин проведені профілактичні бесіди з метою недопущення повторних фактів насильства в сім’ї.

Протягом  щорічної акції «16 днів проти насильства»  проведені заходи, а саме: 

- тематична виставка «Скажи насильству – НІ!»; 

- презентація на тему: «Небезпечні ігри в соціальних мережах та дитячі суїциди» для прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу; 

- бесіда з особами, які перебувають у конфлікті з законом: «Агресивна поведінка не вирішення проблеми!»; 

- бесіда з вагітними жінками на тему: «Насильство в сім'ї - мовчати не треба!»; 

- тренінг для сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах на тему: «Насильство в сім'ї».

З метою зміцнення інституту сім’ї, поліпшення демографічної ситуації, забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків і жінок, формування відповідального ставлення батьків до забезпечення всебічного розвитку та виховання дітей, запобігання насильству в сім’ї Роменським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проведено при жіночій консультації заняття на теми: «Психологія вагітності – точка зору дитини, що розвивається»; лекції «Виплати при народженні дитини»; «Свідоме материнство – відповідальне батьківство»; відеолекторій «Куріння під час вагітності. Чим це загрожує дитині?».

Фінансування  на виплату  державних соціальних допомог здійснюється  за  рахунок  коштів  Державного  бюджету  України  у вигляді субвенцій до місцевих бюджетів.

Протягом  2018 року управлінням соціального захисту населення виплачено допомог на суму 47 461,755 тис. грн.:

Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами - 113 одержувачів на суму 259,842 тис. грн.

Допомога при народженні дитини -1428 одержувачів на суму 15 859,051  тис. грн.

Допомога на усиновлення - 3 одержувачам на суму 60,200 тис. грн.

Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування - 43 одержувачів на суму 1 851,589 тис. грн.

Допомога на  дітей одиноким матерям -332 одержувачів на суму 6 243,285 тис. грн.

Державна соціальна допомога  малозабезпеченим сім'ям - 195 одержувача на суму 5 338,788 тис. грн.

Допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам - 594 одержувача  на суму 12 4

04,135 тис. грн.

Тимчасова допомога сім’ям з дітьми -40 одержувачів на суму 259,779 тис. грн.

Допомога на догляд за інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу - 74 одержувача на суму  1 723,256 тис. грн.

Державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та інваліди 74 одержувача на суму 1 304,862 тис.грн.

Тимчасова державна допомога непрацюючим особам, які досягла загального пенсійного віку але не набула права на пенсійну виплату – 7 осіб на   суму 49,675 тис.грн.

Щомісячна компенсаційна виплата непрацюючим працездатним особам, які доглядають за особами з інвалідністю I гр.,а також за особами, які досягли 80-річного віку  46 одержувачів на суму 9,267 тис.грн.

Компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги - 237 одержувачів на суму 520,807 тис. грн.

Державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та грошове забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  - 12 сімей на суму 1 754,551 тис. грн.

Адресна допомога особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території - 110 одержувачів на суму 1 576,859 тис. грн.

Розділ 6 на виконанні

З метою формування в суспільстві культури гендерної рівності в загальноосвітніх школах міста службою у справах дітей виконавчого комітету Роменської ради проведено 4 засідання «круглого столу», спрямовані на подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім’ї та суспільстві, утвердження духовних цінностей.

Службою у справах дітей виконавчого комітету Роменської ради проводяться інформаційно-просвітницькі заходи спрямовані на подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім’ї та суспільстві, утвердження духовних цінностей, з метою формування в суспільстві культури гендерної рівності;

- з учнями ПТУ, проводилися інформаційно-роз’яснювальні заходи спрямовані на подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім’ї та суспільстві;

-  проводилася бесіда на тему: «Ми – різні, ми – рівні»;

-  міні-лекція «Стать і ґендер (базові поняття)».

- з опікунами та батьками дітей які опинилися в складних життєвих обставинах  проведено профілактичні бесіди спрямовані на формування відповідального материнства і батьківства, та попередження соціального сирітства.

    Розділ 7 на виконанні

З метою підвищення обізнаності населення  до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми в місті проведено з 23.07.2018 по 06.08.2018  в начальних закладах міста акції: «Скасуємо рабство всюди і назавжди!», «Людина не товар!», «Ти – не товар», «Європа – без торгівлі людьми» з питань протидії торгівлі людьми для населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, щодо роз’яснення можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання постраждалим комплексної допомоги в державних інституціях; розміщено на сайтах навчальних закладів, сайті психологічної служби міста інформації з питань убезпечення потрапляння в ситуацію торгівлі людьми, номери телефонів Національної дитячої гарячої лінії та Національної гарячої лінії з питань запобігання домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації;  організовано перегляд соціальних відеороликів з протидії торгівлі людьми серед читачів Роменської центральної бібліотеки ( 24 особи);проведено комплексне соціологічне дослідження з метою визначення вразливості до торгівлі людьми та рівня обізнаності щодо явища торгівлі людьми серед вразливих дітей та молоді за методичним посібником «Особиста гідність. Безпека життя. Громадська позиція». (Опитано 96 респондентів);  проведено години спілкування серед учнів ЗОШ міста на тему Права людини як броня» (240 учнів);проведено ігротеку «Діти мають права!» фахівцями із соціальної роботи Роменського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та студентами-практикантами Роменського коледжу КНЕУ в ЗОШ № 11 для дітей, які відвідують пришкільний оздоровчий табір
Для вдосконалення механізму взаємодії органів і структур, на які покладено здійснення заходів з протидії торгівлі людьми та надання допомоги постраждалим, проводяться профілактичні запобіжні заходи, виконуються рекомендації щодо вдосконалення діяльності з протидії торгівлі людьми, підтримка проектів та заходів щодо протидії торгівлі людьми з використанням міжнародного досвіду, даних Міжнародної організації з міграції, Державного інституту проблем сім’ї та молоді.

Виготовлено просвітницько - профілактичної продукції з питань протидії торгівлі людьми, спрямованої на поширення серед населення інформації щодо ризиків для учнів - 240 шт. на тему: «Якщо ви та ваші знайомі вирішили поїхати за кордон», «Не зіпсуй майбутнє», для батьків - 120 шт. - «Будь обережним», «Якщо ви та ваші знайомі вирішили   поїхати за кордон», «Стоп насильство!»;виготовлено інформаційні плакати «Ми проти насильства», «Людина не товар», «Не стань жертвою торгівлі людьми» - 80 шт

З метою поінформованості учнівської молоді щодо запобігання протидії торгівлі людьми у закладах загальної середньої освіти проведені:

- загальношкільні лінійки присвячені Європейському дню боротьби з торгівлею людьми.

- засідання «круглого столу»: «Поїздка за кордон – за і проти», « Торгівля людьми – сучасний прояв рабства», «Безпечне спілкування в Інтернеті», «Ми маємо право на вільне життя»,  «Жертвою торгівлі може стати кожний»; 

- години спілкування за матеріалами посібника «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»;

- виховні години: «Незнайомі люди. Правила поведінки», «Торгівля людьми: шляхи запобігання та протидії»;

- виставка плакатів «Життя – найцінніший скарб», «Знати – щоб жити»;

- анкетування учнів:  «Що ти знаєш про торгівлю людьми?», «Як запобігти торгівлі людьми?»;
- акції: «Людина – не товар! Людина це…», «Стоп торгівлі людьми. Як запобігти торгівлі людьми», «Ми проти рабства», «Торгівля людьми – як цьому запобігти», «Життя – найцінніший скарб».

Організовано перегляд та обговорення фільмів: «Життя на продаж», «Станція призначення -  життя».

Інспекторами Роменського відділу поліції, інспекторами Роменського міськрайонного відділу з питань пробації та службою у справах дітей здійснюються правоохоронні заходи  щодо попередження злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми. Проведено засідання круглого столу з дітьми, які перебувають на обліку в Роменському МРВ з питань пробації на тему : «30 липня – Всесвітній день боротьби з торгівлею людьми»
    Розділ 8  на виконанні

В ході впровадження у 2018 році Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», виникло проблемне створення в місті Кризового центру для жінок, які постраждали від насильства. 

Змістом діяльності кризового центру є надання психологічної, юридичної, педагогічної, соціальної та інших видів допомоги постраждалим від насильства, нерідко перебувають у кризовому і небезпечному для фізичного і душевного здоров'я стані.

Роменський міський центр соціальних служб для сімей, дітей та молоді при виявленні 10 жінок, які опинилися в складних життєвих обставинах, провели психологічний тренінг для жінок «Як себе любити!»

Служби, задіяні у роботі із запобігання торгівлі людьми та протидії насильству в сім’ї діють згідно із порядком взаємодії між собою та відповідно до прийнятих нормативно-правових актів.

Для педагогічних працівників, вихователів були проведені «круглі столи» на тему: «Хто попереджений – той захищений», «Знати сьогодні, щоб жити завтра», «Гендерне насильство». Метою проведення  було підвищення рівня поінформованості педагогічних працівників з питань протидії насильств та порушенню прав людини.

Службами проведено інформаційно - роз’яснювальні заходи спрямовані на подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім’ї та суспільстві. Зокрема центром соціальної служби  для сімей, дітей та молоді проведено психологічний тренінг для жінок «Як себе любити!», де учасники навчились визначати свої сильні сторони, їм надано рекомендації щодо визначення риси людини, яка приймає себе. 

Директор центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в квітні 2018 року взяла участь у тренінзі «Громадянська освіта жінок місцевих громад».

Серед учнів та працівників Роменського відділення Сумської обласної гімназії-інтернату для талановитих та творчо обдарованих  дітей проведено тренінг «Насильницьке спілкування». Учасники отримали навички методології побудови стосунків між людьми, заснований на чесності, емпатії, доброзичливості, відкритості та шанобливості, який дозволяє врахувати почуття та потреби кожної людини та задовольнити їх.

З метою підтримки громадян, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в Сумську область спеціалістами управління соціального захисту населення  Роменської міської ради забезпечено безумовне виконання постанов Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» від 1 жовтня 2014 року №509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», від 8 червня 2016 року № 365 «Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам»

За час перебування сімей під соціальним супроводом, фахівцями із соціальної роботи згідно плану соціального супроводу здійснювалися відвідування родини, де проводилися профілактичні бесіди з батьками, щодо методів виховання дітей, надавалася психологічна підтримка постраждалим від насильства. До соціальної роботи фахівці центру залучали всіх членів родини, з метою підвищення виховної функції сім’ї  та недопущенню конфліктних ситуацій. Під час соціального супроводу, з батьками, що вчинили насильство над дітьми, проводиться соціальна робота, щодо запобігання повторень насильства в майбутньому, профілактичні бесіди. 
     Розділ 9  на виконанні

З метою покращення матеріального стану учасників бойових дій та сімей загиблих учасників бойових дій на території інших держав управлінням соціального захисту населення щомісячно виплачується матеріальна допомога 5 сім’ям учасників бойових дій на території республіки Афганістан. В 2018 році за рахунок коштів обласного бюджету виплачено 72,2 тис.грн.

З метою забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд міським автомобільним транспортом загального користування в місті прийнято комплексну цільову Програму надання пільг окремим категоріям громадян міста Ромни на 2018-2020 роки.  В звітному році профінансовано 1500 тис. грн. коштів міського бюджету на вищезазначені цілі. 

Протягом 2018 року на надання адресної матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення міста Ромни, які потребують лікування, опинилися в скрутній життєвій ситуації використано 190,4 тис.грн. Матеріальну допомогу з міського бюджету отримали 160 осіб.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 12.04.2017 №256 «Про Порядок виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю» у  2018 році матеріальна допомога за рахунок коштів  державного бюджету  виплачена 51 особі на суму 37348,95 грн.

У 2018 році здійснено відшкодування КП «Комбінат комунальних підприємств» витрат на поховання 4 осіб без певного місця проживання на загальну суму 7,0 тис.грн., а також виплачено допомогу на поховання непрацюючих громадян 46 виконавцям волевиявлення померлого на суму 81,8 тис.грн.

На поховання 17 померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, і учасників бойових дій витрачено 34,0 тис. грн.   

Сума виплат щомісячної стипендії особам, яким виповнилося 100 років і більше становить 13,6 тис. грн., що є додатковою соціальною та матеріальною підтримкою найстарішим громадянам міста.

Сума виплат на привітання жителів міста, яким виповнилося 90, 95, 100 років становить 27,7 тис. грн. Привітання жителів міста покращує соціальне самопочуття ювілярів, усвідомлення того, що вони є частиною суспільства.
     Розділ 10. на виконанні

Під соціальним супроводом Роменського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом звітного періоду перебував 1 учасник АТО. В ході соціального супроводу було здійснено сприяння в оформленні документів, державних допомог, пенсій, субсидій тощо; отримання направлення на психологічну реабілітацію, проходження лікування, надання психологічної підтримки, сприяння інтеграції особи в громаду та мирне життя.

Передбачена можливість проходження учасниками антитерористичної операції професійної адаптації шляхом здобуття нової професії або підвищення кваліфікації. Навчання, перенавчання або підвищення кваліфікації проводиться у професійно-технічних навчальних закладах, автошколах ТСОУ, навчально-курсових комбінатах, курсах водіїв, тощо з терміном навчання до 12 місяців. У поточному році з Роменським СТК ТСОУ укладено11 договорів про проходження професійного навчання 11 учасниками антитерористичної операції.

У місті Ромни психологічна допомога демобілізованим учасникам антитерористичної операції надається фахівцями КЗ «Перша обласна спеціалізована лікарня». У психосоматичному відділенні лікарні обладнана окрема палата для учасників антитерористичної операції. Забезпечено надання демобілізованим учасникам антитерористичної операції допомоги із психологічної реабілітації, відновлення здоров’я та позбавлення посттравматичного синдрому.

Роменською центральною  районною лікарнею надається безкоштовна медична допомога учасникам АТО. На диспансерному обліку перебувають 144 учасники АТО, жителів міста. Диспансеризація  безкоштовна.

Наказом по Роменській ЦРЛ від 10.01.2017 року  №46-ОД  виділено 10 ліжок в окремих палатах для стаціонарного  лікування ветеранів війни, в т.ч.  учасників АТО. У 2018 році в стаціонарі  проліковано 47 осіб із числа учасників антитерористичної  операції.

На управління соціального захисту населення покладено функції з ведення обліку громадян, які звернулися за матеріальною допомогою, та виплати матеріальної допомоги. За  2018 рік організовано проведення 13 засідань комісії з розгляду питань щодо надання матеріальної допомоги учасникам АТО  та членам їх сімей, на яких прийнято рішення про надання матеріальної допомоги 125 мешканцям міста в сумі 284,0 тис. грн.
Міською програмою соціального захисту населення на 2017-2021 роки передбачено надання щомісячної допомоги неповнолітнім дітям загиблих (померлих) учасників АТО в розмірі 1000 грн. У січні 2018 року сформовані справи по 7 неповнолітнім дітям загиблих (померлих) учасників АТО. У 2018 році виплачена допомога в сумі 84,0 тис. грн. 

У 2018 році надана матеріальна допомога сім’ї військовополоненого Морозова О.О. в розмірі 200,0 тис. грн. на придбання житла та його облаштування.
                      Розділ 11 на виконанні
На 2018 рік виділені кошти з міського бюджету в сумі 44,0 тис. грн. на посилення соціального захисту та соціальної підтримки жителів м. Ромни, постраждалих внаслідок аварії  на Чорнобильській АЕС, а саме, на надання матеріальної допомоги: 

1) дітям з інвалідністю, захворювання яких пов’язане з наслідками аварії на ЧАЕС – 2,0 тис. грн.; 

2) ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС при оперативному лікуванні - 5,0 тис.грн.; 

3) сім’ям на поховання громадян, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи – 10,0 тис. грн.;

4) онкохворим, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 18,0 тис. грн

5) членам громадської організації «Інваліди Чорнобиля» - 7,0 тис. грн.; 

6) на подарунки учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС I категорії, яким встановлена інвалідність 1 групи, до річниці Чорнобильської катастрофи - 2.0 тис. грн.

Всі кошти використані.
26.04.18 р. біля пам’ятного знаку загиблим учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС проведений мітинг-реквієм пам’яті загиблих і померлих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та покладання квітів за участю представників органів  виконавчої влади, місцевого самоврядування, Роменської міської Організації ВГОІ «Союз Чорнобиль України», учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.
14.12.2018 р. до пам’ятного знаку загиблим учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС проведено покладання квітів.
Начальник управління
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