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м. Ромни
	Про коригування тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та гарячої води, які надає населенню, бюджетним установам, релігійним організаціям та іншим категоріям споживачів комунальне підприємство «Ромникомунтепло»  РМР»
	


Відповідно до пункту 2 частини «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», статті 13 Закону України «Про теплопостачання», Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869, Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання, затверджених постановою НКРЕКП від 22.03.2017 № 308, з метою приведення тарифів до економічно обґрунтованого рівня

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1.
Скоригувати тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послугу з постачання теплової енергії, яку надає комунальне підприємство «Ромникомунтепло» РМР» для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій  та інших категорій споживачів, до розміру 1997,45 грн./Гкал (з ПДВ) за такими складовими:

· ПДВ 20% – 332,91 грн/Гкал;

· тариф на виробництво теплової енергії – 1362,60 грн/Гкал (без ПДВ);

· тариф на транспортування теплової енергії – 287,00 грн/Гкал (без ПДВ);

· тариф на постачання теплової енергії – 14,94 грн/Гкал (без ПДВ).

2.
Скоригувати тариф на послугу з постачання гарячої води, яку надає комунальне підприємство «Ромникомунтепло» РМР» для потреб бюджетних установ, до розміру 117,17 грн/м3 (з ПДВ).

3.
Комунальному підприємству «Ромникомунтепло» РМР» забезпечити внесення відповідних змін щодо розміру плати за теплову енергію і постачання гарячої води до договорів зі споживачами послуг у порядку, визначеному чинним законодавством.

4.
Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету міської ради від 15.07.2020 № 83 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та гарячої води, які надає населенню, бюджетним установам, релігійним організаціям та іншим категоріям споживачів комунальне підприємство «Ромникомунтепло» РМР».

5.
Це рішення набуває чинності з моменту його оприлюднення в газеті «Вісті Роменщини» та обов’язкового повідомлення не пізніше ніж за 15 днів споживачів комунальним підприємством «Ромникомунтепло» РМР» про введення в дію нових тарифів з визначенням причин зміни вартості та наданням відповідних обґрунтувань з посиланням на погодження відповідних органів.

Розробник проекту: управління житлово-комунального господарства

Пропозиції та зауваження до проекту рішення приймаються управлінням житлово-комунального господарства Роменської міської ради за адресою: вул. Аптекарська, 19, за телефоном 5-42-86, електронною поштою: zhkg@romny-vk.gov.ua

