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	Про надання земельних ділянок громадянам для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель комунальної власності на території Роменської міської територіальної громади
	


Враховуючи значний обсяг заяв громадян, які виявляють бажання отримати у власність земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель комунальної власності на території Роменської міської територіальної громади, з метою створення рівноправних та прозорих умов виділення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, використання їх за цільовим призначенням, забезпечення доцільного, економічного та ефективного використання і розпорядження землями, задоволення потреб територіальної громади та справедливої реалізації прав громадян на отримання земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства, враховуючи загальну площу земельних ділянок, переданих у комунальну власність Роменської міської територіальної громади, та кількість мешканців громади, які мають право на отримання у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства,беручи до уваги правовий висновок Верховного Суду від 11 вересня 2019 року у справі №379/656/16-а, згідно якого стаття 121 ЗК України встановлює максимальний розмір земельних ділянок, що можуть бути відведені саме для цієї мети, а не їх обов`язковий розмір, керуючись ст. 14 Конституції України,пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 118, 121, 122 Земельного кодексу України, 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:


1. Земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства надаються на території Роменської міської територіальної громади за умови наявності вільних земельних ділянок у відповідності до чинного законодавства України.


2. Надання земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства на території Роменської міської територіальної громади здійснюється виключно у порядку черговості, враховуючі заяви, які подані до ухвалення цього рішення.


3. Розміри земельних ділянок, що надаються громадянам для ведення особистого селянського господарства, встановлюються міською радою у відповідності з генеральним планом, потребами та наявністю вільних земельних ресурсів, але не більше 0,15 га.

Розробник проекту –  Дмитро МЕНЬКО, голова фракції «НАШ КРАЙ», депутат міської ради, Людмила КОЛЄСНІК, голова фракції «Слуга народу», депутат міської ради 

 Зауваження та пропозиції приймаються до 22.04.2021 відділом юридичної та кадрової роботи за адресою: м. Ромни, бульвар Шевченка, 2, за телефоном 0679781910, електронною поштою: yurist@romny-vk.gov.ua

У разі надходження заяв громадян проект рішення буде доповнено та оновлено.
Пояснювальна записка

до проекту рішення «Про надання земельних ділянок громадянам для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель комунальної власності на території Роменської міської територіальної громади»


Відповідно до частини першої статті 13 Конституції України земля, її надра, атмосферне повітря, водні та інші природні ресурси, які знаходяться в межах території України, природні ресурси її континентального шельфу, виключної (морської) економічної зони є об`єктами права власності Українського народу. Від імені Українського народу права власника здійснюють органи державної влади та органи місцевого самоврядування в межах, визначених цією Конституцією.


Згідно зі статтею 14 Конституції України земля є основним національним багатством, що перебуває під особливою охороною держави. Право власності на землю гарантується. Це право набувається і реалізується громадянами, юридичними особами та державою виключно відповідно до закону.


За змістом статті 3 Земельного кодексу України земельні відносини в Україні регулюються Конституцією України, цим Кодексом, а також прийнятими відповідно до них нормативно-правовими актами.


Згідно з частиною другою статті 4 Земельного кодексу України завданням земельного законодавства є регулювання земельних відносин з метою забезпечення права на землю громадян, юридичних осіб, територіальних громад та держави, раціонального використання та охорони земель.


Відповідно ч. 4 ст. 116 Земельного кодексу України передача земельних ділянок безоплатно у власність громадян у межах норм, визначених цим Кодексом, провадиться один раз по кожному виду використання.


Підпункт «б» частини 1 статті 121 Земельного кодексу України передбачає право громадян України отримати земельну ділянку для ведення особистого селянського господарства не більше 2,0 гектара.


Тобто, вказана норма передбачає максимальний, а не обов`язковий розмір ділянки, який особа може безоплатно набути у власність для ведення особистого селянського господарства.


Це означає, що орган розпорядження землею у межах двох гектарів вправі надавати земельні ділянки для особистого селянського господарства будь-якого розміру. Жодний нормативно-правовий акт не зобов`язує органи місцевого самоврядування надавати саме земельну ділянку саме у розмірі 2,0 га. 


Верховний Суд у постанові від 11.09.2019 у справі №379/656/16-а вказав, що отримання земельної ділянки в межах законодавчо визначеного розміру не є порушенням принципу рівності громадян у конституційних правах і свободах, рівності перед законом, встановленого ст. 24 Конституції України, оскільки в даному разі принцип рівності забезпечується правом усіх громадян України на безоплатну передачу їм земельних ділянок із земель державної або комунальної власності. Розмір же земельної ділянки, що надається може визначатись власником. При цьому органи місцевого самоврядування, діючи в інтересах територіальної громади, мають право розпоряджатися землями комунальної власності з урахуванням будь-яких правомірних цілей.


Тож органи розпорядження землею, реалізуючи свої дискреційні повноваження, вправі у межах до двох гектарів надавати земельні ділянки для особистого селянського господарства будь-якого розміру, оскільки стаття 121 ЗК України встановлює максимальний розмір земельних ділянок, що можуть бути відведені саме для цієї мети, а не їх обов`язковий розмір.

Мінімальний розмір таких земельних ділянок законодавчо не встановлений, однак він має забезпечувати можливість вільно використовувати земельну ділянку за цільовим призначенням.

Згідно з пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" виключно на пленарних засіданнях сільської, селищної, міської ради вирішуються такі питання: вирішення відповідно до закону питань регулювання земельних відносин.

При цьому місцева рада своїм рішенням, прийнятим на її пленарному засіданні, вправі врегулювати внутрішні процедури, які визначають реалізацію повноважень щодо безоплатної передачі землі у приватну власність громадян, зокрема, і встановити абсолютні та/або диференційовані розміри земельних ділянок, що безоплатно передаватимуться громадянам.


Загальна площа земельних ділянок, що передані у комунальну власність Роменської міської територіальної громади та які можуть бути передані безоплатно у власність громадянам для ведення особистого селянського господарства, дозволяє забезпечити реалізацію вказаного права не більше 5 відсоткам мешканців громади.


Інші 95 відсотків мешканців громади скористатись вказаним правом не матимуть можливості. 


З огляду на викладене, з метою створення рівноправних та прозорих умов виділення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, використання їх за цільовим призначенням, забезпечення доцільного, економічного та ефективного використання і розпорядження землями, задоволення потреб територіальної громади та справедливої реалізації прав громадян на отримання земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства, враховуючи загальну площу земельних ділянок, переданих у комунальну власність Роменської міської територіальної громади, кількість мешканців громади, які мають право на отримання у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства,беручи до уваги правовий висновок Верховного Суду від 11 вересня 2019 року у справі №379/656/16-а, необхідно встановити розміри земельних ділянок, що виділяються громадянам для ведення особистого селянського господарства, а саме в розмірі до 0,15 га, який забезпечуватиме можливість вільно використовувати земельну ділянку за цільовим призначенням.
Депутат міської ради                                                                   Дмитро МЕНЬКО

Депутат міської ради                                                                  Людмила КОЛЄСНІК

