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 Відповідно до підпункту 4 пункту “б” частини 1 статті 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 55, 56  Цивільного кодексу України, пункту 17 Типового положення про психоневрологічний інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 957, пунктів 1.3, 1.7 Правил опіки та піклування, затверджених спільним наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України і Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88, на підставі протоколу засідання Опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки і піклування

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

       Надати згоду опікуну ОСОБІ 1, який зареєстрований КОНФІДЕНЦІЙНО, на влаштування до психоневрологічного інтернату його підопічної ОСОБИ 2, 1968 року народження, визнаної недієздатною. 





Розробник проекту: Крутуха В.О., заступник директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), секретар опікунської ради

  Пропозиції та зауваження до проекту рішення приймаються  за тел.: 5 41 82 або електронною поштою: ter21@dszn.sm.gov.ua














ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення виконавчого комітету Роменської міської ради
“Про питання забезпечення прав повнолітньої  особи, визнаної недієздатною”


Проект рішення розроблено відповідно до підпункту 4 частини “б” частини 1 статті 34, частини 6 статті 59 З Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 17 Типового положення про психоневрологічний інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 957, пунктів 1.1, 1.3 Правил опіки та піклування, затверджених спільним наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України і Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88. 
Проект рішення підготовлено і вноситься на розгляд виконкому міської ради пізніше терміну, визначеного відповідно до пункту 2.4 параграфу 2 розділу 15 Регламенту Виконавчого комітету Роменської міської ради, затвердженого рішенням Виконавчого комітету міської ради від 21.03.2012 № 77. Це зумовлено тим, що заява щодо захисту прав  повнолітньої недієздатної особи  надійшла в травні 2021 року; засідання опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки і піклування, відбулось  07.05.2021 року, під час якого прийнято рішення: питання, що стосуються захисту прав повнолітньої недієздатної особи, винести на розгляд виконавчого комітету міської ради під час чергового засідання.
У зв’язку з необхідністю оперативного прийняття рішення його проект не було розміщено на офіційному веб-сайті міста в термін, установлений Законом України «Про доступ до публічної інформації».  
З метою захисту інтересів заявника та прав повнолітньої  особи, визнаної недієздатною,  та дотримання Закону України «Про звернення громадян» даний проект рішення слід розглянути на черговому засіданні виконкому міської ради, що планується у травні  2021 року.
 
Секретар опікунської ради з питань 
забезпечення прав повнолітніх осіб, 
які потребують опіки і піклування                                                    Валентина КРУТУХА                                                      						          


ПОГОДЖЕНО.
Заступник міського голови
 голова опікунської ради				                                       Олена ЮРАКОВА
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