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ЗВЕРНЕННЯ

про відновлення права органів місцевого самоврядування здійснювати контроль за додержанням законодавства про працю
Підписання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання надмірному тиску на суб’єктів господарювання» № 1320-IX від 04.03.2021 позбавило органи місцевого самоврядування здійснювати контроль за додержанням законодавства про працю, який надавав ефективну законну можливість боротися з тіньовою зайнятістю та захищати законні трудові інтереси простих працівників. 

Здійснення такого контролю є одним з небагатьох дієвих механізмів збільшення доходів місцевих бюджетів внаслідок збільшення кількості легальних працівників, які сплачують податок на доходи фізичних осіб.
Виконавчим комітетом Роменської міської ради в особі відділу з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення протягом трьох років роботи досягнуто суттєвих показників у боротьбі з тіньовою зайнятістю і захисті трудових прав працівників.

Було проведено 78 інспекційних відвідувань, за результатами яких винесено 15 приписів щодо усунення виявлених порушень трудового законодавства; складено 11 протоколів на посадових осіб про адміністративне правопорушення, відповідальність за яке передбачена частиною першою статті 41 КУпАП; винесено 16 постанов про накладення штрафу уповноваженими посадовими особами  на загальну суму 462456 грн; проведено 179 відвідувань роботодавців з метою інформування про найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю; аналізом щодо визначення об’єктів відвідування, які мають високий ризик застосування праці незадекларованих працівників, охоплено 482 об’єкти підприємницької діяльності. У результаті проведеної роботи легалізовано 226 робочих місць.

Позбавлення повноважень з контролю суттєво зменшить доходи місцевих бюджетів та призведе до неотримання найманими працівниками державних соціальних гарантій. 

Висловлюємо вдячність за ініціювання законопроєкту № 5300  від 24.03.2021, прийнятого Верховною Радою України, який передбачає державну підтримку застрахованих осіб, які втратили дохід через карантинні обмеження. Проте така державна підтримка буде надаватися тільки тим працівникам, за яких роботодавець сплатив єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (ЄСВ). 
У зв’язку із прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання надмірному тиску на суб’єктів господарювання» № 1320-IX від 04.03.2021 органи місцевого самоврядування  позбавлені впливу на роботодавця щодо сплати ним ЄСВ, внаслідок чого значна кількість працівників не отримають державну підтримку. 

Просимо ініціювати подання до Верховної Ради України законопроєкту щодо відновлення права органів місцевого самоврядування здійснювати контроль за додержанням законодавства про працю.
Звернення прийняте на пленарному засіданні одинадцятої сесії Роменської міської ради Сумської області від 29.04.2021
