Кабінету Міністрів України

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Роменської міської ради 

Сумської області

Шановний Денисе Анатолійовичу!

До Роменської міської ради звернулись підприємці Роменської міської територіальної громади Роменського району Сумської області з наступного питання.

Відповідно  до  Постанови  Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) та епідемічної ситуації на території Сумської області встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки, що передбачає запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів на території Роменської міської територіальної громади. 
Зокрема, забороняється приймання відвідувачів суб’єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення, крім приймання відвідувачів суб’єктами господарювання, які торгують товарами на торговельних площах, не менше 60 відсотків яких призначено для торгівлі продуктами харчування, пальним, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами гігієни та побутовою хімією, засобами зв’язку, друкованими засобами масової інформації, ветеринарними препаратами, кормами, насінням і садивним матеріалом, засобами захисту рослин, без обмеження доступу відвідувачів до інших товарів, представлених в асортименті зазначених суб’єктів господарювання (далі – підпункт 4 пункту 35 Постанови) та діяльність ринків, крім продовольчих (далі – підпункт 9 пункту 35 Постанови). 

Дані норми чинного законодавства спричинили закриття ряду об’єктів торговельного і побутового обслуговування населення на території Роменської громади на період дії карантинних обмежень, що створює скрутне соціально-економічне становище для  підприємців та їх сімей, посилює соціальну напругу в громаді. 

Суб’єкти підприємницької діяльності (фізичні та юридичні особи), що здійснюють реалізацію товарів непродовольчої групи на ринках та у магазинах громади звертаються до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Постанови КМУ від 09.12.2020 № 1236. Зокрема, щодо послаблення обмежувальних заходів для суб’єктів підприємницької діяльності, які провадять діяльність у сфері торгівлі непродовольчими товарами в магазинах невеликої площі та на змішаних ринках на свіжому повітрі. Такі заходи мають зрівняти права і можливості підприємців різних сфер діяльності.

Чисельність населення Роменської міської територіальної громади становить 56,2 тис. осіб (з них в місті Ромни - 38,0 тис. осіб), суб’єктів підприємництва налічується близько 2500 (фізичних та юридичних осіб),  з них продаж непродовольчих товарів  здійснюють  близько 35%. У сучасних економічних та карантинних умовах можливості займатися іншими видами діяльності та знайти інші джерела заробітку для підприємців Роменської громади надто обмежені і в більшості випадків не є можливими. 
З огляду на викладене, підприємці звертаються щодо перегляду підпунктів 4,9 пункту 35  Постанови та виключення даних норм для територіальних громад із чисельністю населення до 100 тис. осіб, або надання повноважень регіональним (місцевим) комісіям з питань ТЕБ та НС вирішувати самостійно питання діяльності суб’єктів господарювання враховуючи епідемічну ситуацію в регіоні.

Роменська міська рада підтримує звернення підприємців Роменської міської територіальної громади і звертається до Вас з проханням сприяти вирішенню вищевказаних проблемних для громади питань.

Звернення прийняте на одинадцятій сесії Роменської міської ради Сумської обл. від 29.04.2021
