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	Про дотримання вимог закону «Про благоустрій населених пунктів» та земельного законодавства 
	


 Відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  п. 6.7 ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій» та Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та звернень громадян сіл Житнє та Погреби.
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Зобов’язати гр. КОНФІДЕНЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ проживаючого за адресою КОНФІДЕНЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ, с. Житнє знести самовільно встановлену огорожу земельної ділянки, яка знаходиться в водоохоронній зоні річки Роменка за межами населеного пункту с. Житнє.

2. Управлінню житлово-комунального  господарства направити спеціалістів для складання протоколу за дане порушення. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови Суходольського В.В. та Оврамця В.О.
Розробник проекту: Гребенюк Олена Петрівна, в.о. начальник управління житлово-комунального  господарства. 

Зауваження та пропозиції надавати за тел. 5-42-86 чи електронну адресу: zhkg@romny-vk.gov.ua  
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Роменської міської ради

«Про дотримання вимог закону «Про благоустрій населених пунктів» та земельного законодавства»

У зв’язку з нагальною необхідністю вирішення питання щодо знесення самовільно встановленої огорожі на земельній ділянці, яка знаходиться в водоохоронній зоні річки Роменка, за межами населеного пункту (с. Житнє), встановленої гр. КОНФІДЕНЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ та дотримання вимог закону «Про благоустрій населених пунктів» та земельного законодавства, звернень жителів сіл Житнє та Погреби, просимо оприлюднити проект рішення на офіційному сайті Роменської міської ради з метою розгляду даного рішення на засіданні виконавчого комітету Роменської місткої ради, яке відбудеться 19.05.2021.
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