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Олег СТОГНІЙ

ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання Програми соціального захисту населення Роменської міської територіальної громади на 2017-2022 роки 
за підсумками 2020 року 
З метою забезпечення додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту окремих категорій населення, сприяння підвищенню рівня життя вразливих та соціально незахищених верств населення шляхом їх соціальної підтримки, надання матеріальної допомоги найбільш незахищеним верствам населення, вирішення питань соціально – побутового та медичного обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання соціальних послуг з урахуванням визначення потреб та сприяння розвитку системи надання соціальних послуг, збереження сімейних цінностей, попередження насильства в сім’ї, протидія торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, створення фінансових, організаційно - правових механізмів для позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств за рахунок можливостей місцевого самоврядування та у співпраці з громадськістю рішенням двадцять першої сесії Роменської міської ради сьомого скликання  від 22.12.2016 затверджена  Програми соціального захисту населення Роменської міської територіальної громади на 2017-2022 роки (далі – Міська програма).

Розділ 1 на виконанні.

За інформацією Роменської міжрайонної медико-соціальної експертної комісії (надалі - МСЕК) Роменська МСЕК забезпечує складання індивідуальної програми реабілітації (ІПР) на кожну особу, яка визнається особою з інвалідністю. Під час проведення оглядів  на комісії колегіально проводиться відбір хворих, які потребують проведення тих чи інших реабілітаційних заходів. Розроблення заходів із медичної, соціальної, професійної та трудової реабілітації проводиться відповідно до Державної типової програми реабілітації інвалідів із урахуванням рекомендацій лікуючих лікарів, методичних рекомендації УкрДержНДІМСПІ та УкрДержНДІ реабілітації інвалідів, тяжкості основної та супутньої патології і, обов`язково, побажань та очікування пацієнтів. Кожній особі з інвалідністю при видачі ІПР детально роз`яснюється про мету ІПР, стан його хвороби, про реабілітаційний прогноз, заплановані заходи реабілітації, місця та терміни їх проведення, про можливі наслідки у разі відмови від реабілітації. Обов`язково призначається термін явки на МСЕК для контролю за виконанням та можливої корекції ІПР. Проводиться психологічна підготовка хворих до виконання ІПР, а також, при неохідності, і членів сім`ї. 

Заходи з професійної і трудової реабілітації розробляються при бажанні особи з інвалідністю працювати, враховуються здібності та побажання її, особливості мережі робочих місць в даній місцевості.

За 2020 рік розроблено 435 ІПР для осіб з інвалідністю м. Ромни та Роменського району, в т.ч. первинно - 48 ІПР. Відсоток охоплення ІПР як первинних, так і повторних осіб з інвалідністю складає 100%. ІПР не видається тільки в разі письмової відмови особи від видачі програми.

Роменська  МСЕК проводить роботу по контролю за реалізацією ІПР.

На контролі тримається робота лікарсько-консультативної комісії ЦПМСД м. Ромни.   Контроль проводиться шляхом перевірки амбулаторних карт осіб з інвалідністю та розроблених індивідуальних планів реабілітаційних заходів, прийняття участі в спільних з реабілітаційною комісією засіданнях, проведення засідань МСЕК по контролю за виконанням ІПР. 

Протягом 2020 року проведено 1 засідання сумісно з ЛКК ЦПМСД з метою контролю за виконанням ІПР та можливої їх корекції, на яких оглянуто 4 особи з інвалідністю. У зв`язку з карантином більше сумісних засідань не проводилося. З цією ж метою проводилися повторні огляди осіб з інвалідністю на засіданнях МСЕК, на яких оглянуто ще  379 осіб . Підведено підсумки виконання  ІПР у 351 особи  з інвалідністю. За звітний період  реалізовано повністю 184 ІПР (52,4%)  та частково 167  ІПР ( 47,6%).

В КНП «Роменська ЦРЛ» РМР  проводиться  медичне обслуговування працюючих  осіб з інвалідністю, амбулаторне та стаціонарне лікування. 

Спостереження  за  особами  з інвалідністю здійснюють  сімейні лікарі, з якими укладені декларації. При електронному направленні від сімейного лікаря здійснюється консультування фахівцями ЦРЛ, амбулаторне та стаціонарне оздоровлення.    

Виписка пільгових рецептів для  дорослих осіб  з інвалідністю передана на І рівень надання медичної допомоги.

Використано коштів на амбулаторне лікування дітей пільгових категорій за 2020р. – 159133грн 12 коп.

За 2020р. для дорослих осіб з інвалідністю за бюджетні кошти було придбано та встановлено 2 слухових апарати; проводилося зубне та зубощелепне протезування. 

Діти з інвалідністю щорічно проходять комплексний огляд спеціалістів дитячої поліклініки  безкоштовно та отримують стаціонарне лікування в ЦРЛ; при необхідності направляються на консультацію в  КНП СОР ОДКЛ.

В зв’язку з COVID-19 в 2020р. лише 198 чол. – 74,7% дітей з інвалідністю оглянуті дитячими спеціалістами

96 осіб отримали реабілітаційні послуги в Роменському центрі комплексної реабілітації дітей (осіб) з інвалідністю, в тому числі 10 – дітей групи ризику від 0 до 3 років; 82 – діти з інвалідністю до 18 років; 4 – особи з інвалідністю від 18 до 35 років. За результатами реабілітації 93% мають значні та помірні покращення здоров’я, фізичного та (або) психічного стану. 71% вихованців центру реабілітації інтегровано до загальноосвітніх навчальних закладів.

Протягом 2020 року у закладах загальної середньої освіти міста для 20 дітей з особливими освітніми потребами організоване навчання за індивідуальною формою навчання. Розклади занять для даної категорії учнів складені згідно з наказом МОН від 12.01.16 №12 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах».

Сприяння підвищенню конкурентоспроможності осіб з інвалідністю шляхом підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації за професіями (спеціальностями) відповідно до потреби ринку праці з урахуванням їх професійних знань, навичок, побажань та рекомендацій медико-соціальних експертних комісій здійснюється у разі потреби. 

Протягом 2020 року 2 особи з інвалідністю пройшли курси підвищення кваліфікації за професією «оператор газової котельні».
Розділ 2 на виконанні

Надання соціальних послуг є невід’ємною частиною роботи управління соціального захисту населення Роменської міської ради, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг),  Роменського центру комплексної реабілітації дітей (осіб) з інвалідністю імені Наталії Осауленко, Служби у справах дітей,  Центру соціальних служб. Системою соціальних послуг охоплені  громадяни міста з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, осіб з числа бездомних та звільнених з місць позбавлення волі та інших осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах.

За результатами вивчення потреб населення міста у соціальних послугах, зокрема з соціальної реабілітації, Роменським центром комплексної реабілітації дітей (осіб) з інвалідністю було вдосконалено інформаційно-роз’яснювальну роботу серед потенційних отримувачів соціальних послуг, а саме оформлені стенди з інформацією про порядок надання, умови та зміст соціальної послуги, оновлено інформаційні картки соціальних послуг, що надаються установою, посилено співпрацю з засобами масової інформації, активовано систему інформування населення через соціальні мережі (зокрема в соціальній мережі Facebook створено сторінку Роменського центру комплексної реабілітації дітей (осіб) з інвалідністю). 

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Роменської міської ради охоплені громадяни з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних, осіб з числа бездомних та звільнених з місць позбавлення волі, інших категорії осіб, що перебувають у складних життєвих обставинах та потребують надання соціальних послуг. В територіальному центрі створено та працює три відділення: відділення соціальної допомоги вдома, відділення денного перебування, відділення організації надання адресної  натуральної та грошової допомоги.

Протягом 2020 року підрозділами територіального центру виявлено та надано послуги 1252 особам з числа пенсіонерів, осіб з інвалідністю, одиноких та самотніх непрацездатних громадян, бездомних осіб, інших категорій осіб, які потребують соціального обслуговування та надання різних видів соціальних послуг.

Протягом 2020 року відділеннями територіального центру надано послуги  197 особам з інвалідністю.

Протягом 2020 року спеціалістами Роменського міського центру соціальних служб відвідано за місцем проживання 410 сімей/осіб, в яких виховується 627 дітей, під час яких проведено обстеження житлово-побутових умов проживання даних сімей/осіб, вивчено потреби, запропоновано відповідну допомогу та перевірено цільове використання державної допомоги при народженні дитини. 

За результатами проведеної роботи протягом 2020 року соціальними послугами охоплено 410 сімей/осіб, яким надано допомогу та підтримку, а саме: психологічна допомога – 185; юридична допомога – 9; оформлено/відновлено документи – 51;  організовано оздоровлення – 1;  надано допомогу одягом/взуттям – 82;  працевлаштувано – 3; організовано лікування – 15; влаштовано в заклади освіти – 9; вирішено житлово-побутові проблеми – 7; налагоджено зв’язки – 10; зареєстровано за місцем проживання – 7.

На даний момент в Банку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах перебуває 35 сімей/осіб, в яких виховується 40 дітей.

Більшість клієнтів центру отримують не одноразову послугу, а залучаються до комплексного отримання соціальних послуг для вирішення складних життєвих обставин, труднощів, які вони не можуть самостійно подолати або мінімізувати негативний вплив таких обставин.

Протягом 2020 року соціальним супроводом охоплено 51 сім'я, в якій виховується 95 дітей. Соціальний супровід 39 сімей завершено. Супровід 12 сімей триває. 

За повідомленнями установ виконання покарань, Роменського міськрайонного відділу з питань пробації протягом 2020 року соціальними послугами охоплено 35 сімей/осіб, засуджених до покарання, не пов’язаних з обмеженням волі, у яких виховується 25 дітей. 

23 – 26 червня 2020 року відбулося  навчання для прийомних батьків та батьків-вихователів з метою підвищення їх виховного потенціалу. Згідно з чинним законодавством батьки, які створили прийомну сім’ю чи дитячий будинок сімейного типу, проходять один раз на два роки таке навчання.

В рамках соціального супроводження сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спеціалістами центру постійно здійснюється  відвідування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, уважно вивчаються потреби та проблеми дітей, які виховуються в них. Прийомним батькам та батькам-вихователям надаються соціально-педагогічні, психологічні, інформаційні послуги з різних питань.

Розділ 3 на виконанні 

Протягом 2020 року Роменським центром комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю імені Наталії Осауленко було проведено низку культурно-масових заходів та соціальних проектів, спрямованих на привернення уваги влади та суспільства до проблем осіб з обмеженими можливостями,  приділення максимум уваги до тих дітей, які потребують особливого піклування, виховати почуття милосердя та толерантного ставлення їх однолітків. У 2020 році було  проведено два мистецьких фестивалі творчості дітей з інвалідністю з нагоди відзначення Дня захисту дітей «Усі ми різні – усі ми рівні» та Міжнародного дня інвалідів «Повір у себе і в тебе повірять інші». Усі учасники фестивалів отримали грамоти та цінні подарунки. З нагоди відзначення Дня міста та Дня незалежності України було проведено виставки творчих робіт осіб з інвалідністю, конкурси малюнків, творчі майстерні тощо. У листопаді 2020 року колектив центру прийняв участь в обласному фестивалі творчості осіб з інвалідністю «Розмай», який відбувся у м. Суми. Працівники Роменського центру комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю імені Наталії Осауленко активно залучають допомогу спонсорів, меценатів. релігійних громад міста.

Центр здійснює комплекс реабілітаційних заходів для дітей віком до 3 років, які мають ризик отримати інвалідність, спрямованих на попередження (запобігання), зменшення або подолання фізичних, психічних розладів, коригування порушень розвитку, навчання основним соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, створення передумов для їхньої інтеграції у суспільство. Протягом 2020 року жоден з 10 дітей групи ризику до 3 років, які пройшли реабілітацію в Центрі,  не вийшов на первинну інвалідність. 

З нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю Роменським центром комплексної реабілітації для дітей (осіб) з інвалідністю імені Наталії Осауленко було проведено ряд заходів онлайн-формату з метою привернення уваги до проблем осіб з інвалідністю, захисту їх гідності, прав і благополуччя, на привернення уваги суспільства до переваг, які воно отримує від участі осіб з інвалідністю у політичному, соціальному, економічному і культурному житті.

Колектив центру організував для дітей (осіб) з інвалідністю та їх батьків онлайн-свято у власному виконанні, провели виставку творчих робіт «Руки творять дива, якщо серце сповнене добра» та малюнків вихованців. До проведених заходів залучились представники виконавчого комітету Роменської міської ради, Роменського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, учні Роменської СЗОШ № 2 ім. А.Ф. Йоффе, Роменської ЗОШ №5, Роменської СЗОШ №1 ім. П.І. Калнишевського, подарувавши дітям солодощі, канцелярське приладдя, матеріал для творчості, елементи одягу та іграшки.

В рамках проведення заходів до Міжнародного дня людей з інвалідністю у відділенні денного перебування Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 02.12.2020 року в  онлайн –режимі проведено: бесіду: «Соціальний захист осіб з інвалідністю першочергове завдання держави»  в режимі онлайн та організовано виставку творчих робіт осіб з інвалідністю «З вірою в любов…».

Додатково проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 120 осіб з інвалідністю.

Проведена благодійна акція по збору благодійної допомоги у натуральній та грошовій формі для надання її особам з інвалідністю. 120 осіб з інвалідністю отримали натуральну допомогу на загальну суму  20940,00 грн., за рахунок  приватних підприємців (8700,00 грн.) та місцевого бюджету (12240,00 грн.).

Надана допомога в проведенні поточних ремонтів 25 особам.

З метою інформування населення  про соціальні послуги в центрі оформлені стенди з інформацією про порядок надання, умови та зміст соціальної послуги, містяться копії буклетів та правозахисні організації та порядок подання і розгляду скарг, графік прийому громадян. Також розроблено інформаційні картки на кожну послугу, де зазначено зміст послуги, форма надання, термін та умови надання соціальної послуги, міститься докладна інформація про надавачів послуги, а також соціальні групи. Яким надається та чи інша соціальна послуга.

Постійно проводиться інформаційно – роз’яснювальна робота серед населення через місцеві ЗМІ, на веб сайті міста, сторінці Facebook. Інформація про перелік та умови отримання соціальних послуг розміщено на інформаційному стенді установи.

Розділ 4 на виконанні
Управління соціального захисту населення забезпечує облік внутрішньо переміщених осіб шляхом ведення Єдиної інформаційної бази даних внутрішньо переміщених осіб ( далі - ЄІБДВПО) щодо розміщення, працевлаштування, рівня освіти, спеціалізації за професійною освітою та потреб і намірів переселених громадян, видає довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб. На сьогоднішній день на обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 359 осіб, з них: 133 особи працездатного віку, 61 дітей, 23 інвалідів та 142 осіб пенсійного віку. База даних ЄІБДВПО  оновлено  на базу Єдину WEB –орієнтовану інформаційну технологію формування сегменту «Облік ВПО» та   постійно підтримується в актуальному стані.

Роменський міський центр соціальних служб надає інформаційні консультації для сімей, які переселилася з тимчасово окупованої території України за зверненням. 

На обслуговуванні в територіальному центрі перебуває 3 особи з числа внутрішньо переміщених осіб. Послуги отримують з догляду вдома за місцем проживання на безкоштовній основі у  відповідності Державного стандарту догляду вдома 

Розділ 5 на виконанні

Роменським міським центром соціальних служб спільно з міськрайонним відділом з питань пробації, службою у справах дітей  протягом 2020 року проведено групові консультації для педагогів в режимі онлайн: «Діти з обмеженими фізичними можливостями», «Правове виховання дошкільників – обов’язкова умова формування життєвої компетентності особистості», «Сімейне насилля та покарання», «Попередження насилля – долаємо його», «Як навчити дитину цивілізовано виражати свій гнів», «Виховуємо волю»; вікторини в режимі онлайн: «Міфи про торгівлю людьми», «Шляхи передачі ВІЛ», «ВІЛ не передається…» перегляд відеофільмів в режимі онлайн з подальшим обговоренням: «Діти з особливими освітніми потребами», «Торгівля людьми», «Станція призначення – Життя», «Життя на продаж», «Соловейко з одним крилом», для неповнолітніх які мають проблеми з законом; до Дня без тютюну відеолекторій на тему: «Паління – життя без майбутнього», для неповнолітніх, які перебувають на обліку в МРВ з питань пробації; заняття з елементами тренінгу з метою формування асертивної поведінки в молоді, які перебувають на обліку в МРВ з питань пробації; до Всесвітнього Дня боротьби з вірусним гепатитом «Година здоров'я» для осіб,  які перебувають на обліку в МРВ з питань пробації; участь у заході з надання молоді, яка перебуває на обліку в МРВ з питань пробації первинної правової допомоги. Зустріч з представниками відділу «Роменське бюро правової допомоги»; зустріч з представниками Роменської м/р філії Сумського обласного ЦЗ, з метою мотивації молоді, яка перебуває на обліку в МРВ з питань пробації до вибору актуальних професій; з метою підвищення обізнаності молоді з питань попередження насильства в сім'ї, протидії торгівлі людьми, гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків, формування свідомості щодо нетерпимого ставлення до насильства проведення акції «16 днів проти насильства» із залученням представника ГО «Ла-Страда України»; з метою пропаганди здорового способу життя до  Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом відеолекторій на тему: «ВІЛ/СНІД – це повинен знати кожен» для підоблікових осіб, що засуджені до альтернативних умов покарань; інформаційний захід до Всесвітнього тижня права на тему: «Закон і я», для неповнолітніх, що перебувають на обліку в МРВ з питань пробації.

У 2020 році на обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Роменської міської ради перебувало 23 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Діти виховуються в 10 сім’ях. Сім’ї з дітьми, що перебувають в складних життєвих обставинах потребують соціальної підтримки, а саме гуманітарної допомоги, надання консультацій при оформленні державних соціальних виплат, юридичних консультацій та ін. Службою у справах дітей 5 сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах надано гуманітарну допомогу у вигляді речей бувших у вжитку. 

Службою у справах дітей проводилися інформаційно-профілактичні роботи, зокрема розроблені та розповсюджені студентам ВПУ, учням ЗОШ міста буклети  на тему: «Молодь за здоровий спосіб життя»,  «Ми обираємо здоров’я», «Стосунки в сім’ї», «Дитині потрібна родина» При відділі освіти організовано  години психолога в режимі онлайн: «Мої права та обов’язки», «Моя позиція щодо насильства», «Чому потрібно поважати права іншої людини», «Як жити в мирі з собою та іншими», «Ні насильству!», «Проблема насильства проти жінок», «Права та обов’язки дитини вдома та в школі», «Відчуй довіру», «Ми проти насильства», «Доброта – одна з головних чеснот людини», «Безпечний Інтернет», «Цінуй життя»

Протягом  2020 року управлінням соціального захисту населення виплачено допомог  на суму 120587,62 тис. грн.:

Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами - 133 одержувачів на суму 332,6 тис. грн.

Допомога при народженні дитини -1105 одержувачів на суму 11812,82  тис. грн.

Допомога на усиновлення - 3 одержувачам на суму 26,7 тис. грн.

Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування - 39 одержувачів на суму 2749,2 тис. грн.

Допомога на дітей одиноким матерям -141 одержувачів на суму 5117,1 тис. грн.

Державна соціальна допомога  малозабезпеченим сім'ям - 202 одержувача на суму 5130,9 тис. грн.

Допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам - 611 одержувачів  на суму 14968,2 тис. грн.

Тимчасова допомога сім’ям з дітьми - 8 одержувачів на суму 129,3 тис. грн.

Допомога на догляд за інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу - 83 одержувача на суму  2180,0 тис. грн.

Державна соціальна допомога особам. які не мають права на пенсію та інваліди 97 одержувача на суму 2020,1 тис. грн.

Тимчасова державна допомога непрацюючій особі. яка досягла загального пенсійного віку але не набула права на пенсійну виплату – 35 осіб на   суму 397,7 тис. грн.

Щомісячна компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I гр.,а також за особою яка досягла 80-річного віку  31 одержувача на суму 12,1 тис. грн.

Компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги - 187 одержувач на суму 580,9 тис. грн.

Державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу - 10 сімей на суму 1352,1  тис. грн.

Адресна допомога особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території - 84 одержувачів на суму 1417,8 тис. грн.

Допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях -137 одержувач на суму 3184,1 тис. грн.

Послуга «Муніципальна няня» - 8 особи на суму 97,0 тис. грн.

Допомога  на догляд – 13 одержувачів 846,7 тис. грн.

Виплата одноразової грошової допомоги у зв’язку з негативними наслідками поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 -431 одержувач на суму 431,0 тис.грн.

Допомога на дітей ФОП- 134 одержувачів  на суму 1758,2 тис. грн.

Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі" 7622 одержувачів  на суму 66043,1 тис. грн.

Фінансування  на виплату  державної соціальної допомоги здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України у вигляді субвенцій до місцевих бюджетів.
Розділ 6 на виконанні

З метою формування в суспільстві культури гендерної рівності в ЗОШ міста службою у справах дітей виконавчого комітету Роменської ради проведено онлайн засідання «круглого столу», спрямовані на подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім’ї та суспільстві, утвердження духовних цінностей. Роменським міським центром соціальних служб проведено тренінг «Ненасильницьке спілкування», учасники якого отримали навички методології побудови стосунків між людьми, заснований на чесності, емпатії, доброзичливості, відкритості та шанобливості, який дозволяє врахувати почуття та потреби кожної людини та задовольнити їх.
Службою у справах дітей виконавчого комітету Роменської ради проводяться інформаційно-просвітницькі заходи спрямовані на подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім’ї та суспільстві, утвердження духовних цінностей, з метою формування в суспільстві культури гендерної рівності. Фахівці Роменського міського центру соціальних служб у режимі Zoom провели спільну нараду з працівниками  Роменської ДЮСШ ім. В. Гречаного на тему: «Ми – різні, ми – рівні».

З опікунами та батьками дітей які опинилися в складних життєвих обставинах  проведено профілактичні бесіди на тему ««Виховання без насильства»,  спрямовані на формування відповідального материнства і батьківства, та попередження соціального сирітства. 

Розділ 7 на виконанні

З метою підвищення рівня обізнаності населення щодо проблеми торгівлі людьми органами і структурами, на які покладено здійснення заходів з протидії торгівлі людьми в місті, прийнято участь в реалізації проекту «Підвищення обізнаності вразливих дітей та молоді щодо безпечної міграції та працевлаштування».

З метою підвищення обізнаності населення  до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми в місті проведено в начальних закладах міста акції: «Скасуємо рабство всюди і назавжди!», «Людина не товар!», «Ти – не товар», «Європа – без торгівлі людьми» з питань протидії торгівлі людьми для населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, щодо роз’яснення можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання постраждалим комплексної допомоги в державних інституціях; розміщено на сайтах навчальних закладів, сайті психологічної служби міста інформації з питань убезпечення потрапляння в ситуацію торгівлі людьми, номери телефонів Національної дитячої гарячої лінії та Національної гарячої лінії з питань запобігання домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації; організовано перегляд соціальних відеороликів з протидії торгівлі людьми серед читачів Роменської центральної бібліотеки ( 24 особи);проведено комплексне соціологічне дослідження з метою визначення вразливості до торгівлі людьми та рівня обізнаності щодо явища торгівлі людьми серед вразливих дітей та молоді за методичним посібником «Особиста гідність. Безпека життя. Громадська позиція».

З метою поінформованості учнівської молоді щодо запобігання протидії торгівлі людьми у закладах загальної середньої освіти проведені:

  - загальношкільні лінійки присвячені Європейському дню боротьби з торгівлею людьми.

  - засідання «круглого столу»: «Поїздка за кордон – за і проти», « Торгівля людьми – сучасний прояв рабства», «Безпечне спілкування в Інтернеті», «Ми маємо право на вільне життя», «Жертвою торгівлі може стати кожний»; 

- години спілкування за матеріалами посібника «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»;

- виховні години: «Незнайомі люди. Правила поведінки», «Торгівля людьми: шляхи запобігання та протидії»;

- виставка плакатів «Життя – найцінніший скарб», «Знати – щоб жити»;

- анкетування учнів:  «Що ти знаєш про торгівлю людьми?», «Як запобігти торгівлі людьми?»;

- акції: «Людина – не товар! Людина це…», «Стоп торгівлі людьми. Як запобігти торгівлі людьми», «Ми проти рабства», «Торгівля людьми – як цьому запобігти», «Життя – найцінніший скарб».

Організовано перегляд та обговорення фільмів: «Життя на продаж», «Станція призначення -  життя», відеороликів в режимі онлайн: «Небезпечна гра», «Правда про торгівлю людьми», «Жертва» - 21».

До Міської програми соціального захисту населення на 2017-2022 роки включено розділ «Протидія торгівлі людьми, надання допомоги постраждалим особам», де винесено завдання, які стосуються співпраці з громадськими організаціями у сфері протидії торгівлі, оцінки ефективності заходів, що здійснюються на регіональному рівні,  наданні допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми, здійснення правоохоронних заходів щодо осіб, які вчиняють злочини, пов’язані з торгівлею людьми, або сприяють їх вчиненню. Видатки з місцевого бюджету на виконання завдань з протидії торгівлі людьми на 2020 рік не передбачалися. 

Інспекторами Роменського ВП, інспекторами Роменського МРВ з питань пробації та службою у справах дітей здійснюються правоохоронні заходи  щодо попередження злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми. Проведено засідання круглого столу з дітьми, які перебувають на обліку в Роменському МРВ з питань пробації на тему : «30 липня – Всесвітній день боротьби з торгівлею людьми»

Розділ 8  на виконанні.
З метою запобігання правопорушень серед дітей та учнівської молоді протягом вересня  грудня 2020 року в закладах загальної середньої освіти міста проведено:

· зустрічі з представниками правоохоронних органів та лікарями-наркологами.  

· конкурси малюнків та плакатів «Маєш право на …», «Мої права»; 

· книжкові виставки в шкільній бібліотеці за темою «Виховання правової культури 

- шлях  до правової держави» ;  

· конкурс рефератів «Права людини»; 

· бесіда «Закон і ми», «Нехай панують на землі добро і справедливість», 

«Демократія та особистість»;

· виховна година «Знай свої права», «Пустощі й кримінальна відповідальність», 

«Наші символи - наші свята»;

· година спілкування «Правопорушення», «Жити за законом України».

Учасникам освітнього процесу були розповсюджені буклети «Я маю права», «Стоп булінг». 

3215 вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти  стали учасниками соціально-освітнього проекту «Кожна дитина має право».

Центром позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені І.Кавалерідзе був проведений «круглий стіл» «Роль молоді у розвитку місцевого самоврядування», за участю лідерів учнівського самоврядування міста, депутата Роменської міської ради Поліщука В.В. та краєзнавця Стрипко Я.І.

Слухачі наукових секцій Роменської міської МАН стали учасниками  конкурсу «Моя Україна – соборна, вільна, неподільна» та ХХ Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених і студентів.

З метою попередження насильства та жорстокості в учнівському середовищі, запобігання негативним проявам серед учнівської молоді, сприяння встановленню позитивної атмосфери в закладах освіти впроваджуються відновні практики («шкільна медіація», «кола примирення»). У СЗОШ № 2 та ЗОШ № 10 створені шкільні Служби порозуміння. 

Координаторами шкільних Служб порозуміння являються практичні психологи Гладченко Л.П. та Рак Р.Г., які пройшли навчання і мають сертифікат медіатора.

Координатори служб  організовують спеціальне навчання медіації для підлітків, які згодом можуть самостійно проводити «Кола примирення», зустрічей примирення, інших відновних практик.

Проведення зльоту шкільних медіаторів заплановано на квітень 2021 року на базі СЗОШ № 2 (координатор: Заглада М.М., методист, який відповідає за діяльність психологічної служби).

Розділ 9  на виконанні
З метою покращення матеріального стану учасників бойових дій та сімей загиблих учасників бойових дій на території інших держав управлінням соціального захисту населення щомісячно виплачується матеріальна допомога 5 сім’ям учасників бойових дій на території республіки Афганістан. В 2020 році за рахунок коштів обласного бюджету виплачено 53,0 тис. грн.

З метою забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд міським автомобільним транспортом загального користування в місті прийнято комплексну цільову Програму надання пільг окремим категоріям громадян міста Ромни на 2018-2022 роки. В звітному році профінансовано 1703,0 тис. грн. коштів міського бюджету на вищезазначені цілі.

Протягом 2020 року на надання адресної матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення міста Ромни, які потребують лікування, опинилися в скрутній життєвій ситуації використано 652,3 тис. грн. Матеріальна допомога надана 218 особам.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 №256 «Про Порядок виплати одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю» у 2020 році виплачена матеріальна допомога  39 особам на суму 32,3 тис, грн.

У 2020 році на поховання 9 померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, і учасників бойових дій витрачено 18,0 тис. грн.   

Сума виплат щомісячної стипендії особам, яким виповнилося 100 років і більше становить 1,8 тис. грн., що є додатковою соціальною та матеріальною підтримкою найстарішим громадянам міста.

Сума виплат на привітання жителів міста, яким виповнилося 90, 95, 100 років становить 36,6 тис. грн. Привітання жителів міста покращує соціальне самопочуття ювілярів, усвідомлення того, що вони є частиною суспільства.

Розділ 10 на виконанні
У 2020 році на обліку Роменського центру соціальних служб перебувала 1 сім'я учасника антитерористичної операції.
Про виявлені потреби направлено звернення до відповідних відділів. Членам сім'ї надано комплекс послуг: здійснено сприяння в оформленні документів, державних допомог, надання психологічної підтримки.
Відповідно до виділених асигнувань з державного бюджету укладено 7 договорів із Конотопською автошколою ТСОУ України щодо надання освітніх послуг. У 2020 році пройшли навчання з питання професійної підготовки/перепідготовки 7 учасників антитерористичної операції на загальну суму договорів 49900,00 грн
Кошторисом на 2020 рік передбачені кошти в сумі 128241,00 грн на проведення заходів з психологічної реабілітації учасників АТО/ООС. Пройщли курс з психологічної реабілітації 11 осіб на суму 126929,00 грн.

В КНП "Роменська ЦРЛ" РМР надається кваліфікована медична допомога військовослужбовцям і учасникам АТО. За 2020р.  надана медична допомога 1176 особам, в  т.ч. амбулаторна – 1094 чол., стаціонарна- 82 чол.

В  КНП " Роменська ЦРЛ" РМР виділено 9 ліжок для лікування ветеранів війни, в т.ч. учасників АТО. За 2020р. проліковано в стаціонарах ЦРЛ - 82чол., з них проведено оперативних втручань- 15чол.
За рахунок коштів міського бюджету у  2020 ріці  отримали матеріальну допомогу 141 учасник АТО та 19 осіб, які виявили бажання проходити військову службу за контрактом на загальну сумі 509,6 тис. грн., виплачена допомога 6 неповнолітнім дітям в сумі 70,0 тис. грн.

У місті Ромни психологічна допомога демобілізованим учасникам антитерористичної операції надається фахівцями комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Перша обласна спеціалізована лікарня м. Ромни». У психосоматичному відділенні лікарні обладнана окрема палата для учасників антитерористичної операції. Забезпечено надання демобілізованим учасникам антитерористичної операції допомоги із психологічної реабілітації, відновлення здоров’я та позбавлення посттравматичного синдрому.

Спеціалістами управління соціального захисту населення готується інформаційно- роз’яснювальна робота з питань соціального захисту учасників антитерористичної операції. У поточному році на веб-сайті міської ради розміщено 9 статей відповідної тематики.

Розділ 11 на виконанні

На посилення соціального захисту та соціальної підтримки жителів м. Ромни, постраждалих внаслідок аварії  на Чорнобильській АЕС у 2020 році із міського бюджету в виділені кошти в сумі 228,0 тис. грн. Протягом 2020 року року використано 172,2 тис. грн., а саме: на надання матеріальної допомоги: 

- дітям-інвалідам, захворювання яких пов’язане з наслідками аварії на ЧАЕС – 5,0 тис. грн.; 

- ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС при оперативному лікуванні - 21,0 тис. грн.; 

- сім’ям на поховання громадян, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи –27,0 тис. грн.;

- постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, які мають онкологічне захворювання – 60,0 тис. грн.;

- надання подарунків учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС I категорії, яким встановлена інвалідність 1 групи до річниці Чорнобильської катастрофи – 2,0 тис. грн.

- вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС – 1,0 тис.грн.;

- оздоровлено  в санаторіях 6 осіб на суму 46,2 тис. грн.
За клопотанням голови громадської організації  надана матеріальна допомога 10 членам громадської організації на суму 10,0 тис. грн.
З метою належного вшанування в м. Ромни учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та 34-их роковин Чорнобильської трагедії, в місті проведені наступні заходи.

24 квітня 2020 року з нагоди 34-их роковин Чорнобильської трагедії здійснено покладання квітів до пам’ятника «Роменцям - Героям Чорнобиля».

26 квітня 2020 року на сайті м. Ромни (поширено через соціальну мережу  Facebook)  міський голова звернувся зі словами вдячності та підтримки до учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС.

За участю представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, Роменської міської Організації ВГОІ «Союз Чорнобиль України», учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, громадськості міста, з дотриманням протиепідеміологічних заходів, 14.12.2020 року відбулося покладання квітів до пам’ятного знаку загиблим і померлим унаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

З дотриманням протиепідеміологічних заходів в загальноосвітніх навчальних закладах міста проведено уроки пам’яті, виховні години, тематичні вечори.
Начальник управління
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