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	Про визначення Замовником будівництва за об’єктом: «Реконструкція КНС – 1 за адресою: вул. Залізнична, 127 Г в м. Ромни Сумської області» 
	


Відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 31 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою ефективного виконання повноважень в галузі будівництва
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
1. Визначити управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради замовником будівництва об’єкту «Реконструкція КНС – 1 за адресою: вул. Залізнична, 127 Г в м. Ромни Сумської області» з наданням повноважень на отримання містобудівних умов та обмежень, технічних умов, дозволів на проведення будівельних робіт, проведення експертиз проектно-кошторисної документації та укладання відповідних договорів.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Суходольського В.В.
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Розробник проекту: Олена ГРЕБЕНЮК начальник управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради
Зауваження та пропозиції до проекту приймаються за тел. 5 42 86 та за електронною поштою: zhkg@romny-vk.gov.ua

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради
«Про визначення Замовником будівництва за об’єктом: «Реконструкція КНС – 1 за адресою : вул. Залізнична, 127 Г в м. Ромни Сумської області»»

Проєкт рішення розроблено відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 31 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».
Існуюча каналізаційна насосна станція (КНС) є головною і являє собою комплекс обладнання та трубопроводів для приймання  стоків з мікрорайонів міста та перекачування їх на каналізаційні очисні споруди м. Ромни. Рік будівництва КНС №1 -  1975 року. Фактична потужність КНС - 4000 м3/добу. 
На сьогоднішній існує гостра потреба у реконструкції КНС-1 по вул. Залізнична, 127 Г із збільшенням потужності з 4000 м3 до 6000 м3/добу. Власником будівель КНС-1 та земельної ділянки, на якій вони розташовані, є Роменська міська рада. Для отримання вихідних даних для проектування, дозволів на проведення будівельних робіт та укладання відповідних договорів необхідно визначити управління житлово-комунального господарства роменської міської ради замовником будівництва даного об’єкту.
У зв’язку з необхідністю термінового вирішення даного питання слід розглянути дане рішення на черговому засіданні виконкому міської ради, що планується в червні 2022 року.	
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