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               Ромни

	Про cтан виконання Міської програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2018-2022 роки, за підсумками 2022 року

	


Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 та підпункту 1 пункту б частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 35 Закону України «Про охорону праці», з метою формування свідомого ставлення громадян до охорони праці, безпечного ведення робіт, збереження життя та здоров’я у процесі трудової діяльності, пропаганди здорового способу життя

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Марюхи В. І. про стан виконання Міської програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2018-2022 роки, за підсумками 2022 року взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю рішення тридцять четвертої сесії Роменської міської ради сьомого скликання від 24.11.2017 зі змінами від 28.02.2018 «Про міську програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2018-2022 роки ».

Розробник проекту: Юлія АНДРУЩЕНКО, начальник відділу з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення виконавчого комітету Роменської міської ради. 

Зауваження та пропозиції до проекту приймаються  до 21.02.2023 за тел. 5 32 63 та за         e-mail: work@romny-vk.gov.ua
ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконання Міської програми поліпшення стану 
безпеки, гігієни праці та виробничого середовища
 на 2018-2022 роки, за підсумками 2022 року
На виконання заходів щодо поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2018-2022 роки, у 2022 році проведена наступна робота.
      Пункт 1 виконується. Відділом з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення здійснювалося організаційно-методичне забезпечення та контроль за розробленням та впровадженням систем управління охороною праці на підприємствах, в установах та організаціях. Для відповідальних осіб з питань охорони праці підприємств, установ та організацій громади проведено 51 консультацію з питань охорони та умов праці. Відповідно до Графіка проведення обстежень охорони та умов праці підприємств, установ та організацій Роменської міської територіальної громади у 2022 році проведено обстеження 30 навчальних закладів Відділу освіти та комунальних закладів громади.
Пункт 2 виконується. У контрольованому стані підтримується база даних підприємств, установ та організацій громади, де є несприятливі умови праці. На 01.01.2023 вона включає 139 підприємств, на яких працює 10495 осіб, в тому числі в несприятливих умовах працює 3817 осіб (36,4%). Із них на 36 підприємствах наявні шкідливі та важкі умови праці. Загалом в шкідливих та важких умовах праці працюють 1973 робітників, в т. ч. на атестованих робочих місцях – 1851 працівників.
Пункт 3 виконується. Відділом з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення здійснюється контроль за якісним і своєчасним проведенням атестації робочих місць за умовами праці, за проведенням досліджень щодо наявності шкідливих виробничих факторів та надання працівникам пільг і компенсацій, передбачених законодавством України. 

У 2022 році проведено 30 обстежень в освітніх та комунальних закладах громади з питання атестації робочих місць за умовами праці. В ході обстежень проаналізовано стан умов праці в закладах, перевірено дані внесені до бази умов праці, правильність документального обґрунтування встановлення права працівників, зайнятих на роботах з несприятливими умовами праці на пільгове пенсійне забезпечення за результатами раніше проведених атестацій.

З метою недопущення порушення строків проведення чергової атестації проводяться консультації з представниками підприємств, установ та організацій громади, надаються рекомендації та роз’яснення щодо оформлення відповідної документації. В результаті проведеної роботи забезпечено своєчасне проведення чергової атестації робочих місць за умовами праці у комунальному підприємстві «Міськводоканал» Роменської міської ради.

Пункт  4 виконується. Страховим експертом Роменського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Сумській області проведено 13 перевірок стану профілактичної роботи та охорони праці на підприємствах, в установах та організаціях громади. З них 5 планових та 15 позапланових.

Пункт 5 виконується. Відділом з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення проводився облік нещасних випадків на виробництві з подальшим аналізом причин їх виникнення. Так, у 2022 році на підприємствах громади трапилось 5 нещасних випадків, пов’язаних з виробництвом. Основні причини виникнення нещасних випадків – людська неуважність та нехтування вимогами охорони праці. 

У 2022 році проведено 30 обстежень підприємств, установ та навчальних закладів громади. В ході обстежень розглядались питання дотримання законодавства з охорони та умов праці щодо попередження випадків виробничого травматизму та професійних захворювань. 
 Пункт 6 виконується. Головним спеціалістом відділу з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення та страховим експертом Роменського відділення управління ВД ФСС України в Сумській області при проведенні обстежень  та перевірок на підприємствах, установах та організаціях громади здійснювався контроль за проведенням попередніх та періодичних медичних оглядів працівників певної категорії.  

Пункт 7 виконується. У зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації та запровадженням на території України воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», щорічний огляд-конкурс з охорони праці та промислової безпеки не проводився. З метою підвищення існуючого стану охорони праці, зменшення випадків виробничого травматизму та професійних захворювань, економічного стимулювання працівників консультації та роз’яснення надавалися в індивідуальному порядку.

Пункт 8 виконується. Відповідно до розпорядження міського голови від 05.09.2019 № 115-ОД  «Про організацію роботи із реєстрації територіальних угод та колективних договорів, змін та доповнень до них» проведено реєстрація 27 колективних договорів змін та доповнень до них. В обов’язковому порядку проводилася експертиза змісту колективних договорів на відповідність трудовому законодавству, наявність в них комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, державні гарантії для працівників, що працюють в несприятливих умовах праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних захворювань, їх  виконання та необхідного фінансування. 

Пункт 9 виконується. Постійно здійснюється контроль за включенням до колективних договорів зобов’язань щодо направлення коштів на виконання заходів з охорони та гігієни праці у розмірах, передбачених законодавством.

Пункт 12 виконується. Спеціалісти відділу з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення співпрацюють з закладами, які проводять навчання з питань  охорони праці, сприяли у проведенні організації навчання для посадових осіб та спеціалістів, які відповідальні за охорону праці на підприємствах, установ та організацій громади. В результаті проведеної роботи забезпечено проходження навчання та перевірки знань з питань охорони та умов праці 43 відповідальним посадовим особам.
Пункт 13 виконується. У зв’язку із проведенням бойових дій на території України, спричинених повномасштабною збройною агресією Російської федерації у 2022 році, та неможливості проведення масових заходів, консультації та роз’яснення надавалися в індивідуальному порядку.

Пункт 14 виконується. Керівникам та спеціалістам з питань охорони праці підприємств, установ та організацій громади постійно надавалася консультаційна та методична допомога щодо організації роботи з питань охорони та умов праці, проведення атестації робочих місць за умовами праці. На особистому прийомі надано 37 роз’яснень, та 14 в телефонному режимі.

Пункт 15 виконується. З метою покращення нормативно-правового забезпечення діяльності суб’єктів господарювання в галузі охорони на сайті Роменської міської ради розмішені рекомендації для роботодавців щодо організації виконання робіт підвищеної небезпеки під час воєнних (бойових) дій, забезпечення належних та безпечних умов праці на робочих місцях суб’єктів господарювання, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, які функціонують та надають соціальні послуги в умовах воєнних (бойових) дій у 2022 році. Також надавалась консультаційна та методична допомога щодо організації роботи з питань охорони та умов праці на особистому прийомі та в телефонному режимі.
Пункт 16 виконується. З метою формування свідомого ставлення громадян до охорони праці, безпечного ведення робіт, збереження життя та здоров’я людей в процесі трудової діяльності постійно здійснювалася методична та інформаційно-роз’яснювальна робота. В засобах масової інформації та інтернет-ресурсах розміщено 25 статей, в тому числі 10 –  відділом з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення та 15 статей – Роменським відділенням управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Сумській області.

Пункт 17 виконується. Щорічно з нагоди Всесвітнього дня охорони праці відбувається вшанування загиблих на виробництві. 
У зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації та запровадженням на території України воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», заходи щодо відзначення у 2022 році в громаді Всесвітнього дня охорони праці, Тижневика з охорони праці та промислової безпеки не проводились. З метою підвищення існуючого стану охорони праці, зменшення випадків виробничого травматизму та професійних захворювань, економічного стимулювання працівників за активну участь у здійсненні заходів щодо підвищення  рівня безпеки та поліпшення умов праці, консультації та роз’яснення надавалися в індивідуальному порядку.
Начальник відділу з контролю за 

додержанням законодавства про

працю та зайнятість населення




Юлія АНДРУЩЕНКО

Погоджено

Керуючий справами виконкому                                               Наталія МОСКАЛЕНКО
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Роменської міської ради
 «Про стан виконання Міської програми поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища
 на 2018-2022 роки, за підсумками 2022 року»

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 та підпункту 1 пункту б частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  та статті  35 Закону України «Про охорону праці», з метою формування свідомого ставлення громадян до охорони праці, безпечного ведення робіт, збереження життя та здоров’я у процесі трудової діяльності, пропаганди здорового способу життя, виноситься на розгляд проект рішення Роменської міської ради «Про стан виконання Міської програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2018-2022 роки, за підсумками 2022 року» згідно Плану роботи Роменської міської ради восьмого скликання на 2023 рік. Рішення тридцять четвертої сесії Роменської міської ради сьомого скликання від 24.11.2017 зі змінами від 28.02.2018 «Про міську програму поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2018-2022 роки» пропонується зняти з контролю у зв’язку з затвердженням Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища Роменської міської териториторіальної  громади на 2023-2025 роки.
Начальник відділу з контролю за 

додержанням законодавства про працю 

та зайнятість населення




               Юлія АНДРУЩЕНКО

Погоджено
Керуючий справами виконкому                                                  Наталія МОСКАЛЕНКО

