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	Про cтан виконання Програми зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на період до 2022 року, за підсумками 2022 року

	


Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою регулювання ринку праці та соціального захисту безробітних
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Марюхи В. І. про стан виконання Програми зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на період до 2022 року, за підсумками 2022 року взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю рішення тридцять п’ятої сесії Роменської міської ради сьомого скликання від 21.12.2017 зі змінами від 21.11.2019 та 23.12.2020 «Про Програму зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на період до 2022 року».
Розробник проекту: Юлія АНДРУЩЕНКО, начальник відділу з контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення виконавчого комітету Роменської міської ради. 

Зауваження та пропозиції до проекту приймаються  до 21.02.2023 за тел. 5 32 63 та за         e-mail: work@romny-vk.gov.ua
ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання Програма зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на період до 2022 року, за підсумками 2022 року

Пункт 1 виконується. Міською радою продовжується інформування суб’єктів підприємництва з питань участі в інвестиційних форумах, конференціях, семінарах через офіційний сайт та ЗМІ. Постійно оновлюється розділ сайту «Інвестиційна діяльність»: форми інвестиційних пропозицій, база вільних нерухомих об’єктів комунальної власності, приміщень та земельних ділянок. З метою активного розвитку Роменської міської територіальної громади та покращення якості життя населення проводиться робота із сприяння залученню інвестицій. 

Пункт 2 виконується. Значне місце у формуванні механізму саморозвитку економіки громади посідає мале підприємництво. Надходження від підприємницької діяльності є одним із основних джерел наповнення бюджету Роменської міської територіальної громади. Станом на 01.01.2023 загальна кількість зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності – платників податків склала більше 2,0 тисяч: кількість малих підприємств 265 юридичних осіб, зареєстровано фізичних осіб-підприємців - 1784 . За галузевими ознаками,  32 % малих підприємств функціонує в сфері торгівлі та громадського харчування, 18 % – сільського господарства, 4,7 % – діють  в промисловості, решта – в інших сферах діяльності громади.   

Для зменшення масштабів безробіття державною службою зайнятості здійснюються заходи, спрямовані на реалізацію додаткових гарантій працевлаштування громадян та забезпечення соціального захисту безробітних, формування в незайнятого населення активної поведінки на ринку праці, готовності змінити професію, підвищити свою конкурентоспроможність. У 2022 році Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості проведено 17 інформаційних семінарів за участі 76 роботодавців, проведено 1 ярмарки вакансій.

ВСП «РФК ДВНЗ «КНЕУ ім. В. Гетьмана», ВСП «Роменський фаховий коледж СНАУ» та ДПТНЗ «Роменське ВПУ» здійснюють підготовку спеціалістів для сфери підприємництва за різними галузевим спрямуванням.

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» здійснює перепідготовку за спеціальностями «кухар» та «слюсар з ремонту автомобілів».

Податковою службою проведено 7 семінарів та 2 «круглих столи» з представниками малого та середнього бізнесу. У 2022 році було підготовлено та висвітлено 67 матеріалів у засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті громади (23 матеріалів у друкованих ЗМІ) щодо змін в податковому законодавстві та діяльності податкової служби. Окрім того, проведено 59 сеансів телефонного зв’язку «гаряча лінія», а управлінням економічного розвитку Роменської міської ради було надано 18 консультацій.

З метою підтримки малого бізнесу у листопаді 2021 року міською радою затверджено Програму розвитку малого і середнього підприємництва Роменської міської територіальної громади  на 2021-2023 роки. Надавалися роз’яснення щодо кредитування за державною програмою 5,7,9 %, запровадження розрахункових операцій для підприємців 2 та 3 групи, плановим та позаплановим перевіркам Держпродспоживслужбою та обговорено стан виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва. Також надані рекомендації щодо організації роботи в умовах воєнного часу, розглянуті звернення підприємців щодо розміщення торгових точок на КП «Ільїнський ярмарок» і запропоновано кандидатури для включення до складу наглядових рад комунальних підприємств громади. 

Пункт 3 виконується.  У зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації та запровадженням на території України воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» в економіці Роменської міської територіальної громади у 2022 році спостерігалося зниження темпів промислового виробництва. Протягом 2022 року в усіх сферах економічної діяльності громади створено всього 119 нових робочих місць, в т.ч. юридичними особами створено 4 робочих місця. 

Пункт 4 виконується. Однією з причин зменшення чисельності осіб, застрахованих у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування, є нелегальна (тіньова) зайнятість. Збільшенню обсягу надходжень до бюджетів усіх рівнів та фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування перешкоджає поширена практика приховування доходів осіб, зайнятих економічною діяльністю, шляхом виплати роботодавцями тіньової заробітної плати та мінімізації зобов’язань роботодавців із сплати відповідних внесків. Близько чверті осіб, застрахованих у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування, сплачують внески в мінімальному розмірі.

У 2022 році проведено 2 засідання комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття та масового вивільнення працівників, на якому розглянуто питання про масове вивільнення працівників у Роменській міжрайонній державній лабораторії Держпродспоживслужби та Роменській міській державній лікарні ветеринарної медицини. Усім вивільнюваним працівникам запропоновані посади відповідно до кваліфікації.
Пункт 5 виконується. Проводиться постійна роз’яснювальна робота щодо дотримання положень чинного законодавства про працю з питань організації трудових відносин в умовах воєнного стану, оформлення трудових відносин, своєчасної та у повному обсязі оплати праці, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці; відповідальності за порушення трудового законодавства тощо. Взято участь у 1 семінарі, що проводилися структурними підрозділами Державної служби зайнятості та Пенсійного фонду України. В інтернетвиданнях розміщено  16 статей.

Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості проведено 9 семінарів та 1 нарада з роботодавцями та найманими працівниками з питань роз’яснення законодавства про працю та зайнятість, інформування населення та проведення роз’яснювальної та консультативної роботи з даних питань.
Структурними підрозділами Головного управління Пенсійного фонду України у Сумській області проведено 5 зустрічей в трудових колективах, 2 семінари із страхувальниками, 2 зустрічі з населенням за місцем проживання, 5 зустрічей з населенням на тему «школа майбутнього пенсіонера», надруковано 3 статті у ЗМІ та оприлюднено 65 матеріалів на веб-рерурсах.
Пункт 6 виконується. Проводиться постійна роз’яснювальна робота щодо дотримання положень чинного законодавства про працю з питань організації трудових відносин в умовах воєнного стану, оформлення трудових відносин, своєчасної та у повному обсязі оплати праці, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці; відповідальність за порушення трудового законодавства тощо. Взято участь у 1 семінарі, що проводилися структурними підрозділами Державної служби зайнятості та Пенсійного фонду України. В інтернетвиданнях розміщено  16 статей.

Пункт 7 виконується. Важливим напрямом діяльності виконавчого комітету є належний захист трудових прав працівників, детінізація заробітної плати та трудових відносин. Здійснення ефективного контролю за додержанням законодавства про працю є вкрай необхідним не тільки для забезпечення трудових гарантів найманих працівників, а й для наповнення бюджету.
Пункт 8 виконується. Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості забезпечено працевлаштування 7 громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці, шляхом компенсування фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  за рахунок коштів передбачених у бюджеті Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Пункт 9 виконується. Однією із засад політики зайнятості визначено сприяння розвитку малого підприємництва серед незайнятого населення. Службою зайнятості створена система орієнтації безробітних на започаткування підприємницької діяльності та самозайнятості. Протягом 2022 року звернень від громадян щодо надання  одноразової виплату допомоги по безробіттю  не надходило. 

Пункт 10 виконується. До участі в громадських, суспільно-корисних та інших роботах тимчасового характеру залучено 42 безробітних. Після завершення даних робіт 8 осіб працевлаштовані на постійне місце праці. Програмою зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на період до 2022 року передбачено на 2022 рік кошти в сумі 101,7 тис. грн. на організацію громадських робіт. Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) залучено 3 безробітних осіб, які виконували роботи пов’язані з ремонтом приватних житлових будинків одиноких та одиноко проживаючих громадян похилого віку, ветеранів війни, осіб з інвалідністю, хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги. Фактично освоєно кошти в сумі 19,4 тис. грн.
Пункт 11 виконується. Протягом 2022 року послугами служби зайнятості скористалося 11 військовослужбовців, яким було надано профорієнтаційні послуги, з них за сприяння служби зайнятості 4 особи отримали роботу. Працевлаштування на новостворені робочі місця, у тому числі з виплатою в установленому порядку компенсації єдиного внеску роботодавцям відповідно до статей 26 та 27 Закону України «Про зайнятість населення» не здійснювалося.
Пункт 12 виконується. У зв’язку з військовим станом в Україні кількість внутрішньо переміщених осіб значно збільшилася. У 2022 році на обліку в Роменській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості перебувало 33 ВПО, забезпечено працевлаштування 7 внутрішньо переміщених осіб на вакантні робочі місця. 
Пункт 14 виконується. Важливим напрямком роботи є організація професійного навчання безробітних, яка проводиться відповідно до потреб ринку праці та конкретних потреб у кадрах. Протягом 2022 року проходили професійне навчання 107 безробітних мешканців громади за професіями: кухар, перукар, електрогазозварник, оператор котельні, продавець продовольчих та непродовольчих товарів.
Пункт 15 виконується. Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості проводиться профорієнтаційна робота з молоддю, спрямована на професійну орієнтацію, посилення мотивації до праці та свідоме обрання профільних робітничих професій пріоритетних галузей економіки. Проведено 3 заходи відповідної тематики, надано 7 профорієнтаційних послуги, всього цією роботою охоплено 51 особи.
Пункт 16 виконується. Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості надається необхідна допомога у визначенні майбутньої сфери професійної діяльності учням загальноосвітніх шкіл, насамперед випускникам, проводиться робота щодо виховання у молоді мотивації до праці, популяризації робітничих професій. 
Пункт 17 виконується. З метою запобігання порушенням та враховуючи зміни, які відбулися в трудовому законодавстві у період воєнного стану проведена активна інформаційно-роз’яснювальна робота як з роботодавцями, так і з працівниками щодо переваг легальної зайнятості та вимог чинного законодавства стосовно укладення  трудових відносин. Взято участь у 1 семінарі, що проводилися структурними підрозділами Державної служби зайнятості та Пенсійного фонду України. В інтернетвиданнях розміщено 16 статей. 
Пункт 18 виконується. Протягом звітного періоду послугами служби зайнятості скористались 1301 мешканець громади, з них 912 мали статус безробітного. За сприянням центру зайнятості у 2022 році працевлаштовані 470 осіб, з них 453 осіб були зі статусом безробітного. Серед працевлаштованих незайнятих громадян 221 особа– жінки (49%), 91 осіб - молодь у віці до 35 років (20 %). 

Середня тривалість пошуку роботи безробітними у 2021 році становила 130 днів, у січні-жовтні 2022 року  – 110 днів. Отже, спостерігається поступове зниження середньої тривалості безробіття.

Пункт 19 виконується. Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості проведено 11 презентацій роботодавця, в яких взяли участь 107 безробітних.
Пункт 20 виконується. Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості забезпечено психологічну підтримку та допомогу у професійному визначенні безробітних шляхом надання профінформаційних послуг. 
Пункт 21 виконується. Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості при наявності звернень надаються профорієнтаційні послуги демобілізованим військовослужбовцям, учасникам АТО, ООС з числа жителів Роменської міської територіальної громади з питання видачі ваучерів на перепідготовку, спеціалізацію та підвищення кваліфікації. Протягом звітного періоду профорієнтаційними послугами служби зайнятості скористалося 11 військовослужбовців, 4 особи працевлаштовано.

Пункт 22 виконується. Службою зайнятості проводиться робота щодо організації для учасників АТО, ООС, звільнених з військової служби, служби у правоохоронних органах, та членів їх сімей професійного навчання, спрямованого на формування навичок провадження підприємницької діяльності та надання послуг з професійної орієнтації. 
Пункт 23 виконується. Роменською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості проводиться роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо можливості отримання компенсації витрат роботодавця, який працевлаштовує зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб строком не менше ніж на 12 календарних місяців, на перепідготовку та підвищення кваліфікації таких осіб. Протягом звітного періоду роботодавці щодо отримання такої компенсації до служби зайнятості не зверталися.
Пункт 24 виконується. Служба зайнятості сприяє започаткуванню власної справи шляхом здійснення в установленому порядку виплати одноразово допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності, в т. ч. внутрішньо переміщеними особами. Протягом звітного періоду до Роменської міськрайонної філії Сумського обласного центру зайнятості безробітні з числа внутрішньо переміщених осіб за одноразовою виплатою допомоги по безробіттю не звертались.
Пункт 25 виконується. У зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації та запровадженням на території України воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» кількість внутрішньо переміщених осіб значно збільшилася. За звітний період на обліку в Роменській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості перебувало 33 ВПО, з них працевлаштовано 7 осіб. 

Пункт 26 виконується. Служба зайнятості сприяє започаткуванню безробітними, в т. ч. учасниками АТО, ООС власної справи шляхом здійснення в установленому порядку виплати одноразово допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. Протягом звітного періоду до Роменської міськрайонної філії Сумського обласного центру зайнятості безробітні з числа учасників АТО, ООС за одноразовою виплатою допомоги не звертались.
Пункт 27 виконується. Особи з обмеженою працездатністю є однією із незахищених верств населення, які звертаються в пошуках роботи. Протягом 2022 року послугами центру зайнятості скористалися 64 особи з інвалідністю, 7 з них працевлаштовані, станом на 01.01.2023 на обліку перебувало 29 осіб. Від підприємств, установ та організацій громади за січень-грудень 2022 року надійшло 20 вакансій для осіб з інвалідністю. 
Пункт 28 виконується. Службою зайнятості протягом року здійснювалося інформування роботодавців про можливості відшкодування єдиного соціального внеску за працевлаштованих на перше робоче місце за отриманою професією (спеціальністю) з числа молоді та  осіб з інвалідністю, інших соціально вразливих верст населення за сприянням служби зайнятості.
Начальник відділу з контролю за 

додержанням законодавства про

працю та зайнятість населення




Юлія АНДРУЩЕНКО

Погоджено

Керуючий справами виконкому                                               Наталія МОСКАЛЕНКО
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                                   до проєкту рішення Роменської міської ради

«Про cтан виконання Програми зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на період до 2022 року, за підсумками 2022 року»

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою регулювання ринку праці та соціального захисту безробітних, виноситься на розгляд проєкт рішення Роменської міської ради «Про стан виконання Програми зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на період до 2022 року, за підсумками 2022 року» згідно Плану роботи Роменської міської ради восьмого скликання на 2023 рік. Рішення тридцять п’ятої сесії Роменської міської ради сьомого скликання від 21.12.2017 зі змінами від 21.11.2019 та 23.12.2020 «Про Програму зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на період до 2022 року» пропонується зняти з контролю у зв’язку з затвердженням Програми зайнятості населення Роменської міської територіальної громади на 2023-2025 роки.
Начальник відділу з контролю за 

додержанням законодавства про працю 

та зайнятість населення
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Погоджено
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