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«Про стан виконання програми  «Освіта Роменської міської територіальної громади у 2021-2023 роках»» за 2022 рік

Розділ 1. Створення сучасного освітнього середовища дошкільної освіти.

Головною метою дошкільної освіти громади є створення умов для становлення дитини, забезпечення якісної доступної дошкільної освіти, здорової і компетентної особистості, здатної у майбутньому до самореалізації, саморозвитку, самозбереження, формування життєвих компетентностей.

Для реалізації цих завдань у Роменській ТГ функціонує мережа закладів дошкільної освіти, яка налічує 22 заклади освіти, серед них 3 у складі закладів загальної середньої освіти. Загальна кількість вихованців складає 1666 чоловік. Середня наповнюваність груп 17 дітей.

У зв’язку з запровадженням в країні воєнного стану та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 590 від 9 червня 2021 року «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» придбання технологічного та ігрового обладнання, меблів з метою покращення матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти протягом звітного року було обмежене.

Оздоровлення дітей у закладах дошкільної освіти шляхом збільшення вартості харчування  у літній період не проводилось.
Розділ 2. Створення умов для реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа».

Концепція Нової української школи передбачає функціонування ліцеїв і гімназій замість загальноосвітніх шкіл. З метою приведення типів закладі загальної середньої освіти у відповідність до Закону України «Про освіту» розпорядженням міського голови   створено та працює робоча група з питань оптимізації мережі закладів освіти Роменської міської територіальної громади. Проведено 10 засідань, на яких випрацьована модель мережі закладів загальної середньої освіти Роменської громади. План трансформації мережі ЗЗСО громади  винесено на розгляд міської ради.   

В Україні працює Державна інформаційна система управління освітою. Щорічно проводяться заходи з оновлення її програм. Для забезпечення функціонування пакетів програмного продукту «Курс: Школа» (ДІСО) у 2022 р. використано 33,0 тис. грн.
Розділ 3.  Створення сучасного освітнього середовища у закладах загальної середньої освіти

Виконуючи Закон України «Про освіту» в частині прозорості і відкритості, в усіх закладах освіти громади створені  та працюють на безкоштовних платформах сайти. Сайти відділу освіти та Центру професійного розвитку педагогічних працівників працюють на захищеному домені.

За звітний період отримано   :

- промислову електричну сковороду для ЗОШ№10 вартістю 28,5тис.грн.;

- бензинових трьохфазних генераторів  12 одиниць (ЗЗСО № 2, 4, 5, 6, 7, 10, 11) на       загальну суму 1040,0 тис.грн;

- телекомунікаційне  супутникове обладнання (3G модем Starlink) 2 шт. (ліцей № 1, ЗОШ № 8) на суму 79,7 тис.грн.;

- БФП EPSON L805 для Гришинського НВК РМР вартістю 23,0 тис.грн. (співфінансування);

-віконні відкоси для Пустовійтівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені Петра Калнишевського РМР - 30,0 тис.грн. (співфінансування)

  Отримано послуги з адміністрування електронного засобу навчального призначення «Дидактичний  мульти-медійний контент для початкових класів Нової Української Школи»  вартістю 198,0 тис.грн.

  Здійснено оформлення охоронного договору на пам’ятку культурної спадщини (жініноча гімназія) Ромененський ліцей № 1 -37,7 тис.грн.

Проведена актуалізація даних про земельну ділянку по вул. Пушкіна, ліцей № 1 - 5,0 тис.грн.
Розділ 4. Забезпечення рівного доступу до якісної освіти.

З метою забезпечення належного освітнього процесу у закладах загальної освіти громади функціонують групи продовженого дня. У 2022/2023 навчальному році таких груп працювало – 16, в яких виховувалось 426 учнів. 
Організовано підвезення учнів до міських шкіл шляхом розповсюдження пільгових проїзних квитків. У 2022 календарному році на забезпечення пільгового проїзду учнів з міського бюджету було використано понад 481тис. грн.  При вартості квитка у громадському транспорті в звітному році при вартості квитка 8 грн.,   відшкодовувалось з бюджету 4,8 грн., учнівська доплата складала 3,2 грн.

Забезпечується підвезення учнів сільської місцевості до шкіл громади  та у зворотньому напрямку. У 2022 році підвозилися 486 школярів та 110 вихованців ЗДО, а кількість транспортних одиниць складає 14 (6 автобусів передано на потреби ЗСУ). У 2022 році придбано 2 шкільних автобуси на умовах спів фінансування (місцевий та державний бюджети).  Використання коштів лише на пальне складає 803,9 тис.грн.

До закладів освіти підвозяться не тільки учні а й педагогічні працівники. Там, де можливо, педагоги разом із дітьми доїжджають автотранспортом відділу освіти, в інших випадках користуються громадським транспортом. В Роменській міській територіальній громаді з 2021 року працює «Програма забезпечення відшкодування вартості проїзду педагогічним працівникам сільських закладів загальної середньої освіти Роменської міської ради до місця роботи та у зворотньому напрямку на 2021-2023 роки». Відшкодування за проїзд у 2022 році  отримали 84 учителі ЗЗСО сільської місцевості. На ці потреби з міського бюджету   було використано 200 тис. грн. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 02.09.2021 № 150-ОД «Про затвердження Положення про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань», з метою створення умов для розвитку, підтримки обдарованої молоді, морального та матеріального заохочення учнів для досягнення високих результатів щорічно у громаді призначаються стипендії міського голови. У 2023/2023 н. р. було визначено 9 стипендіатів. За звітний період було надано адресної підтримки обдарованій молоді шляхом призначення та виплати стипендій на суму 46,3 тис. грн.

Педагогічним працівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти, які підготували переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних олімпіад, турнірів, конкурсів, щорічно встановлюються доплати до посадового окладу. У 2022/2023 н. р. таку доплату отримують 6 педагогів. Здійснена виплата заробітної плати педагогічним працівникам  закладів середньої загальної освіти у сумах, що незабезпечені освітньою субвенцією в сумі 4470,4 тис. грн.
Розділ 5. Реалізація та поширення моделі інклюзивного навчання.

Інклюзивне навчання у 2022/2023 навчальному році було організовано у 13 закладах загальної середньої освіти,  у яких   функціонувало 35 інклюзивних класів (38 дітей) та у 6 закладах дошкільної освіти працювало 11 інклюзивних груп (14 дітей). З метою забезпечення кваліфікованої допомоги в засвоєнні навчального матеріалу учнями та вихованцями  з особливими освітніми потребами  в інклюзивних класах та групах працювало 35 асистентів учителя та 11 асистентів вихователя. Для 11 учнів за висновками ЛКК було організовано індивідуальне навчання (педагогічний патронаж).  

Щорічно  надається субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.  Дані кошти спрямовуються на створення відповідних умов, придбання спеціального інструментарію і устаткування, комп’ютерного обладнання. У школах облаштовано та використовуються ресурсні кімнати. Фінансування закладів освіти з інклюзією Роменської  міської територіальної громади в 2022 році становить 1818,2 тис.грн., в тому числі  з державного бюджету - 1636,5 тис. грн., з місцевого -181,7
Заклади освіти тісно співпрацюють з Інклюзивно-ресурсним  центром. Протягом  2022 року фахівцями  центру надано більше 424 консультацій, проведено 1537 корекційно-розвиткових занять для 44 дітей з особливими освітніми потребами. 

На облаштування  ІРЦ до вимог законодавства за звітний період використано 58,6 тис. грн.

Розділ 6. Забезпечення рівного доступу дітей та учнівської молоді до якісної позашкільної освіти.

З метою забезпечення рівного доступу дітей до позашкільної освіти у громаді у функціонує 4 заклади: 

- Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді;

- Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе;

- Роменська дитячо-юнацька спортивна школа імені Віктора  Гречаного;

- Роменська дитячо-юнацька спортивна школа ім. П. Калнишевського.

Кількість секцій/гуртків у 2022/2023 н. р. складала 177 (відсоток охоплення дітей позашкільною освітою складав 43,4%). В зв’язку з воєнним станом в країні заняття проводилися дистанційно.  

Вихованці  ЦПО ім І. Кавалерідзе дистанційно приймали участь в обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово – патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

Протягом 2022/2023 н. р. вихованці закладів позашкільної освіти здобули 17 перемог на міжнародному, 463 на всеукраїнському та 446 на обласному рівнях. 

Розділ 7. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти.

З метою створення комфортних та належних умов для навчання підростаючого покоління    щороку здійснюється осучаснення матеріально-технічної бази закладів освіти громади. 

Здійснено придбання  промислової електричної сковороди для ЗОШ №10 вартістю 30,0 тис.грн., БФП EPSON L805 для Гришинського НВК РМР (співфінансування) переможець  конкурсу соціальних ініціатив "Час діяти, Україно!" – 23,0 тис.грн. Придбано та встановлено  ігрові майданчики для Великобубнівського ЗДО (Центр розвитку дитини) «Берізка» РМР (співфінансування) переможець  конкурсу соціальних ініціатив "Час діяти, Україно!" на суму 30,0 тис.грн.

Протягом 2022 року в зв’язку з воєнним станом закуплено бензинові генератори в кількості 13одиниць на суму 1079,8 тис.грн,, з них -13шт. в установах ЗЗСО та 1- в РМРЦ РМР.  Придбано 2 одиниці телекомунікаційного  супутникового обладнання (3G модем Starlink) для ліцею №1 та ЗОШ №8  - 79,7 тис.грн.

Здійснено закупівля віконних відкосів для встановлення вікон  для Пустовійтівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені Петра Калнишевського РМР (співфінансування) переможець  конкурсу соціальних ініціатив "Час діяти, Україно!" на суму 30,0 тис.грн.

За звітний період проведено капітальні ремонти на суму   1406,9  тис. грн., а саме :

-«Будівництво споруди бомбосховища на території Роменської загальноосвітньої школи I-II ступенів №6 Роменської міської ради Сумської області за адресою:                      вул. Всіхсвятська, 5, м. Ромни, Сумська обл.» - 779,3 тис. грн. (виготовлення ПКД та держбудекспертиза);

-«Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Роменської загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Роменської міської ради Сумської області за адресою : вул. Прокопенка,76, м. Ромни, Сумська обл» - 338,4 тис. грн. (виготовлення ПКД та роботи по ремонту);

-«Капітальний ремонт харчоблоку у ЗОШ №11 за адресою: Сумська обл. м. Ромни вул. Горького, 234»- 289,2 тис.грн. (виготовлення ПКД та роботи по ремонту);

За звітний період проведено поточних ремонтів по закладам освіти на суму 182,0 тис. грн.

Здійснено придбання вогнегасників для закладів освіти-144,7 тис. грн. 

Розділ 8. Упровадження заходів з енергозбереження.

Протягом 2022 років за кошти міського бюджету проведено капітальні ремонти на суму   1 744,7  тис. грн., а саме:

 -«Капітальний ремонт (влаштування системи блискавкозахисту) у Роменському ліцею №4 Роменської міської ради Сумської області ім. Героя України Тетяни Маркус за адресою : вул. Монастирська,2, м. Ромни, Сумська обл.» - 779,3 тис. грн.;

-«Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Роменської загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Роменської міської ради Сумської області за адресою : вул. Прокопенка,76,м. Ромни, Сумська обл.» (виготовлення ПКД 75,0 тис.грн., роботи по ремонту 270,2 тис.грн)- 338,4 тис. грн.( виготовлення ПКД 75,0тис.грн., роботи по ремонту 270,2 тис.грн).;

-«Капітальний ремонт приміщення харчоблоку Роменської загальноосвітньої школи I-III ступенів №11 Роменської міської ради Сумської області за адресою : вул. Горького, 234, м. Ромни, Сумська обл.» - 289,3 тис. грн.

-«Капітальний ремонт каналізаційної системи ЗДО № 3 за адресою: 5-й пров. Маяковського, 3-а, м. Ромни, Сумської області із виготовленням проектно-кошторисної документації вартістю 49,5 тис. грн

З місцевого бюджету виділено кошти в сумі 209,9 тис.грн. на проведення коригування ПКД та експертизу ПКД «Капітальний ремонт Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 по вул. Полтавська, 32, м. Ромни, Сумська область.

Розділ 9 “Упровадження концепції Нової української школи”

В школах громади продовжується проводиться  реформа “Нова українська школа”.

Протягом звітного періоду були отримані  послуги з адміністрування електронного засобу навчального призначення "Дидактичний мультимедійний контент для початкових класів Нової Української Школи"- 198,0 тис. грн.

Розділ 10 “Безпечне та якісне харчування у закладах освіти”

У сучасних умовах питання про здорове харчування школярів є особливо актуальним, оскільки правильне харчування – найважливіша запорука здорового розвитку організму дитини.

У 2022/2023 навчальному році були охоплені гарячим харчуванням 3138 учнів. Із них 1-4 класів – 1682 учні (80 %). 

Відповідно до пункту 3 статті 56 Закону України «Про освіту»  організовано безкоштовне харчування для 1136 учнів пільгових категорій.

  Вартість харчування учнів 1-4 класів за бюджетні кошти за звітний період 2022 року вартість харчування учнів 1-4 класів становить:

у закладах міста Ромни -16.00 грн.; 

у закладах сільської місцевості - 40.00 грн.

Учні пільгових категорій міста Ромни з розрахунку  на одного учня харчуються на суму  40.00 грн., учні сільської місцевості -16.00 грн.

 На харчування дітей за звітний період використано з міського бюджету 4454,1 тис. грн.

Здійснювався постійний контроль за якістю води, готових страв та змивів Роменським відділом лабораторного центру. Вартість вищезазначених робіт за звітний період становить 151,2 тис. грн.

Розділ 11 “Популяризація української мови, культури, історичної свідомості через спектр заходів сфери освіти”

З метою забезпечення неухильного дотримання закладами освіти законодавства в частині провадження освітнього процесу українською мовою заклади загальної середньої освіти вилучили зі своїх освітніх програм навчальний предмет «Російська мова». Викладання та спілкування у закладах освіти громади ведеться виключно українською мовою.

Поповнюються фонди шкільних бібліотек україномовною літературою. Протягом 2022 року у шкільні бібліотеки надійшло 2784 примірників навчальної літератури на суму 221,4 тис. грн, з них: навчально-методичної 1408 шт. на суму 48,6 тис. грн., підручників 1376  шт. на суму 172,8 тис. грн.
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