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	Про питання забезпечення прав повнолітньої недієздатної особи 

	




 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: Відповідно до підпункту 4 пункту «б» частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 71, 72  Цивільного кодексу України,   пунктів 1.3, 4.7, 4.9 Правил опіки та піклування, затверджених спільним наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України і Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.06.1999 № 387/3680, на підставі протоколу засідання Опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки і піклування, 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
            Надати дозвіл ОСОБІ 1, яка зареєстрована за адресою: КОНФІДЕНЦІЙНО, і є опікуном ОСОБИ 2, 1957 року народження, мешканця села КОНФІДЕНЦІЙНО, визнаного недієздатним, на продаж земельної ділянки площею 2,167 гектарів, розташованої на території КОНФІДЕНЦІЙНО, яка на праві приватної власності на землю передано для ведення товарного сільськогосподарського виробництва і належить ОСОБІ 2.
[bookmark: _GoBack]          Зобов’язати опікуна ОСОБУ 1 кошти, отримані від продажу нерухомого майна, власником якого є недієздатний ОСОБА 2, витрачати в інтересах підопічного.




  
Розробник проекту: Крутуха В.О., заступник директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), секретар опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки і піклування

  Пропозиції та зауваження до проекту рішення приймаються за тел.: 5 41 82 або електронною поштою: ter21@dszn.sm.gov.ua  





ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету Роменської міської ради
“Про питання забезпечення прав повнолітньої недієздатної особи”
Проєкт рішення розроблено відповідно до підпункту 4 пункту “б” частини 1 статті 34,  Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 71, 72  Цивільного кодексу України, пунктів 1.3, 4.7, 4.9 Правил опіки та піклування, затверджених спільним наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України і Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88.
Розгляд питання, зазначеного в  даному проєкті рішення виконавчого комітету як органу опіки та піклування, зумовлено необхідністю захисту юридичних та майнових прав  повнолітньої недієздатної  особи.  
        З метою захисту інтересів заявниці та майнових прав повнолітньої недієздатної  особи,  даний проєкт рішення слід розглянути на черговому засіданні виконкому міської ради, що планується у листопаді  2023 року.
 
Секретар опікунської ради з питань 
забезпечення прав повнолітніх осіб, 
які потребують опіки і піклування                                                    Валентина КРУТУХА

                                                      					          
ПОГОДЖЕНО
 Заступник міського голови з питань
 діяльності виконавчих органів ради,
 голова опікунської ради	                                                                    Василь МАРЮХА 
















