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Шановний Олеже Анатолійовичу, шановні депутати, присутні!
Мета мого виступу інформувати населення Роменської громади про результати діяльності Роменської окружної прокуратури за минулий період  2023 року.  
Завдяки спільним зусиллям правоохоронних органів району криміногенна ситуація залишається стабільною. 

Основні завдання які виконує прокуратура - це перш за все процесуальне керівництво досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення. 

Упродовж поточного періоду 2023 року піднаглядними Роменській окружній прокуратурі правоохоронними органами зареєстровано 1618 кримінальних правопорушень, що на 491 кримінальне правопорушень більше ніж у аналогічному періоді 2022 року (1127). Збільшення зареєстрованих кримінальних правопорушень становить - 43,6%.

Що стосується саме Роменської територіальної громади, то у поточному році зареєстровано 983 кримінальних правопорушення, динаміка до збільшення – 40,2%.

Упродовж поточного року піднаглядними Роменській окружній прокуратурі органами поліції обліковано 1066 кримінальних правопорушень, що на 310 кримінальних правопорушень більше ніж у аналогічному періоді 2022 року (756). Динаміка до збільшення становить 41%. 

Збільшення облікованих кримінальних правопорушень відбулося на усіх територіях Роменського району, у тому числі на території Роменської територіальної громади – 35,2%.

Із загальної кількості облікованих у 2023 року правопорушень обліковано 422 тяжких злочинів проти 243 за аналогічний період 2022 року,  та 15 особливо тяжких проти 41 у 2022 році. 

На території Роменської територіальної громади рівень особливо тяжких злочинів зменшився на 63%, тяжких злочинів навпаки збільшився на 55,7%.  

Зменшення особливо тяжких злочинів на території Роменського району пов'язане з широкомасштабним вторгненням збройних сил рф на територію України у лютому 2022 року. Упродовж поточного року обліковано 4 злочини про порушення правил та звичаїв війни, у минулому році - 24 таких злочини (з них по Роменській територіальній громаді – 17).

За таких статистичних показників динаміка злочинності у районі повертається до стану аналогічного періоду 2021 року, тобто періоду до повномасштабного вторгнення військ рф на територію України. 

Так, у 2023 році прокурорами Роменської окружної прокуратури  здійснювалось процесуальне керівництво у майже 4-х тисячах кримінальних проваджень, в тому числі у понад 1700 (тисячу сімсот)  проваджень, що зареєстровані у поточному році.  Закінчено розслідування у понад 1-ї тисячі проваджень, з них направлено до суду з обвинувальними актами вже 447 кримінальних проваджень, по яких в подальшому підтримується публічне обвинувачення. 
Серед них і кримінальні провадження на пріоритетних напрямках. Так, до суду спрямовано 5 обвинувальних актів у бюджетній сфері, 14 – у сфері запобігання корупції, 8 актів у земельній сфері, 11 - у сфері охорони  довкілля,  10 - за фактами збуту наркотиків, а також 1 (одне) – щодо легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом.

Активну роботу проведено на напрямі захисту інтересів державі у бюджетній сфері та за результатами вжитих координаційних та наглядових заходів в організації протидії злочинності, у поточному році викрито факт розтрати бюджетних коштів в особливо великому розмірі. Так, Роменською окружною прокуратурою направлено до суду обвинувальний акт за ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України стосовно керівника одного з управлінь Роменської міської ради, який за попередньою змовою із директором Товариства з обмеженою відповідальністю, розтратив понад 3,5 млн грн бюджетних коштів, призначених для проведення робіт із капітального будівництва інфраструктурного об’єкта. 
Директор товариства відповідатиме ще й за легалізацію доходів, одержаних злочинним шляхом за ч. 1 ст. 209 КК України.

У грудні поточного року Роменською окружною прокуратурою затверджено та направлено до суду обвинувальні акти стосовно двох чоловіків, які подали заяви із недостовірними даними про вимушене залишення ними свого зареєстрованого місця проживання на тимчасово окупованій території, отримавши таким чином право на допомогу як внутрішньо переміщеній особі,  та незаконно отримали бюджетні кошти в розмірі 18 та 14 тис. грн.  Всі заподіяні збитки бюджету відшкодовано у повному обсязі під час досудового розслідування. (ч. 1 ст. 190 КК України). 

За аналогічними фактами, у поточному місяці повідомлено про підозри ще двом громадянам, які шляхом обману заволоділи бюджетними коштами  в розміри 24 та 96 тис. грн. Найближчим часом обвинувальні акти стосовно них будуть спрямовані до суду. 
Приділяючи постійну увагу додержанню вимог природоохоронного законодавства,  у тому числі щодо відтворення та раціонального використання біоресурсів, Роменською окружною прокуратурою затверджено та у грудні цього року направлено до суду обвинувальний акт стосовно мешканця Роменського району, який незаконно займався рибним добувним промислом на одному з водойм Роменської громади, чим спричинив шкоду  навколишньому природному середовищу на суму 638 тис. грн. (ч. 1 ст. 241 КК України).

За процесуального керівництва Роменської окружної прокуратури спрямовано до суду обвинувальний акт за ч. 2 ст. 364-1 КК України  стосовно державного реєстратора однієї з громад Роменського району, який шляхом незаконного вчинення реєстраційної дії у вигляді складення та видачі державним реєстратором завідомо підроблених офіційних документів, переоформив право власності на об’єкт нерухомого майна - 2-кімнатної квартири, яка розташована в м. Суми, належну мешканцю м. Ромни, чим сприяв незаконному набуттю права власності комерційним банком на вказаний вище об’єкт нерухомого майна.

Під час дії воєнного стану на території Роменської громади набули поширення випадки шахрайства з використанням електронно-обчислювальної техніки та мережі Інтернет. Так, у поточному році в ході протидії кіберзлочинам викрито шахрая, який шляхом незаконних операцій з  використанням електронно-обчислювальної техніки заволодів коштами  20 осіб на загальну суму близько 50 тис. грн.  Обвинувальний акт за ч. 3 ст. 190 КК України спрямовано до суду. 
Роменською окружною прокуратурою у цьому році спрямовано до суду обвинувальний акт стосовно двох мешканців Роменщини, які в період дії воєнного стану, за попередньою змовою, вчинили 15 епізодів викрадення трансформаторного  мастила з об’єктів енергетики, вартістю понад 1,5 млн. грн.   Крім того, їх діями було спричинено виведення  силових трансформаторів в непридатний стан та спричинено АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» матеріальної шкоди на загальну суму  понад 6 млн. грн. (ч. 4 ст. 185, ч. 2 ст. 194-1 КК України)
Підтримання публічного обвинувачення 

В цілому, за поточний рік за участі прокурорів окружної прокуратури  судами розглянуто 279 кримінальних проваджень, з яких на підставі угод – 87. Прокурорами окружної прокуратури внесено апеляційні скарги на незаконні судові рішення стосовно 17 осіб.  
Звернення 
Протягом поточного року до Роменської окружної прокуратури  надійшло 242 звернення. Вирішено по суті окружною прокуратурою – 157 звернень, 70 звернень направлено за належністю в інші відомства для вирішення.
           Представництво інтересів держави в суді
Упродовж поточного року прокуратурою реалізовано комплекс заходів             щодо забезпечення ефективного представництва інтересів держави та територіальної громади в суді, зокрема з питань дотримання законодавства у земельній та бюджетній сферах, а також щодо охорони навколишнього природного середовища.    
Так, в інтересах держави до суду пред’явлено 18 позовів на загальну  суму 470 млн. грн., з них у земельній сфері - на 309 млн. грн., з питань охорони навколишнього природного середовища – на 159 млн. грн.     

Судами задоволено 17 позовів на загальну суму понад 300 млн. грн., в тому числі: 

· у сфері охорони навколишнього природного середовища задоволено  2 рішення  на суму 158 млн. грн; 

· з питань земельних відносин 7 рішень на суму 143 млн. грн; 

Зосередження роботи на такому пріоритетному напрямку, як захист інтересів держави від неправомірних посягань у бюджетній сфері, дозволило виявити порушення під час здійснення публічних закупівель розпорядниками бюджетних коштів та заявити позови з метою стягнення безпідставно отриманих коштів на виконання відповідних договорів.  

Так, окружною прокуратурою в поточному році заявлено позовні заяви в інтересах Управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради та Відділу освіти Роменської міської ради до ТОВ «ЕНЕРА СУМИ» про визнання недійсними додаткових угод до договорів про постачання електричної енергії, згідно якими безпідставно сплачено бюджетні кошти на загальну суму понад 1,5 (півтора) млн. грн. 

Крім того, в поточному році рішенням Господарського суду Сумської області, яке залишено в силі Північним апеляційним господарським судом, задоволено позов керівника Роменської окружної прокуратури в інтересах держави в особі  Північно-східного офісу Держаудитслужби до Управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради та Товариства з обмеженою відповідальністю «Електростіл України» про визнання недійсним рішення тендерного комітету щодо визнання переможцем тендеру зазначеного товариства та визнання недійсним договору про будівництво очисних споруд                  с. Біловод на загальну суму майже 6 млн. гривень. 
Крім того, прокуратурою вжито заходів на захист інтересів держави у сфері земельних правовідносин та у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Зокрема, окружною прокуратурою встановлено порушення законодавства під час реалізації Роменською міською радою повноважень з передачі земельних ділянок комунальної власності рекреаційного призначення у приватну власність громадянам. 

У зв’язку з чим, до суду подано позовну заяву про визнання незаконним рішення міської ради та припинення права власності фізичної особи на земельну ділянку. 

Вказані випадки є непоодинокими, тому окружною прокуратурою здійснюється постійний моніторинг рішень органів місцевого самоврядування, наразі готуються аналогічні позовні заяви з метою захисту інтересів Роменського територіальної громади.
Крім того, в умовах воєнної агресії рф, окружною прокуратурою заявлено 7 позовних заяв про конфіскацію у власність держави земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що перебували у власності громадян рф.  

Також, за позовом окружної прокуратури у поточному році розірвано договір оренди земельної ділянки водного фонду загальною площею понад 3 га  вартістю 158 млн. грн., внаслідок порушення орендарем вимог природоохоронного законодавства, та вказану земельну ділянку повернуто у розпорядження районної держаної адміністрації.

Моя доповідь закінчена, готов відповісти на запитання
