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РОМЕНСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ШІСТДЕСЯТ СЬОМА СЕСІЯ

27.12.2023
                                                   Ромни
Про відмову від переважного права купівлі частки нерухомого майна, що перебуває у спільній частковій власності
Відповідно до статей 26, 60 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні»,    статті 362 Цивільного кодексу України, розглянувши заяву-пропозицію заступника Голови Правління ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ОРАНТА» щодо продажу належної їй частки нерухомого майна, що перебуває у спільній частковій власності (додається)
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

Відмовитися від переважного права купівлі частки нерухомого майна, співвласником якого є Роменська міська рада Сумської області, розташованого за адресою: м. Ромни, бульвар Шевченка, 11 у розмірі 7/20 часток нежитлового приміщення одноповерхового безпідвального будинку, які перебувають у власності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ОРАНТА», за ціною продажу 1 900 000,00 грн. (один мільйон дев’ятсот тисяч гривень).
Міський голова                                                                                Олег СТОГНІЙ
Пояснювальна записка

до проєкту рішення міської ради від 27.12.2023
«Про відмову від переважного права купівлі частки нерухомого майна, що перебуває у спільній частковій власності»
До Роменської міської ради надійшов лист ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ОРАНТА» з намірами повідомити про продаж належної йому частки нерухомого майна, співвласником якого є Роменська міська рада Сумської області, розташованого за адресою: м. Ромни, бульвар Шевченка, 11. 
Відповідно до статті 362 Цивільного кодексу України Роменська міська рада протягом місяця повинна розглянути пропозицію співвласника та надати відповідь про намір купівлі чи відмови від придбання вищевказаного майна. 
Начальник управління економічного розвитку                            Юлія ЯНЧУК
Погоджено

Керуючий справами виконкому                                                       Наталія МОСКАЛЕНКО
Тетяна Субота 5 32 92
