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	Про визначення комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради одержувачем бюджетних коштів на 2024-2026 роки
	


Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», на виконання Програми благоустрою населених пунктів Роменської територіальної громади на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Роменської міської ради від 27.12.2023 року, з метою створення умов для здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання території населених пунктів Роменської міської територіальної громади

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Визначити комунальне підприємство «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради, одержувачем бюджетних коштів на 2024  рік за видатками головного розпорядника бюджетних коштів – управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради за КПКВК 1216030 “Організація благоустрою населених пунктів КЕКВ 2610 “Субсидії та поточні трансферти підприємствам, установам, організаціям” по заходу «Благоустрій населених пунктів Роменської міської територіальної громади» на суму 17 140 000,00  грн  (сімнадцять мільйонів сто сорок тисяч гривень 00 копійок) згідно з оцінкою відповідності показників діяльності підприємства критеріям визначення одержувача бюджетних коштів (додаток1);
2. Затвердити Порядок використання коштів на виконання заходів щодо благоустрою населених пунктів Роменської міської територіальної громади (додаток 2).

Розробник проєкту: Олена ГРЕБЕНЮК, начальник Управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради         

Зауваження та пропозиції до проєкту приймаються за тел. 5 42 86 та за електронною поштою: zhkg@romny-vk.gov.ua







ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  проєкту рішення виконавчого комітету міської ради  «Про визначення комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради одержувачем бюджетних коштів на 2024-2026 роки» 
Проєкт рішення розроблено відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», на виконання Програми благоустрою населених пунктів Роменської територіальної громади на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Роменської міської ради від 27.12.2023 року, з метою створення умов для здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання території населених пунктів Роменської міської територіальної громади.
Проєкт рішення передбачає визначення комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради  одержувачем бюджетних коштів на 2024 рік в розмірі 17 140 000,00 грн коштів на виконання заходів щодо благоустрою населених пунктів Роменської міської територіальної громади.
Для своєчасного освоєння виділених коштів проєкт рішення пропонується розглянути на засідання виконавчого комітету у січні 2024 року.

Начальник управління 
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