ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту містобудівної документації, початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості та проведення громадських слухань проекту «Внесення змін до Генерального плану та плану зонування території міста Ромни Сумської області»  та звіту про стратегічну екологічну оцінку до нього, «Внесення змін до Історико-архітектурного опорного плану м. Ромни Сумської області» 
Містобудівна документація розроблена Проектним інститутом Служби безпеки України на замовлення Виконавчого комітету Роменської міської ради Сумської області на підставі рішення тридцять шостої сесії восьмого скликання Роменської міської ради від 28 серпня 2022 року (https://romny-vk.gov.ua/rishennya-miskoi-radi-uk/8-sklikannya/036-tridcyat-shosta-sesiya-romenskoi-mis/pro-vnesennya-zmin-do-generalnogo-pla/), договору на розроблення містобудівної документації № 04-23 від 03.02.2023 р. та завдання на розроблення проекту «Внесення змін до Генерального плану та плану зонування території міста Ромни Сумської області» та «Внесення змін до Історико-архітектурного опорного плану м. Ромни Сумської області»  (https://1drv.ms/b/s!ApV2jmOBxqhNlAPy_F-f8LtYH4A4?e=H3ny3C),(https://1drv.ms/b/s!ApV2jmOBxqhNlARuhiyzq8TbEW7b?e=BH6qzj).
Мета внесення змін до Генерального плану: аналіз реалізації рішень попереднього генерального плану, обґрунтування довгострокової стратегії планування та забудови території населеного пункту, визначення основних принципів і напрямків планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організація вулично-дорожньої та транспортної мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження культурної спадщини та традиційного характеру середовища історичних населених пунктів, приведення містобудівної документації у відповідність до діючої нормативно-правової бази а також визначення послідовністі реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території. 
Межі території проєктування, визначені згідно з завданням на розроблення проекту «Внесення змін до Генерального плану та плану зонування території міста Ромни Сумської області».

Склад та зміст містобудівної документації відповідає ДБН - Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст містобудівної документації на місцевому рівні». 

Мета стратегічної екологічної оцінки проєкту: сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров’я; інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження документів державного планування (далі – ДДП).

Мета внесення змін до Історико-архітектурного опорного плану полягає в забезпеченні збереженні та охороні нерухомих об’єктів культурної спадщини (у тому числі, пам’яток), традиційного характеру середовища, а також умов огляду комплексу об’єктів культурної спадщини міста у єдності з композиційно-пейзажними якостями ландшафту. 

Ознайомитися з проєктом містобудівної документації та звітом про СЕО до нього  можливо в приміщенні Роменської міської ради, за адресою: Сумська обл., м. Ромни, бул. Шевченка, 2,  з «06» лютого 2024 р. по «06» березня 2024 р. включно та на офіційному порталі Роменської міської ради – https://romny-vk.gov.ua/ (крім інформації з обмеженим доступом).
Додатково надаємо можливість вільного доступу до матеріалів містобудівної документації на паперових носіях у вихідні дні та в неробочий час: «24» та «25» лютого 2024 року з 13.00 год. до 14.00 год. «26», «27» та «28» лютого 2024 року з 17.00 год. до 18.00 год., за адресою: Сумська обл., м. Ромни, бул. Шевченка, 2.

Громадські слухання та презентація проєкту містобудівної документації відбудеться «29» лютого 2024 р. о 13.00 за адресою: бул. Шевченка, 2, м. Ромни.
У громадських слуханнях можуть брати участь:

· громадськість;

· уповноважені особи підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, які розташовані на території, щодо якої розробляється документація;

· уповноважені посадові особи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, повноваження яких поширюється на територію, щодо якої розробляється містобудівна документація, а також на територію, суміжну з територією, щодо якої розробляється документація;

· представники замовника розроблення містобудівної документації та розробника містобудівної документації.
З метою ідентифікації фізичних осіб та представників юридичних осіб, реєстрація учасників громадських слухань здійснюється за наявності документів, що підтверджують особу.
Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді за поштовою адресою: 42000, Сумська обл., м. Ромни, бул. Шевченка, 2. та за електронною адресою: misto@romny-vk.gov.ua у строк визначений для проведення процедури громадського обговорення, що становить не менше 30 днів з дня оприлюднення проєкту містобудівної документації: з «06» лютого 2024 р. по «06» березня 2024 р. включно. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються. Остання дата прийняття пропозицій (зауважень) «06» березня 2024 р. 

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.

Наявна екологічна інформація, у тому числі пов’язана зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування наведена у звіті про стратегічну екологічну оцінку проекту ДДП, а також розміщена на офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади у сфері охорони навколишнього природного середовища та охорони здоров’я.

Відповідальна особа за забезпечення організації розгляду пропозицій: Литвиненко Юрій Анатолійович – начальник відділу містобудування та архітектури, головний архітектор міста, тел.: +38 (05448)54094 .
