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Про стан виконання програми «Освіта Роменської міської територіальної громади у 2021-2023 роках»  за 2023 рік 
Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Марюхи В.І. про стан виконання програми «Освіта Роменської міської територіальної громади у 2021-2023 роках» за 2023 рік (додається).
2. Зняти з контролю рішення Роменської міської ради від 23.12.2020 «Про затвердження програми «Освіта Роменської міської територіальної громади у 2021-2023 роках» у зв’язку із забезпеченням його виконання.
Розробник – Ірина ІВНИЦЬКА, начальник відділу освіти Роменської міської ради

Зауваження та пропозиції до проєкту рішення приймаються відділом освіти Роменської міської ради за адресою: м. Ромни, вул. Соборна, 41, тел. 5-31-98, електронною поштою на адресу osvita@romny-vk.gov.ua
ІНФОРМАЦІЯ

«Про стан виконання програми  «Освіта Роменської міської територіальної громади у 2021-2023 роках»» за 2023 рік

2023  рік - це ще один важливий етап на шляху втілення освітніх стандартів, принципів,  вимог і норм в умовах запровадження правового режиму воєнного стану в Україні. Нові напрямки розвитку галузі окреслює Національна стратегія розбудови безпечного і здорового освітнього середовища в Новій українській школі, схвалена Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020, максимально втілюючи ідеї сучасного освітнього простору, що забезпечує охорону життя і здоров’я усіх учасників освітнього процесу.

Головною метою дошкільної освіти громади є створення умов для становлення дитини, забезпечення якісної доступної дошкільної освіти, здорової і компетентної особистості, здатної у майбутньому до самореалізації, саморозвитку, самозбереження, формування життєвих компетентностей.

Для реалізації цих завдань у Роменській МТГ функціонує мережа закладів дошкільної освіти, яка налічує 22 заклади освіти, серед них 3 у складі закладів загальної середньої освіти. Дошкільною освітою було охоплено 1596 дітей, що становить 79%  від загальної кількості дітей дошкільного віку від 1 до 6 років.

З 1 вересня 2023 року вартість харчування 1 дитини в день у закладах дошкільної освіти складала: для дітей від 1 до 4 років - 58,00 грн, від 4 до 6 (7) років - 64,00 грн, а в літній оздоровчий період відповідно 63,80 грн та 69,40 грн. Батьківська плата за харчування дітей у міській місцевості становить 60%, у сільській - 40%.

На оздоровлення дітей у закладах дошкільної освіти шляхом збільшення вартості харчування на 10% у літній період витрачено 55,7 тис. грн. Здійснювався постійний контроль за якістю води, готових страв та змивів Роменським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області. Вартість цих робіт за звітний період склала 81,3 тис. грн.

Витрати на заробітну плату з нарахуваннями педагогам, які не забезпечувалися державною субвенцією з місцевого бюджету, було виділено 109,0 тис. грн.

На покращення матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти у 2023 році використано 238,3 тис. грн, з них придбання майданчика для Великобубнівського ЗДО (Центр розвитку дитини) «Берізка» РМР - 30,0 тис. грн,  газового котла  АОГВ-100Е та водяного насосу для забезпечення теплопостачання у ДНЗ № 7 «КАЛИНКА» - 126,0 тис. грн,  жарової шафи для харчоблоку ЗДО № 9 «Фіалка» - 52,1 тис. грн, меблів - 22,4 тис. грн, забезпечення закладів протипожежним інвентарем - 7,8 тис. грн.

Проведено ремонтних робіт по облаштуванню укриттів у дошкільних закладах на суму понад 1311,2 тис. грн. Здійснено поточний ремонт опалювальної системи з заміною радіаторів у ЗДО № 3 «Оленка» на суму 198,9 тис. грн.

Концепція Нової української школи передбачає функціонування ліцеїв і гімназій замість загальноосвітніх шкіл. З метою приведення типів закладів загальної середньої освіти у відповідність до Закону України «Про освіту» розпорядженням міського голови створено та працює робоча група з питань оптимізації мережі закладів освіти Роменської міської територіальної громади. Проведено 10 засідань, на яких напрацьована модель мережі закладів загальної середньої освіти Роменської громади. Рішенням сесії Роменської міської ради від 24.05.2023 «Про затвердження плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Роменської міської територіальної громади» було затверджено план оптимізації та трансформації мережі закладів освіти Роменської міської територіальної громади. 
Освітній процес у 22 закладах загальної середньої освіти Роменської територіальної громади (крім Перехрестівського ЗЗСО ІІІ ступеня та Роменського ЗЗСО № 8 РМР) забезпечують 646  педагогічних працівників. З місцевого бюджету в 2023 році на погашення заробітної плати педагогічним працівникам, що не забезпечувалась державною субвенцією використано 9494,3 тис. грн.

У сучасних умовах питання про здорове харчування школярів є особливо актуальним, оскільки правильне харчування - найважливіша запорука здорового розвитку організму дитини. У 2023 році гарячим харчуванням  у закладах загальної середньої освіти було охоплено 3643 учня (60 %). Із них 1- 4 класів - 1667 учнів (71%), 5 - 11 класів - 587 учнів (16 %). Відповідно до пункту 3 статті 56 Закону України «Про освіту» організовано безкоштовне харчування для 1126 учнів пільгових категорій.

Рішенням сесії Роменської міської ради від 24.08.2022 «Про встановлення розміру батьківської плати за харчування та визначення пільгових категорій дітей та учнів» була встановлена вартість харчування:

для учнів 1-4 класів міської місцевості 40,00 грн (24,00 грн батьківська доплата та 16,00 грн за кошти міського бюджету), для учнів сільської місцевості – 28,00 грн (за кошти місцевого бюджету);

для учнів 5-11 класів міської місцевості 40,00 грн (батьківські кошти) та сільської місцевості 31,00 грн (15,50 грн батьківська доплата та 15,50 грн за кошти міського бюджету).

Середня вартість одноразового харчування в школах становить 34,00 грн.
З метою організації відпочинку дітей у пришкільних та профільних таборах, забезпечення якісного харчування вихованців у 2023 році використано 810,3 тис. грн.
На харчування дітей за звітний період використано з міського бюджету 10 902,7 тис. грн. Здійснювався постійний контроль за якістю води, готових страв та змивів Роменським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області. Вартість цих робіт за звітний період склала 119,3 тис. грн.

Відповідно до розпорядження міського голови від 14.09.2022 № 162-ОД «Про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань», з метою створення умов для розвитку, підтримки обдарованої молоді, морального та матеріального заохочення учнів для досягнення високих результатів щорічно у громаді призначаються стипендії міського голови. У 2022/2023 навчальному році було визначено 9 стипендіатів. За звітний період було надано адресної підтримки обдарованій молоді шляхом призначення та виплати стипендій на суму 64,8 тис. грн.
В 2023 році виплачено одноразової грошової допомоги випускникам навчальних закладів із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в розмірі 6-ти прожиткових мінімумів для осіб відповідного віку на загальну суму 405,2 тис. грн.

Організовано підвезення учнів до міських шкіл шляхом розповсюдження пільгових проїзних квитків. У 2023 календарному році на забезпечення пільгового проїзду учнів з міського бюджету було використано понад 1353,4 тис. грн.  При вартості квитка у громадському транспорті 12 грн, з бюджету громади відшкодовувалися 7,2 грн, учнівська доплата складала 4,8 грн. У 2023 році підвозилися 598 школярів та 90 вихованців ЗДО, а кількість транспортних одиниць зменшилась до 17 (7 автобусів передано на потреби ЗСУ). 

В Україні працює Державна інформаційна система управління освітою. Щорічно проводяться заходи з оновлення її програм. Для забезпечення функціонування пакетів програмного продукту «Курс: Школа» (ДІСО) використано 41,4 тис. грн. У 2023 році придбано  засоби навчання для навчальних кабінетів біології, географії та математики для класів Нової Української Школи 638,0 тис. грн (63,8 тис. грн за кошти міського бюджету та 574,2 тис. грн за кошти державного бюджету), отримані послуги з адміністрування електронного засобу навчального призначення «Дидактичний мультимедійний контент для 3-х класів НУШ» в режимі онлайн  на загальну суму 800,0 тис. грн.

У звітному періоді для оновлення матеріально-технічної бази у закладах загальної середньої освіти використано 270,4 тис. грн (придбано два комп’ютери для Роменського ліцею № 4 ім. Тетяни Маркус, проєктор для ЗОШ № 10 та твердопаливний котел для Бобрицького ЗЗСО РМР та протипожежний інвентар).

Для забезпечення освітнього процесу протягом 2023 року:

1. проведено капітальні ремонти: 
приміщень Роменської ЗОШ № 5 на суму 3032,5 тис. грн;

покрівлі Роменського ліцею № 4 ім. Тетяни Маркус на суму 1208,5 тис. грн;

2. виготовлено ПКД: 
для встановлення систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією в будівлях Роменського ліцею № 4 ім. Тетяни Маркус, Роменської  ЗОШ  № 5, ЗОШ № 11, Великобубнівського ЗЗСО РМР на суму 352,3 тис. грн;

по капітальному ремонту приміщень харчоблоків Роменської  ЗОШ  № 5 та ЗОШ № 11 на суму 627,6 тис. грн;

3. проведено поточні ремонти: 
облаштовано укриття у всіх закладах загальної середньої освіти з метою створення безпечних умов для надання освітніх послуг на суму 2467,9 тис. грн;

асфальтного покриття на території Роменського ліцею № 1 РМР - 675,0 тис. грн; 
спортивного залу ЗОШ № 11 - 285,8 тис. грн; 
підпірної стіни на території Бацманівського НВК РМР - 90,0 тис. грн; 
опалювальної, водопровідної та каналізаційної системи, поточний ремонт вузлів обліку газу на загальну суму 820,0 тис. грн;
приміщення складської будівлі ЗОШ № 11 - 200,0 тис. грн;

монтаж системи охоронної сигналізації по закладам загальної середньої освіти, розташованих у сільській місцевості – 99,5 тис. грн;
з обробки дерев’яних конструкцій горищ – 100,0 тис. грн.
У 2023 році виконано роботи по об'єкту: «Будівництво споруди бомбосховища на території Роменської загальноосвітньої школи І-ІІ ступеня №6 Роменської міської ради Сумської області за адресою: вул. Всіхсвятська, 5,  м. Ромни, Сумська обл.» на загальну суму 2 297,3 тис. грн.
Поповнюються фонди шкільних бібліотек україномовною літературою. Протягом 2023 року у шкільні бібліотеки надійшло 15042 примірників навчальної літератури на суму 819,4 тис. грн, з них: 

навчально-методичної 1405 шт. на суму 48,6 тис. грн; 

підручників 13567  шт. на суму 763,8 тис. грн.

Неперервний професійний розвиток педагогічних працівників здійснює комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Роменської міської ради Сумської області», що обслуговує як Роменську міську територіальну громаду, так і громади, з якими підписані угоди про співпрацю, а саме: Андріяшівську, Липоводолинську, Синівську, Хмелівську, Коровинську, Вільшанську та Недригайлівську. Загальна кількість педагогічних працівників, з якими працює Центр, налічує 1787 особи. У 2023 році за рахунок коштів місцевого бюджету здійснений ремонт нежитлового приміщення (гаражу) на території ЦПРПП РМР на суму 159,9 тис. грн. 
Щорічно  надається субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.  Ці кошти спрямовуються на створення відповідних умов, придбання спеціального інструментарію і устаткування, комп’ютерного обладнання. У закладах освіти облаштовано та використовуються ресурсні кімнати. 
Інклюзивне навчання у 2023 навчальному році було організовано у 12 закладах загальної середньої освіти,  у яких функціонувало 39 інклюзивних класів (42 дитини). З метою забезпечення кваліфікованої допомоги в засвоєнні навчального матеріалу учнями та вихованцями  з особливими освітніми потребами  в інклюзивних класах у штатний розпис введено 39 посад асистента вчителя. Для 15 учнів за висновками лікарсько-консультативної комісії (ЛКК) було організовано індивідуальне навчання (педагогічний патронаж) за скоригованими освітніми програмам.

Заклади освіти тісно співпрацюють з ІРЦ Роменської міської ради, який наразі обслуговує 3 територіальні громади: Андріяшівську, Хмелівську та Роменську. Протягом 2023 року фахівцями центру надано більше 424 консультацій, проведено 1537 корекційно-розвиткових занять для 44 дітей з особливими освітніми потребами. 

На облаштування  ІРЦ Роменської міської ради до вимог законодавства за звітний період використано 54,8 тис. грн.
З метою забезпечення рівного доступу дітей до позашкільної освіти у громаді функціонує 4 заклади: 

Комунальний заклад «Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді» Роменської міської ради Сумської області;

Комунальний заклад «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Роменської міської ради Сумської області»;

Комунальний заклад «Роменська дитячо-юнацька спортивна школа імені Віктора Гречаного» Роменської міської ради Сумської області;

Комунальний заклад «Роменська дитячо-юнацька спортивна школа ім. П. Калнишевського» Роменської міської ради Сумської області.

Для оновлення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти придбано:

2 ноутбуки та комп'ютерне приладдя на суму 81,9 тис. грн для Роменської МАНУМ;

учбовий автомобіль та шини на суму 350,0 тис. грн для Роменського МРЦ РМР.
Проведено роботи по облаштуванню укриттів у комунальному закладі «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Роменської міської ради Сумської області» на суму 196,6 тис. грн.
Освітня галузь Роменщини активно розвивається, трансформується, адаптується, вдосконалюється. Освіта стає доступнішою, якіснішою, гнучкішою, освітній простір - новітнім, інноваційним, безпечним, здоровим, спрямованим на всебічний розвиток, соціалізацію, самореалізацію всіх учасників освітнього процесу.
Начальник 

Відділу освіти Роменської міської ради 

Сумської області 






        Ірина ІВНИЦЬКА

Погоджено 

Керуючий справами виконкому  



        Наталія МОСКАЛЕНКО  
