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ЗВЕРНЕННЯ
Роменської міської ради Сумської області
про сприяння у виключенні з графіків погодинних відключень 
Комунального підприємства «Міськводоканал» Роменської міської ради» 

Роменська міська рада вимушена звернутися з проханням у вирішенні критично важливого питання, а саме: щодо виключення Процівського водозабору КП «Міськводоканал» Роменської міської ради» з графіків погодинних відключень електроенергії, які запроваджені АТ «Сумиобленерго». Підприємство систематично зазнає відключень від електропостачання, що унеможливлює безперебійну роботу та виконання статутних завдань підприємства, більша частина мешканців м. Ромни протягом тривалого часу залишається без водопостачання. Крім цього, після ввімкнення електроенергії в водопровідній мережі щодня створюються гідроудари, які руйнують й без того зношену мережу, через що кількість аварій на мережі стрімко зросла.  
Відповідно до вимог законів на органи місцевого самоврядування покладається завдання дбати про кожного мешканця громади, вживати усіх необхідних заходів до забезпечення особистої безпеки і здоров’я громадян, контролю та, відповідно, забезпечення отримання населення особливо необхідних для життєдіяльності послуг, зокрема і основною - водозабезпечення. 
Насамперед слід зазначити, що діяльність КП «Міськводоканал» РМР» є вкрай важливою для забезпечення життєдіяльності громади, оскільки це комунальне підприємство визначено об’єктом критичної інфраструктури й виконує мобілізаційне завдання з забезпечення надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення населенню Роменської міської територіальної громади. 
Відповідно до листа Голови обласної державної адміністрації-начальника обласної військової адміністрації «Про об’єкти критичної інфраструктури» КП «Міськводоканал» РМР» було включено в перелік об’єктів критично важливих підприємств Сумської області для можливості їх виключення з графіків аварійного відключення споживачів на 2024-2025 роки (п.3 Інструкції про складання і застосування графіків обмеження та аварійного відключення споживачів). Але АТ «Сумиобленерго» це не було враховано. Крім того, при складанні графіків погодинних відключень АТ «Сумиобленерго» не враховало вимог наказу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 15.10.2015 № 654. 
Для забезпечення виконання своїх завдань КП «Міськводоканал» РМР» направляло звернення безпосередньо до АТ «Сумиобленерго» та інші установи з обґрунтуванням необхідності виключення підприємства з графіків погодинних відключень. Проте жодної відповіді на ці звернення не було отримано.  
[bookmark: _GoBack]Таким чином, Роменська міська рада та її Виконавчий комітет ніяк не можуть вплинути на ситуацію, що склалась. Тож єдиним виходом ми бачимо звернутися до Вас з проханням надати допомогу та сприяти у недопущенні припинення водопостачання на території громади, а також вжити заходів щодо виключення КП «Міськводоканал» РМР» з графіків погодинних відключень, що були складені АТ «Сумиобленерго».   
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