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Відповідно до підпункту 22 пункту 1 статті 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», до підпункту 10 пункту 1 статті 7  Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого та середнього підприємництва в Україні», з метою реалізації заходів, спрямованих на підтримку та розвиток малого і середнього підприємництва громади

 МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію керуючого справами виконкому Наталії МОСКАЛЕНКО про стан виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Роменської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Роменської міської ради від 22.11.2023 (додається).
2. Залишити на контролі рішення Роменської міської ради від 22.11.2023 «Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва Роменської міської територіальної громади на 2024-2026 роки».
Розробник проекту:  ОЛІЙНИК А., головний спеціаліст відділу розвитку підприємництва  та  споживчого ринку управління економічного розвитку 
  
Зауваження та пропозиції до проекту  приймаються до 21.02.2025 за тел. 5-32-62  або на електронну адресу: econ@romny-vk.gov.ua.




ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва Роменської міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2024 рік

І. Впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності

1. Реалізація державної регуляторної політики в сфері  підприємництва

Забезпечення розробки та затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів
Планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів здійснюється відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності».
План підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік був затверджений рішенням виконавчого комітету Роменської міської ради від 15.11.2023 № 173 та рішенням шістдесят четвертої сесії Роменської міської ради від 22.11.2023 року, які розміщені на офіційному веб-сайті міської ради на головній сторінці в розділі «Регуляторна політика» 17.11.2023 та 24.11.2023  відповідно.
Протягом 2024 року доповнення до Планів підготовки проєктів регуляторних актів не вносились.

Проведення заходів з відстеження результативності діючих регуляторних актів з урахуванням законодавчо встановлених термінів та їх перегляд
Стосовно кожного регуляторного акта послідовно здійснюються базове, повторне та періодичне відстеження його результативності.
За 2024 рік згідно плану-графіку здійснено 1 базове та 6 періодичних відстежень результативності регуляторних актів: 
Базові відстеження:  
1) «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Роменської міської територіальної громади», рішення міської ради від 25.07.2024.
Періодичні відстеження:  
1) «Про затвердження норм накопичення на тверді побутові відходи по м. Ромни  для об'єктів громадського, адміністративного та культурно-побутового призначення», рішення виконавчого комітету  міської ради від 28.03.2007  № 81.  
2) «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Ромни», рішення двадцятої сесії міської ради  від 24.02.2012.
3) «Про погодження тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, які надаються іншим категоріям споживачів Кременчуцьким БМЕУ Південної залізниці», рішення виконавчого комітету  міської ради  від 21.09.2011 № 212.
4) «Про затвердження Порядку переведення житлових приміщень у нежитлові під розміщення об’єктів невиробничої сфери і нежитлових приміщень у житлові в місті Ромни», рішення сімнадцятої сесії міської ради  від 23.12.2011.
5) «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Ромни», рішення шістдесят четвертої сесії міської ради від 24.12.2014.
6) «Про ставки орендної плати за використання земель комунальної власності в м.Ромни», рішення  сесії міської ради від 21.12.2017.

Звіти про результати відстежень результативності оприлюднюються на офіційному сайті міської ради.

Оприлюднення у ЗМІ та офіційному веб-сайті міста інформації про здійснення регуляторної діяльності
Проєкти регуляторних актів разом з аналізами регуляторного впливу, звіти про  результати відстежень результативності регуляторних актів оприлюднюються на офіційному вебсайті Роменської міської ради romny-vk.gov.ua в розділі «Регуляторна політика». Проєкти  регуляторних актів, які мають важливе суспільне значення для громади, публікуються в міськрайонній газеті «Вісті Роменщини».
Звіт про здійснення державної регуляторної політики Роменською міською радою та її виконавчим комітетом за 2024 рік оприлюднено 10.01.2025.

Підтримка в актуальному стані реєстру діючих регуляторних актів та забезпечення вільного доступу до їх текстів на офіційному сайті міста
Реєстр діючих регуляторних актів оприлюднюються на офіційному вебсайті Роменської міської ради romny-vk.gov.ua в розділі «Регуляторна політика», підрозділі «Реєстр регуляторних актів» та щоквартально оновлюється.

Проведення нарад, навчальних семінарів та консультацій для працівників структурних підрозділів міської ради та виконавчого комітету з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємництва
За 2024 рік було проведено 3 наради з розробниками регуляторних актів, на яких розглянуто проблемні питання щодо отриманих пропозицій по удосконаленню проектів регуляторних актів від Державної регуляторної служби України, а також своєчасного проведення відстежень результативності діючих регуляторних актів, дотримання термінів направлення проектів регуляторних актів міської ради до Державної регуляторної служби на опрацювання та удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

2. Створення сприятливого середовища для розвитку малого підприємництва

Забезпечення проведення засідань Ради підприємців при міському голові
У 2024 році засідання Ради підприємців при міському голові не проводились.   

Проведення сеансів телефонного зв’язку «гаряча лінія» для надання консультацій суб’єктам підприємництва міста
У відділі розвитку підприємництва та споживчого ринку управління економічного розвитку Роменської міської ради щовівторка з 13.00 до 16.00 працює «гаряча телефонна лінія» з питань підприємництва. У 2024 році було надано 10 консультацій з питань отримання грантів на власну справу, прийому на роботу ВПО, допомоги постраждалому бізнесу та порядку оцінювання отриманих збитків, продаж алкогольних напоїв тощо.	


3. Підвищення ефективності роботи Центру надання адміністративних послуг

Організація консультативних заходів, нарад, засідань за «круглим столом»  з питань удосконалення роботи Центру надання адміністративних послуг
З метою удосконалення  роботи ЦНАП проводяться наради, консультативні заходи, засідання «круглого столу» з питань діяльності Центру за участі представників структурних підрозділів міської ради та виконавчого комітету, державних органів  та інших структур.
Протягом 2024 року проведено 34 наради, 19  засідань «круглого столу» і 8 тренінгів з питань організації роботи адміністраторів віддалених робочих місць, надання послуг в сфері  соціального захисту, земельних відносин, реєстрації майна, призначення житлових субсидій та пільг реєстрації реєстраторів розрахункових операцій в сфері торгівлі та послуг, реєстрації платників ПДВ та використання спрощеної системи оподаткування для підприємств громади. Також були розглянуті питання державної реєстрації актів цивільного стану в старостатах громади та запровадження послуг ДРАЦС через ЦНАП.
Представниками Інформаційного пункту підприємців ЦНАП м. Ромни було надано 162 консультації з актуальних питань бізнесу. В засобах масової інформації було оприлюднено 5 інформаційні постів щодо роботи пункту підприємців.

Участь у семінарах з навчання та підвищення кваліфікацій адміністраторів
Працівники ЦНАПу у 2024  році брали участь у  семінарах, конференціях, вебінарах та онлайн-навчаннях з  питань підвищення кваліфікації адміністраторів про, що отримали 207 сертифікатів. 


ІІ. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка

1.     Залучення інвестицій в сферу малого та середнього бізнесу

Надання суб’єктам малого підприємництва часткової компенсації сплачених відсотків за кредитами відповідно до Порядку використання коштів Роменської  міської територіальної громади, передбачених для надання часткової компенсації сплачених відсотків за кредитами, отриманими суб’єктами малого підприємництва у державних банківських установах
У 2024 році у зв’язку з воєнним станом в Україні суб’єктам малого підприємництва часткова компенсація сплачених відсотків за кредитами не надавалась.

Підготовка бази інвестиційних пропозицій міста, розміщення її на офіційному сайті міста та інформування суб’єктів підприємництва про пропозиції  щодо інвестиційної співпраці
Міською радою здійснюється  інформування суб’єктів підприємництва з питань участі в інвестиційних форумах, виставках, конференціях, ярмарках, семінарах, грантових програмах, конкурсах через офіційний сайт міської ради та сторінку міської ради в соціальній мережі Facebook. 
На офіційному сайті Роменської міської ради в рубриці «Інвестиційний потенціал» підрозділу «Інвестиційна діяльність», розділу «Економіка» розміщений перелік інвестиційних пропозицій: вільних приміщень та вільних земельних ділянок, який оновлюється щокварталу.
Спеціалістами управління економічного розвитку постійно проводиться інформаційно–роз’яснювальна робота для суб’єктів підприємництва щодо отримання фінансової підтримки.
З метою вирішення важливих соціальних проблем Роменської міської територіальної громади в умовах війни та для залучення грантових коштів комунальні заклади та підприємства Роменської міської ради в травні 2024 року подали 10 проєктних заявок на участь у Всеукраїнському конкурсі соціальних ініціатив «Час діяти, Україно!», який реалізується Благодійною організацією «Благодійний фонд «МХП-ГРОМАДІ». 
Перемогу отримали 3 проєкти, а саме:
1. «Безпечний заклад освіти. Облаштування укриття», Пустовійтівський заклад дошкільної освіти (дитячий садок) «Золота рибка» Роменської міської ради, с. Пустовійтівка;
2. «Облаштування інклюзивного освітнього простору для STEM-активностей для молоді Роменської громади», КЗ "Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді", м. Ромни;
3.  «Сприяння формуванню успішної особистості через навички самодопомоги та психологічного розвантаження», Роменський центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю імені Наталії Осауленко, м. Ромни.
	Сума залучених коштів становить 298,4 тис. грн.

Надання суб’єктам підприємницької діяльності в оренду вільних земельних ділянок та майна комунальної власності
У 2024 році відповідно до прийнятих рішень Роменською міською радою було виділено 148 земельних ділянок площею 152,51 га з метою передачі суб’єктам підприємницької діяльності. Протягом 2024 року  укладено 82 договори оренди земельних ділянок загальною площею 342,0305 га, в тому числі 40 договорів оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення на площу 326,0132 га.
На земельних торгах реалізовано право оренди 38 земельних ділянок  загальною площею 173,1339 га. З них 36 земельних ділянок сільськогосподарського призначення на площу 173,1151 га та 2 земельні ділянки несільськогосподарського призначення на площу 0,0188 га.

Представлення інвестиційного потенціалу міста на інвестиційно-орієнтованих заходах (форумах, виставках, зустрічах і т.п.)
У зв’язку з воєнним станом в Україні даних заходів не проводилось.

3. Забезпечення доступу  суб’єктів підприємництва
до фінансово-кредитних ресурсів

Ведення бази даних банківських та небанківських фінансово-кредитних установ, переліку їх послуг у сфері мікрокредитування та розміщення даної інформації на веб-сайті міста
На офіційному сайті Роменської міської ради  в рубриці «Фінансові установи» розділу «Контакти» розміщено перелік банківських установ та інших об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва Роменської міської територіальної громади.

Забезпечення надання одноразових виплат допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю та компенсаційних виплат суб’єктам малого підприємництва, які працевлаштовують безробітних за направленням центру зайнятості на нові робочі місця
У зв’язку з відсутністю фінансування одноразові виплати допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю суб’єктам малого підприємництва не надавались.

3. Підвищення конкурентоспроможності місцевих товаровиробників

Залучення місцевих товаровиробників  до участі в конкурсах, виставках-продажах, ярмарках регіонального та загальнодержавного рівня
ТОВ «Завод Кобзаренка» протягом 2023 року брав участь у таких виставках:
14 лютого, у Києві - 13 міжнародна виставка інноваційних рішень у зерновому господарстві «ЗЕРНОВІ ТЕХНОЛОГІЇ -2024».
21-23 березня у Литві м. Каунас проходила традиційна виставкова подія KA PASESI 2024, де було презентовано чотири одиниці техніки Заводу Кобзаренка.
18-20 квітня, м. Тарту (Естонія) –Maamess 2024.
18-21 квітня, м. Клуж-Напока (Румунія) - Agraria 2024.
18-23 травня 2024 року м. Нові Сад (Сербія), - 91-ша міжнародна сільськогосподарська виставка NOVI SAD INTERNATIONAL AGRICULTURAL FAIR 2024.
22-23 травня 2024 року в Київській обл., с. Дослідницьке - День Поля AGRO Challenge 2024, де можна побачити найсучасніші рішення та технології для українського агросектору. 
28-29 травня у Києві - Grain Storage Forum ELEVATOR 2024 - Один з найбільших аграрних форумів в Україні!
21 червня в м. Настасів на Тернопільщині - Форум аграрних інновацій: «Нове Зернятко 2024»!
20-22.09.2024 - у Польщі, на AGRO SHOW 2024 Bednary.
25-26 вересня, День Поля АГРО Тернопіль.
20-23 листопада в рамках виставки Austro Agrar Tulln 2024 представлено тракторний самоскидний причеп 2ТСП-21.

Залучення суб’єктів малого та середнього бізнесу до участі в тендерах на закупівлю товарів, робіт і послуг для бюджетних установ міста
 Суб’єкти малого та середнього підприємництва залучаються до участі в тендерах  через систему «Прозорро» на закупівлю товарів, робіт і послуг для бюджетних установ громади: шкільних, дошкільних та медичних закладів, закладів соціального захисту.

ІІІ. Ресурсно-інформаційне забезпечення

1. Підвищення рівня ділової активності підприємців

Залучення місцевих товаровиробників до участі у процедурах закупівель за бюджетні кошти
Протягом 2024 року до закупівель за бюджетні кошти залучено 4-х місцевих товаровиробників: ТОВ «Ласий кошик», ВТКП «Роменський меблевий комбінат», ТОВ «Кондор» та ТОВ «Роменська гардино-тюлева фабрика». Закупівлі здійснювались відділом освіти виконавчого комітету Роменської міської ради, КНП «Роменська ЦРЛ» РМР, КНП «Стоматологічна поліклініка» РМР, Територіальним центром соціального обслуговування, відділом культури виконавчого комітету Роменської міської ради.

Організація та проведення конкурсу  «Кращий підприємець року» та відзначення кращих суб’єктів  господарювання малого та середнього бізнесу до інших свят
У 2024 році у зв’язку з воєнним станом в Україні конкурс «Кращий підприємець року» не проводився. 
Напередодні Дня підприємця була організована урочиста зустріч з суб’єктами господарювання малого та середнього підприємництва Роменської міської територіальної громади. На якій міський голова вручив грамоти 6 кращим представникам зі сфери виробництва, торгівлі та сільського господарства.


Сприяння участі суб’єктів підприємницької діяльності у національних, обласних та місцевих виставках, конкурсах, семінарах
Суб’єкти господарювання Роменської міської територіальної громади постійно повідомляються про можливу участь в у національних, обласних та місцевих виставках, конкурсах, семінарах, а також інформація розміщується на офіційному сайті Роменської міської ради.

Реалізація заходів з перепідготовки управлінських кадрів в сфері бізнесу в рамках  Програми «Українська ініціатива»
Програма «Українська ініціатива» у 2024 році не реалізовувалась.

2. Інформаційно-методична підтримка підприємців

Забезпечення постійного оновлення на офіційному сайті міста інформації про наявність нежитлових приміщень та земельних ділянок комунальної власності, що може використовуватись у підприємницькій діяльності
На офіційному веб-сайті міської ради розділі «Економіка» розміщена інформація про наявність вільних нежитлових приміщень та земельних ділянок комунальної власності, які можуть бути надані в оренду для здійснення підприємницької діяльності. Інформація щоквартально оновлюється.

Надання суб’єкти малого та середнього підприємництва  допомоги при підготовці бізнес-планів, грантових проектів та їх супровід
У разі звернення суб’єктів малого та середнього підприємництва Управлінням економічного розвитку надається необхідна допомога при підготовці бізнес-планів для отримання кредитів від фінансових установ; заявок на участь у грантових програмах та проєктах міжнародної фінансової і технічної допомоги; проєктів для отримання донорської підтримки, інвестиційних проєктів, стартапів. 


Організація проведення семінарів, тренінгів, майстер-класів для суб’єктів господарювання з актуальних питань ведення бізнесу
У 2024 році для суб’єктів малого та середнього бізнесу Роменською ДПІ Головного управління ДПС у Сумській області проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота щодо сплати податків у період воєнного стану в Україні.  

Систематичне інформування платників податків через місцеві засоби масової інформації, офіційний веб-сайт міста  про результати діяльності Роменської ОДПІ ГУДФС зміни в податковому законодавстві
Роменським управлінням ГУ ДПС у Сумській області було підготовлено та висвітлено 42 матеріалів у засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті міста  щодо змін в податковому законодавстві та діяльності Роменської ОДПІ. За 2024 рік проведено 5 семінарів та 2 «круглих столи» як он-лайн, так і офлайн, з представниками малого та середнього бізнесу з питань податкового законодавства в сфері господарської діяльності.

Проведення нарад, семінарів та надання консультацій  суб’єктам господарювання з питань захисту прав споживачів
При відділі розвитку підприємництва та споживчого ринку управління економічного розвитку  організовано роботу громадської приймальні з питань захисту споживачів.	
Відділом розглядаються заяви та звернення  споживачів щодо порушення в сфері торгівлі і побутового обслуговування  вимог Закону України «Про захист прав споживачів в Україні», а також надається методично-консультативна допомога суб’єктам підприємницької діяльності з питань захисту прав споживачів.
Протягом 2024 року надано 11 консультацій суб’єктам господарювання та  проведено 2 наради з питань захисту споживачів. На нарадах обговорено стан дотримання на території громади вимог ЗУ «Про захист прав споживачів» у сфері торгівлі, застосування РРО в сфері торговельного обслуговування, вимоги щодо оформлення реклами, порядку гарантійного ремонту складної побутової техніки та засобів мобільного зв’язку, порядку оформлення «Куточка споживача» та ін.

3. Підвищення кваліфікації кадрів для сфери підприємництва

Забезпечення проведення навчання незайнятого населення з орієнтації на самозайнятість та  розвитку різних видів ремесел
У зв’язку з відсутністю фінансування Роменською філією Сумського обласного центру зайнятості навчання зареєстрованих безробітних з орієнтації на самозайнятість не проводились.

Проведення професійного навчання безробітних за замовленням роботодавців-підприємців
Професійні навчання пройшли 60 осіб з числа зареєстрованих безробітних.
Проведення інформаційних семінарів для роботодавців-підприємців
Роменською філією Сумського обласного центру зайнятості проведено 37 інформаційних семінарів та 4 наради, в яких взяли участь 216 роботодавців-підприємців. 

Проведення у місті ярмарок вакансій
З метою якісного підбору кадрів для роботодавців та пошуку підходящої роботи для безробітних Роменською філією Сумського обласного  центру зайнятості за 2024 рік було проведено 5 міні-ярмарок  вакансій, в якій взяли участь 7 роботодавців та 37 зареєстрованих безробітних.

Проведення профорієнтаційної роботи по спрямуванню випускників загальноосвітніх навчальних закладів на свідомий вибір професій, що мають широке застосування у сфері малого та середнього підприємництва
У 2024 році профорієнтаційна робота не проводилась.
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