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	Про визначення Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради» одержувачем бюджетних коштів за КПКВК 1217670
	


Відповідно до підпункту 4 пункту «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 22 Бюджетного Кодексу України, пункту 9 Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 року №288, рішень міської ради: від 22.01.2025 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 «Про Бюджет Роменської міської територіальної громади на 2025 рік», від 22.01.2025 «Про затвердження Програми збільшення статутного капіталу Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради» на 2025 рік», з метою створення умов для реалізації якісних комунальних послуг суб’єктам господарювання та населенню та покращення санітарного стану громади
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
Визначити Комунальне підприємство «Комбінат комунальних підприємств»  Роменської міської ради» одержувачем бюджетних коштів на 2025 рік за видатками головного розпорядника бюджетних коштів – Управління житлово-комунального господарства Роменської міської ради за КПКВК 1217670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання» КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям) у сумі 6 690 000 грн 00 коп. (шість мільйонів шістсот дев’яносто тисяч  гривень 00 копійок).

Розробник проекту: Людмила ГОНЧАРЕНКО, заступник начальника Управління 
житлово-комунального господарства 
Роменської міської ради         

Пропозиції та зауваження за телефоном 5-43-02 або на електронну адресу zhkg@romny-vk.gov.ua







ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  проєкту рішення виконавчого комітету міської ради  «Про визначення Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради» одержувачем бюджетних коштів»»
Проєкт рішення розроблено відповідно до підпункту 4 пункту «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення міської ради від 22.01.2025 «Про затвердження Програми збільшення статутного капіталу Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради» на 2025 рік», з метою створення умов для реалізації якісних комунальних послуг суб’єктам господарювання та населенню та покращення санітарного стану громади.
Проєкт рішення передбачає визначення Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради» одержувачем бюджетних коштів  у 2025 році в обсязі 6 690 000 грн  для придбання сміттєвоза та причепа для трактора для покращення матеріально-технічної бази комунального підприємства, забезпечення його безперебійної роботи; підвищення надійності роботи виробничих потужностей комунального підприємства.
Для своєчасного освоєння виділених коштів проєкт рішення пропонується розглянути на засіданні виконавчого комітету у лютому 2025 року.


Заступник начальника Управління 
житлово-комунального господарства 
Роменської міської ради				                           Людмила ГОНЧАРЕНКО
 
ПОГОДЖЕНО                                       
Керуючий справами виконкому			                           Наталія МОСКАЛЕНКО




