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Публічне акціонерне товариство «УКРНАФТА»



ЗВЕРНЕННЯ
Роменської міської ради Сумської області 
щодо виділення коштів для проведення ремонту автодороги Миколаївка-Калинівка Миколаївського старостинського округу Роменської міської територіальної громади

Роменська міська територіальна громада в особі Роменської міської ради Сумської області висловлює Вам повагу і звертається з вкрай важливого питання для забезпечення життєдіяльності громади.
Кожна область України відчуває на собі війну, а отже, стан доріг на сьогодні є дуже важливим фактором: це і логістика, і якісне та своєчасне надання життєво необхідних послуг (медичних, соціальних тощо). Поганий стан доріг дуже ускладнює рух рейсових автобусів, приватного та виробничого транспорту, надання екстреної медичної допомоги мешканцям населених пунктів. Ця проблема не оминула і Роменську міську територіальну громаду.
Однією з «найважчих» для населення нашої громади доріг є дорога між населеними пунктами Миколаївка - Калинівка Миколаївського старостинського округу Роменської міської територіальної громади. На сьогодні ця дорога перебуває в аварійному стані: високий рівень ямковості, колійність, просадки та велика кількість вибоїн становлять загрозу життю і здоров’ю населення, яке щоденно нею користується. Вказаним відтинком автодороги вкрай важко пересуватися легковому та й спеціалізованому транспорту. При цьому вказана дорога є головною і з’єднує с. Миколаївка та с. Калинівка з іншими населеними пунктами старостинського округу. Саме цим шляхом щоденно на навчання возять дітей, курсує маршрутний автобус, автомобілі екстреної медичної допомоги.
Ситуація, яка склалася, викликає невдоволення серед жителів старостинського округу, піднімає соціальну напругу серед населення.
За результатами обстеження вказаної ділянки дороги, проведеного фахівцями Державної установи «Інфраструктура Сумщини» Департаменту розвитку громад, територій та інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації, орієнтовна вартість ремонту складає 12 млн грн.
Відповідно до листа ДУ «Інфраструктура Сумщини» за Програмою розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення Сумської області передбачена можливість, зокрема, ремонту дороги між населеними пунктами Миколаївка – Калинівка за умови спів фінансування 70/30 (лист додається).
На сьогодні у Роменській міській територіальній громаді великий дефіцит місцевого бюджету, що викликаний в тому числі необхідністю надання матеріальної підтримки Збройним Силам України.
Роменська міська рада не в змозі взяти на себе співфінансування ремонту автодороги між населеними пунктами Миколаївка - Калинівка Миколаївського старостинського округу з ДУ «Інфраструктура Сумщини». У той же час для мешканців нашої громади питання стану доріг є дуже болючим, адже стосується якості життя кожного жителя. 
Відповідні листи з проханням про співфінансування ремонту автодороги між населеними пунктами Миколаївка - Калинівка Миколаївського старостинського округу раніше вже направлялися на Вашу адресу, але до сьогодні відповіді на них так і не отримано.
Тож Роменська міська рада вимушена звернутися до Вас з проханням допомогти у вирішенні питання проведення ремонту вищевказаної автодороги, а саме: виділити кошти на співфінансування ремонту ділянки автодороги між населеними пунктами Миколаївка - Калинівка Миколаївського старостинського округу Роменської міської територіальної громади з ДУ «Інфраструктура Сумщини». 

Звернення прийняте 
на 87 сесії Роменської міської ради 
Сумської області 
від 26.02.2025

