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Роменської міської ради до Верховної ради України, Офісу Президента України, Міністерства закордонних справ України про підтримку Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО
     Сьогодні Україна вчергове виборює свою незалежність, триває війна за нашу державність, за нашу волю, за наш суверенітет, за саме існування української нації. Наразі наша Держава зіштовхнулася з новою хвилею ворожої пропаганди, яка спотворює реальність. Ворог прагне похитнути віру нашого народу у переможне майбутнє України, у міць Збройних Сил України, а також посіяти сумніви у діях керівництва держави. 
     Наш Президент - Володимир Зеленський не просто очолює державу, а щодня виборює її майбутнє. Українці довірили йому керувати країною і він гідно несе цю відповідальність у найтяжчі часи.  Разом з нами усіма бореться за перемогу України щодня!
     Наша сила – в демократії. Це наш вибір, наша цінність, і сьогодні ми відстоюємо її не лише словами, а й діями. За право бути вільними і самостійно визначати майбутнє України віддають життя наші воїни.
     Лише українці мають право вирішувати свою долю.
     Будь-які домовленості про Україну без її безпосередньої участі є не лише неприйнятними, а й суперечать основоположним принципам міжнародного права, суверенітету держав та праву народу України самостійно визначати своє майбутнє.
    Україна є суверенною державою, що постраждала від агресії,  «будь-яке врегулювання» без належного міжнародного правосуддя не принесе тривалого миру. 
     Заявляємо про підтримку Президента України Володимира Зеленського та його позиції «Говорити про Україну без України — це неправильна тактика. Без нас жодні домовленості неможливі».
     Будьмо сильними, будьмо свідомими, будьмо єдиними!
Слава Україні!

