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Про стан виконання Програми «Освіта Роменської міської територіальної громади у 2024-2026 роках» за 2024 рік
Напрям 1 «Створення сучасного освітнього середовища дошкільної освіти» 

У 2024 році дошкільна освіта Роменської міської територіальної громади розвивалася відповідно до головної мети – створення сприятливих умов для гармонійного становлення особистості дитини, забезпечення якісної та доступної освіти, формування життєвих компетентностей, здорової, компетентної, здатної до самореалізації та саморозвитку особистості.

Задля реалізації цього завдання у громаді функціонує мережа із 22 закладів дошкільної освіти, з яких 3 – у складі закладів загальної середньої освіти. Загальна кількість вихованців становила 1551 дитину, а середня наповнюваність груп – 15,8 дитини.

Упродовж 2024 року в закладах дошкільної освіти здійснювалися заходи, спрямовані на створення безпечних, комфортних і здоров’язбережувальних умов для дітей. Особливу увагу приділено організації якісного харчування, зокрема в літній оздоровчий період. Було збільшено вартість харчування, що дало змогу покращити раціон вихованців та сприяти зміцненню їхнього здоров’я. Загальний обсяг фінансування на ці заходи склав 93,4 тис. грн.

Напрям 2 «Створення умов для реалізації державної політики у реформуванні загальної середньої освіти «Нова українська школа»

У 2024 році в рамках реалізації державної політики реформування загальної середньої освіти відповідно до концепції «Нова українська школа» вживалися заходи, спрямовані на підвищення якості освітніх послуг, забезпечення сучасного освітнього середовища та цифрової трансформації закладів освіти.

З метою удосконалення процесів управління та обліку в закладах загальної середньої освіти було забезпечено функціонування пакетів програмного продукту «Курс: Школа» (ДІСО) на загальну суму 41,4 тис. грн.

Для створення сучасного навчального простору та забезпечення якісного освітнього процесу в 5–6 класах загальноосвітніх закладів у 2024 році придбано комплекти мультимедійного обладнання на загальну суму 7 403,2 тис. грн. Це дозволило підвищити ефективність викладання, урізноманітнити форми навчання та покращити сприйняття навчального матеріалу учнями.

Напрям 3 «Забезпечення рівного доступу до якісної освіти»

У 2024 році в Роменській міській територіальній громаді вживалися системні заходи для забезпечення рівного доступу учнів до якісної освіти, незалежно від місця проживання.

Підвезення учнів до закладів освіти громади здійснювалося шляхом забезпечення пільгового проїзду у межах міста та організації транспортування шкільними автобусами. Для реалізації цього напряму у 2024 році з бюджету громади спрямовано 1 357,4 тис. грн на компенсацію вартості проїзду. При встановленій вартості квитка у громадському транспорті 12 грн, з бюджету відшкодовувалося 7,2 грн, а доплата з боку учня становила 4,8 грн.

Крім того, з метою оновлення автопарку та забезпечення безпечного підвезення учнів до закладів освіти, у 2024 році громада отримала спеціалізований шкільний автобус ATAMAN DO93S2 вартістю 3 395,0 тис. грн.

Напрям 4 «Реалізація та поширення моделі інклюзивного навчання»

У 2024 році в Роменській міській територіальній громаді продовжувалася системна робота щодо впровадження інклюзивного навчання, яке забезпечує рівний доступ до якісної освіти для дітей з особливими освітніми потребами.

Інклюзивне навчання було організовано у 12 закладах загальної середньої освіти, у складі яких функціонувало 39 інклюзивних класів. Загалом освітні послуги за інклюзивною формою навчання отримували 49 дітей.

З метою наближення якісних корекційно-розвиткових послуг до потреб дітей та підвищення ефективності роботи фахівців, для комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Роменської міської ради Сумської області у 2024 році було придбано навчальний інвентар на загальну суму 12,8 тис. грн.

Напрям 5 «Забезпечення якісної позашкільної освіти»

У 2024 році позашкільна освіта в Роменській міській територіальній громаді продовжувала забезпечувати умови для розвитку здібностей, творчого потенціалу та спортивних досягнень дітей та молоді.

Слухачі Комунального закладу «Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді» Роменської міської ради Сумської області взяли участь у 79 заходах різного рівня, здобувши загалом 226 перемог. Зокрема:

у 10 міських заходах – 361 перемога;

у 19 обласних конкурсах – 27 перемог;

у 46 всеукраїнських конкурсах – 162 перемоги;

у 4 міжнародних заходах – 3 перемоги.

Вихованці Комунального закладу «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Роменської міської ради Сумської області» здобули перемоги у:

міжнародних конкурсах – 11;

всеукраїнських – 17;

обласних – 47;

міських – 121.

Вихованці Комунального закладу «Роменська дитячо-юнацька спортивна школа імені Віктора Гречаного» Роменської міської ради Сумської області показали високі результати, здобувши:

3 перемоги у міжнародних змаганнях;

72 – у всеукраїнських;

183 – в обласних;

82 – у міських.

Окремо, ще 17 перемог здобуто вихованцями школи на всеукраїнському рівні та 27 – на обласному.

У звітному році також здійснено облаштування інклюзивного освітнього простору для STEM-активностей молоді Роменської громади. Роботи з облаштування майданчика профінансовано на загальну суму 195,8 тис. грн, з яких 97,4 тис. грн – кошти місцевого бюджету, 98,4 тис. грн – фінансування благодійного фонду «МХП – Громаді».

Напрям 6 «Поліпшення безпекового середовища в закладах освіти» 
По об’єкту «Будівництво споруди бомбосховища на території Роменської загальноосвітньої школи І-ІІ ступеня №6 Роменської міської ради Сумської області за адресою: вул. Всіхсвятська, 5,  м. Ромни, Сумська обл. Коригування» загалом використано 6 040,4 тис. грн. З цієї суми на коригування проєктно-кошторисної документації спрямовано 349,704 тис. грн (коштів місцевого бюджету), а на виконання будівельних робіт – 5 690,696 тис. грн, з яких 1 239,992 тис. грн – кошти місцевого бюджету, 4 450,706 тис. грн – кошти державного бюджету. Станом на сьогодні роботи на цьому об’єкті тривають.

Крім того, виконано коригування ПКД та проведено експертизу по об’єкту «Капітальний ремонт Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Роменської міської ради Сумської області за адресою: вул. Прокопенка, 76, м. Ромни, Сумська область» на суму 719,0 тис. грн.

Проведено комплекс заходів з часткового демонтажу нежитлової будівлі Роменського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів № 8 Роменської міської ради Сумської області за адресою: вулиця Троїцька, будинок 94, місто Ромни, Сумська область, на суму 1 295,3 тис. грн. Також здійснено інструментальне обстеження конструкцій фундаментів зруйнованого закладу (будівля школи, літ. А) – на суму 90,0 тис. грн.

По об’єкту «Капітальний ремонт вимощення з облаштуванням окремого входу для маломобільних груп населення в найпростіше укриття приміщення Роменського ліцею № 2 ім. А.Ф. Йоффе Роменської міської ради Сумської області за адресою: вул. Соборна, 33, м. Ромни, Сумська обл.» виготовлено проєктно-кошторисну документацію на суму 83,6 тис. грн.

У 2024 році також проведено поточні ремонти з облаштування укриттів на загальну суму 2 175,9 тис. грн. З них:

у закладах дошкільної освіти (влаштування підлоги, дверей, систем опалення та вентиляції у ДНЗ № 2 «Журавка» РМР, ДНЗ № 5 «Веселка» РМР, Біловодському ЗДО (ясла-садок) «Сонечко» РМР, Пустовійтівському ЗДО (дитячий садок) «Золота рибка» РМР, Плавинищенському ЗДО (ясла-садок) «Теремок» РМР, Великобубнівському ЗДО (Центр розвитку дитини) «Берізка» РМР, Коржівському ЗДО (дитячий садок) «Берізка» РМР) – на суму 800,4 тис. грн;

у закладах загальної середньої освіти (влаштування стін, підлоги, систем вентиляції у Роменському ліцеї № 4 ім. Тетяни Маркус, ЗОШ № 6 РМР, Біловодському ЗЗСО РМР, Миколаївському ЗЗСО РМР, Перехрестівському ЗЗСО РМР, Великобубнівському ЗЗСО РМР, Гришинському НВК РМР, Бацманівському НВК РМР) – на суму 1 071,9 тис. грн;

у позашкільних закладах освіти – на суму 113,1 тис. грн;

у Роменській ДЮСШ ім. В. Гречаного – на суму 190,5 тис. грн.

Напрям 7 «Якісне харчування у закладах освіти»

У 2024 році в Роменській міській територіальній громаді тривала системна робота щодо забезпечення якісного та безпечного харчування дітей у закладах освіти.

З метою контролю за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог до приготування страв, якості продуктів харчування, питної води та санітарного стану харчоблоків, протягом року Роменським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області здійснювались регулярні перевірки готових страв, змивів та води.

Загальна вартість відповідних послуг у 2024 році склала 186,7 тис. грн.

Напрям 8 «Забезпечення конституційних прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»

У 2024 році з метою реалізації прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на соціальний захист здійснено виплату одноразової грошової допомоги 16 випускникам закладів освіти з числа зазначеної категорії. Розмір виплати становив 6 прожиткових мінімумів для осіб відповідного віку. Загальна сума виплачених коштів склала 233,3 тис. грн.

Напрям 9 «Реалізація Програми «Спортивні шкільні ліги Сумщини»

З січня 2024 року розпочалася реалізація проєкту «Спортивні шкільні ліги Сумщини», що впроваджується в рамках загальнонаціонального проєкту з фізичного виховання школярів «Всеукраїнські шкільні ліги пліч-о-пліч». Змагання проходять за ініціативи Президента України Володимира Зеленського під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» серед учнів закладів загальної середньої освіти.

Метою проєкту є популяризація здорового способу життя, залучення максимальної кількості школярів до регулярних занять фізичною культурою та спортом, а також розвиток різних видів спорту.

Упродовж звітного періоду проведено 5 етапів змагань: шкільний, територіальний, районний, обласний та всеукраїнський. Учні закладів освіти громади брали участь у змаганнях з 5 видів спорту: баскетбол, волейбол, черлідинг, футзал, спорторієнтування.

За результатами участі у IV (обласному) етапі змагань команди вибороли такі призові місця:

Роменський ліцей № 4 ім. Тетяни Маркус, баскетбол (дівчата) – ІІ місце;

Роменський ліцей № 4 ім. Тетяни Маркус, баскетбол (хлопці) – І місце;

Роменський ліцей № 4 ім. Тетяни Маркус, черлідинг – ІІІ місце;

Великобубнівський ЗЗСО РМР, спорторієнтування – ІІІ місце.

Окрім того, команди Роменського ліцею № 4 ім. Тетяни Маркус взяли участь у обласному етапі змагань з футзалу, а команда Роменського ліцею № 1 РМР (дівчата) – з волейболу.

Напрям 10 «Реалізація Програми «Молода генерація Сумщини»

У 2024 році 91 здобувач освіти (учні 5–9 класів) став учасником обласної Програми «Молода генерація Сумщини». У межах Програми передбачено проведення освітніх інтенсивів для учнів молодшого, середнього та старшого шкільного віку.

1 лютого 2024 року 23 учні взяли участь в онлайн-відкритті першого освітнього сезону Програми «Молода генерація Сумщини на 2023–2027 роки», яке відбулося на базі «Освітнього цифрового центру» Комунального закладу «Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді» Роменської міської ради Сумської області.

У періоди з 1 по 20 лютого та з 6 по 28 квітня 2024 року обласним центром позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (як обласним координаційним освітнім центром) було проведено два онлайн-інтенсиви під назвою «Упевнений старт» для учнів 7–8 класів.

Надалі планується проведення інтенсивів для інших вікових категорій здобувачів освіти.

Також, відповідно до розпоряджень міського голови від 19.09.2023 № 197-ОД та від 27.12.2023 № 327-ОД «Про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань», у громаді щороку надається підтримка обдарованій молоді з метою створення умов для її розвитку, морального та матеріального заохочення.

У 2023/2024 навчальному році було визначено 9 стипендіатів. Загальна сума виплачених стипендій за звітний період склала 322,8 тис. грн.

Напрям 11 «Поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти та Відділу освіти Роменської міської ради»
У 2024 році з метою забезпечення ефективного функціонування та розвитку закладів освіти придбано обладнання, техніку та інші засоби для забезпечення діяльності закладів освіти на загальну суму 1 774,9 тис. грн, у тому числі:

твердопаливний котел для Бобрицького ЗДО (ясла-садок) «Ялинка» РМР – 127,0 тис. грн;

бензиновий генератор для ЗДО № 3 «Оленка» РМР – 34,7 тис. грн;

ноутбуки для закладів загальної середньої освіти та Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Роменської міської ради Сумської області» – 640,1 тис. грн;

комплект акустичної системи для Роменської ДЮСШ ім. В. Гречаного – 52,6 тис. грн;

засоби навчання та комп’ютерне обладнання для оснащення навчального кабінету предмета «Захист України» для Роменського ліцею № 1 ім. П. І. Калнишевського Роменської міської ради Сумської області – 920,5 тис. грн.

Освітня сфера Роменщини динамічно змінюється та вдосконалюється, відповідаючи сучасним викликам. Забезпечується доступність та висока якість навчання, створюються безпечні й комфортні умови. Освітній простір стає інноваційним, сприяючи розвитку, соціалізації і реалізації потенціалу кожного учня та педагога. 
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