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	Про встановлення вартості харчування вихованців та учнів у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Роменської міської ради
	


[bookmark: 3]Відповідно до підпункту 6 пункту «а» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини 3 статті 56 Закону України «Про освіту», частини 7 статті 20 Закону України «Про повну загальну середню освіту», статті 19 Закону України «Про дошкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», рішення міської ради від 26.08.2022 «Про встановлення розміру батьківської плати за харчування та визначення пільгових категорій дітей та учнів закладів освіти Роменської міської ради», з метою організації харчування вихованців та учнів у закладах дошкільної  та загальної середньої освіти 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: 
[bookmark: _Hlk187161069]1. Установити з 01 вересня 2025 року вартість харчування на день у закладах дошкільної освіти та дошкільних структурних підрозділів у складі навчально-виховних комплексів Роменської міської ради для:
[bookmark: _Hlk187161278]дітей раннього віку (від 1 до 4 років) – 74,00 грн;
дітей дошкільного віку (від 4 до 7 років) – 98,00 грн.
2. Установити з 01 вересня 2025 року вартість харчування на день у закладах загальної середньої освіти Роменської міської ради для учнів 1-11 класів – 50,00 грн. 
3. Збільшити на літній оздоровчий період вартість харчування, встановлену у пункті 1 цього рішення, на 10 відсотків.
4. Визнати з 01 вересня 2025 року таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету міської ради від 15.01.2025 № 16 «Про встановлення вартості харчування вихованців та учнів у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Роменської міської ради».


Розробник проєкту: Заступник начальника Відділу освіти Роменської міської ради Сумської області Олена ШАПОВАЛОВА 
Зауваження та пропозиції до проєкту надавати за тел. 5-31-98 або на електронну адресу:  osvita@romny-vk.gov.ua 





ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення вартості харчування вихованців та учнів у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Роменської міської ради»

Проєкт рішення підготовлений з метою організації харчування вихованців та учнів у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Роменської міської ради відповідно до чинного законодавства України.
Відповідно до Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305:
Вартість харчування в закладах дошкільної освіти переглядається і встановлюється засновником (засновниками) таких закладів щороку відповідно до норм харчування з урахуванням режиму (кратності) харчування. 
Вартість безоплатного гарячого харчування в закладах загальної середньої освіти та інших закладах освіти, що провадять освітню діяльність на певному рівні (рівнях) повної загальної середньої освіти, встановлюється засновником (засновниками) таких закладів щороку відповідно до норм харчування з урахуванням режиму (кратності) харчування.
Проєктом рішення передбачається з 01 вересня 2025 року встановити такі розміри вартості харчування:
для дітей раннього віку (від 1 до 4 років) – 74,00 грн на день;
для дітей дошкільного віку (від 4 до 7 років) – 98,00 грн на день;
для учнів 1–11 класів закладів загальної середньої освіти – 50,00 грн на день.
Крім того, передбачено підвищення вартості харчування на 10% у літній оздоровчий період для закладів дошкільної освіти.
Слід зазначити, що вартість харчування залишається на попередньому рівні. Таке рішення ухвалено з урахуванням:
актуальної фінансово-економічної ситуації;
наявного бюджету громади;
необхідності збереження доступності послуг харчування для батьків вихованців та учнів;
забезпечення дотримання встановлених державних норм харчування.
Запропоновані розміри вартості харчування відповідають нормам харчування та дозволяють забезпечити повноцінний і збалансований раціон дітей відповідно до чинного законодавства. Прийняття рішення також передбачає визнання таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету від 15.01.2025 № 16.


Заступник начальника Відділу освіти 
Роменської міської ради Сумської області                                         Олена ШАПОВАЛОВА 

ПОГОДЖЕНО
Заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради                                                                       Лілія ГОРОДЕЦЬКА

