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[bookmark: _Hlk137116611][bookmark: _Hlk200101675][bookmark: _Hlk210747352]Про передачу дерев’яних конструкцій на баланс Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради» 
[bookmark: _Hlk79146937]Відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою впорядкування використання майна комунальної власності
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
1. Зняти з балансу Відділу освіти Роменської міської ради Сумської області і передати на баланс Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради» пошкоджені дерев’яні конструкції об’ємом 10 м3, загальною 
вартістю 4 500 грн.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, економічного розвитку, комунальної власності та регуляторної політики та постійну комісію з гуманітарних та соціальних питань.


Розробник – Ірина ІВНИЦЬКА, начальник Відділу освіти Роменської міської ради Сумської області
Зауваження та пропозиції до проєкту рішення приймаються Відділом освіти Роменської міської ради за адресою: м. Ромни, вул. Соборна, 41, тел. 5-31-98, електронною поштою на адресу osvita@romny-vk.gov.ua























Пояснювальна записка
[bookmark: _Hlk137116656]до проєкту рішення міської ради «Про передачу дерев’яних конструкцій на баланс Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» 
Роменської міської ради»   

Проєкт рішення розроблено відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою впорядкування використання майна комунальної власності та забезпечення його ефективного управління.
На балансі Відділу освіти Роменської міської ради Сумської області перебувають пошкоджені дерев’яні конструкції об’ємом 10 м³, загальною вартістю 4 500 грн. Зазначене майно не може бути використане у діяльності закладів освіти та не має подальшої експлуатаційної цінності в освітній сфері.
З метою впорядкування обліку комунального майна та його подальшого використання за призначенням, виникла необхідність у передачі зазначених дерев’яних конструкцій з балансу Відділу освіти РМР на баланс Комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Роменської міської ради. Це дозволить забезпечити належне використання матеріалів відповідно до потреб громади.
Прийняття цього рішення сприятиме ефективному управлінню майном комунальної власності та раціональному використанню ресурсів громади. та впорядкуванню бухгалтерського обліку у комунальних установах.
У зв’язку з викладеним, підготовлено відповідний проєкт рішення, який вноситься на розгляд сесії міської ради.
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Ірина ІВНИЦЬКА

	
	

	Погоджено
Заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради
	

Лілія ГОРОДЕЦЬКА
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