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РОМЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ


	22.10.2025
	        Ромни
	


[bookmark: _Hlk210057494]Про розгляд електронної петиції Копцева Руслана 
[bookmark: _Hlk210058391]Відповідно до статей 24, 26, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян», Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Роменській міській раді, затвердженого рішенням Роменської міської ради від 27.11.2015, розглянувши електронну петицію Копцева Руслана від 27.08.2025 щодо внесення змін до ПОЛОЖЕННЯ про призначення стипендії міського голови обдарованим учням – переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань, яка набрала необхідну кількість голосів на підтримку 
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
1. [bookmark: _Hlk210806583]Передати електронну петицію Копцева Руслана від 27.08.2025 «Внесення змін до ПОЛОЖЕННЯ про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань» на розгляд міському голові.
2. Рекомендувати міському голові до розгляду електронної петиції «Внесення змін до ПОЛОЖЕННЯ про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань» залучити представників громадськості та депутатів міської ради.
3. [bookmark: _Hlk210057532]Затвердити відповідь на електронну петицію «Внесення змін до ПОЛОЖЕННЯ про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань», автором якої є Копцев Руслан (додається).


Розробник – Ірина ІВНИЦЬКА, начальник Відділу освіти Роменської міської ради Сумської області
Зауваження та пропозиції до проєкту рішення приймаються Відділом освіти Роменської міської ради за адресою: м. Ромни, вул. Соборна, 41, тел. 5-31-98, електронною поштою на адресу osvita@romny-vk.gov.ua














Додаток 
до рішення міської ради 
від 22.10.2025

ВІДПОВІДЬ
на електронну петицію «Внесення змін до ПОЛОЖЕННЯ про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань»

Відповідно до статті 40 Конституції України та статті 231 Закону України «Про звернення громадян» Роменською міською радою розглянуто подану Вами електронну петицію «Внесення змін до ПОЛОЖЕННЯ про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань», яка набрала понад 100 підписів. 
Ми з повагою ставимося до ініціатив мешканців громади. Забезпечення розвитку дітей та молоді є одним з ключових напрямків діяльності Роменської міської ради. Важливо, щоб кожна дитина, підліток чи молода людина мала рівний доступ до навчання та розвитку.
Згідно з Порядком розгляду електронної петиції, адресованої Роменській міській раді, затвердженим рішенням Роменської міської ради від 27.11.2015, для ґрунтовного та всебічного вивчення порушеного Вами питання розпорядженням міського голови від 22.09.2025 № 265‑ОД утворена робоча група у складі представників структурних підрозділів міської ради, громадських активістів, а також депутатів міської ради. За результатом роботи, проведеної цією робочою групою, повідомляємо.
Відповідно до частини 3 статті 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування та їх посадові особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України. 
Статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначено, що рада в межах своїх повноважень приймає нормативні та інші акти у формі рішень. Сільський, селищний, міський голова, голова районної у місті, районної, обласної ради в межах своїх повноважень видає розпорядження.
Передбачено, що рішення виконавчого комітету ради з питань, які належать до компетенції виконавчих органів ради, можуть бути скасовані відповідною радою, і що раді належить право скасовувати акти виконавчих органів ради, які не відповідають Конституції чи законам України, іншим актам законодавства, рішенням відповідної ради, прийнятим у межах її повноважень (частина дев'ята статті 59, пункт 15 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»).
Статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міський голова наділений правом видавати розпорядження у межах своїх повноважень.
Положення про призначення стипендій міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань, до якого Ви пропонуєте внести зміни, затверджене розпорядженням міського голови від 21.12.2023 № 251-ОД.
Зважаючи на вищезазначене Роменська міська рада не уповноважена вносити зміни до розпорядження міського голови від 21.12.2023 № 251-ОД «Про затвердження Положення про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань», видане міським головою в межах своїх повноважень та на підставі норм діючого законодавства.
Ураховуючи те, що Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження видавати розпорядження (а отже і внесення змін до них) віднесені до компетенції сільського, селищного, міського голови, Ваша петиція «Внесення змін до ПОЛОЖЕННЯ про призначення стипендії міського голови обдарованим учням-переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань» спрямована для подальшого розгляду Роменському міському голові Олегу Стогнію.


Секретар міської ради  					                       В’ячеслав ГУБАРЬ







Пояснювальна записка
до проєкту рішення міської ради «Про розгляд електронної петиції Копцева Руслана»
[bookmark: _Hlk150345150][bookmark: _Hlk147835819][bookmark: _Hlk152685562]Проєкт рішення розроблено з метою виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Роменській міській раді, затвердженого рішенням Роменської міської ради від 27.11.2015.
Електронна петиція Копцева Руслана від 27.08.2025 щодо внесення змін до Положення про призначення стипендії міського голови обдарованим учням – переможцям олімпіад, турнірів, конкурсів, спортивних змагань (далі – Положення) набрала необхідну кількість підписів на підтримку та підлягає обов'язковому розгляду в установленому порядку.
Враховуючи, що Положення затверджене розпорядженням міського голови від 21.12.2023 № 251-ОД, а внесення змін до розпоряджень міського голови належить виключно до його повноважень, проєктом рішення пропонується передати електронну петицію на розгляд міському голові та затвердити офіційну відповідь автору петиції.
З метою забезпечення відкритості, прозорості та врахування громадської думки під час розгляду електронної петиції проєктом рішення також рекомендовано міському голові залучити до її обговорення громадськість та депутатів міської ради.
Прийняття рішення забезпечить дотримання вимог законодавства щодо розгляду електронних петицій, сприятиме відкритості діяльності органів місцевого самоврядування та реалізації права громадян на участь у вирішенні питань місцевого значення.


	Начальник Відділу освіти 
Роменської міської ради 
Сумської області
	

Ірина ІВНИЦЬКА

	
	

	Погоджено
Заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради
	

Лілія ГОРОДЕЦЬКА



